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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- Antes de poner en funcionamiento la lavadora, lea
atentamente estas instruccionesy consérvelas para futuras
consultas.

- Lea el manual por completo antes de proceder al montaje
y/0 uso.

- (Cecotec no acepta ninguna responsabilidad sobre dafos
o lesiones que tengan como origen un uso o manipulacién
inadecuado del producto.

- Todo uso incorrecto o incumplimiento de este manual
anula la garantia del producto y las responsabilidades del
fabricante.

- No coloque la lavadora en lugares humedos o expuestos al
viento, la lluvia o el sol.

- Aseglrese de que la toma de corriente estd bien conectada
a tierray que la conexién de la fuente de agua es fiable.

- Este producto puede ser usado por nifios/as de con edad
de 8 afios y superior y personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia
y conocimiento si se les ha dado la supervisién o formacion
apropiadas respecto al uso del aparato de una manera
seguray comprenden los peligros que implica.

- No permita que los nifios jueguen con el dispositivo. La
limpieza y el mantenimiento no deben llevarse a cabo por
ninos sin supervision.

- Supervise a los nifios para asegurarse de que no jueguen
con el dispositivo.

- Sielcable esta danado, debe ser sustituido por el fabricante,
el distribuidor o personas con cualificacién similar para
evitar un peligro.

- Retire de la fuente de alimentacion desde la clavija, nunca
tirando del cable.



Deben utilizarse los nuevos juegos de mangueras
suministrados con el aparato, no reutilice las mangueras
viejas.

En aparatos con aberturas de ventilacién en la base, no
obstruya las aberturas con una alfombra.

Los ninos menores de 3 anos deben mantenerse alejados
del dispositivo y ser supervisados en todo momento.

La presién maxima admisible del agua de entrada es 1 MPa
para los aparatos destinados a ser conectados a la red de
agua. La presion minima admisible del agua de entrada
necesaria para el correcto funcionamiento delaparato es 0,1
MPa.

La capacidad maxima de lavado es de 10 kg.

Solo es apta para uso domeéstico.

Esteaparato estadisefiado para ser utilizado en aplicaciones
domeésticas y similares.

No lave articulos que hayan sido limpiados, lavados,
puestos a remojo o manchados con sustancias inflamables
o explosivas tales como cera, aceite, pintura, gasolina,
desengrasante, disolventes de limpieza en seco, queroseno,
etc. que puedan prenderse o explotar.

No use explosivos, disolventes toxicos, detergente con
gasolina, alcohol, etc. Use Unicamente detergentes aptos
para lavadoras, en especial para el tambor de la lavadora.
Evite las descargas eléctricas, los incendios y los danos
personales debido a comportamientos inadecuados.

En caso de anomalias (ruidos anormales, olor a quemado,
humo, etc.), desconecte inmediatamente el enchufe para
detener la maquinay péngase en contacto con el Servicio de
Atencion al Cliente de Cecotec.

En caso de mal funcionamiento contacte con el Servicio
Técnico de Cecotec, en caso contrario quedara anulada la
garantia.



- Puede producirse un incendio debido a un calentamiento
anormal provocado por el uso compartido de la toma de
corriente con otros equipos eléctricos.

- No manipule la clavija de alimentacion con las manos
mojadas.

- Cortelacorrienteeléctricaantesderealizarelmantenimiento
y la reparacion de la lavadora.



SAFETY INSTRUCTIONS

- Before starting the machine, read the instructions carefully
and keep them for future reference.

- Read the entire manual before assembling and using the
equipment.

- Cecotec takes no responsibility for any damage caused by
misuse or manipulation of the appliance.

- Any misuse or non-compliance with these instructions voids
the warranty and the manufacturer's liability..

- Do not place the washing machine in humid places or
exposed to wind, rain or sun.

- Make sure that the socket is properly grounded and that the
water supply connection is reliable.

- This appliance can be used by children aged 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning the use of
the appliance in a safe way and understand the hazards
involved.

- Donotallow childrento play with the appliance. The cleaning
and maintenance of the appliance should not be carried out
by children without supervision.

- Children should be supervised that they do not play with the
appliance.

- If the cable is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, the supplier or qualified persons in order to
avoid a hazard.

- Remove from the power supply by pulling the plug, never
the cable.

- The new hose-sets supplied with the appliance are to be
used and that old hose-sets should not be reused.

- For appliances with ventilation openings in the base, do not



block the openings with a carpet.

Children under 3 years old must stay away from the device
and be supervised at all times.

The maximum allowable inlet water pressure is 1 MPa for
appliances intended to be connected to the water mains.
The minimum allowable inlet water pressure required for
the correct operation of the appliance is 0.1 MPa.

Maximum load capacity: 10 kg.

Only suitable for household use.

This appliance is intended for use in domestic and similar
applications.

Do notwashordryarticles thathave been cleanedin,washed
in, soaked in, or dabbed with combustible or explosive
substances (such as wax, oil, paint, petrol, degreasers,
dry-cleaning solvents, kerosene, etc.). This may result in fire
or explosion.

Do not use explosives, toxic solvents, detergents containing
petrol, alcohol, etc. Use only detergents suitable for washing
machines, especially for the washing machine drum.

Avoid electric shock, fire and personal injury due to
inappropriate behaviour.

In case of anomalies (abnormal noises, burning smell,
smoke, etc.), immediately disconnect the power plug to stop
the machine and contact the Cecotec Customer Service.

In case of malfunction, contactthe Cecotec TechnicalService,
otherwise the warranty will be void.

Fire may occur due to abnormal heating caused by sharing
the power outlet with other electrical equipment.

Do not handle the power plug with wet hands.

Turn off the power before servicing and repairing the
washing machine.



INSTRUCTIONS DE SECURITE

- Avant d'utiliser le lave-linge, veuillez lire attentivement
ce manuel d'instructions et le conserver pour de futures
références.

- Veuillez lire ce manuel completement avant de commencer
a monter et/ou utiliser le lave-linge.

- Cecotec n'acceptera aucune responsabilité quant aux
dommages et lésions liés a une utilisation ou une
manipulation inadéquate du produit.

- Toute utilisationincorrecte outout non-respectde ce manuel
annulera la garantie du produit et les responsabilités du
fabricant.

- Ne placez pas le lave-linge dans des endroits humides ou
exposeés au vent, a la pluie ou au soleil.

- Assurez-vous que la prise est correctement connectée a
terre et que la connexion a l'eau est fiable.

- Cetappareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus
et par des personnes aux capacités physiques, mentales ou
sensorielles réduites, ou sans expérience ni connaissances
s'ils sont surveillés et/ou ont recu les informations
necessaires a l'utilisation correcte de l'appareil et qu'ils ont
bien compris les risques qu'il implique.

- Nelaissez pas les enfants jouer avec l'appareil. Le nettoyage
et l'entretien du produit ne peuvent pas étre menés a terme
par les enfants.

- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas
avec le produit.

- Si le cable est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, le distributeur ou des personnes avec une
qualification similaire afin d'éviter tout danger.

- Tirezsurlafiche pourle débrancher;netirez passurle cable.



Veuillez utiliser les tuyauxinclus avec le produit. Ne réutilisez
pas de vieux tuyaux.

Pour les appareils dotés d'ouvertures de ventilation sur la
base, ne bloquez pas ces ouvertures avec un tapis.

Les enfants de moins de 3 ans doivent rester éloignés de
l'appareil et étre surveillés a tout moment.

La pression d'entrée d'eau maximale autorisée est d'1 MPa
pour les appareils destinés a étre raccordés au réseau d'eau.
La pression d'entrée d'eau minimale admissible requise pour
le bon fonctionnement de l'appareil est de 0,1 MPa.

La capacité maximale de charge est de 10 kg.

Ce lave-linge ne convient qu'a un usage domestique.

Cet appareil est exclusivement destiné a une utilisation
domestique et similaires.

Ne lavez pas des articles qui ont été nettoyés, lavés, trempés
ou taches de substances inflammables ou explosives telles
que lacire, l'huile, la peinture, l'essence, les dégraissants, les
solvants de nettoyage a sec, le kérosene, etc. qui pourraient
s'enflammer ou exploser.

N'utilisez pas d'explosifs, de dissolvants toxiques, de
détergents contenant du benzene, de l'alcool, etc. Utilisez
que de la lessive qui convienne pour les machines a laver, en
particulier pour le tambour du lave-linge.

Evitez les décharges électriques, les incendies et les
blessures corporelles dus a un comportement inapproprié.
En cas d'anomalies (bruits anormaux, odeur de brilé, fumée,
etc.), débranchez immédiatement la fiche d'alimentation
pour arréter le lave-linge et contactez le Service Apres-
Vente de Cecotec.

En cas de mauvais fonctionnement, la réparation doit étre
effectuée par le Service d'Assistance Technique de Cecotec,
sinon la garantie sera annulée.

Un incendie peut se produire en raison d'un chauffage



anormal causé par le partage de la prise de courant avec
d'autres appareils électriques.

- Ne manipulez pas la fiche d'alimentation avec vos mains
mouillées.

- Coupezl'alimentation électrique avant de procéder a réaliser
'entretien et la réparation de votre lave-linge.



SICHERHEITSHINWEISE

- Bevor Sie das Gerat in Betrieb nehmen, lesen Sie bitte diese
Bedienungsanleitung sorgfaltig durch und bewahren Sie sie
zum spateren Nachschlagen auf.

- Lesen Sie die gesamte Anleitung vor der Montage und/oder
Benutzung.

- Cecotec Ubernimmt keine Haftung fur Schaden oder
Verletzungen, die durch unsachgemaifie Verwendung oder
Handhabung des Produkts entstehen.

- Der Hersteller Ubernimmt keine Haftung von der
unsachgemafien Verwendung des Produktes oder
Nichteinhaltung dieser Anweisungen.

- Stellen Sie die Waschmaschine nicht an feuchte Orte oder
an Orte, die Wind, Regen oder Sonne ausgesetzt sind.

- Vergewissern Sie sich, dass die Steckdose ordnungsgemaf’
geerdet ist und dass der Wasseranschluss zuverlassig
funktioniert.

- Dieses GeratkannvonKindernab 8 Jahrenund daruber sowie
von Personen mit verringerten physischen, sensorischen
oder mentalen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung
und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder
bezuglich des sicheren Gebrauchs des Gerats unterwiesen
wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.

- Lassen Sie Kinder nicht mit dem Gerat spielen. Die Reinigung
und Wartung darf nicht von unbeaufsichtigten Kindern
durchgefuhrt werden.

- Beaufsichtigen Sie kleine Kinder, um sicher zu stellen, dass
sie nicht mit dem Gerat spielen.

- Wenn die Anschlussleitung dieses Gerates beschadigt wird,
muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst
oder eine ahnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um
Gefahrdungen zu vermeiden.



Ziehen Sie das Stromversorgungskabel aus dem Stecker,
niemals durch Ziehen des Schlussels.

Es mussen die neuen, mit der Maschine gelieferten
Schlauche verwendet werden, alte Schlauche durfen nicht
wiederverwendet werden.

Stellen Sie Ihr Gerat nicht auf einem Teppich oder einem
anderen Untergrund auf, der die Luftzirkulation unterhalb
des Gerats behindert.

Kinder unter 3 Jahren, die sich in der Nahe des Gerats
aufhalten, mussen unter standiger Beaufsichtigung stehen.
Der maximal zulassige Einlasswasserdruck von 1T MPa fur
Gerate, die an das Wassernetz angeschlossen werden
sollen. Der minimal zulassige Einlasswasserdruck betragt
0.1 MPa, wenn dies fur den ordnungsgemafien Betrieb des
Gerats erforderlich ist.

Die maximale Waschkapazitat betragt 10 kg.

Nur fUr den privaten Hausgebrauch.

Dieses Geratist fur den Einsatz in Haushalten und ahnlichen
Anwendungen vorgesehen.

Waschen oder trocknen Sie keine Artikel, die mit brennbaren
oder explosiven Substanzen wie Wachs, 0L, Farbe, Benzin,
Entfettungsmitteln, Losungsmitteln fur die chemische
Reinigung, Kerosin usw., die sich entzinden konnen,
gereinigt, gewaschen, getrankt oder bespritzt wurden.
Verwenden Sie keine Losungsmittelinder\Waschmaschine (z.
B. Terpentin, Benzin, usw.). Verwenden Sie nur Waschmittel,
die fur Waschmaschinen geeignet sind, insbesondere fur die
Trommel der Waschmaschine.

Vermeiden Sie Stromschlage, Feuer und Verletzungen durch
unsachgemafdes Verhalten.

Bei Anomalien (Ungewohnliche Gerausche, Brandgeruch,
Rauch usw.) ziehen Sie sofort den Netzstecker, um das



Gerat auszuschalten und den Cecotec-Kundendienst zu
kontaktieren.

Im Falle einer Fehlfunktion ist eine Reparatur durch den
Cecotec-Service erforderlich, andernfalls erlischt die
Garantie.

Es besteht Brandgefahr durch abnormale Erwarmung, die
durch die gemeinsame Nutzung der Steckdose mit anderen
elektrischen Geraten verursacht wird.

Schliefden Sie niemals die Stromversorgung an das
Stromnetz an, wenn lhre Hande nass sind.

Trennen Sie die Waschmaschine vor Wartungsarbeiten vom
Stromnetz.



ISTRUZIONI DI SICUREZZA

- Prima di utilizzare la lavatrice, si prega di leggere
attentamente queste istruzioni e di conservarle per
riferimenti futuri.

- Leggere l'intero manuale prima del montaggio e/o dell'uso.

- Cecotec non si assume alcuna responsabilita per danni o
lesioni derivanti da un uso improprio del prodotto.

- Qualsiasi uso improprio o il mancato rispetto di questo
manuale annulla la garanzia del prodotto e le responsabilita
del produttore.

- Non mettere la lavatrice in luoghi umidi o esposti al vento,
alla pioggia o al sole.

- Assicurarsiche la presadicorrente sia correttamente messa
a terra e che la connessione alla rete idrica sia affidabile.

- Questo apparecchio puo essere usato da bambini a partire
da 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza,
a condizione che siano supervisionati o istruiti sull'uso
dell'apparecchioin modo sicuro e che comprendano i pericoli
connessi.

- Non permettere ai bambini di giocare con il dispositivo. La
pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite da
bambini non sorvegliati.

- Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con il
prodotto.

- Se il cavo e danneggiato, deve essere sostituito dal
produttore, dal rivenditore o da persone qualificate per
evitare un pericolo.

- Scollegare dalla rete elettrica dalla spina, mai tirando il cavo.

- Devono essere utilizzati i nuovi set di tubi forniti con
l'apparecchio, non riutilizzare i vecchi tubi.



Negli apparecchi con aperture di ventilazione alla base, non
bloccare le aperture con un tappeto.

| bambini sotto i 3 anni devono essere tenuti lontani
dall'apparecchio e sorvegliati in ogni momento.

La pressione massima ammissibile dell'acqua in entrata e di
1MPa per gliapparecchidestinati ad essere collegatiallarete
idrica. La pressione minima ammissibile dell'acquain entrata
necessaria per il corretto funzionamento dell'apparecchio e
di 0,1 MPa.

La capacita massima di lavaggio e di 10 kg.

E adatta solo per uso domestico.

Questo apparecchio e progettato per essere utilizzato in
ambito domestico o similare.

Non lavare articoli che sono stati puliti, lavati, imbevuti
0 macchiati con sostanze inflammabili o esplosive come
cera, olio, vernice, benzina, sgrassante, solventi di lavaggio
a secco, cherosene, ecc. che possono prendere fuoco o
esplodere.

Non usare esplosivi, solventi tossici, detergenti contenenti
benzina, alcool, ecc. Usare solo detersivi per lavatrici,
specialmente adatti per il cestello della lavatrice.

Evitare scosse elettriche, incendi e lesioni personali a causa
di un comportamento improprio.

In caso dianomalie (rumorianomali, odore di bruciato, fumo,
ecc.), staccare immediatamente la spina per fermare la
macchina e contattare il servizio clienti Cecotec.

In caso di malfunzionamento la riparazione deve essere
effettuata dal servizio di assistenza tecnica Cecotec,
altrimenti la garanzia sara annullata.

Puo verificarsi un incendio a causa di un riscaldamento
anomalo causato dalla condivisione della presa con altre
apparecchiature elettriche.



- Non maneggiare la spina di alimentazione con le mani

bagnate.
- Spegnere la corrente prima di effettuare la manutenzione e

la riparazione della lavatrice.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

- Antes de operar a maquina de lavar roupa, leia atentamente
estas instrucdes e guarde-as para referéncia futura.

- Ler o manual completo antes da montagem e/ou utilizacao.

- A Cecotec nao aceita qualquer responsabilidade por danos
ou lesbes resultantes de utilizacdo ou manuseamento
inadequados do produto.

- Qualquer utilizacao indevida ou nao conformidade com este
manual anula a garantia do produto e as responsabilidades
do fabricante.

- Nao colocar a maquina de lavar em locais humidos ou
expostos ao vento, chuva ou sol.

- Certifique-se de que a tomada esta devidamente ligada a
terra e de que a ligacao de abastecimento de agua é fiavel.

- Este produto pode ser utilizado por criancas a partir dos
8 anos de idade e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia
e conhecimentos, se lhes tiver sido dada supervisao ou
instrucoes relativas a utilizacao do aparelho de uma forma
segura e compreender o0s perigos envolvidos.

- A limpeza e manutencao do dispositivo nao devem ser
efetuadas por criancas.

- Supervisione as criancas de que nao brinquem com o
produto.

- Seocabofordanificado, deve sersubstituido pelo fabricante,
pelo distribuidor ou por pessoas com qualificacbes
semelhantes, a fim de evitar um perigo.

- Retirar a fonte de alimentacao da ficha, nunca puxando do
cabo.

- Devem ser utilizados os novos conjuntos de mangueiras
fornecidos com o dispositivo, nao reutilize as mangueiras
antigas.



Para aparelhos com aberturas de ventilacao na base, nao
bloquear as aberturas com um tapete.

As criancas com menos de 3 anos de idade devem ser
mantidas afastadas do dispositivo e supervisionadas a todo
momento.

A pressao maxima admissivel de entrada de agua é de 1 MPa
para aparelhos destinados a serem ligados a rede de dgua.
A pressao minima admissivel de entrada de agua necessaria
para o correcto funcionamento do aparelho é de 0,1 MPa.

A capacidade maxima de lavagem é de 10 kg.

Apenas adequado para uso domeéstico.

Este aparelho destina-se a ser utilizado em aplicactes
domeésticas e similares.

Nao lavar artigos que tenham sido limpos, lavados,
encharcados ou manchados com substancias inflamaveis
ou explosivas tais como cera, o6leo, tinta, gasolina,
desengordurante, solventes de limpeza a seco, parafina,
etc. Que pode incendiar-se ou explodir.

Nao utilizar explosivos, solventes toxicos, detergentes que
contenham gasolina, alcool, etc. Utilizar apenas detergentes
adequados para maquinas de lavar roupa, especialmente
para o tambor da maquina de lavar roupa.

Evitar choques eléctricos, incéndios e danos pessoais devido
a comportamentos inadequados.

Em caso de anomalias (ruidos anormais, cheiro a queimado,
fumo, etc.), desligar imediatamente a ficha de alimentacao
para parar a maquina e contactar o Servico de Atendimento
ao Cliente da Cecotec.

Em caso de mau funcionamento, a reparacao por parte do
Servico Técnico da Cecotec, caso contrario, a garantia sera
anulada.



- Pode ocorrer fogo devido a aquecimento anormal causado
pela partilha da tomada eléctrica com outro equipamento
eléctrico.

- Nao manusear a ficha de alimentacdo com as maos
molhadas.

- Desligar a corrente antes de efectuar a manutencao e
reparacao da maquina de lavar.



VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

- Leesdezeinstructies zorgvuldig doorvoordat u het apparaat
in gebruik neemt en bewaar ze voor toekomstig gebruik.

- Lees de hele handleiding voér montage en/of gebruik.

- Cecotecis niet aansprakelijk voor schade of letsel als gevolg
van onjuist gebruik of onjuiste behandeling van het product.

- Elk verkeerd gebruik of het niet naleven van deze
handleiding maakt de garantie van het product en de
verantwoordelijkheden van de fabrikant ongeldig.

- Plaats de wasmachine niet op vochtige plaatsen of plaatsen
die blootstaan aan wind, regen of zon.

- Zorg ervoor dat het stopcontact goed geaard is en dat de
watertoevoeraansluiting betrouwbaar is.

- Dit product kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8
jaar en personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke
of geestelijke vermogens of met gebrek aan ervaring en
kennis, indien zij onder toezicht staan of instructies hebben
gekregen betreffende het veilig gebruik van het toestel en de
gevaren ervan begrijpen.

- Zorg ervoor dat kinderen niet spelen met het apparaat. De
reiniging en het onderhoud van het apparaat mogen niet
door kinderen worden uitgevoerd.

- Houd toezicht op kinderen om ervoor te zorgen dat ze niet
met het product spelen.

- Als de kabel beschadigd is, moet hij worden vervangen door
de fabrikant, de distributeur of een soortgelijk gekwalificeerd
persoon, om gevaar te voorkomen.

- Trek niet aan het snoer maar aan de stekker om hem uit het
stopcontact te verwijderen.

- De nieuwe bij het toestel geleverde slangensets moeten
worden gebruikt, oude slangen mogen niet opnieuw worden
gebruikt.



In apparaten met een ventilatie opening in de basis, bedek
de openingen niet met een tapijt.

Kinderen jonger dan 3 jaar moeten uit de buurt van het
apparaat worden gehouden en altijd onder toezicht staan.
De maximaal toelaatbare watertoevoerdruk bedraagt 1 MPa
voor toestellen die op het waterleidingnet moeten worden
aangesloten. De minimaal toelaatbare watertoevoerdruk,
vereist voor de goede werking van het toestel, bedraagt 0,1
MPa.

De maximale wascapaciteit is 10 kg.

Alleen geschikt voor huishoudelijk gebruik.

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik in woningen en
soortgelijke toepassingen.

Was geen voorwerpen die zijn gereinigd, gewassen,
doordrenkt of bevlekt met ontvlambare of explosieve stoffen
zoals was, olie, verf, benzine, ontvetter, oplosmiddelen voor
stomerij, paraffine, enz. die kan ontbranden of exploderen.
Gebruik  geen explosieven, giftige oplosmiddelen,
benzinehoudende reinigingsmiddelen, alcohol, enz. Gebruik
alleen wasmiddelen die geschikt zijn voor wasmachines,
vooral voor de wastrommel.

Vermijd elektrische schokken, brand en persoonlijk letsel als
gevolg van onaangepast gedrag.

In geval van anomalieén (abnormale geluiden, brandlucht,
rook, enz.), haal onmiddellijk de stekker uit het stopcontact
om het apparaat uit te schakelen neem contact op met de
klantenservice van Cecotec.

Neem in geval van storing contact op met Cecotec Service
voor reparatie, anders vervalt de garantie.

Er kan brand ontstaan als gevolg van abnormale verhitting,
veroorzaakt door het delen van het stopcontact met andere
elektrische apparatuur.



- Pak de stekker niet met natte handen vast.
- Schakel de stroom uit voordat u onderhoud en reparaties
aan de wasmachine uitvoert.



INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

- Przed uruchomieniem urzadzenia, przeczytaj uwaznie te
instrukcje obstugi i zachowaj je dla przysztych konsultacji.

- Przeczytaj catg instrukcje przed montazem i/lub
uzytkowaniem urzgdzenia.

- Cecotec nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za szkody
lub obrazenia wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania
produktu.

- Jakiekolwiek niewtasciwe uzycie lub nieprzestrzeganie
niniejszej instrukcji powoduje uniewaznienie gwarancji na
produkt i odpowiedzialnosci producenta.

- Nieumieszczajpralkiwmiejscachwilgotnychiwystawionych
na dziatanie witaru, deszczu i nadmiernego stonca.

- Upewnij sie, ze gniazdko jest uziemione i potgczenie z
Zrédtem wody jest pewne.

- Urzadzenie moze byc¢ uzywane przez dzieci w wieku od 8
lat oraz osoby o ograniczonych zdolnosciach fizycznych,
sensorycznych lub umystowych, a takze osoby nie
posiadajgce doswiadczenia i wiedzy, jezeli otrzymaty one
nadzor lub instrukcje dotyczaca bezpiecznego uzytkowania
urzgdzenia i rozumiejg zwigzane z tym zagrozenia.

- Nie pozwalaj dzieciom bawi¢ sie urzgdzeniem. Czyszczenie
i konserwacja urzadzenia nie mogg by¢ wykonywane przez
dzieci.

- Nadzoruj dzieci, aby upewni¢ sie, ze nie bawig sie
urzadzeniem.

- Jesli kabel jest uszkodzony, powinien zosta¢ zastgpiony
przez producenta, dystrybudora lub osoby z odpowiednimi
kwalifikacjami, aby zapobiec wypadkowi.

- Wyjmij Zzrédto zasilania zaczynajgc od wtyczki, pamietaj
zeby nie ciggngc urzadzenia za kabel.



Nalezy uzywac nowych zestawdéw wezy dostarczonych z
urzgdzeniem, nie uzywaj ponownie, starych wezy.

W urzadzeniach z otworami wentylacyjnymi na spodzie, nie
zatykaj otworéw dywanem.

Dzieci ponizej 3 roku zycia powinny by¢ trzymane z dala od
urzadzenia i przez caty czas nadzorowane.

Maksymalne dopuszczalne ci$nienie wody wlotowej wynosi
1 MPa dla urzadzen przeznaczonych do podtgczenia do
sieci wodociggowej. Minimalne dopuszczalne ciSnienie
wody wlotowej niezbedne do prawidtowej pracy urzgdzenia
wynosi 0,1 MPa.

Maksymalna pojemnos¢ prania to 10 kg.

Przeznaczone tylko i wytgcznie do uzytku w domu.

To urzgdzenie jest przeznaczone do uzytku w aplikacjach
domowych i podobnych.

Nie pierz przedmiotow, ktore zostaty oczyszczone, wyprane,
nasgczone lub poplamione tatwopalnymi lub wybuchowymi
substancjami, takimi jak wosk, olej, farba, benzyna,
odttuszczacze, rozpuszczalniki do czyszczenia na sucho,
nafta itp. To moze zapali¢ sie lub eksplodowac.

Nie uzywaj materiatbw wybuchowych, toksycznych
rozpuszczalnikéw, detergentow do benzyny, alkoholu
itp. Uzywaj tylko detergentdow odpowiednich do pralek,
zwtaszcza do bebna pralki.

Unikaj porazenia pradem, pozaru i obrazen ciata
spowodowanych niewtasciwym zachowaniem.

W przypadku anomalii (nietypowe odgtosy, zapach
spalenizny, dym, itp.) nalezy natychmiast odtgczy¢ wtyczke,
aby zatrzymac maszyne i skontaktowac sie z dziatem
obstugi klienta Cecotec.

W przypadku awarii naprawa przez Serwis Techniczny
Cecotec spowoduje utrate gwarancji.



- Pozar moze wystgpi¢ z powodu nieprawidtowego
nagrzewania spowodowanego wspolnym gniazdkiem
zasilania z innym sprzetem elektrycznym.

- Nie dotykaj wtyczki mokrymi rekami.

Odetnij zasilanie przed realizacjg prac konserwacyjnych lub

naprawag urzgdzenia.



BEZPECNOSTNI POKYNY

- Pred pouzitim pfistroje si peclivé prectéte tento navod a
uschovejte jej pro budouci pouziti.

- Pred montazi a/nebo pouzitim si prectéte cely navod.

- Spolecnost Cecotec nenese zadnou odpovédnost za Skody
nebo zranéni zplsobené nespravnym pouzivanim nebo
manipulaci s vyrobkem.

- Jakékoli nespravné pouziti nebo nedodrzeni tohoto navodu
vede ke ztraté zaruky na vyrobek a odpovédnosti vyrobce.

- Neumistujte pracku na vlhkd mista nebo mista vystavena
vétru, desti nebo slunci.

- Ujistéte se, Ze je zdsuvka radné uzemnéna a ze je privod
vody spolehlivy.

- Tento vyrobek mohou pouZivat déti od 8 let a starsi a
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo s nedostatkem zkuSenosti a znalosti,
pokud jsou pod dohledem nebo byly pouceny o bezpecném
pouzivani spotrebite a rozumi souvisejicim nebezpecim.

- Nedovolte, aby si s pfistrojem hraly déti. Cisténi a tdrzbu by
nemély provadet déti bez dozoru.

- DohliZzejte na déti, abyste se ujistili, Ze si s pFistrojem nehraji.

- Pokud je kabel poskozen, musi byt vyménén vyrobcem,
distributorem nebo podobné kvalifikovanymi osobami, aby
se predeslo nebezpeci.

- Vyjmeéte napajeci zdroj ze zastrcky, nikdy ne tahem za kabel.

- Musi byt pouzity nové sady hadic dodané se spotrebicem,
nepouzivejte staré hadice.

- U spotrebicl s vétracimi otvory v zékladné je nezakryvejte
kobercem.

- Déti mladsi 3 let by se k pristroji nemély priblizovat a mély by
byt pod neustalym dohledem.



Maximalnipfipustnyvstupnitlakvodyje1MPa pro spotrebice
urcené k pripojeni na vodovodni sit. Minimalni pripustny
vstupni tlak vody potrebny pro spravnou funkci spotfebice
je 0,1 MPa.

Maximalni kapacita prani je 10 kg.

Vhodné pouze pro domaci pouziti.

Tento spotrebic je urcen pro pouziti v domacnostech a
podobnych mistech.

Neperte predmeéty, které byly cistény, prany, maceny nebo
potfisnény hofrlavymi nebo vybusnymi latkami, jako jsou
vosk, olej, barva, benzin, odmastovadlo, rozpoustédla pro
chemické cisténi, parafin atd. které se mohou vznitit nebo
explodovat.

Nepouzivejte vybusniny, toxicka rozpoustédla, Ccistici
prostfedky obsahujici benzin, alkohol apod. PouZivejte
pouze praci prostredky vhodné pro pracky, zejména pro
buben pracky.

Zabrante Urazu elektrickym proudem, pozaru a zranéni osob
v disledku nevhodného chovani.

\/ pfipadé anomalii (abnormalni zvuky, zdpach spéleniny,
kouf atd.) okamzité odpojte zastrcku od elektrické sité,
abyste pristroj zastavili, a kontaktujte zakaznicky servis
spolec¢nosti Cecotec.

V pripadé poruchy provedte opravu v servisu Cecotec, jinak
zaruka zanika.

M(ze dojit k pozaru v dlsledku abnormélniho zahrivani
zplsobeného sdilenim  elektrické zasuvky s jinymi
elektrickymi zafizenimi.

S napajeci zastrckou nemanipulujte mokryma rukama.

Pred udrzbou a opravou pracky vypnéte napajeni.



ESPANOL

1. PIEZAS Y COMPONENTES

Fig. 1

1. Tapa superior

2. Panelde control

3. Pala

4. Manguera de drenaje
5. Enchufe

6. Tapa delfiltro

7. Compartimento

8. Puerta

9. Tambor

JECS—Y
oo

. 4 patas regulables

Filtro de la bomba de drenaje

*Los graficos de este manual son representaciones esquematicas y puede que no coincidan
exactamente con los del producto.

2. ANTES DE USAR

Saque todas las piezas de la caja y retire todo el material de embalaje.

Compruebe cuidadosamente que las piezas no estan dafiadas y que no le falta ningln
componente. De ser asi, pdngase en contacto inmediatamente con el Servicio de Asistencia
oficial de Cecotec.

Contenido de la caja:

Paquete con componentes pequefios.

Manual de instrucciones.

4 tapones de plastico para los orificios de los pernos.
Llave.

Manguera de entrada de agua fria.

Codo en U.

Cubierta inferior.
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3. INSTALACION

Paso 1. Retirada de los pernos de transporte

- La lavadora estd equipada con pernos de transporte para evitar posibles dafios en el
interior durante el transporte.

- Esnecesario que antes de su uso retire los pernos de transporte.

Para retirarlos, siga estos pasos:

1. Desenrosque todos los pernos de transporte unos 30 mm con la llave en la direccién de
la flecha. Fig. 2

2. Empuje los cuatro pernos de transporte en direccién horizontal hacia adentro y afléjelos.
Fig. 3

3. Saque los pernos de transporte junto con la parte de gomay la parte de plastico. Fig. 4

4. Porseguridady para reducir el ruido, debe instalar los tapones de plastico en el orificio que
ha quedado al retirar el perno.

5. Para transportar su lavadora, debe retirar los tapones y posicionar de nuevo los pernos.
Para esto apoye y coloque el perno de transporte en el orificio. Presione siguiendo la
direccién indicada hasta que haga clic. Fig. 5

Importante
Conserve los pernos de transporte y la llave para posibles futuros transportes.

Advertencia:

- Delo contrario, su lavadora podria sufrir dafios irreparables.

- Cecotec no se responsabiliza de los dafios ocasionados por la no retirada de los pernos
durante el uso de su lavadora, ni de los dafios ocasionados si decide transportarla sin
anclar los pernos correctamente.

Paso 2. Ubicacién

- Lalavadora solo debe instalarse en espacios cerrados.

- Lalavadora debe instalarse en una superficie sélida.

- No instale la lavadora sobre alfombras o revestimientos. Esto puede provocar
deslizamientos del aparato durante el centrifugado.

- Noalmacene liquidos inflamables cerca del aparato.

- Noinstale la lavadora donde reciba la luz directa del sol.

- En aparatos con aberturas de ventilaciéon en la base, no obstruya las aberturas con una
alfombra.

- Noinstale la lavadora en zonas himedas.

- Si desea instalar su lavadora dentro de un compartimento o armario estas son las
separaciones minimas para un funcionamiento estable:

3 | bolero



ESPANOL

Laterales 25mm
Parte superior 25mm
Parte posterior 50 mm
Parte frontal 550 mm

- Si desea instalar una lavadora y una secadora en el mismo lugar, el frontal del
compartimento o armario debe tener una abertura de al menos 550 mm sin obstrucciones.
Una lavadora sola no requiere una abertura de ventilacién especifica.

Nota:

- Noinstale la lavadora sobre una plataforma poco sélida.

- Noinstale la lavadora en zona en la que el agua puede congelarse. Puede dafiar el estado
de su lavadora.

Paso 3. Ajuste de las patas

Posicione la lavadora sobre una superficie sélida y nivelada (si es necesario, utilice un nivel).

Si el suelo es irregular, ajuste las 4 patas de nivelacién seglin sea necesario; no introduzca

elementos inestables bajo la lavadora para nivelar.

1. Cojalallaveinglesay afloje la tuerca en sentido de las agujas del reloj. Fig. 6

2. Seleccione la altura de las patas vy fijelas girdndolas en sentido horario para elevarlas y
antihorario para bajarlas. Fig. 7.

Importante
Gire la tuerca de seguridad en sentido contrario a las agujas del reloj. Fig. 8

Paso 4. Conexién de la manguera de entrada de agua

1. Sila manguera no estd instalada, atornillela a la lavadora.

2. Enrosque el tubo de entrada al grifo @ mano con la llave apretando la tuerca. Fig. 9
3. Abra el grifo, tras la conexién, para comprobar que no existen fugas.

Atencién

- Porfavor, compruebe que la manguera no queda retorcida ni estirada.

- No cologue la manguera de desaglie en un cubo o bafiera.

- Compruebe con regularidad si la manguera de entrada esta rota o agrietada. Si es asi,
sustitlyala si es necesario.

Paso 5. Conexién de la manguera de desagiie. Fig. 10

1. Conecte la manguera de desaglie a una tuberia..
2. Coloque el codo en U, si no estd ya instalado, en el extremo de la manguera de desagtie.
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Advertencias

- Aseglrese de que la manguera de desaglie no esta retorcida.

- Asegure la manguera para que no se caiga. Después de la fase de lavado, la maquina
drenara el agua caliente.

- Para hacer una extensién utilice una manguera del mismo tipo y asegure las conexiones
con clips.

Conexiones eléctricas

- Lalavadora requiere un suministro eléctrico de 220-240V 50 Hz.

- El cable de alimentacién de la lavadora tiene un enchufe con conexién a tierra. Este
enchufe debe conectarse a una toma con conexién a tierra de 10 amperios.

- Sino dispone de una toma y un fusible adecuados que cumplan con estas condiciones,
aseglrese de que el trabajo lo lleve a cabo un electricista cualificado.

- Lagarantia no cubriréd los dafios producidos por un uso indebido de la conexién a la red.

Advertencias:

- No manipule la red eléctrica y/o la clavija si tiene las manos mojadas.

- Antes de manipular la maquina y/o llimpiarla,, desconéctela de la red eléctrica.

- Limpie la superficie del aparato con un pafio himedo.

- No utilice detergentes abrasivos.

- Nunca fuerce la puerta abierta o se cologue encima de esta.

- Sidetecta que su lavadora ha sufrido dafios durante el transporte, no la use.

- Nousealargador.

- Use solo el cable de alimentacién suministrado por Cecotec.

- Conectar de forma inapropiada la lavadora puede provocar una descarga eléctrica.

4. FUNCIONAMIENTO

Antes del primer ciclo de lavado

Desde Cecotec le aconsejamos que realice un primer ciclo corto de lavado corto para eliminar
cualquier tipo de residuo durante la prueba del fabricante.

1. Abra el grifo.

2. Cierrela puerta.

3. Ponga detergente (unos 30 ml) en el compartimento del detergente.

4. Seleccione el programa corto.

Aconsejamos que el primer ciclo de lavado sea en vacio y a baja de velocidad de centrifugado
(rpm).
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Preparacién del lavado
Paso 1: Seleccione la ropa a lavar segln...

Tipo de tejido/ simbolo de la etiqueta
Algodones, fibras mixtas, productos de facil cuidado/sintéticos, lana, articulos para lavar a
mano.

Color
- Separe la ropa de color de la ropa blanca.
- Lave laropa de color nueva por separado.

Carga
Lave articulos de diferentes tamafios para mejorar la eficiencia del lavado y la distribucién en
el tambor.

Ropa delicada

Use una bolsa con cremallera para meter prendas pequefias (calcetines, medias, prendas con
ganchos- sujetadores, cortinas...).

Es aconsejable que retire las anillas de las cortinas antes del lavado, o introdlzcalas dentro
de una bolsa de algodén.

Paso 2: Vacie todos los bolsillos:

Para asegurar que sus prendas no tienen objetos como monedas, imperdibles...que puedan
danar el tambor y/u otras partes de la lavadora.

Paso 3: Cierres:

Cierre cremalleras, abroche los botones o ganchos; ate los cinturones o cintas sueltas.

Apertura de emergencia de la puerta (Fig. 11)

- Enaquellas ocasiones que por circunstancias especiales o cortes de energia asi lo requiera,
puede accionar la apertura de emergencia accionando la palanca de bloqueo de la puerta
delfiltro.

- Para ello, abra la tapa del filtro, tire hacia abajo de la palanca de bloqueo (use una
herramienta si asi lo requiere), a continuacién, ya podré abrir la puerta.

Advertencia:

- Use este método solo en caso de emergencia extrema.

- Extreme la precaucién porque el agua puede estar a altas temperaturas. Es aconsejable
que espere un tiempo prudencial para que el agua baje de temperatura.

- Accione el vaciado del desaglie antes de accionar la apertura de emergencia de la puerta
(dirfjasealapartado de “filtro" dentro de “Limpiezay mantenimiento” para mas informacion).
De no seguir estas indicaciones, podria ocasionar dafios personales y materiales.
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Nota

1. No haga uso de esta apertura cuando la maquina funcione normalmente.

2. Aseglrese antes de usar el sistema de apertura de emergencia de que el tambor interior
no gira, y que el nivel de agua es inferior al nivel de agua de entrada para las prendas. Si
no lo fuera drene el agua con el tubo de desagtlie o desenroscando, lentamente, el filtro.

Carga de la lavadora
Respete los tamafios de carga indicados en el manual. No apriete la ropa en el tambor.

Nota
La sobrecarga de la maquina provocara resultados de lavado insatisfactorios y ropa arrugada.

Detergentes y aditivos

Para obtener resultados dptimos y ayudar a conservar el estado de su lavadora desde Cecotec
le aconsejamos el uso de un detergente de alta eficacia y baja espuma.

Elija su detergente en funcién del:

- Tipo de tejido (algodones, faciles de cuidar/sintéticos, articulos delicados, lana).

- Aviso: utilice inicamente detergentes especificos para el lavado de la lana.

- Color.

- Latemperatura de lavado.

- Gradoy tipo de suciedad.

Notas

- Sidetecta cualquier residuo blanquecino, cepille el tejido.

- Para evitar esto utilice detergentes liquidos.

- Usetan solo detergentes y aditivos especificos para lavadoras domésticas.

- Aseglresedeusartintes o blanqueadores adecuados para su uso en lavadoras domésticas.
- Los descalcificadores podrian contener productos que podrian dafiar su lavadora.

- Nousedisolventes.

- No lave tejidos que hayan sido tratados con disolventes o liquidos inflamables.

El compartimento del detergente (Fig. 12)

Tiene tres compartimentos.

- Fig. 12. 1.Compartimento de detergente. Dentro de este puede verter detergente,
quitamanchas y descalcificador de agua (dureza del agua: clase 4).

- Fig.12. 2. Compartimento para el detergente en polvo: cuando desee usar el detergente en
polvo, cancele la funcién autodosis.

- Fig.12. 3. Compartimento del suavizante: en este puede verter suavizante de ropa. Afiada
aditivos solo hasta la marca "MAX".
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Dosificacién de detergente y suavizante

Tenga en cuenta:

- Llacarga.

- Elgradoytipo de suciedad.

- Ladurezadel agua de la zona. El agua dura requiere mas detergente que el agua blanda.
- Siga las instrucciones del fabricante del detergente para una carga completa.

- Paramedia carga: 3/4 de la cantidad utilizada para una carga completa.

- Para una carga minima (aproximadamente 1 kg): 1/2 de la cantidad utilizada para una

carga completa.

Aviso

- Elexceso de detergente puede provocar la formacién excesiva de espuma, esto reduce la
eficacia del lavado. Si la lavadora detecta un exceso de espuma, puede que no ejerza la

funcién de centrifugado.

- Unacantidad insuficiente de detergente puede hacer que la ropa se deteriore con el tiempo

y también calcifica el sistema de calefaccién, el tambory las mangueras.

- Mantenga los detergentes y aditivos en un lugar seguro y seco, fuera del alcance de los

ninos.

- Para evitar problemas de dosificacién cuando se utilizan detergentes liquidos y en polvo
muy concentrados, utilice la bola o bolsa especial de detergente suministrada con el

detergente y coléquela directamente dentro del tambor.

- Compruebe, en caso de uso, que desincrustantes, tintes o blanqueadores son compatibles
con su uso en lavadoras. Podrian contener compuestos que pueden dafiar las piezas de

su lavadora.
- No utilice disolventes en la lavadora (por ejemplo, aguarras, bencina).

Funcién autodosis
- Pordefecto, cuando utilice por primera vez la lavadora la funcién automatica se activara.
- Lalavadora siempre recordara la Ultima opciéon seleccionada, en los sucesivos lavados.
- Sidesea activar la autodosis, pulse detergente.’

- Pulseelbotdn de detergente repetidamente hasta que lo apague (no debe estar iluminado).

- Cuando este modo est& desactivado no aparece la palabra “auto”

- En este modo, la lavadora determina de forma inteligente la cantidad de detergente y

suavizante que requiere en cada lavado en funcién del peso de la colada.

Anadir detergente/suavizante

- Anada el detergente liquido y suavizante en los compartimentos indicados para la funcién

automatica. Fig. 12
- Afada el detergente en polvo cuando cancele la funcién de dosificacién automatica.

- Si los iconos de detergente liquido/suavizante estan encendidos, significa que no hay

suficiente cantidad de estos productos. (Fig. 13)
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La cantidad méxima necesaria para llenar los compartimentos es:

- Detergente: 0, 65 L.

- Suavizante: 0,35 L

- Puede ajustar la cantidad proporcionada automaticamente, si asi lo desea, en baja,
intermedia o alta, dependiendo de la potencia de lavado. (Fig.14)

Modo manual

- Si lo desea puede cancelar la opcién “auto” y, afadir el detergente y el suavizante
manualmente. Si quiere afadir el detergente o el suavizante de forma manual debe
asegurarse de desactivar la funcién automatica. Pulse hasta que se apague la luz
indicadora.

Precaucién

- Aseglrese de que que antes de accionar el lavado, el compartimento esté bien cerrado.
- No sobrepase estas recomendaciones. Puede desbordarse el producto.

- Lerecomendamos usar un detergente que sea poco espumoso.

- Sivaamover la lavadora, extraiga el compartimento y déjelo en un lugar seguro.

Seleccionar un programa

- Unavez haya cargado la ropa, puesto el detergente en funcién del programay cerrado la
puerta; pulse el botén de Encendido/Apagado..

- Pulse el programa determinado.

- Seleccione la temperaturay velocidad del centrifugado.

- Silo desea puede afiadir funciones extras como pueden ser ahorro de tiempo, ahorro de
energia, etc...

- Pulse el botén de Inicio/Pausa.

- La pantalla le mostrara la duracién del programa (horas y minutos), la temperatura y las
diferentes funciones opcionales que ha seleccionado.

Cancelar el programa o cambiar las opciones

1. Pare la maquina manteniendo pulsado durante 2 segundos el botén de Encendido/
Apagado.

2. Pulse el botén Encendido/Apagado para encender la maquina. Seleccione el programay, si
lo desea, los ajustes deseados.

3. Pulse el botdn Inicio/Pausa para iniciar el nuevo programa sin afiadir mas detergente.
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5. INFORMACION DEL PANEL DE CONTROL

ESPANOL

Fig. 15

A Botén de Encendido/Apagado

B Botdén de Inicio/Pausa

C Selector de programas

D Display del estado del programay de la funcién

E Botén de Final Diferido

F Botén de Favoritos

G Botdn de Velocidad

H Botdn de Temperatura

I Botdn de Detergente

J Botén de Suavizante

K Botén de Prelavado

L Botén de Aclarado extra

M Botén de Ahorro de tiempo

N Botdn de Ahorro de energia

0 Botén Afadir ropa

P Botdén Silenciado

Q Botdn de Blogueo para nifios

Programa Etiquetas de | Material Peso
cuidado Temperatura de lavado seleccionada Max.

segln las instrucciones de la etiqueta de
cuidados

Algodon: ‘ Algodén o lino muy y moderadamente 10.0

--,20°C,30°C, sucios. Para las prendas muy sucias,

40°C,60°C,95°C seleccione la funcién prelavado.
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Antialerg. Vapor “:7 Adecuado para tejidos resistentes a las 2.0
(2) 40°C,60°C, altas temperaturas que destifien menos,
elimina los alérgenos como el polen, los
acaros y los parasitos usando vapor a alta
temperatura.
Eco 40-60 (M(3) _ Es capaz de limpiar, juntas, ropa de 10.0
algoddn lavable a 40°- 602C con un grado
de suciedad normal.
Lana: --, 20°C, @ Lana apta para lavadora. (Compruebela | 2.0
300C, 400C etiqueta de la ropa).
Cuidado Inf. Vapor \"‘_"7 Adecuado para la ropa de bebéy la 2.0
(2): 40°C, 60°C, ropa interior, etc., esteriliza y desinfecta
95¢C mediante vapor a alta temperatura.
Ropa oscura: --, Tejidos oscuros de algodén y tejidos 4.0
20°C, 30°C, 40¢°C, oscuros de facil cuidado
60°C
Express 15’ '@@' Algoddn, tejidos mixtos. Articulos con 1.0
--,200°(C, 30°(, - pOCo uso o recién comprados.
400C
Mix Cargas mixtas de algodoén vy tejidos 4.0
--,200°(C, 30°¢, w sintéticos moderadamente sucios.
400C
Ropa de deporte Ropa deportiva y de ocio fabricada con 2.0
(sportswear) tejidos de microfibra.
--, 20°(, 30¢C,
400C
Delicado -- Este programa es adecuado para la
ropa de algoddn con ligeras manchas,
ahorrando energia. 10.0
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Limp. Tambor
950C

Programa para eliminar la suciedad y

los residuos bacterianos que pueden
reproducirse en la maquina después de
un periodo de uso, especialmente cuando
se utilizan regularmente lavados a baja
temperatura.

Plumifero Articulos aptos para la lavadora con 2.0
20°(C, 30°(C, 40°C == relleno de fibras sintéticas, como
almohadas, edredones y colchas; también
adecuado para articulos rellenos de
plumaén.
Aclarado (Rinse + Este programa realiza dos centrifugados | 10.0
Spin) y aclarados por defecto.
Centrif. Seleccione el tiempo y velocidad del 10.0

centrifugado manualmente.
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Programa Funciones de los programas de lavado

Final diferido Prelavado | Aclarado Extra | Ahorro Ahorro

de Tiempo de Energia

Algodén: % % % * %
--,20°C,30°C,
40°C,60°C,95°C
Antialerg. Vapor (2) * * * * _
40°C,60°C,
Eco 40-60 (M(3) % - - _ .
Lana: --, 20°C, * - * * *
300°C, 40°C
Cuidado Inf. Vapor % % % % -
(2): 40°C, 60°C,
950C
Ropa oscura: --, % % % % %
200°(, 30°C, 40°C,
60°C
Express 15' & - * - -
--, 200°C, 30°C, 40°C
Mix £ % % 3 %
--,200°C, 30°C, 40°C
Ropa de deporte * * * * *
(sportswear)--,
200°C, 30°C, 40°C
Delicado * % % * -
Limp. Tambor 95°C * - - - -
Plumifero * - * * *
200(, 30°C, 40°C
Aclarado (Rinse + o - * - -
Spin)
Centrif. * - - - -
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Centrifugado RPM

Aclarados por defecto Centrifugado Temp.

2 * % 1400
4 % % 1400
2 * - 1400
2 * * 600

3 * % 1400
2 * *® 1000
1 * * 800

2 % % 1400
2 * * 1000
2 o - 1400
1 - - 800

2 * * 600

2 * - 1400
0 * - 1400
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*  Funcien opcional
- No se puede seleccionar
— — Temperatura mas alta del agua

- (1) Los programas de pruebas de rendimiento de lavado son: Eco 40-60.
(2) Elvapor para alergias y el vapor para bebés son adecuados para esterilizar la ropa de
color.

- (3) El programa Eco 40-60 se usa para evaluar la conformidad con la legislacién de la UE
en materia de disefio ecolégico.

- ** Los tiempos indicados para cada programa corresponden a la duracién con carga
y temperatura estédndares. Otros tipos de carga y temperatura daran lugar a tiempos
diferentes.

- Cuando vea el cristal de la puerta con agua nebulizada, por favor no ponga su mano en el
cristal de la puerta o abra el dispensador. Podria quemarse.

6. FUNCIONES AUXILIARES

Funcién de Silenciado

- Puede silenciar todos los avisos sonoros, excepto las alertas.

- Para ello mantenga pulsados,, conjuntamente, Centrif. + Favoritos durante 2 segundos. El
icono de la funcién de silenciado se activara.

- Parareestablecer los sonidos, mantenga pulsados durante 2 segundos Centrif. + Favoritos
y elicono de la funcién de silenciado se apagara.

Peso automatico

- Cuando la lavadora muestra "---', tras la puesta en marcha indica el momento en el que se
estd pesando automaticamente.

- Enbase a esto, la maquina le mostrara la duracion del programa (horas:minutos).

Icono Cierre de la puerta

- Cuando inicie el programa, la puerta se bloqueard y el icono parpadeara. No debe abrir la
puerta en este momento, podria provocar dafios personales.

- Pasados unos segundos, el icono pasa a estar fijo.

- Lapuerta esta bloqueada.

- Cuando acabe el programa, la puerta se desbloqueara automaticamente.

- Sipresiona el botén de Inicio/Pausa, si en ese momento la seguridad lo permite, la puerta
se desbloquearay elicono se apagara. En ese momento podra abrir la puerta.

Funcién de Final Diferido

Esta funcién le permite adaptar la lavadora en funcién de sus necesidades y programar la
lavadora para que finalice cuando usted lo desee.
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Solo puede pulsar el botén durante el modo de espera (es decir antes de pulsar ningtn
programa).

Unavez dentro delmodo de Final diferido, cada vez que pulse elbotén, eltiempo aumentara
Thora.

Si mantiene el botén presionado, el tiempo aumentara rapidamente.

Si el tiempo del programa que ha seleccionado es superior a 1 hora aparecera este por
defecto en el panel de control, antes de que seleccione el modo de Final diferido. Después
cada vez que pulse el botén, este tiempo aumentara.

Puede cancelar la eleccién que ha realizado antes de que el programa se inicie girando el
selector de programa vy eligiendo otro.

Eltiempo diferido debe ser superior a la duracién del programa. Por ejemplo, si el programa
seleccionado dura 1:30 minutos el tiempo diferido seleccionado debe ser entre 2:00 y
24:00.

Cuando el proceso empiece el icono parpadeara. Cuando esté en marcha, el icono de Final
diferido se encendera.

Funcién de Bloqueo para nifios
Con esta funcion usted podra aumentar la seguridad en presencia de nifios.

Cuando inicie el programa, mantenga pulsados, conjuntamente, los botones de Temp. +
Centrif. durante 3 segundos, elicono se encenderd y el bloqueo estard activado.

Para quitar el bloqueo repita la misma operacién.

Todos los botones estaran protegidos.

Cuando pulse el botén de Encendido/Apagado el bloqueo se desactiva.

Cuando finalice el programa, el bloqueo se desactiva.

Funcién de Favoritos

Presione el botén de Encendido/Apagado.

Seleccione el programa de lavado y los ajustes que desee.

Seleccione el botén de Favoritos durante 3 segundos.

Se guardard automaticamente como su programa favorito.

Pulse Favoritos cuando desee usar este programa y a continuacién presione el botén de
Inicio/Pausa para comenzar.

Si usa por primera vez este programa, y nunca ha pulsado el botén de Favoritos, puede
pulsar ligeramente este botén y por defecto se pondré en marcha el programa de linoy
algodon, y su configuracién por defecto.

Pulse el botény elicono se encendera.

Repita esta operacion o pulse otros botones para salir del programa.

Si desea sobrescribir el programa, seleccione otras funciones y mantenga pulsado el
botén 3 segundos.

BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS / BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS SILVER I 43



ESPANOL

Nota:
Solo puede guardar un programa.

Liberacion de suavizante/detergente

1. Seleccione los botones de suavizante/detergente y ajuste el volumen de liberacién.

2. Solo puede activarlo en el modo de espera.

3. Tras presionar el botdn, debe seleccionar el volumen que desea en estos niveles: Alto-
Medio- Poco- Desactivado.

4. Tras la seleccién del volumen de suavizante/detergente su primer uso se guardara. De
este modo, la préxima vez que utilice la lavadora el volumen serd el mismo seleccionado
la ultima vez.

5. Cuando el usuario utiliza la maquina por primera vez, por defecto la liberacién de
suavizante/detergente es un volumen automatico.

6. Cuando se activa la liberacién de suavizante/detergente, si se detecta que la cantidad de
suavizante/detergente en el cajetin es demasiado pequefia, se encenderd el indicador de
adicién de suavizante en la pantalla.

Anadir ropa

- Sidesea afiadir méas ropa durante el lavado, pulse Inicio/ Pausa.

- Sielicono de afiadir ropa se ilumina, podra abrir la lavadora.

- Enlapantalla parpadeard el tiempo restante y el bloqueo.

- Cuando se apague elicono, podré abrir la puerta.

- Sinoseenciende eliconoy elicono de bloqueo de puerta no parpadea, se ha sobrepasado
el tiempo o la temperatura es superior a 50 °C, no podra afiadir ropa.

Finalizacién del programa

Cuando el programa finaliza, la pantalla mostrard "End".

Si no ejecuta ninguna accién en los primeros dos minutos, la maquina se apaga.
1. Mantenga el botén de Encendido/apagado durante dos minutos para apagar.
2. C(Cierre la llave de paso.

3. Abra la puertay saque la ropa.

4. Deje airear ligeramente para eliminar la humedad.

7. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Exterior del dispositivo y panel de control

- Sepuede lavar con un pafio suave y himedo.

- Puede utilizar un poco de detergente no abrasivo.
- Séquelo con un pafio suave.
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Junta de la puerta

- Revise el estado de la junta asiduamente.

- Limpiela con un pafio himedo si es necesario.

Compartimento de detergente (Fig. 16)

- Mantenga presionada la palanca de liberacién en el interior del cajetin, deslicelo para
abrirloy retirarlo de la maquina.

- Abra las tapas de ambos compartimentos, afiada agua y agite para eliminar los restos de
jabén. Repita el proceso hasta que quede limpio.

- Limpie las valvulas de los tapones de ambos compartimentos con un cepillo suave.

- Limpie los componentes del compartimento bajo el grifo con un cepillo suave.

- Limpie el hueco del compartimento dentro de la maquina con un cepillo suave.

- Una vez terminada la limpieza, deslice el compartimento a su posicién asegurandose de
que se mueve libremente hasta su posicién totalmente replegada.

Filtro

Desde Cecotec le recomendamos que revise y limpie el filtro @ menudo, al menos dos o tres

veces al afo, sobre todo:

- Sielaparato no drena correctamente o no centrifuga correctamente.

- Si la bomba esté blogueada por un cuerpo extrafio (por ejemplo, botones, monedas o
imperdibles).

Importante (Fig. 17)

Aseglrese de que el agua se ha enfriado antes de vaciar la maquina.

1. Detengay desenchufe la lavadora..

2. Haga palanca con un destornillador de ranura en la tapa. Presione hacia la derecha con
fuerzay abralo.

Nota:

Extreme la precaucién para no dafiar la superficie de la lavadora.

3. Cologue un recipiente debajo de la puerta del filtro y luego vacie con la tuberia de vaciado
de emergencia (NO INCLUIDO). A continuacion, desenrosque el filtro en el sentido contrario
a las agujas del reloj y retirelo..
Limpie elfiltro y el compartimento del filtro.

5. Aseglrese de que el rotor de la bomba se mueve libremente.
Inserte nuevamente el filtro y enrésquelo en el sentido de las agujas del reloj hasta
que haga tope.

7. Coloque de nuevo la tapa.

Manguera de suministro de agua

Compruebe de forma periédica que la manguera de alimentacién se encuentre en buen estado
(no esté rota o agrietada). Si es necesario, sustitdyala, por una nueva manguera del mismo
tipo.
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Filtro de malla para la conexién de agua (Fig. 18)

Compruebe y limpie de forma periddica el filtro de malla regularmente.

Cierre la llave de paso.

Afloje la manguera de entrada de la llave.

Limpie el filtro de malla interno.

Vuelva a enroscar la manguera de entrada de agua a la llave.

Desenrosque la manguera de entrada en la parte trasera de la lavadora.

Extraiga el filtro de malla de la conexién de la lavadora con unos alicates universales y
limpielo.

OV hwWNR

7. Vuelva a colocar el filtro de malla y enrosque de nuevo la manguera de entrada.

Consejos para el mantenimiento y evitar la acumulacién de la cal:

Saque la ropa lo antes posible del tambor.

Use el programa de autolimpieza del tambor.

Limpie el filtro (es aconsejable hacerlo tras usar el programa de autolimpieza).
No supere la carga maxima.

Utilice los productos adecuados, en las cantidades recomendadas.

Deje la puerta abierta tras cada lavado.

Uk wWwN PR

Transporte y almacenaje

Se necesita dos personas para manipular la lavadora. No levante nunca el aparato por la
superficie durante el transporte.

1. Desconecte el aparato de la red eléctrica. No tire del cable. Retire siempre desde la clavija.
Cierre la llave de paso.

Desconecte las mangueras de entrada y vaciado.

Elimine el agua de las mangueras y del aparato.

Coloque los pernos de transporte.

uoewN

Conexiones eléctricas

Utilice inicamente una toma de corriente con conexién a tierra.

- Elsuministro eléctrico debe ser adecuado para la corriente nominal de 10 A de la maquina.

- No utilice alargadores ni enchufes mdaltiples.

- El cable de alimentacion eléctrica debe ser sustituido exclusivamente por un electricista
autorizado.

8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Su lavadora estd equipada con funciones de seguridad automaticas.

Este sistema ayuda a una deteccién mas temprana de los fallos y el sistema de seguridad
puede reaccionar adecuadamente. Estos fallos suelen ser tan leves que pueden resolverse
répidamente.
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Aviso de drenaje

Si la tuberia esta presionada, el vaciado no sera fluido.

En caso de que no se vacie completamente durante un largo periodo de tiempo, se mostrara el
icono de fallo de vaciado y la pantalla indicara "F03" para avisar al usuario.

La lavadora no se enciende, no hay ninguna luz indicadora encendida
Compruebe que:

- Lalavadora esta conectada a la toma de corriente.

- Latoma de corriente funciona. Compruebe con otro aparato eléctrico.

La lavadora no se enciende

Compruebe que:

- Ha pulsado el botén “Inicio/Pausa”

- La puerta estd bien cerrada.

- Laluz de "Llave de agua cerrada" esta encendida. Abra la llave de agua y pulse el botén
“Inicio/Pausa”.

La lavadora se para durante el programa (depende del modelo)

Compruebe que:

- Sehaactivado el sistema de seguridad de la lavadora.

- Elnivel de espuma. Si el nivel de espuma es elevado, la maquina activaria un programa
para eliminar la espuma. La maquina volvera a funcionar automaticamente después de
un tiempo.

Hay restos de detergente o aditivos en el cajetin del detergente tras finalizar el lavado.

Compruebe que:

- Estan correctamente instaladas la rejilla de la tapa del compartimento del descalcificador
y la rejilla de la tapa del compartimento del detergente.

- Eldispensador de detergente y todas las piezas estan limpias.

- Entraaguasuficiente. Los filtros de malla del suministro de agua podrian estar bloqueados.

La maquina vibra durante el ciclo de centrifugado
Compruebe que:

- Lalavadora esta nivelada.

- Estadn apoyadas las 4 patas.

- Haretirado los pernos de transporte.

Advertencia
Antes de utilizar la lavadora, es necesario que retire los pernos de transporte.
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Los resultados del centrifugado final no son 6ptimos

- Sulavadora tiene un sistema de deteccién y correccién de desequilibrios.

- Si la maquina detecta un exceso de peso, puede reducir la velocidad de centrifugado o
interrumpirlo por completo. De este modo evita dafios en la lavadora.

Otros:

- Compruebe que el icono selector de velocidad de centrifugado no tiene seleccionada la
opcién en la que aparece en el panel 0. Esta opcidn desactiva el centrifugado.

- Sila ropa sigue estando demasiado himeda al final del ciclo, retirela y repita el ciclo de
centrifugado.

- La formacién excesiva de espuma puede impedir el giro. Use la cantidad adecuada de
detergente.

El indicador de tiempo: el tiempo del programa que se muestra inicialmente varia por un
periodo de tiempo

Algunos factores afectan a la lavadora de modo que puede recalcular el tiempo restante de la
ejecucion del programa y se actualiza si es necesario. Factores como:

- Formacion excesiva de espuma;

- Lacarga se desequilibra debido a prendas pesadas;

- Tiempo de calor prolongado debido a una baja temperatura del agua de entrada.

Ademas, durante la fase de llenado, la lavadora determina la carga vy, si es necesario, ajusta
el tiempo del programa inicial que aparece en pantalla. Detectaréd estos periodos porque
aparecera una animacion en la pantalla de la hora.

Céodigos de error

A continuacién le mostramos algunos cédigos que puede arrojar el panel de control si la
lavadora se detiene cuando el programa estd en marcha.

Consulte la siguiente tabla y las posibles soluciones.
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Lista de cédigos de error

Error Descripcion del error Posible soluciéon
enla

pantalla

“FO1" Fallo de entrada de agua Compruebe que:

- Lallave estd completamente abierta.

- Tiene suficiente presién de agua.

- Latuberia de entrada de agua esta
conectada.

- Lareddefiltrado de la tuberia de entrada
de agua esta bloqueada.

- Latuberia del agua estéa congelada.

- Pulse el botén “Inicio/Pausa” tras resolver
elerror.

- Sisigue apareciendo el error, contacte
con el Servicio de Atencién al Cliente de
Cecotec.

"FO3" Fallo del drenaje (vaciado) La lavadora no esta vacia. Detenga el

programa.

Apague la lavadora y desconéctela de la

corriente.

Compruebe que:

- Latuberia de drenaje esta conectada.

- Elfiltro de la bomba de drenaje no esta
obstruido.

- Importante: Aseglrese de que el agua se
ha enfriado antes de drenar el dispositivo.

- Lamanguera de vaciado esta congelada.

- Conecte de nuevo el dispositivo a la toma
de corriente.

- Seleccione e inicie el programa Centrif.
o0 mantenga pulsado el botén de
Encendido/Apagado durante 3 segundos
y reinicie el programa deseado.

- Sisigue apareciendo el error, contacte
con el Servicio de Atencién al Cliente de
Cecotec.
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"F13"

Fallo del blogueo de la
puerta

- Elbloqueo de la puerta no funciona

correctamente

- Inicie un programa 3 veces para comprobar

si se bloquea la puerta.

- Abralayciérrela de nuevo.
- Cuando resuelva el error, pulse el botén de

Inicio/Pausa. Si sigue apareciendo el error,
desconéctela de la corriente y contacte el
Servicio de Atencién al Cliente de Cecotec.

"F14"

Fallo del desbloqueo de la
puerta

Error en la apertura de la puerta.

- Pulse el botén de Inicio/Pausa.
- Lalavadora intentara abrir la puerta.
- Elerror no desaparecera hasta que no

bloquee la puerta.

- 0, pulse el botén de Encendido/Apagado

para reiniciar la lavadora y desaparecera
elerror.

"F24"

Desbordamiento o
demasiada espuma.

Elnivel de agua alcanza el nivel de

desbordamiento.

- Eliminelo pulsando el botdn de Inicio/
Pausay vacie el agua.

- Seleccione e inicie el programa deseado.

- Sisevuelve a producir el error,
desconéctelo de la corriente y contacte
con el Servicio de Atencién al Cliente de
Cecotec.
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Otro error
"FO4-
Fo98"

Fallo del médulo electrénico

Fallo del médulo electrénico.

- Mantenga pulsado el botén “Encendido/
Apagado” durante 2 segundos para apagar
la maquina.

- Sidesaparece el error, pulse el botdn
“Encendido/Apagado”.

- Sisevuelve a producir el error,
desconéctelo de la corriente y contacte
con el Servicio de Atencién al Cliente de
Cecotec.

"Unb"

Aviso de desequilibrio

Elerror de desequilibrio se puede resolver

mediante los siguientes métodos.

Enredo de la ropa.

- Mantenga pulsado el botén de Encendido/
Apagado durante 2 segundos para apagar
la maquina, abra la puerta, sacuda la ropa
y vuelva a introducirla en la lavadora,
después seleccione el programa de
centrifugado para volver a secar.

Ropa demasiado ligera.

- Mantenga pulsado el botén de Encendido/
Apagado durante 2 segundos para apagar
la maquina, abra la puerta, introduzca una
o dos toallas y seleccione el programa de
centrifugado para volver a secar.

Sila lavadora sigue sin funcionar correctamente, contacte con el Servicio de Atencién al Cliente.

9. ESPECIFICACIONES TECNICAS

*Las especificaciones técnicas pueden cambiar sin notificacién previa para mejorar la calidad

del producto.

Referencia: 02357/ 02358
Modelo: Bolero DressCode 2000 Autodosis /Silver
Capacidad de lavado: 10,0 kg
Dimensiones (ancho x profundo x alto): 60 x 61x 85 cm
Tensién nominal: 220-240V ~, 50 HZ

IPX4
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Potencia calorifica: 17750W
Circulacién del agua: 0,1-1 MPa

Fabricado en China | Disefiado en Espafia

Resumen del resultado del test con el programa “ECO 40-60"

Identificador del modelo: 02357_02358_Bolero DressCode 2000 Autodosis/ Silver

Parametros generales del producto:

estandar

Paréametro Simbolo Unidad Precision Resultado
Capacidad (kg) C Kg 0,5 10,0
Factor de Peso A 0,001 0,301
Factor de Peso B 0,001 0,249
Factor de Peso C 0,001 0,450
Consumo de energia
del programa ECO

€ kWh 1 1,017
40-60 a capacidad w, lleno 0,00 0
nominal
Consumo de energia
del programa ECO )

Ew, med kWh 0,001 0,640
40-60 a capacidad wemedio
nominal
Consumo de energia
del programa ECO

Ew, t kWh 0,001 0,250
40-60 a capacidad W cuarto
nominal
Consumo de energia

Ew kWh 0,001 0,578
ponderado
Consumo de energia
ponderado cada 100 £100 kWh 1 58
ciclos
Consumo de energia SCEw KWh 0,001 0,988
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indice de eficiencia
energética

EEl

01

58,5

Clase de eficiencia
energética

Consumo de agua del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

Ww, lleno

litro

01

Consumo de agua del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

Ww, medio

litro

0/1

40,0

Consumo de agua del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

Ww, cuarto

litro

0/1

19,5

Consumo de agua
ponderado por ciclo

litro

35

indice de eficiencia
del lavado del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

lw, lleno

0,01

1,04

indice de eficiencia
del lavado del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

lw, medio

0,01

1,04

indice de eficiencia
del lavado del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

lw, medio

0,01

1,04

Efectividad de
aclarado del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

IR, lleno

g/Kg

01

4,2

Efectividad de
aclarado del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

IR, medio

g/Kg

01

37
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Efectividad de
aclarado del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

IR, cuarto

8/Kg

01

3.4

Duracién del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

tcap, lleno

min

217

Duracién del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

tcap, lleno

min

170

Duracién del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

tcap, cuarto

min

170

Temperatura
alcanzada durante
un minimo de 5
minutos dentro de

la carga durante el
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

TMAX, lleno

°C

43

Temperatura
alcanzada durante
un minimo de 5
minutos dentro de

la carga durante el
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

TMAX, medio

°oC

37

Temperatura
alcanzada durante
un minimo de 5
minutos dentro de

la carga durante el
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

TMAX, cuarto

°C

25

s« | bolero




ESPANOL

Velocidad de
centrifugadoen la
fase de centrifugado
del programa ECO
40-60 a capacidad
nominal

S, lleno

rpm

141

Velocidad de
centrifugado en la
fase de centrifugado
del programa ECO
40-60 a capacidad
nominal

S, medio

rpm

141

Velocidad de
centrifugado en la
fase de centrifugado
del programa ECO
40-60 a capacidad
nominal

S, cuarto

rpm

1409

Contenido de
humedad restante del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

D, lleno

%

01

541

Contenido de
humedad restante del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

D, medio

%

01

52,8

Contenido de
humedad restante del
programa ECO 40-60
a capacidad nominal

D, cuarto

%

01

529

Contenido de
humedad restante
ponderado

%

53

Clase de eficiencia de
centrifugado
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Consumo de energia

" " Po W 0,01 0,48
en "modo apagado

Consumo de energia

“ . | Psm W 0,01 -
en “modo de espera

(ELl"modo de
espera”incluye la
visualizacién de
informacion?

Tiempo al cambiar
automaticamente al
modo apagado o al
modo de espera

Ts min 1 2

Tiempo en modo de

inicio diferido Tds h ! 24

Consumo de energia
en el modo de inicio Pds W 0,01 2,40
diferido

Consumo de energia
en "modo de espera”
en condiciones de
espera de red

Psm W 01 -

Emisiones de ruido
aclstico aéreo
durante el programa
ECO 40-60 (fase de
centrifugado)

(dB(A) re
1pW)

Ficha de informacién del producto
REGLAMENTO DELEGADO (UE) 2019/2014 DE LA COMISION en relacién con el etiquetado
energético de lavadoras y lavadoras-secadoras domésticas.

Nombre del proveedor o marca comercial: Cecotec Innovaciones, S.L.

Direccion del proveedor: C/ de la Pinadeta, s/n 46930 Quart de Poblet (Valencia) SPAIN

Identificador del modelo: 02357_022358_ Bolero DressCode 2000 Autodosis / Silver

Paradmetros generales del producto:
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Parédmetro Valor Parametro Valor
Altura 85
Capacidad (kg) 10,0 CD;”E”S'O”QS €| Ancho 60
Profundidad | 61
ficienci
EEIw (a) 59.3 Clase de eficiencia B (O
energética (a)
Indice de eficiencia de 104 Efectividad del 42
lavado (a) aclarado (g/kg) (@)
Consumo de
Consumo de agua en litros
energia en kWh por por ciclo, basado
ciclo, basado en el en el programa
programa eco 40-60. eco 40-60. EL
Elconsumo real de 0,586 consumo real de 38

energia depende
de las condiciones
de utilizacién del
aparato

agua depende de
las condiciones
de utilizacién del
aparatoydela
dureza del agua

L. Capacidad 41 Capacidad 54
Temperatura maxima Humedad residual
de los textiles Media 37 Media 53
tratados (°C) (a) (%) (@)
ratados a Un cuarto 25 Un cuarto 53
Velocidad de Capacidad 1400 Clase de eficiencia
i Media 1400 | de centrifugadoy | B(c)
centrifugado (rpm) (a) do @)
Un cuarto 1400 secadold
Capacidad 3:59
Duracién del
Medi 3:00 | Ti Ind dient
programa (hmin) () edia ipo ndependiente
Un cuarto 3:00
Ruido aéreo emitido Ruido aéreo
expresado durante la n emitido expresado A

fase de centrifugado
(dB(A) re 1pW) (@)

(fase de
centrifugado) (@)
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Apagado (W) 0,49 Modo standby (W) | N/A

Modo preparado
3,60 enred (W) (si N/A
procede)

Inicio diferido (W) (si
procede)

Duracién minima de la garantia ofrecida por el proveedor (b): 2 afios

Este producto ha sido disefiado para liberar iones de plata durante el ciclo de lavado: NO

Informacién adicional:

Enlace al sitio web del proveedor, en el que se encuentra la informacién contemplada en el
punto 9 del anexo Il del Reglamento (UE) 2019/2023 de la Comisién:
www.storececotec.es

(a) Paraelprograma ECO 40-60

(b) Los cambios en estos elementos no se consideraran pertinentes a los efectos
del apartado 4 del articulo 4 del Reglamento (UE) 2017/1369

(c) Silabase de datos de productos genera automaticamente el contenido definitivo
de esta celda, el proveedor no deberd adjuntar estos datos.

10. RECICLAJE DE APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este simbolo indica que, de acuerdo con las normativas aplicables, el

producto y/o la bateria deberan desecharse de manera independiente de los

residuos domésticos. Cuando este producto alcance el final de su vida atil,
. deberas extraer las pilas/baterias/acumuladores y llevarlo a un punto de
recogida designado por las autoridades locales.

Para obtener informacién detallada acerca de la forma mds adecuada
de desechar sus Aparatos Eléctricos y electrénicos y/o las correspondientes baterias, el
consumidor deberd contactar con las autoridades locales.

El cumplimiento de las pautas anteriores ayudara a proteger el medio ambiente.

11. GARANTIA Y SAT

Cecotec responderd ante el usuario o consumidor final de cualquier falta de conformidad que
exista en el momento de la entrega del producto en los términos, condiciones y plazos que
establece la normativa aplicable.

Se recomienda que las reparaciones se efectlien por personal especializado.

Si detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase en contacto con el
Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de teléfono +34 96 321
07 28.
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12. COPYRIGHT

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos de este manual pertenecen a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Quedan reservados todos los derechos. Elcontenido de esta publicacién no
podrd, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, almacenarse en un sistema de recuperacion,
transmitirse o distribuirse por ningln medio (electrénico, mecanico, fotocopia, grabacién o
similar) sin la previa autorizacion de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. PARTS AND COMPONENTS

Fig.1

Top cover
Control panel
Lifter

Draining hose
Plug

Filter cover
Compartment
Door

Drum

10. 4 adjustable feet
11. Draining pump filter

W NUREWDNRE

*The graphics in this manual are schematic representations and may not exactly match the
product.

2. BEFORE USE

- Take all the parts out of the box and remove all packaging materials.
- Check carefully that the pieces are not damaged and there are no parts missing. If so,
contact the Technical Support Service of Cecotec.

Box contents:

- Small parts package.

- Instruction manual.

- 4 plastic cups for the bolt holes.
- Spanner.

- Cold water inlet hose.

- U-shaped elbow

- Bottom cover

3. INSTALLATION

Step 1. Removing the transport bolts
- Thewashing machine is equipped with transport bolts to prevent possible damage to the
interior during transport.
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- Itis necessary to remove the transport bolts before use.

To remove them, follow these steps:

1. Unscrew all transport bolts about 30 mm with the spanner in the direction of the arrow.
Fig. 2

2. Pushthe 4 transport bolts horizontally inwards and loosen them. Fig. 3
Take the transport bolts out together with the rubber part and the plastic part. Fig. 4

4. Forsafety and to reduce noise, you must install the plastic taps in the holes after removing
the bolts.

5. To transport the washing machine, you must remove the taps and place the bolts again.
To do so, stand and place the transport bolt in the hole. Keep pushing in the indicated
direction until it clicks. Fig. 5

Important
Keep the transport bolts and the spanner for future transports.

Warning:

- Otherwise, the machine may suffer irreparable damage.

- Cecotec cannot be held responsible for any damage caused by failure to remove the bolts
during the use of your washing machine, nor for any damage caused if you choose to
transport it without placing the bolts correctly.

Step 2. Location

- Thewashing machine can only be installed in closed spaces.

- Thewashing machine must be installed on a solid surface.

- Do not install the machine on carpets or floorings. This may cause sliding of the device
during spinning.

- Do not store flammable liquids near the device.

- Do notinstall the washing machine where it can receive direct sunlight.

- For appliances with ventilation openings in the base, do not block the openings with a
carpet.

- Do notinstall the washing machine on humid areas.

- If you want to install your washing machine inside a compartment or cupboard, this is the
minimal distance for a stable operation:

Sides 25mm
Upper part 25mm
Rear part 50 mm
Front part 550 mm
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- If you want to install a washing machine and a dryer in the same place, the front of the
compartment or cupboard must have an opening of at least 550 mm, without obstacles. A
washing machine alone does not require a specific ventilation opening.

Note:

- Do notinstall the washing machine on an unsteady platform.

- Do not install the washing machine in an area in which water could freeze. It can damage
the washing machine condition.

Step 3. Feet adjustment

Place the washing machine on a solid and level surface (if necessary, use a level).

If the floor is uneven, adjust the 4 adjustable feet as necessary; do not insert unstable items

under the washing machine to levelit.

1. Take the spanner and loosen the nut clockwise. Fig. 6

2. Select the feet height and fix them by turning them clockwise to lift them and
counterclockwise to lower them. Fig. 7.

Important
Turn the nut counterclockwise. Fig. 8

Step 4. Water supply hose connection

1. Ifthe hose is not installed, tighten it to the washing machine.

2. Tighten the inlet tube to the tap by hand with the spanner by tightening the nut. Fig. 9
3. Openthetap, after connection, to check if there are any leaks.

Warning

- Checkthe hose is not twisted or stretched.

- Do not place the draining hose in a bucket or bathtub.

- Checkregularly if the inlet hose is broken or cracked. If so, replace it if necessary.

Step 5. Draining hose connection. Fig. 10
1. Connectthe draining hose to a draining pipe.
2. Place the U-shaped elbow, if it is not installed, in the end of the draining hose.

Warnings

- Make sure the draining hose is not twisted.

- Secure the hose so it does not fall. After the washing phase, the washing machine will
drain the hot water.

- To make an extension use a hose of the same type and secure the connections with clips.
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Electrical connections

- The washing machine requires a 220-240V 50 Hz power supply.

- The power supply cable of the washing machine has an earthed plug. This plug must be
connected to a 10 amp earthed socket.

If you do not have a suitable socket and fuse with these conditions, make sure a qualified
electrician carries out the work.

- Thewarranty does not cover damage caused by improper use of the mains connection.

Warnings:

- Do not handle the electric circuit and/or the plug if your hands are wet.

- Before handling and/or cleaning the machine, disconnect it from the mains.

- (lean the housing of the appliance with a wet cloth.

- Do notuse abrasive detergents.

- Never force the door open or stand on top of it.

- Ifyou detect that your washing machine has been damaged during transport, do not use it.
- Donotuse an extension cord.

- Use only the power cord supplied by Cecotec.

- Improper connection may result in electric shock.

4. OPERATION

Before the first washing cycle

Cecotec advises you to perform a short first wash cycle to remove any residue during the
manufacturer's test.

1. Open thetap.

2. Closethe door.

3. Pourdetergent (more or less 30 ml) in the detergent compartment.

4. Select the short programme.

We recommend that the first wash cycle should be without any load and at low spin speed
(rpm).

Washing preparation
Step 1: Select the clothes to be washed according to...

Type of fabric/label symbol
Cottons, blended fibres, easy care/synthetics, wool, hand wash items.

Colour
- Separate coloured clothes from white clothes.
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- New coloured clothes should be washed separately.

Load
Wash items with different sizes to improve washing efficiency and drum distribution.

Delicate clothes

Use a zipped bag for small items (socks, stockings, garments with hooks - bras, curtains...).

It is advisable to remove curtain rings before washing, or place them in a cotton bag.

Step 2: Empty every pocket:

To ensure that your clothes do not have objects such as coins, safety pins... that may damage
the drum and/or other parts of the washing machine.

Step 3: Clothes fasteners:

Close zips, fasten buttons or hooks; tie loose belts or straps.

Emergency door opening (Fig. 11)

- On those occasions when special circumstances or power outages require it, you can
activate the emergency opening with the filter door locking lever.

- To do so, open the filter cover, pull the locking lever downwards (use a tool if necessary)
and next you will be able to open the door.

Warning:

- Useonly in case of extreme emergency.

- Extreme caution as the water may be at high temperatures. It is advisable to wait a
reasonable time for the water to cool down.

- Activate the drum draining before activating the emergency door opening (check the
“filter” section in the "Cleaning and Maintenance" section for more information). If you do
not follow these indications, it may result in personal injury and damage to property.

Note

1. Do not use this opening when the machine is working properly.

2. Make sure before using the emergency opening system that the interior drum is not
spinning and that the water level is lower than the inlet water level for the laundry. If it is
not, drain the water with the drain tube or loosening the filter slowly.

Loading the washing machine
Respect the load sizes indicated in the manual. Do not squeeze the laundry in the drum.

Note
Overload may result in unsatisfactory washing and wrinkled clothes.

Detergents and additives
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To obtain the best results and help preserve the washing machine condition, from Cecotec we
advise you to use a high-efficiency, low-foaming detergent.
Choose your detergent according to:

Type of fabric (cottons, easy care/synthetics, delicates, wool).
Note: use only specific detergents to wash wool.

Colour.

Washing temperature.

Degree and type of soiling.

Notes

If you detect any whitish residue, brush the fabric.

To prevent this, use liquid detergents.

Use only specific detergents and additives for household washing machines.

Make sure you use dyes or bleaches suitable for use in household washing machines.
Softeners may contain products that could damage your washing machine.

Do not use solvents.

Do not wash fabrics that have been treated with solvents or flammable liquids.

Detergent compartment (Fig. 12)
There are three compartments.

Fig. 12. 1. Detergent compartment. In this compartment you can pour detergent, stain
remover and water softener (water hardness class 4).

Fig. 12. 2. Powder detergent compartment: When you want to use powder detergent,
cancel the AutoDosing function.

Fig. 12. 3. Softener detergent: you can pour fabric softener in this compartment. Add
additives up to the "MAX" mark.

Detergent and fabric softener
Consider:

The load.

Degree and type of soiling.

Water hardness in the area. Hard water requires more detergent than soft water.
Follow the detergent manufacturer's instructions for a complete load.

For half load: 3/4 of the amount used for a complete load.

For a minimum load (approximately 1kg): 1/2 of the amount used for a complete load.

Note

Excess detergent can cause excessive foaming, which reduces the washing efficiency. If
the washing machine detects excessive foam, it may not perform the spinning function.
Insufficient detergent can cause the laundry to deteriorate over time and also calcify the
heating system, drum and hoses.
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Keep detergents and additives in a safe and dry place, out of the reach of children.

To avoid dosing problems when using highly concentrated liquid and powder detergents,
use the special detergent ball or bag supplied with the detergent and place it directly into
the drum.

Check, in case of use, that descaling products, dyes or bleaches are compatible for use
in washing machines. They could contain compounds which could damage the washing
machine parts.

Do not use solvents in the washing machine (e.g. turpentine, benzine).

AutoDosing function

By default, when you use the washing machine for the first time, the automatic function
will be activated.

The washing machine will always remind you the last option selected, in the successive
washing.

If you want to activate the AutoDosing function, press “detergent”.

Press the detergent icon repeatedly until it turns off (it should not be illuminated).

When this mode is deactivated, the word "auto” will not appear on the display.

In this mode, the washing machine determines smartly the amount of detergent and
softener required for each washing according to the laundry weight.

Add detergent/softener.

Add the liquid detergent and softener in the compartments indicated for the automatic
function. Fig. 12

Add the powder detergent when the AutoDosing function is deactivated.

If the liquid detergent/softener icons are on, it means there is not enough of these
products. (Fig. 13)

The maximum necessary amount to fill the compartments is:

Detergent: 0.65 litres.

Softener: 0.35 litres.

You can set the amount dosed automatically, if desired, setting low, medium or high,
depending on the washing power. (Fig.14)

Manual mode

You can also cancelthe "auto” option and add detergent and softener manually. If you want
to add detergent or softener manually, you must ensure the automatic function is active.
Press repeatedly until the indicator light turns off.

Warning

66

Make sure that, before starting the washing, the compartment is properly closed.
Do not exceed these recommendations. Product may overflow.
Itis recommended to use a low-foaming detergent.
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- If you are going to move the washing machine, remove the compartment and keep it in a
safe place.

Selecting a programme

- After loading the laundry and the detergent according to the programme, and closing the
door, press the On/Off icon.

- Press the programme.

- Select the spinning temperature and speed.

- If you wantyou can add extra functions, like “Time Save", “Power Save", etc...

- Press the Start/Pause icon.

- Thedisplay will show the programme length (hour and minutes), the temperature and the
different functions selected.

Cancelling the programme or changing the options

1. Stop the machine by holding down the On/Off icon for 2 seconds.

2. Pressthe On/Off icon to switch on the machine. Select the programme and the settings.
3. Press the Start/Pause icon to start the new programme without adding extra detergent.

5. CONTROL PANEL INFORMATION

Fig. 15
A On/Off icon
B Start/Pause icon
C Programme knob
D Programme and function status display
E DelayEnd icon
F Favorites icon
G Spin speed icon
H Temperature icon
| Detergenticon
J Softenericon
K Prewash icon
L Extrarinse icon
M Time save icon
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--,20°C, 30°C, 40°C

synthetic fabrics.

N Energy save icon

0 Add clothes icon

P Mute icon

Q Child lock icon

Programme Care Material Max

(abels Washing temperature selected according to the weight

care label instructions

Cotton: { Heavily and moderately soiled cotton or linen. 10.0

--,20°C,30°C, For heavily soiled laundry, select the prewash

40°C,60°C,95°C function.

AllergyCare Steam \:"] Suitable for high temperature resistant fabrics 2.0

(2) 40°C,60°C, that fade less, it removes allergens such as
pollen, dust mites and parasites through high
temperature steam.

Eco 40-60 (M(3) _ You can clean, together, washable cotton clothes | 10.0
at 40°- 602C with normal soiling degree.

Wool: --, 20°C, @ Machine washable wool. (Check the care label). | 2.0

30¢°C, 40°C

BabySafe Steam \:"] Suitable for baby clothes and underwear etc., 2.0

(2): 400°C, 60°C, sterilises and disinfects with high temperature

950C steam.

DarkWash: --, 20°C, Dark cotton fabrics and dark easy-care fabrics 4.0

300°C, 40°C, 60°C

Express 15 @'@' Cotton, mixed fabrics. ltems with little use or 1.0

--,200°C, 30°C, 40°C — | recently bought.

Mix (%] Mixed loads of moderately soiled cotton and 4.0
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Sportswear Sports and leisurewear made from microfibre 2.0
--,200°C, 30°(C, 40°C fabrics.
200C -- This programme is suitable for lightly stained,

cotton laundry, with energy saving.

10.0

AutoClean -- Programme to remove dirt and bacterial residues | -
950C that may breed in the machine after a period of

use, especially when low temperature washings

are used regularly.
Down Machine washable items filled with synthetic 2.0
20°(C, 30°C, 40°C == fibres, such as pillows, duvets and quilts; also

suitable for down-filled items.
Rinse + Spin This programme carries out two spinnings and 10.0

rinses by default.
Spin Only Select the spinning time and speed manually. 10.0
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Programme Functions of the washing programmes
Delay end Prewash Extra Rinse

Cotton: % % %

--,20°C,30°C,

40°C,60°C,95°C,

AllergyCare Steam (2) * ® ®

40°C,60°C,

Eco 40-60 (1)(3) * - -

Wool: --, 20°C, 30°C, 40°C * - *

BabySafe Steam (2): 40°C, % % %

60°C, 95°C

DarkWash: --, 20°C, 30°C, % % %

400°C, 60°C

Express 15' % - *

--,200°(, 300°C, 40°C

Mix % * *

--,200°C, 30°C, 40°C

Sportswear * * *

--, 20°C, 30°C, 40°C

200°C % £ E S

AutoClean % - -

950C

Down * - %

200(, 30°C, 40°C

Rinse + Spin % - *®

Spin Only % - -
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Spinning (rpm)

Time Save Power Save Default rinses | Spin Temp.
% % 2 % * 1400
¥ _ 4 % % 1400
- - 2 * - 1400
* * 2 * % | 600
* - 3 % * 1400
* % 2 % * 1000
- - 1 % % 800
* * 2 * * 1400
* * 2 * * 1000
* - 2 * 1400
- - 1 - - 800
* * 2 * % | 600
- - 2 % - 1400
- - 0 % - 1400
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*k  Optional function
= It cannot be selected
— — Highest water temperature
- (1) The wash performance test programmes are: Eco 40-60.
- (2) BabySafe and AllergyCare steam are suitable to sterilize coloured laundry.
- (3)The Eco 40-60 programme is used to assess compliance with EU eco-design legislation.
- ** The times indicated for each programme match the length with standard loads and
temperatures. Other loads and temperatures will need different programme length.
- Whenyou see water mist on the door glass, do not put your hand on the door glass or open
the dispenser. You could get burned.

6. EXTRA FUNCTIONS

Mute function

- You can mute every audible warning, except alerts.

- Todo so, hold down the Spin and Favorites icons at once for 2 seconds. The mute function
icon will turn on.

- Toreset the sounds, hold down the Spin and Favorites icons at once for 2 seconds and the
mute function icon will turn off.

Automatic weighing

- When the washing machine displays “--", after turning it on, it means it is automatically
weighing.

- Accordingto the laundry weight, the machine will show you the duration of the programme
(hours:minutes).

Door closing icon

- Whenyou start the programme, the door will be locked and the icon will flash. Do not open
the door at this time, as this could result in personalinjury.

- After some seconds, the icon will be steady.

- The door will be unlocked.

- When the programme ends, the door will unlock automatically.

- Ifyou press the Start/Pause icon, if it is safe to do so, the door will unlock and the icon will
turn off. Now you will be able to open the door.

DelayEnd function

This function allows you to adapt the washing machine according to your needs and

programme the washing machine to finish whenever you want.

- Youcanonly press this icon during standby mode (that is, before choosing any programme).

- Onceyou enter the DelayEnd mode, every time you press the icon, the time will increase in
1-hour intervals.
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If you hold down the icon, time will increase fast.

If the selected programme time is over 1 hour, this time will appear by default on the
control panel, before choosing the DelayEnd mode. Next, every time you press this icon,
time will increase.

You can cancel the selection before the programme starts by turning the programme knob
and choosing another programme.

DelayEndtime mustbe overthe programme length. For example, if the selected programme
takes up 1:30, the DelayEnd time selected must be between 2:00 and 24:00.

When the process starts, the icon will flash. When it is running, the DelayEnd icon will turn
on.

Child Lock function
With this function you can increase safety when children are around.

When a programme starts, hold down the Temp. and Spin icons at once for 3 seconds,
then the icon will turn on and the child lock will be on.

To deactivate the child lock, follow the same steps.

Every icon is protected.

When you press the On/Off icon, the lock will be off.

When the programme finishes, the lock will be off.

Favorites function

Press the On/Off icon.

Select the washing programme and the settings.

Hold down the Favorites icon for 3 seconds.

It will be saved as your favourite programme.

Press Favorites when you want to use this programme and then press Start/Pause to start.
If you use this programme for the first time, and you have never used the Favorites
programme, you can press this icon lightly and by default the linen and cotton programme
and its default settings will be adjusted..

Press the icon and it will turn on.

Repeat the process or press other icons to exit the programme.

If you want to overwrite the programme, select other functions and hold down the icon
for 3 seconds.

Note:
You can only save one programme.

Softener/detergent release

1.
2.
3.

Select the softener/detergent icons and set the release volume.
You can only activate it on the standby mode.
After pressing the icon, you must select the desired volume in these levels: High - Half -
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Low - Off.

4. After selecting the softener/detergent volume, its first use will be saved. This way, next
time you use the washing machine, the volume will be the one selected the last time.

5. When the user uses the machine for the first time, the softener/detergent release volume
is automatic by default.

6. When the softener/detergent release is activated, if the washing machine detects the
softener/detergent amount in the compartment is too small, it will show the softener
addition icon on the display.

Add clothes

- Ifyouwant to add more clothes during the washing cycle, press the Start/Pause icon.

- Ifthe add clothes icon is on, you can open the washing machine.

- Onthedisplay the remaining time and lock will flash.

- When theicon is off, you can open the door.

- If the icon does not turn on and the door lock icon does not flash, the time has been
exceeded or the temperature is over 50°C, you cannot add more clothes.

Programme completion

When the programme ends, the display will show “End".

If you do not perform any action in the first two minutes, the machine will turn off.
1. Hold down the On/Off icon for 2 seconds to turn it off.

2. Close the stopcock.

3. Openthe door and take the laundry out.

4. Allow it to air slightly to remove moisture.

7. CLEANING AND MAINTENANCE

Device exterior and control panel

- You can wash it with a soft, damp cloth.

- You can use a little non-abrasive detergent.
- Useasoftclothtodryit.

Door sealing
- Checkthe sealing condition regularly.
- (lean it with a damp cloth if necessary.

Detergent compartment (Fig. 16)

- Press and hold the release lever on the inside of the compartment, slide it open and
remove it from the machine.

- Open the lids on both compartments, add water and shake to remove the detergent
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remains. Repeat the operation untilit is clean.

- Clean the valve caps on both compartments with a soft brush.

- Clean the components of the compartment under running water with a soft brush.

- Clean the compartment gap in the machine with a soft brush.

- Once you finish cleaning, slide the compartment into position, ensuring it freely moves to
its closed position.

Filter

In Cecotec we advise you to check and clean the filter regularly, at least twice or three times a
year, and mostly:

- Ifthe product does not drain correctly or does not spin correctly.

- Ifthe pump is blocked by a strange body (for example, buttons, coins or pins).

Important (Fig. 17)

Make sure water has completely cooled down before draining the machine.

1. Stopitandunplugit.

2. Use aslotted screwdriver to prise off the cover. Press it firmly to the right and open it.

Note:

Be careful not to damage the surface of the washing machine.

1. Place a container under the filter door and then empty with the emergency drain pipe (NOT
INCLUDED). Next, loosen the filter counterclockwise and remove it.

2. Clean the filter and its compartment.

3. Make sure that the pump rotor moves freely.

4. Insert the filter again and tighten it clockwise until it stops.
5. Place the cover back.

Water supply hose

Check regularly the water supply hose is in good condition (not broken or cracked). If necessary,
replace it with a hose of the same kind.

Mesh filter for the water connection (Fig. 18)

Check and clean regularly the mesh filter.

Close the stopcock.

Loosen the faucet inlet hose.

Clean the interior mesh filter.

Tighten the faucet inlet hose again.

Screw off the inlet hose from the backside of the machine.

Remove the mesh filter from the washing machine connection with universal pliers and
clean it.

7. Place the mesh filter again and tighten it again to the inlet hose.

OV R WNPE
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Maintenance and lime prevention advice:

Remove the laundry as soon as possible from the drum.

Use the AutoClean programme to clean the drum.

Clean the filter (it is advisable to do it after the AutoClean programme).
Do not exceed the maximum load.

Use the adequate products in the recommended amounts.

Leave the door open after every wash.

Ok wNR

Transport and storage

Two people are needed to handle the washing machine. Never lift the device by grabbing the
surface during transport.

1. Unplug the device from the electric circuit. Do not pull the cord. Always disconnect the
plug.

Close the stopcock.

Disconnect the drain and inlet hoses.

Remove the water from the hoses and the device.

Place the transport bolts.

e wbN

Electrical connections

Use only a grounded electrical outlet.

- The power supply must be adequate for the 10 A rated current of the machine.
- Do not use an extension cord or multiple sockets.

- The power cord must be exclusively replaced by an authorised electrician.

8. TROUBLESHOOTING

Your laundry is equipped with automatic safety functions.
This system allows you to early detect faults and the safety system can react adequately.
These faults are often so minor that they can be quickly resolved.

Draining warning

If the pipe is pressurised, emptying will not run smoothly.

In case it is not completely drained for a long period of time, the draining failure icon will be
displayed and the display will indicate "F03" to warn the user.

The washing machine does not turn on, there is no indicator light on
Check:

- Thewashing machine is plugged to the power socket.

- The power socket works. Check with another electronic device.
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The washing machine does not turn on

Check:

- You have pressed the Start/Pause icon.

- Thedooris properly closed.

- The "Closed water faucet” light is on. Open the faucet and press the Start/Pause icon.

The washing machine stops during the programme (depending on the model)

Check:

- The washing machine safety system has been activated.

- Thefoam level. If the foam levelis high, the washing machine will activate a programme to
remove foam. The machine will work again automatically after some time.

There are detergent or additives remains in the detergent compartment after ending the

washing.

Check:

- Thesoftener compartment lid grille and the detergent compartment lid grille are correctly
installed.

- Thedetergent dispenser and all the parts are clean.

- Thereis enough water entering. The mesh filters from the water supply may be blocked.

The machine vibrates during the spinning cycle
Check:

- The washing machine is level.

- All4 legs are resting on the floor.

- Thetransport bolts have been removed.

Warning
Before using the washing machine, it is necessary to remove the transport bolts.

The final spin results are not optimum

- Your washing machine has an imbalance detection and correction system.

- If the machine detects excess weight, it can reduce the spin speed or stop spinning
completely. This prevents damage to the washing machine.

Others:

- (Check that the spin speed selection does not display O..

- If the laundry is still too wet at the end of the cycle, remove the laundry and repeat the
spinning cycle.

- Excessive foam formation may prevent spinning. Use the appropriate amount of detergent.

Time indicator: the programme time shown initially changes for a time period

Some factors affect the washing machine so that it can recalculate the remaining programme
run time and update it if necessary. Factors like:
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- Excessive foam formation;

- Unbalanced load due to heavy garments;

- Prolonged heating time due to low inlet water temperature.

In addition, during the filling phase, the machine determines the load and, if necessary, adjusts
the initial programme time displayed on the screen. You will recognise these periods because
an animation will appear on the time display.

Error codes

Here are some codes that the control panel may display if the washing machine stops when
the programme is running.

Check the following table and possible solutions.

Error code list

Error on the display | Error description | Possible solution

“FO1" Water inlet fault | Check if:

- Thefaucet is completely open.

- Thereis enough water pressure.

- Thewaterinlet pipe is connected.

- Thefiltering net in the water inlet pipe is
blocked.

- The water pipe is frozen.

- Press the Start/Pause icon after fixing the
error.

- Iftheerror stillappears, contact the
Cecotec Customer Service.
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"FO3"

Draining fault

The washing machine is not drained. Stop the

programme.

Turn off the washing machine and disconnect it

from the power supply.

Check if:

- Thedraining pipe is connected.

- Thedraining pump filter is not blocked.

- Important: Make sure the device has
completely cooled down before draining it.

- Thedraining hose is frozen.

- Plug the device again into a power supply.

- Select and start the Spin programme or
hold down the On/Off icon for 3 seconds
and restart the desired programme.

- Iftheerror stillappears, contact the
Cecotec Customer Service.

"F13"

Door lock fault

- Thedoor lock does not work properly.

- Starta programme 3 times to check if the
door is locked.

- Openitand close it again.

- Press the Start/Pause icon after fixing the
error. If the error still appears, contact the
Cecotec Customer Service.

"F14"

Door unlock fault

Door opening error

- Press the Start/Pause icon.

- Thewashing machine will try to open the
door.

- Theerror will not disappear until you do
not unlock the door.

- Or press the On/0Off icon to restart the
washing machine and the error will
disappear.

"F24"

Overflow or too
much foam.

The water level reaches the overflow level.

- Remove it by pressing the Start/Pause icon
and drain the water.

- Select and start the desired programme.

- Ifthe error occurs again, disconnect the
appliance from the mains and contact the
Cecotec Customer Service.
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Another error "FO4- | Electronic Electronic module failure.

F98" module failure. - Stop the machine by holding down the On/
Off icon for 2 seconds.

- Ifthe error disappears, press the On/Off
icon.

- Ifthe error occurs again, disconnect the
appliance from the mains and contact the
Cecotec Customer Service.

"Unb" Unbalance The unbalance error can be solved with the

warning following methods.

Clothing entanglement.

- Hold down the On/Off icon for 2 seconds
to stop the machine, open the door, shake
out the laundry and put it back into the
machine, then select the Spin programme
tore-dry it.

Clothes too light.

- Hold down the On/Off icon for 2 seconds
to stop the machine, open the door, shake
out the laundry and put it back into the
machine, then select the Spin programme
tore-dry it.

If the washing machine still does not work properly, contact the Customer Service.

9. TECHNICAL SPECIFICATIONS

*Technical specifications may change without prior notification to improve product quality.
Reference: 02357/ 02358

Model: Bolero DressCode 2000 Autodosis /Silver

Washing capacity: 10.0 kg

Dimensions: 60 x 61 x 85 cm (width x depth x height).

Nominal voltage: 220-240 V~, 50 HZ

IPX4

Heating power: 1750 W

Water circulation: 0.1-1 MPa

Manufactured in China | Designed in Spain
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Summary of the test result with the "ECO 40-60" programme

Model identifier: 02357_02358_Bolero DressCode 2000 Autodosis/ Silver

General product parameters:

Parameter Symbol Unit Precision Result

Capacity (kg) C Kg 0.5 10.0

Weight Factor A 0.001 0.301

Weight Factor B 0.001 0.249

Weight Factor C 0.001 0.450

Rated capacity
for the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

Ew, full kWh 0.001 1.017

Rated capacity
for the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

Ew, half kWh 0.001 0.640

Rated capacity
for the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

Ew, quarter kWh 0.001 0.250

Weighted energy

) Ew kWh 0.001 0.578
consumption

Weighted energy
consumption per 100 | E100 kWh 1 58
cycles

Standard energy

) SCEw kWh 0.001 0.988
consumption

Energy Efficiency

Index (EEIW) Eel 01 58.5

Energy efficiency
class
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Water consumption
of the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

Ww, full

litre

01

Water consumption
of the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

Ww, half

litre

01

40.0

Water consumption
of the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

Ww, quarter

litre

0.1

19.5

Weighted water
consumption

litre

35

Washing efficiency
index of the ECO
40-60 programme at
nominal capacity

Iw, full

0.01

1.04

Washing efficiency
index of the ECO
40-60 programme at
nominal capacity

lw, half

0.01

1.04

Washing efficiency
index of the ECO
40-60 programme at
nominal capacity

lw, half

0.01

1.04

Rinse effectiveness
for the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

IR, full

g/kg

01

4,2

Rinse effectiveness
for the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

IR, full

g/kg

01

3.7
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Rinse effectiveness
for the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

IR, quarter

g/kg

01

3.4

Programme duration
of the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

tcap, full

min

217

Programme duration
of the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

tcap, full

min

170

Programme duration
of the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

tcap, quarter

min

170

Temperature reached
for minimum 5 min
inside the load
during ECO 40-60
programme at
nominal capacity

TMAX, full

°C

43

Temperature reached
for minimum 5 min
inside the load
during ECO 40-60
programme at
nominal capacity

TMAX, half

°C

37

Temperature reached
for minimum 5 min
inside the load
during ECO 40-60
programme at
nominal capacity

TMAX, quarter

oC

25
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Spin speed in the
spinning phase
of the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

S, full

rmm

4n

Spin speed in the
spinning phase
of the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

S, half

rpm

4n

Spin speed in the
spinning phase
of the ECO 40-60
programme at
nominal capacity

S, quarter

rom

1409

Remaining moisture
content for the ECO
40-60 programme at
nominal capacity

D, full

%

0.1

541

Remaining moisture
content for the ECO
40-60 programme at
nominal capacity

D, half

%

01

52.8

Remaining moisture
content for the ECO
40-60 programme at
nominal capacity

D, quarter

%

01

529

Weighted remaining
moisture content

%

53

Spin-drying efficiency
class

Power consumption
in ‘off mode’

Po

0.01

0.48

Power consumption
on ‘'standby mode'

Psm

0.01
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Does ‘'standby mode’
include the display of
information?

Time when
automatically
switching to off or
standby mode

Ts

min

Time in delayed start
mode

Tds

24

Power consumption
in delayed start mode

Pds

0.01

2.40

Power consumption
on standby mode

in network standby
conditions

Psm

01

Acoustic airborne
noise emission
during the ECO 40-60
programme (spinning
cycle)

(dB(A) re 1
pW)

7

Product information sheet
COMISSION DELEGATED REGULATION (EU) 2019/2014 with regard to energy labelling of
household washing machines and household washer-dryers.

Supplier's name or trade mark: Cecotec Innovaciones, S.L.

Supplier's address: C/ de la Pinadeta, s/n 46930 Quart de Poblet (Valencia) SPAIN

Model identifier: 02357_022358_ Bolero DressCode 2000 Autodosis / Silver

General product parameters:

Parameter Value Parameter Value
Height 85
Capacity (kg) 10.0 Dimensions in cm Width 60
Depth 61
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E ffici
EEIw () 593 rnergy etmciency B(©)
class (a)
Washlng efficiency 104 Rinsing effectiveness 42
index (a) (g/kg) (b)
. Water consumption in
Energy consumption )
. litre per cycle, based
in kWh per cycle,
on the Eco 40-60
based on the Eco
40-60 programme programme. Actual
prog ' 0.586 water consumption 38
Actual energy .
. . will depend on how
consumption will ) )
the appliance is used
depend on how the
appliance is used and on the hardness
PP of the water
Maximum Capacity | 41 Capacity | 54
temperature ms.lde Half 37 Residual moisture Half 53
the treated textile content (%) (a)
CoIC) Quarter 25 Quarter |53
Capacity | 1400
) Spin-drying efficiency
Spin speed (rpm) (@) Half 1400 B (0)
class (a)
Quarter 1400
Capacity | 3:59
Programme duration
Half 3:00 | T E t
(h:min) 3) a ype very type
Quarter 3:00
Airborne acoustical , )
. . ) Airborne acoustical
noise emissions in ) o
o 7 noise emission class | A(c)
the spinning phase (spinning phase) (a)
(dB(A) re 1 pW) (a) P Ep
Off-mode (W) 0.49 Standby mode (W) N/A
Delay start (W) (if Networked standby
3.60 N/A
applicable) (W) (if applicable) /

Minimum duration of the guarantee offered by the supplier: 2 years

This product has been designed to release silver ions during the washing cycle NO
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Further information:

Weblink to the supplier's website, where the information in point 9 of Annex Il to
Commission Regulation (EU)2019/2023 (1) (b) is found: www.storececotec.es

(d) Fortheeco 40-60 program.

(e) Changes to these items shall not be considered relevant for the purposes of
paragraph 4 of Article 4 of Regulation (EU) 2017/1369.

(f) ifthe product database automatically generates the definitive content of this
cell, the supplier does not have to enter these data.

10. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the
product and/or battery must be disposed of separately from household
waste. When this product reaches the end of its shelf life, you should dispose
. of the batteries/accumulators and take them to a collection point designated
by the local authorities.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information
concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.
Compliance with the above guidelines will help to protect the environment.

11. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

Cecotec shall be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists at the
time of delivery of the product under the terms, conditions and deadlines established by the
applicable regulations.

Itis recommended that repairs be carried out by qualified personnel.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate
to contact Cecotec official Technical Support Service at +34 963 210 718.

12. COPYRIGHT

Theintellectual property rights over the texts in this manual belong to CECOTECINNOVACIONES,
S.L. All rights reserved. The contents of this publication may not, in whole or in part, be
reproduced, stored in a retrieval system, transmitted or distributed by any means (electronic,
mechanical, photocopying, recording or similar) without the prior authorization of CECOTEC
INNOVACIONES, S.L.
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1. PIECES ET COMPOSANTS

Img. 1

Couvercle supérieur
Panneau de contréle
Pale

Tuyau de vidange
Prise de courant
Couvercle du filtre
Tiroir a lessive
Hublot

Tambour

10. 4 pieds réglables

11. Filtre de la pompe de vidange

W NUREWDNRE

*Les graphiques de ce manuel sont des représentations schématiques et peuvent ne pas
correspondre exactement a ceux du produit.

2. AVANT UTILISATION

- Sortez toutes les pieces de la boite et retirez tout le matériel qui compose 'emballage.

- Vérifiez soigneusement que les pieces ne sont pas endommagées et qu'il ne manque
aucun composant. Si elles sont abimées, veuillez contacter immédiatement le Service
Apres-Vente Officiel de Cecotec.

Contenu de la boite :

- Paquet avec de petits composants

- Manueld'instructions

- 4bouchons en plastique pour les trous des boulons
- e

- Tuyau d'eau froide

- (Guide du tuyau

- (Cacheinférieur
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3. INSTALLATION

Etape 1. Enlever les boulons de transport

- Le lave-linge est équipé de boulons de transport pour éviter d'éventuels dommages a
l'intérieur pendant le transport.

- Ilest nécessaire de retirer les boulons de transport avant 'utilisation.

Pour les enlever, suivez ces étapes :
1. Dévissez tous les boulons de transport d'environ 30 mm avec la clé dans le sens de la

fleche. Img. 2

2. Poussez les quatre boulons de transport horizontalement vers l'intérieur et desserrez-les.
Img. 3

3. Retirez les boulons de transport ainsi que la partie en caoutchouc et la partie en plastique.
Img. &

4. Parsécurité et pour réduire le bruit, vous devez installer les bouchons en plastique dans le
trou qui est resté lorsque le boulon a été retiré.

5. Pour transporter votre lave-linge, vous devez retirer les bouchons et placer de nouveau
les boulons. Pour ce faire, soutenez et placez le boulon de transport dans le trou. Appuyez
dans le sens indiqué jusqu'a ce que vous entendiez un « click ». Img. 5

Important
Conservez les boulons de transport et la clé pour un futur transport possible.

Avertissement

- Dans le cas contraire, votre lave-linge risque de souffrir des dommages irréparables.

- Cecotec n'est pas responsable des dommages causés par le fait de ne pas retirer les
boulons pendant lutilisation de votre lave-linge, ni des dommages causés si vous
choisissez de le transporter sans ancrer correctement les boulons.

étape 2. Emplacement

- Lelave-linge ne doit étre installé que dans des espaces fermés.

- Lelave-linge doit étre installé sur une surface solide.

- Ninstallez pas le lave-linge sur des tapis ou des revétements. Cela peut entrainer le
glissement de l'appareil pendant l'essorage.

- Ne stockez pas de liquides inflammables a proximité de l'appareil.

- N'installez pas le lave-linge dans un endroit ol il recoit la lumiere directe du soleil.

- Pour les appareils dotés d'ouvertures de ventilation sur la base, ne bloquez pas ces
ouvertures avec un tapis.

- Ninstallez pas le lave-linge dans des endroits humides.

- Si vous souhaitez installer votre lave-linge a lintérieur d'un compartiment ou d'une
armoire, celles-ci sont les séparations minimales pour un fonctionnement stable :
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Séparation latérale 25mm
Séparation partie supérieure 25mm
Séparation partie postérieure 50 mm
Séparation partie frontale 550 mm

- Si vous souhaitez installer un lave-linge et un seche-linge au méme endroit, l'avant du
compartiment ou de l'armoire doit avoir une ouverture libre d'au moins 550 mm. Un lave-
linge seul ne nécessite pas d'ouverture de ventilation spécifique.

Note

- Ninstallez pas le lave-linge sur une surface non stable.

- N'installez pas le lave-linge dans un endroit ot l'eau risque de geler. Cela peut endommager
l'état de votre lave-Llinge.

Etape 3. Régler les pieds

Placez le lave-linge sur une surface solide et nivelée (utilisez un niveau si nécessaire).

Sila surface estirréguliere, réglez les 4 pieds pour niveler le lave-linge si nécessaire ; n'insérez

pas d'objets instables sous le lave-linge pour le niveler.

1. Prenez la clé anglaise et desserrez l'écrou dans le sens des aiguilles d'une montre. Img. 6

2. Sélectionnez la hauteur des pieds et fixez-les en les tournant dans le sens des aiguilles
d'une montre pour les lever et dans le sens inverse pour les abaisser. Img. 7.

Important
Tournez l'écrou de sécurité dans le sens contraire des aiguilles d'une montre. Img. 8

Etape 4.Raccorder le tuyau d'entrée d'eau

1. Siletuyau n'est pas installé, vissez-le au lave-linge.

2. Placez le tuyau d'entrée au robinet avec la main et vissez-le avec la clé en serrant l'écrou.
Img. 9

3. Ouvrez le robinet, apres le raccordement, pour vérifier 'absence de fuites.

Attention

- Veuillez vérifier que le tuyau n'est pas tordu ou étiré.

- Neplacez pas le tuyau de vidange dans un seau ou une baignoire.

- Vérifiez régulierement si le tuyau d'entrée est cassé ou fissuré. Si c'est le cas, remplacez-le
si nécessaire.

Etape 5. Raccorder le tuyau de vidange. Img. 10
1. Raccordez le tuyau de vidange a un tube de vidange.
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Si le guide du tuyau n'est pas installé, placez-le a l'extrémité du tuyau de vidange.

Avertissements

Assurez-vous que le tuyau de vidange n'est pas plié.

Fixez le tuyau pour gu'il ne tombe pas. Apres la phase de lavage, le lave-linge évacuera de
l'eau chaude.

Pour réaliser une extension, utilisez un tuyau du méme type et fixez les raccords a l'aide
de clips.

Connexions électriques

Le lave-linge nécessite une alimentation électrique de 220-240 V 50 Hz.

Le cable d'alimentation du lave-linge est muni d'une fiche avec mise a la terre. Cette fiche
doit étre branchée dans une prise avec connexion a terre de 10 amperes.

Sivous ne disposez pas d'une prise et d'un fusible adéquats qui respectent ces conditions,
assurez-vous que les travaux sont effectués par un électricien qualifié.

La garantie ne couvre pas les dommages causés par une utilisation inappropriée de la
connexion au réseau.

Avertissements

Ne manipulez pas le réseau électrique et/ou la fiche avec vos mains mouillées.

Avant de manipuler et/ou de nettoyer le lave-linge, débranchez-le du réseau électrique.
Nettoyez la surface de l'appareil avec un chiffon propre et humide.

N'utilisez pas de détergents abrasifs.

Ne forcez jamais le hublot pour l'ouvrir et ne vous appuyez pas dessus.

Sivous détectez que votre lave-linge a été endommagé pendant le transport, ne l'utilisez
pas.

N'utilisez pas de rallonge.

Utilisez uniquement le cable d'alimentation fourni par Cecotec.

Une connexion incorrecte peut entrainer une décharge électrique.

4. FONCTIONNEMENT

Avant le premier cycle de lavage
Cecotec vous conseille d'effectuer un premier cycle de lavage court pour éliminer tout résidu
qui pourrait rester lors du test du fabricant.

1.

2.
3.
4

Ouvrez le robinet.

Fermez le hublot.

Ajoutez de la lessive (environ 30 ml) dans le tiroir a lessive.
Sélectionnez le programme court.
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Nous recommandons de faire le premier cycle de lavage a vide et a faible vitesse d'essorage
(tr/min).

Préparation du lavage
Etape 1: Sélectionnez les vétements a laver en fonction de ces critéres :

Type de tissu/ symbole de l'étiquette
Coton, fibres mélangées, produits synthétiques faciles a entretenir, laine, articles lavables a
la main.

Couleur
- Séparez le linge de couleur du linge blanc.
- Lesvétements neufs de couleur doivent étre lavés séparément.

Charge
Lavez des articles de tailles différentes pour améliorer l'efficacité du lavage et la distribution
dans le tambour.

Vétements délicats

Utilisez un sac a fermeture éclair pour les petits objets (chaussettes, bas, vétements avec
crochets - soutiens-gorge, rideaux...).

|l est conseillé d'enlever les anneaux des rideaux avant de les laver, ou de les mettre dans le
sac en coton.

Etape 2 : Videz toutes les poches

Videz toutes les poches pour vous assurer que vos vétements n'ont pas d'objets tels que des
pieces, des épingles a nourrice... qui pourraient endommager le tambour et/ou d'autres parties
du lave-linge.

Etape 3 : Fermetures

Fermez les fermetures éclaires, les boutons ou les crochets ; attachez les ceintures ou les
bretelles.

Ouverture d'urgence du hublot (Img. 11)

- Lorsque des circonstances particulieres ou des coupures d'électricité l'exigent, vous
pouvez actionner l'ouverture d'urgence en actionnant le levier de verrouillage du couvercle
du filtre.

- Pour cefaire, ouvrez le couvercle du filtre, tirez vers le bas le levier de verrouillage (utilisez
un outil si nécessaire), puis vous pourrez ouvrir le hublot.

Avertissement

- Ne lefaites qu'en cas d'extréme urgence.
- Faites bien attention, car l'eau peut étre tres chaude. Il est conseillé d'attendre un temps
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raisonnable pour que l'eau refroidisse.

- Actionnez la vidange avant d'actionner 'ouverture d'urgence du hublot (consultez « filtre »
dans le paragraphe « Nettoyage et entretien » pour plus d'informations). Le non-respect
de ces instructions peut entrainer des blessures personnelles et des dommages matériels.

Note

1. N'utilisez pas cette ouverture lorsque le lave-linge est en fonctionnement normal.

2. Avant d'utiliser le systeme d'ouverture d'urgence, assurez-vous que le tambour intérieur
ne tourne pas et que le niveau d'eau est inférieur au niveau d'eau d'entrée pour le linge. Si
ce n'est pas le cas, évacuez l'eau a l'aide du tuyau de vidange ou en dévissant lentement
le filtre.

Charge du linge dans le tambour
Respectez les tailles de charge indiquées dans ce manuel. N'insérez pas trop de linge dans le
tambour et ne le mettez pas en boule.

Note
Une surcharge du lave-linge peut entrainer des résultats de lavage insatisfaisants et du linge
froissé.

Lessives et additifs

Pour obtenir des résultats optimaux et pour aider a préserver l'état de votre lave-linge, Cecotec
recommande l'utilisation d'une lessive haute efficacité, peu moussante.

Choisissez la lessive selon :

- Typedetissu (coton, facile a entretenir/synthétique, vétements délicats, laine).

- Avertissement : n'utilisez que des lessives spécifiques pour laver la laine.

- Couleur.

- Température de lavage.

- Degré et type de salissure.

Notes

- Sivous détectez un résidu blanchissant, brossez le tissu.

- Pour éviter cela, utilisez de lessive liquide.

- N'utilisez que des lessives et additifs spécifiques pour les lave-linge domestiques.

- Veillez a utiliser des agents de blanchiment adéquats pour votre lave-linge.

- Les produits de détartrage peuvent contenir des produits qui pourraient endommager
votre lave-linge.

- N'utilisez pas de dissolvants.

- Nelavezpaslestissus quiont été traités avec des dissolvants ou des liquides inflammables.
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Tiroir a lessive (Img. 12)

Le lave-linge est équipé d'un tiroir a trois compartiments.

- Img. 12. 1. Compartiment a lessive : a lintérieur, vous pouvez verser de la lessive, du
détachant et de l'adoucisseur d'eau (dureté de l'eau : classe 4).

- Img.12. 2. Compartiment pour la lessive en poudre : lorsque vous voulez utiliser la lessive
en poudre, annulez la fonction de dosage automatique.

- Img.12.3. Compartiment pour l'adoucissant : dans ce compartiment vous pouvez verser de
l'adoucissant. Ne dépassez pas le trait de remplissage « MAX ».

Dosage de la lessive et de l'adoucissant

Veuillez prendre en compte :

- Lacharge.

- Ledegré et le type de salissure.

- Ladureté de l'eau de votre région. Leau dure nécessite plus de lessive que l'eau douce.

- Suivez les instructions du fabricant de la lessive pour une charge complete.

- Pourune demi-charge: 3/4 de la quantité utilisée pour une charge complete.

- Pour une charge minimale (environ 1 kg) : 1/2 de la quantité utilisée pour une charge
complete.

Avertissement

- Un exces de lessive peut provoquer une formation excessive de mousse, ce qui réduit
l'efficacité du lavage. Si l'appareil détecte une quantité excessive de mousse, il est possible
qu'il n'exécute pas la fonction d'essorage.

- Une quantité insuffisante de lessive peut entrainer la détérioration du linge au fil du temps
et également l'entartrage du systéme de chauffage, du tambour et des tuyaux.

- Conservez les lessives et les additifs dans un endroit sGr et sec, hors de portée des enfants.

- Pour éviter les probléemes de dosage lors de l'utilisation de lessives liquides et en poudre
trés concentrés, utilisez la boule ou le sac spécial fourni avec la lessive et placez-le
directement dans le tambour.

- Vérifiez, en cas d'utilisation, que les détartrants, colorants ou agents de blanchiment sont
compatibles pour les utiliser avec votre lave-linge. Ils pourraient contenir des composés
qui peuvent endommager les pieces de votre lave-linge.

- N'utilisez pas de dissolvants dans le lave-linge (par exemple, essence de térébenthine, de
produits contenant du benzéne).

Fonction « AutoDosis » (dosage automatique)

- Pardéfaut, lorsque vous utilisez le lave-linge pour la premiere fois, la fonction automatique
s'active.

- Le lave-linge se souviendra toujours de la derniere option sélectionnée lors des lavages
suivants.

- Sivous voulez activer la fonction « AutoDosis », appuyez sur « Detergente » (lessive).
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Appuyez plusieurs fois sur le bouton « Detergente » jusqu'a ce qu'il s'éteigne (il ne doit pas
étre allumé).

Lorsque ce mode est désactivé, le mot « Auto » n'apparait pas.

Dans ce mode, le lave-linge détermine intelligemment la quantité de lessive et
d'adoucissant nécessaire pour chaque lavage en fonction du poids du linge.

Ajouter de la lessive ou de l'adoucissant

Ajoutez de la lessive liquide et de l'adoucissant dans les compartiments indiqués pour la
fonction automatique. Img. 12

Ajoutez de la lessive en poudre lorsque vous annulez la fonction de dosage automatique.

Si les icdnes de lessive liquide et d'adoucissant sont allumées, cela signifie gu'il n'y a pas
assez de quantité de ces produits. (Img. 13)

La quantité maximale nécessaire pour remplir les compartiments sont:

Lessive: 0, 65 L.

Adoucissant: 0, 35 L.

Vous pouvez ajuster la quantité fournie automatiquement, si vous le souhaitez, en la
réglant sur faible, moyenne ou élevée, en fonction de la puissance de lavage. (Img. 14)

Mode manuel

Si vous le souhaitez, vous pouvez annuler l'option « auto » et ajouter manuellement la
lessive et l'adoucissant. Si vous souhaitez ajouter manuellement de la lessive ou de
'adoucissant, vous devez vous assurer que la fonction automatique est désactivée.
Appuyez jusqu'a ce que le témoin lumineux s'éteigne.

Avertissement

Assurez-vous que le compartiment est correctement fermé avant de démarrer le lavage.
Ne dépassez pas ces recommandations. Le produit pourrait déborder.

Nous vous recommandons d'utiliser une lessive peu moussante.

Sivous allez déplacer le lave-linge, extrayez le compartiment et laissez-le dans un endroit
sar.

Sélectionner un programme

Une fois que vous avez mis le linge, la lessive (en fonction du programme) et fermé le
hublot, appuyez sur le bouton de « Connexion/Déconnexion ».

Appuyez sur le programme déterminé.

Sélectionnez la température et la vitesse d'essorage.

Si vous le souhaitez, vous pouvez ajouter des fonctions supplémentaires telles que
« économiser du temps », « économiser de l'énergie », etc.

Appuyez sur le bouton « Démarrage/Pause ».

L'écran vous indiquera la durée du programme (heures et minutes), la température et les
différentes fonctions optionnelles que vous avez sélectionnées.
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Annuler le programme ou modifier les options

1. Arrétez le lave-linge en appuyant sur le bouton de « Connexion/déconnexion » pendant 2
secondes.

2. Appuyez sur le bouton de « Connexion/Déconnexion » pour allumer le lave-linge.
Sélectionnez le programme et, si vous le souhaitez, les réglages souhaités.

3. Appuyez sur le bouton « Démarrage/Pause » pour lancer le nouveau programme sans
ajouter plus de lessive.

5. INFORMATIONS DU PANNEAU DE CONTROLE

Img. 15

Bouton de Connexion/Déconnexion

Bouton de Démarrage/Pause

Sélecteur des programmes

Affichage de l'état des programmes et des fonctions

Bouton « Final dif. » (fin différée)

Bouton « Favoritos » (favoris)

Bouton « Velocidad » (vitesse)

T|lao|ln|m|jo|n |m|>

Bouton « Temperatura » (température)

Bouton « Detergente » (lessive)

—

Bouton « Suavizante » (adoucissant)

X

Bouton « Pre lav. » (prélavage)

—

Bouton « Aclarado + » (rincage extra)

Bouton « Ahorro de tiempo » (économiser du temps)

Z =

Bouton « Ahorro de energia » (économiser de
l'energie)

Bouton « Afiadir ropa » (ajouter du linge)

Bouton « Silenciado » (désactiver le son)

O | T |O

Bouton « Blogueo para nifios » (sécurité enfants)

% | bolero



FRANCAIS

Programme Etiquettes Matériau Poids
dintretlin des Température de lavage sélectionnée max.
vetements selon les instructions de l'étiquette

d'entretien.

Coton (Cotton) : { Coton ou lin trés et/ou modérément | 10.0

--,20°C,30°C, 40 °C, sales. Pour le linge tres sale,

60°C,95°C sélectionnez la fonction « Pre lav. ».

Anti-allergenes (2) m Programme qui convient aux tissus 2.0

(AllergyCare Steam) : résistants aux hautes températures

40 °C, 60 °C, qui se décolorent moins, il élimine
les allergenes tels que le pollen, les
acariens et les parasites grace a la
vapeur a haute température.

Eco 40-60 (M(3) _ Ce programme est capable de laver 10.0
des vétements en coton lavables
a40°C-60°Cavec un degré de
salissure normal.

Laine (Wool) : --, 20 °C, @ Laine lavable en machine. (Vérifiez 2.0

30 °C, 40 °C l'étiquette sur les vétements).

Vétements de bébé m Programme qui stérilise et désinfecte | 2.0

(2) (BabySafe Steam) : par vapeur a haute température. Il

40 °C, 60 °C, 95°C convient aux vétements des bébés et
sous-vétements, etc.

Vétements sombres : Tissus en coton foncé et tissus 4.0

--,20°C, 30°C, 40 °C, avec de couleurs sombres faciles a

60 °C entretenir.

Express 15’ @@' Coton, tissus mélangés. Articles peu | 1.0

--,200°C, 30°C, 40°C - utilisés ou récemment achetés.

Mixte (Mix) : (e Charges mixtes de tissus en coton et | 4.0

--,20°C, 30°C, 40°C — synthétiques légerement sales.
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Vétements de sport Vétements de sport fabriqués a 2.0
(Sportswear) : partir de tissus en microfibre.
--,200°(, 300°C, 400°C
Délicat (20 °C) - Ce programme convient au linge en
coton légérement taché. Economie
d'énergie. 10.0
Nettoyage du tambour | -- Programme destiné a éliminer la -
(AutoClean): saleté et les résidus bactériens qui
95¢°C peuvent se reproduire dans le lave-
linge aprés une période d'utilisation,
en particulier lorsque des lavages
a basse température sont utilisés
régulierement.
Vétements a plumes Articles remplis de fibres 2.0
(Down) : == synthétiques, tels que les oreillers,
20°(C, 30°(C, 40°C les couettes et les édredons ; ce
programme convient également aux
articles remplis de duvet.
Rincage + Essorage Ce programme effectue par défaut 10.
(Rinse + Spin) deux cycles d'essorage et de rincage. | O
Essorage (Spin Only) Sélectionnez manuellement le temps | 10.
et la vitesse d'essorage. 0
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Programme

Fonctions des programmes de lavage

Fin différée

Prélavage

Rincage Extra

Economie
de temps

Economie
d'energie

Coton (Cotton)
:--,20°C, 30
°C,40°C, 60 °C,
95°C

%

%

*

Anti-allergenes
(AllergyCare
Steam) 40 °C,
60 °C,

Eco 40-60 (1)(3)

Laine (Wool) :
--,200°C, 30 °C,
40 °C

Vétements des
bébés (2): 40
°C, 60 °C, 95 °oC

Vétements de
bébé (BabySafe
Steam) :
:--,20°C, 30°C,
40 °C, 60 °C

Express 15’
--,200°(, 30°C,
40°C

Mixte (Mix) :
--,200°(, 30¢°C,
400°C

Vétements

de sport
(Sportswear) :
--,20°C, 30°C,
40°C
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Essorage tr/min

Rincage par défaut Essorage Temp.

2 * 1400

&

4 % % 1400
2 * - 1400
2 * % 600
3 * * 1400
2 * * 1000
1 * & 800
2 % * 1400
2 * * 1000
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Délicat (20 °C) %
Nettoyage %
du tambour
(AutoClean) :

95 oC

Vétements a *

plumes (Down) :
20°(C, 30°C, 40°C

Rincage + %
Essorage (Rinse
+Spin)

Essorage (Spin %
Only)
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2 ” - 1400
1 - - 800
2 % ” 600
2 ” - 1400
0 ” - 1400

%} Fonction optionnelle
- Ne peut pas étre sélectionné
— —Température maximale de l'eau
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- (1) Les programmes d'essai de rendement de lavage sont : Eco 40-60.

- (2) La vapeur pour les allergies et la vapeur pour vétements de bébés conviennent a la
stérilisation du linge coloré.

- (3) Le programme « Eco 40-60 » est utilisé pour évaluer la conformité a la législation
européenne en matiere d'éco-design.

- **Les temps indiqués pour chaque programme correspondent a la durée avec une charge
et une température standard. D'autres types de charge et de température correspondront
a des temps différents.

- Lorsque vous voyez la vitre du hublot avec de l'eau nébulisée, veuillez ne pas mettre votre
main sur la vitre du hublot ou ouvrir le tiroir a lessive. Vous pourriez vous briler.

6. D’AUTRES FONCTIONS

Fonction « Désactiver le son » (mute)

- Vous pouvez désactiver le son de tous les avertissements sonores, a l'exception des
alertes.

- Pour ce faire, maintenez appuyés les boutons « Centrif. + Favoritos » pendant 2 secondes.
L'icbne de la fonction pour désactiver le son s'allumera.

- Pour réinitialiser les sons, maintenez appuyés les boutons « Centrif. + Favoritos », l'icéne
de la fonction pour désactiver le son s'éteindra.

Poids automatique

- Lorsque le lave-linge affiche « --- » apres le démarrage, cela indique le moment ol le lave-
linge effectue une pesée automatique.

- Sur cette base, le lave-linge vous indiquera la durée du programme (heures:minutes).

Icone « Verrouillage du hublot »

- Lorsque vous démarrez ce programme, le hublot se verrouillera et licéne clignotera.
N'ouvrez pas la porte a ce moment-la, car cela pourrait entrainer des blessures.

- Apres quelques secondes, l'icone deviendra fixe.

- Lehublot est verrouillé.

- Lorsque le programme est terminé, le hublot se déverrouillera automatiquement.

- Sivous appuyez sur « Démarrage/Pause », si, a ce moment-1a, la sécurité le permet, le
hublot se déverrouillera et l'icone s'éteindra. Vous pourrez alors ouvrir la porte.

Fonction « Final dif. » (Fin différée)

Cette fonction vous permet d'adapter le lave-linge a vos besoins et de le programmer pour

qu'iltermine quand vous le souhaitez.

- Vous ne pouvez appuyer sur ce bouton qu'en mode veille (c'est-a-dire, avant d'appuyer sur
un programme).
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Une fois en mode « Final dif. », a chaque fois que vous appuyez sur ce bouton, le temps
augmentera d'une heure.

Sivous maintenez le bouton appuyé, le temps augmentera rapidement.

Si la durée du programme que vous avez sélectionné est supérieure a 1 heure, cela
s'affichera par défaut sur le panneau de contréle, avant que vous ne sélectionniez le mode
« final dif. ». A chaque fois que vous appuyez sur ce bouton, le temps augmentera.

Vous pouvez annuler le choix que vous avez fait avant le démarrage du programme en
tournant le sélecteur des programmes et en choisissant un autre programme.

Letemps différé doit étre supérieur a la durée du programme. Par exemple, si le programme
sélectionné dure 1 heure et 30 minutes, le temps différé sélectionné doit étre compris
entre 2:00 et 24:00.

Lorsque le processus démarre, l'icone clignotera. Lorsqu'ilse met en marche, l'icone « Final
dif. » s'allumera.

Fonction de verrouillage pour enfants (« Child Lock »)
Cette fonction vous permet d'augmenter la sécurité en présence d'enfants.

Lorsque vous démarrez le programme, maintenez appuyé le bouton « Temp. + Centrif. »
pendant 3 secondes, l'icone s'allumera et le verrouillage sera activé.

Pour désactiver le verrouillage, répétez le méme processus.

Tous les boutons seront protégés.

Lorsque vous appuyez sur le bouton de « Connexion/Déconnexion », le verrouillage est
désactivé.

Lorsque le programme termine, le verrouillage est désactivé.

Fonction « Favoritos » (Favoris)

Appuyez sur le bouton de connexion/déconnexion.

Sélectionnez le programme de lavage et les réglages souhaités.

Appuyez sur le bouton « Favoritos » pendant 3 secondes.

Le programme sélectionné sera automatiquement enregistré comme votre programme
préféré.

Appuyez sur « Favoritos » lorsque vous souhaitez utiliser ce programme, puis appuyez sur
« Démarrage/Pause » pour le démarrer.

Sivous utilisez ce programme pour la premiere fois et que vous n'avez jamais appuyé sur
le bouton « Favoritos », vous pouvez appuyer légérement sur ce bouton et, par défaut, le
programme pour le lin et le coton et ses parametres par défaut démarreront.

Appuyez sur ce bouton et l'icdne s'allumera.

Répétez ce processus ou appuyez sur d'autres boutons pour quitter le programme.
Sivous souhaitez remplacer le programme, sélectionnez d'autres fonctions et appuyez sur
le bouton pendant 3 secondes.
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Note
Vous pouvez enregistrer seulement un programme.

Dosage de l'adoucissant/lessive

1. Sélectionnez les boutons « Suavizante/Detergente » (adoucissant/lessive) et ajustez la
quantité de produit.

Vous ne pouvez l'activer qu'en mode veille.

3. Aprés avoir appuyé sur ce bouton, sélectionnez le volume souhaité : Elevé - Moyen - Faible
- Eteint.

4. Apresavoirsélectionné le volume de l'adoucissant/lessive et apres la premiere utilisation,
votre choix sera enregistré. Ainsi, la prochaine fois que vous utiliserez le lave-linge, le
volume sera le méme que celui sélectionné la derniére fois.

5. Lorsque l'utilisateur utilise le lave-linge pour la premiere fois, le dosage de l'adoucissant/
lessive est par défaut un volume automatique.

6. Lorsque le dosage de l'adoucissant/lessive est activé, si la quantité d'adoucissant/
lessive dans le tiroir est détectée comme tres petite, le témoin pour ajouter d'adoucissant
s'allumera sur l'écran.

Ajouter du linge

- Sivous souhaitez ajouter du linge pendant le lavage, appuyez sur « Démarrage/Pause ».

- Silicone « ajouter du linge » s'allume, vous pourrez ouvrir le hublot.

- Letemps et le verrouillage clignoteront sur l'écran.

- Lorsque l'icdne s'éteint, vous pourrez alors ouvrir le hublot.

- Siliicéne ne s'allume pas et que l'icone de verrouillage du hublot ne clignote pas, le temps a
été dépassé ou la température est supérieure a 50 °C. Vous ne pourrez pas ajouter d'autres
vétements.

Finalisation du programme

Lorsque le programme termine, l'écran affichera « End ».

Sivous n'effectuez aucune action dans les deux premieres minutes, la machine s'arrétera.

1. Maintenez appuyé le bouton de « Connexion/Déconnexion » pendant deux secondes pour
éteindre le lave-linge.
Fermez le robinet d'arrét.

3. Ouvrez le hublot et sortez le linge.
Laissez aérer le linge légerement pour éliminer 'humidité.

7.NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Extérieur du lave-linge et panneau de contrdle
- Ilpeut étre lavé avec un chiffon doux et humide.
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- Vous pouvez utiliser un peu de détergent non abrasif.
- Séchez-le avec un chiffon doux.

Joint du hublot
- Vérifiez régulierement 'état du joint.
- Nettoyez-le avec un chiffon humide si nécessaire.

Compartiment a lessive (Img. 16)

- Maintenez enfoncé le levier d'ouverture situé a lintérieur du tiroir a lessive, faites-le
glisser pour l'ouvrir et retirez-le de la machine.

- Ouvrez les couvercles des deux compartiments, ajoutez de l'eau et secouez pour éliminer
les résidus de lessive. Répétez le processus jusqu'a ce que les compartiments soient
propres.

- Nettoyez les bouchons des vannes des deux compartiments avec une brosse douce.

- Nettoyez les composants du tiroir a l'eau courante a l'aide d'une brosse douce.

- Nettoyez la cavité du compartiment a l'intérieur de la machine avec une brosse douce.

- Unefois le nettoyage terminé, faites glisser le compartiment a sa position en vous assurant
qu'il se déplace librement.

Filtre

Cecotec vous recommande de vérifier l'état du filtre et de le nettoyer régulierement, au moins
deux ou trois fois par an, et surtout :

- Sil'appareil ne draine pas correctement ou n'essore pas correctement.

- Sila pompe est bloquée par un objet (boutons, piéces ou épingles a nourrice).

Important (Img. 17)

Assurez-vous que l'eau a refroidi avant de vider la machine.

1. Arrétez le lave-linge et débranchez-le.

2. Faites levier sur le couvercle a l'aide d'un tournevis a fente. Faites pression fermement
vers la droite et ouvrez-le.

Note

Veillez a ne pas endommager la surface du lave-Llinge.

1. Placez unrécipient sous le couvercle dufiltre, puis videz avec le tuyau de vidange d'urgence
(NON INCLUS). Dévissez ensuite le filtre dans le sens inverse des aiguilles d'une montre,
puis retirez le filtre.

Nettoyez le compartiment du filtre et le filtre.

Assurez-vous que le moteur de la pompe bouge librement.

Insérez a nouveau le filtre et vissez-le dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a
la butée.

5. Replacez le couvercle.
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Tuyau d'arrivée d'eau
Vérifiez périodiguement que le tuyau d'alimentation est en bon état (ni cassé ni fissuré). Si
nécessaire, remplacez-le par un nouveau tuyau du méme type.

Filtre a maille pour le raccordement de l'eau (Img. 18)

Vérifiez et nettoyez régulierement le filtre a maille.

Fermez le robinet d'arrét.

Desserrez le tuyau d'arrivée du robinet.

Nettoyez le filtre a maille interne.

Revissez le tuyau d'arrivée d'eau au robinet.

Dévissez le tuyau d'entrée de la partie arriére du lave-linge.

Retirez le filtre @ maille du raccord du lave-linge a l'aide d'une pince universelle et
nettoyez-le.

7. Remettez le filtre a maille en place et revissez le tuyau d'entrée.

Uk wWwN PR

Conseils pour l'entretien et pour éviter l'accumulation de calcaire :

1. Retirez le linge le plus rapidement possible du tambour.

2. Utilisez le programme d'auto-nettoyage du tambour.

3. Nettoyez le filtre (il est conseillé de le faire aprés avoir utilisé le programme d'auto-
nettoyage).

4. Ne surpassez pas la charge maximale.

5. Utilisez de produits adéquats, avec les quantités recommandées.

6. Laissez le hublot ouvert apres chaque lavage.

Transport et stockage

Deux personnes sont nécessaires pour manipuler le lave-linge. Ne soulevez jamais l'appareil
par la surface pendant le transport.

1. Débranchez 'appareil du réseau électrique. Tirez sur la fiche pour le débrancher ; ne tirez
pas sur le cable.

Fermez le robinet d'arrét.

Déconnectez les tuyaux d'entrée et de vidange.

Videz l'eau des tuyaux et de l'appareil.

Montez les boulons de transport.

uoewN

Connexions électriques

Utilisez uniqguement une prise de courant avec connexion a terre.

- Lalimentation électrique doit étre suffisante pour le courant nominalde 10 A de la machine.
- N'utilisez pas de rallonges ou de prises multiples.

- Lecable d'alimentation ne peut étre remplacé que par un électricien autorisé.
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8. RESOLUTION DE PROBLEMES

Votre lave-linge est équipé de fonctions de sécurité automatiques.

Ce systeme permet de détecter plus tot les problemes et le systeme de sécurité peut réagir
de maniere appropriée. Ces défauts sont souvent si mineurs qu'ils peuvent étre rapidement
résolus.

Avertissement de drainage

Si le tuyau est sous pression, la vidange ne sera pas fluide.

S'il n'est pas completement vidé pendant une longue période, licone d'erreur de vidange
s'affichera et l'écran indiquera « FO3 » pour avertir l'utilisateur.

Le lave-linge ne s'allume pas, aucun témoin lumineux n'est allumé

Vérifiez que :

- Lelave-linge est branché a la prise de courant.

- La prise de courant fonctionne. Vérifiez son fonctionnement avec un autre appareil
électrique.

Le lave-linge ne s’allume pas

Vérifiez que :

- Vous avez appuyé sur le bouton « Démarrage/Pause ».

- Lehublot n'est pas bien fermé.

- Le témoin lumineux « Arrivée d'eau fermée » est allumé. Ouvrez l'arrivée d'eau du lave-
linge et appuyez sur le bouton « Démarrage/Pause ».

Le lave-linge s'arréte pendant le programme (selon le modeéle)

Vérifiez que :

- Lesystéme de sécurité du lave-linge a été activé.

- Le niveau de mousse. Si le niveau de mousse est élevé, la machine active un programme
pour éliminer la mousse. La machine redémarre automatiquement apres un certain temps.

Ily a des traces de lessive ou d'additifs dans le tiroir a lessive apreés la fin du lavage

Vérifiez que :

- La grille du couvercle du compartiment de l'adoucisseur d'eau et la grille du couvercle du
compartiment a lessive sont correctement installées.

- Ledistributeur de lessive et toutes les piéces sont propres.

- Entrée d'eau suffisante. Les filtres a maille de l'entrée d'eau peuvent étre obstrués.

Le lave-linge vibre pendant le cycle d'essorage

Vérifiez que :
- Lelave-linge est nivelé.
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- Les 4 pieds restent au niveau du sol.
- Vous avez enlevé les boulons de transport.

Avertissement
Avant d'utiliser le lave-linge, il est nécessaire de retirer les boulons de transport.

Les résultats finaux d'essorage ne sont pas optimaux

- Votre lave-linge est équipé d'un systeme de détection et de correction des déséquilibres.

- Sivotre lave-linge détecte un exces de poids, il peut réduire la vitesse d'essorage ou arréter
completement l'essorage. Cela évitera d'endommager le lave-linge.

Autres :

- Vérifiez que le sélecteur de vitesse d'essorage n'est pas sur la position « O ».

- Si le linge est encore trop humide a la fin du cycle, retirez le linge et répétez le cycle
d'essorage.

- La création de mousse excessive peut empécher que le tambour tourne. Utilisez une
quantité adéquate de lessive.

Lindicateur de temps : le temps du programme qui s'affiche au début varie pendant un
certain temps

Certains facteurs affectent le lave-linge de sorte qu'il peut recalculer la durée restante du
programme et l'actualiser si nécessaire. Des facteurs comme:

- Une mousse excessive ;

- lacharge est déséquilibrée en raison de vétements lourds ;

- Temps de chaleur prolongé en raison de la faible température de l'eau d'entrée.

En outre, pendant la phase de remplissage, le lave-linge détermine la charge et, si nécessaire,
ajuste le temps du programme initial qui apparait sur l'écran. Il détectera ces périodes car une
animation apparaitra sur l'écran de l'heure.

Codes d'erreur

Voici quelques codes que le panneau de contréle peut afficher si le lave-linge s'arréte alors que
le programme est en cours.

Veuillez consulter le tableau suivant et les solutions possibles.
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Liste des codes d'erreur

Erreur au Description de | Possible solution

niveau de lerreur

l'écran

«FO1» Erreur au Vérifiez que :
niveau - Llarrivée d'eau est completement ouverte.
dentréed'eau |- Lapression de l'eau est suffisante.

- Letuyaud'arrivée d'eau est raccordé.

- Leréseau defiltration du tuyau d'arrivée d'eau est
bloqué.

- Letuyaud'arrivée d'eau est gelé.

- Appuyez sur le bouton « DéEmarrage/Pause » apres
avoir résolu l'erreur.

- Silerreur persiste, veuillez contacter le Service Apres-
Vente de Cecotec.

«FO3» Erreur lors de | Le lave-linge n'est pas vide. Arrétez le programme.
la vidange Eteignez le lave-linge et débranchez-le du réseau
électrique.
Vérifiez que :

- Letuyau devidange est raccordé.

- Lefiltre de la pompe de vidange n'est pas obstrué.

- Important: Assurez-vous que l'eau a refroidi avant de
passer a la vidange de l'appareil.

- Letuyau devidange est gelé.

- Branchez de nouveau l'appareil a la prise de courant.

- Sélectionnez et lancez le programme « Centrif. »
ou maintenez appuyé le bouton de connexion/
déconnexion pendant 3 secondes et redémarrez le
programme souhaité.

- Silerreur persiste, veuillez contacter le Service Aprées-
Vente de Cecotec.
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«F13»

Erreur de
verrouillage
du hublot

Le verrouillage du hublot ne fonctionne pas
correctement.

Lancez un programme 3 fois pour vérifier si le hublot
est verrouillé.

Ouvrez et refermez-le.

Appuyez sur le bouton « Démarrage/Pause » apres
avoir résolu l'erreur. Si l'erreur persiste, débranchez
le lave-linge et contactez le Service Apres-Vente de
Cecotec.

« F14 »

Erreur de
déverrouillage
du hublot

Erreur d'ouverture du hublot.

Appuyez sur le bouton Démarrage/Pause.

Le lave-linge essaiera d'ouvrir le hublot.

L'erreur ne disparaitra pas tant que vous n'aurez pas
verrouillé le hublot.

Ou bien, appuyez sur le bouton de connexion/
déconnexion pour redémarrer le lave-linge et l'erreur
disparaitra.

«F24»

Débordement
ou trop de
mousse.

Le niveau d'eau atteint le niveau de débordement.

Pour résoudre ce probléeme, appuyez sur le bouton

« Démarrage/Pause » et videz l'eau.

Sélectionnez et lancez le programme souhaité.
Sil'erreur se produit de nouveau, débranchez l'appareil
du réseau et contactez le Service Apres-Vente de
Cecotec.

Erreur
différente

« FO4-F98 ».

Erreur du
module
électronique.

Erreur du module électronique.

Pour éteindre le lave-linge maintenez appuyé le
bouton « Connexion/déconnexion » pendant 2
secondes.

Sil'erreur disparait, appuyez sur le bouton de
connexion/déconnexion.

Sil'erreur se produit de nouveau, débranchez l'appareil
du réseau et contactez le Service Apres-Vente de
Cecotec.
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«Unb» Avertissement | Lerreur de déséquilibre peut étre résolue par les méthodes
de suivantes :
déséquilibre. Emmélement des vétements.

- Appuyez sur le bouton de connexion/déconnexion
pendant 2 secondes pour éteindre le lave-linge, ouvrez
le hublot, secouez le linge et remettez-le dans la
machine, puis sélectionnez le programme d'essorage
pour un nouveau séchage.

Vétements trop légers.

- Appuyez sur le bouton de connexion/déconnexion
pendant 2 secondes pour éteindre le lave-linge,
ouvrez le hublot, insérez une ou deux serviettes,
puis sélectionnez le programme d'essorage pour un
nouveau séchage.

Si le lave-linge ne fonctionne toujours pas correctement, contactez le Service Apres-Vente
Officiel de Cecotec.

9. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

*Les spécifications techniques peuvent étre modifiées sans notification préalable afin
d'améliorer la qualité du produit.

Référence: 02357/ 02358

Modele : Bolero DressCode 2000 Autodosis / Silver

Capacité de charge : 10.0 kg

Dimensions: 60 x 61 x 85 cm (largeur x profondeur x hauteur).
Tension nominale : 220-240V~, 50 HZ

IPX4

Puissance calorifique : 17750 W

Circulation de l'eau: 0,1-1 MPa

Made in China | Concu en Espagne
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Résumé du résultat du test avec le programme « ECO 40-60 »

Identificateur du modele : 02357_02358_Bolero DressCode 2000 Autodosis / Silver

Parametres généraux du produit :

Parametres

Symbole

Unité

Précision
maximale

Résultat

Capacité (kg)

Kg

05

10,0

Facteur de poids

0,001

0,301

Facteur de poids

0,001

0,249

Facteur de poids

0,001

0,450

Consommation
électrique du
programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

Ew, plein

kWh

0,001

1,017

Consommation
électrique du
programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

Ew, moyen

kWh

0,001

0,640

Consommation
électrique du
programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

Ew, un quart

kWh

0,001

0,250

Consommation
d'énergie pondérée

Ew

kWh

0,001

0,578

Consommation
d'énergie pondérée
pour 100 cycles

E100

kWh

58

Consommation
d'énergie standard

SCEw

kWh

0,001

0,988
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Indice d'efficacité
énergétique

EEl

01

58,5

Classe d'efficacité
énergétique

Consommation d'eau
du programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

Ww, plein

litre

0.1

551

Consommation d'eau
du programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

Ww, moyen

litre

01

40,0

Consommation d'eau
du programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

Ww, un quart

litre

01

19,5

Consommation d'eau
pondérée par cycle

litre

35

Indice d'efficacité de
lavage du programme
ECO40-60ala
capacité nominale

Iw, plein

0,01

1,04

Indice d'efficacité de
lavage du programme
ECO40-60ala
capacité nominale

Iw, moyen

0,01

1,04

Indice d'efficacité de
lavage du programme
ECO40-60ala
capacité nominale

Iw, moyen

0,01

1,04

Efficacité de rincage
du programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

IR, plein

8/Kg

01

4,2

BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS / BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS SILVER

15



FRANCAIS

Efficacité de rincage
du programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

IR, moyen

8/Kg

01

37

Efficacité de rincage
du programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

IR, un quart

8/Kg

01

3.4

Durée du programme
ECO 40-60ala
capacité nominale

tcap, plein

min

217

Durée du programme
ECO40-60ala
capacité nominale

tcap, plein

170

Durée du programme
ECO 40-60ala
capacité nominale

tcap, un quart

min

170

Température atteinte
pendant au moins 5
minutes a lintérieur
de la charge pendant
le programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

TMAX, plein

°C

43

Température atteinte
pendant au moins 5
minutes a l'intérieur
de la charge pendant
le programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

TMAX, moyen

oC

37

Température atteinte
pendant au moins 5
minutes a lintérieur
de la charge pendant
le programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

TMAX, un quart

°oC

25
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Vitesse d'essorage
lors de la phase
d'essorage du
programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

S, plein

tr/min

141

Vitesse d'essorage
lors de la phase
d'essorage du
programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

S, moyen

tr/min

1411

Vitesse d'essorage
lors de la phase
d'essorage du
programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

S, un quart

tr/min

1409

Taux d'humidité
résiduelle du
programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

D, plein

%

01

541

Taux d'humidité
résiduelle du
programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

D, moyen

%

01

52,8

Taux d'humidité
résiduelle du
programme ECO
40-60 a la capacité
nominale

D, un quart

%

01

529

Taux d’humidité
résiduelle pondéré

%

53

Classe d'efficacité
d'essorage
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Consommation
d'énergie en mode
déconnexion

Po

0,01

048

Consommation
d'électricité en «mode
veille»

Psm

0,01

Le mode veille
comprend-

il laffichage
d'informations?

Temps lors du
changement
automatique en mode
déconnexion ou veille

Ts

Temps en mode de
démarrage différé

Tds

24

Consommation
d'électricité en mode
de démarrage différé

Pds

0,01

2,40

Consommation
d'électricité en «
mode veille » en
situation de maintien
de la connexion au
réseau

Psm

0/1

Emissions de bruit
acoustique dans
l'air pendant le
programme ECO
40-60 (phase
d'essorage)

(dB(A) re 1
pW)

7
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Fiche d'information sur le produit
REGLEMENT DELEGUE (UE) 2019/2014 DE LA COMMISSION relatif a létiquetage énergétique
des lave-linge ménagers et des lave-linge séchants ménagers.

Nom du fournisseur ou marque commerciale : Cecotec Innovaciones, S.L.

Adresse du fournisseur : C/de la Pinadeta s/n, 46930 Quart de poblet, Valencia (Spain)

Identificateur du modéle : 02357_02358_Bolero DressCode 2000 Autodosis / Silver

Parametres généraux du produit :

Parametres Valeur Parametres Valeur
Hauteur 85
Di .
Capacité (kg) 10,0 imensions en cm Largeur 60
Profondeur 61
EElw (a) 59.3 (‘Zlasse/c? efficacité B
énergétique (a)
Index d'efficacité de 1.04 Efficacité de rincage 42
lavage (a) (g/kg) (@)
. Consommation
Consommation d'eau en litres par
d'énergie en kWh P
cycle, sur la base
par cycle, sur la base
du programme Eco du programme Eco
ou Prog 440 °C et 60 °C.
ad400°Cetb0°C. La )
) ) 0,586 La consommation 38
consommation réelle . . .
. L réelle d'eau dépend
d'énergie dépend -
. des conditions
des conditions e
o d'utilisation de
d'utilisation de ) )
lappareil l'appareil et de la
PP dureté de l'eau.
) Capaf:lte a1 Capa'ote 5y
Température nominale PP nominale
maximale des textiles Humidité residuelle
traités (°C) (3) Moyenne | 37 (%) (a) Moyenne 53
Unquart |25 Un quart 53
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(W) (le cas échéant)

(W) (le cas échéant)

Capacite 1,09 .
) , nominale Classe d'efficacité
Vitesse d'essorage dessorage ot de B (O
(tr/min) (@) Moyenne | 1400 ) g
séchage (a)
Unquart | 1400
Capalote 359
Durée du programme nominale
T Indé t
(h:min) (a) Moyenne | 3:00 ype ndependante
Unquart | 3:00
Emissions
acoustiques Emissions
exprimées au n acou.sti(,ques A O
cours de la phase exprimées (phase
d'essorage (dB(A) re 1 d'essorage) (a)
pW) (@)
Eteint (W) 0,49 Mode Standby (W) | N/A
. e s Mode prét pour la
Démarrage différe 3,60 connexion au réseau | N/A

Durée minimale de la garantie offerte par le fournisseur (b) : 2 ans

Ce produit a été concu pour libérer des ions argent au cours du cycle de lavage : NO

Informations complémentaires :

Lien internet vers le site web du fournisseur ol se trouvent les informations visées a
l'annexe Il, point 9, du réglement (UE) 2019/2023 de la Commission : www.storececotec.es

(g) Pour le programme ECO 40-60

(h) Les modifications apportées a ce point ne sont pas considérées comme
pertinentes aux fins de l'article 4, paragraphe 4, du réglement (UE) 2017/1369.

(i)  Sila base de données des produits géneére automatiqguement le contenu définitif
de ce tableau, le fournisseur ne doit pas saisir ces données.
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10. RECYCLAGE DES EQUIPEMENTS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES

Ce symbole indique que, conformément a la réglementation en vigueur,
le produit et/ou la batterie doivent étre éliminés séparément des déchets
municipaux. Lorsque ce produit atteint la fin de sa vie utile, vous devez retirer

. les piles ou batteries et les apporter a un point de collecte désigné par les
autorités locales.

Pour obtenir des informations détaillées sur la manieére la plus adéquate de
vous défaire devos appareils électriques et électroniques et/ou des batteries correspondantes,
vous devez contacter les autorités locales.

Le respect des directives susmentionnées contribuera a la protection de l'environnement.

11. GARANTIE ET SAV

Cecotec est responsable envers l'utilisateur final ou le consommateur de tout défaut de
conformité existant au moment de la livraison du produit dans les termes, conditions et délais
établis par la réglementation applicable.

ILest recommandé que les réparations soient effectuées par du personnel qualifié.

Sivous détectez un incident ou un probléeme avec le produit, vous devez contacter le Service
Apres-Vente Officiel de Cecotec au +34 9 63 2107 28.

12. COPYRIGHT

Les droits de propriété intellectuelle des textes de ce manuel appartiennent a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tous droits réservés. Le contenu de cette publication ne peut étre,
en totalité ou en partie, reproduit, stocké dans un systeme de récupération de données,
transmis ou distribué par quelque moyen que ce soit (électronique, mécanique, photocopie,
enregistrement ou similaire) sans l'autorisation préalable de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. TEILE UND KOMPONENTEN

Abb.1

Obere Abdeckung
Bedienfeld
Trommelrippe
Entwasserungsrohr
Stecker
Filterabdeckung
Waschmittelfach
Tar

Trommel

10. 4 Verstellbare FiiRe
11. Pumpenfilter

W NUREWDNRE

*Die Grafiken in diesem Handbuch sind schematische Darstellungen und entsprechen
moglicherweise nicht genau dem Produkt.

2.VOR DEM GEBRAUCH

- Nehmen Sie alle Teile aus dem Karton und entfernen Sie das gesamte Verpackungsmaterial.

- Uberpriifen Sie sorgfaltig, dass die Teile nicht beschadigt sind und dass keine Komponenten
fehlen. Sollte dies der Fall sein, wenden Sie sich bitte umgehend an das offizielle
Kundendienst Service von Cecotec.

Vollstandiger Inhalt:

- Paket mit kleinen Teilen/ Komponenten.
- Bedienungsanleitung.

- 4 Plastikstopsel fur die Schraubenlocher.
- Schraubenschlissel.

- Kaltwasser-Zulaufschlauch.

- Verbindungsbogen in U-Form.

- Untere Abdeckung
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3. INSTALLATION

Schritt 1. Entfernung der Transportsicherungen

Die Waschmaschine ist mit Transportsicherungen ausgestattet, um mogliche Schaden im
Innenraum wahrend des Transports zu vermeiden.

Vor dem Gebrauch der Maschine missen unbedingt die Transportsicherungen entfernt
werden.

Um sie zu entfernen, befolgen Sie diese Schritte:

1. Schrauben Sie alle Transportsicherungen ca. 30 mm mit dem Schraubenschlissel in
Pfeilrichtung heraus. Abb. 2

2. Drucken Sie die vier Transportsicherungen waagerecht nach innen und lockern Sie sie. Abb.
3

3. EntfernenSiedie Transportsicherungen zusammen mit dem Gummiteil und dem Plastikteil.
Abb. 4

4. Aus Sicherheitsgriinden und zur Gerauschminderung sollten Sie die Plastikstdpsel in das
Loch einsetzen, das durch das Entfernen der Schraube entstanden ist.

5. Um lhre Waschmaschine zu transportieren, missen Sie die Stopsel entfernen und die
Sicherungen neu ansetzen. Stitzen Sie dazu die Transportsicherungen ab und stecken Sie
ihn in das Loch. Driicken Sie in die angegebene Richtung, bis es klick macht. Abb. 5

Wichtig

Bewahren Sie die Transportsicherungen und den Schlissel fir eine eventuelle spatere
Beforderung auf.

Achtung:

Andernfalls kann lhre Waschmaschine irreparabel beschadigt werden.

Cecotec kann nicht verantwortlich gemacht werden fiir Schaden, die durch eine fehlende
oder unterbrochene Schutzleitung verursacht werden, entstehende Schaden, wenn
die Bolzen wahrend der Benutzung nicht entfernt werden und auch nicht, wenn Sie die
Waschmaschine transportieren, ohne die Sicherungen korrekt zu verankern.

Schritt 2. Aufstellungsort

Die Waschmaschine darf nur in geschlossenen aufgestellt werden.

Aufstellflache muss fest, sauber und eben sein.

Nicht geeignet sind Parkettbdden und weiche Bodenbelage, z.B. Teppichbdden oder
Fuf’bodenbelage mit Schaumstoffriicken. Dies kann dazu fliihren, dass die Waschmaschine
beim Schleudern wackelt & wandert.

Legen Sie keine brennbaren Flissigkeiten in die Maschine oder in dessen Nahe.

Setzen Sie die Maschine keinem direkten Sonnenlicht aus.

Stellen Sie lhre Maschine nicht auf einem Teppich oder einem anderen Untergrund auf, der
die Luftzirkulation unterhalb des Gerats behindert.
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- Eswird nicht empfohlen, die Waschmaschine in feuchten Orten aufzustellen.
- Wenn Sie lhre Waschmaschine in einem Schrank aufstellen mochten, sind dies die
Mindestabstande fir einen stabilen Betrieb:

Linke und rechte Seite 25 mm
Obere Seite 25mm
Hintere Seite 50 mm
Vordere Seite 550 mm

- Wenn Sie eine Waschmaschine und einen Waschetrockner am gleichen Ort aufstellen
wollen, muss die Vorderseite des Schranks eine ungehinderte Offnung von mindestens
550 mm aufweisen. Fir eine Waschmaschine allein ist keine spezielle Liuftungsoéffnung
erforderlich.

Hinweis:

- Stellen Sie die Waschmaschine nicht auf eine unsichere Unterlage.

- Installieren Sie die Waschmaschine nicht in einem Bereich, in dem Wasser einfrieren kann.
Es kann den Zustand Ihrer Waschmaschine beeintrachtigen.

Schritt 3. Geratefiif3e anpassen

Stellen Sie lhre Maschine auf einem stabilen Untergrund auf, um einen ruhigen und

vibrationsfreien Betrieb zu gewahrleisten (Falls erforderlich, verwenden Sie eine

Wasserwaage).

Wenn der Boden uneben ist, stellen Sie die 4 Nivellierfiifde nach Bedarf ein; stellen Sie keine

instabilen Gegenstande unter die Waschmaschine, um sie auszugleichen.

1. Nehmen Sie den Schraubenschlissel und lockern Sie die Mutter im Uhrzeigersinn. Abb. 6

2. Wahlen Sie die Hohe der Fuf3e und befestigen Sie sie durch Drehen im Uhrzeigersinn, um
sie anzuheben, und gegen den Uhrzeigersinn, um sie abzusenken. Abb. 7.

Wichtig
Drehen Sie die Sicherungsschraube gegen den Uhrzeigersinn. Abb. 8

Schritt 4. Anschluss fiir den Zulaufschlauch

1. Wenn der Schlauch nicht installiert ist, schrauben Sie ihn an die Waschmaschine.

2. Schrauben Sie den Zulaufschlauch mit der Hand auf den Wasserhahn und ziehen Sie die
Schraube mit dem Schraubenschlissel fest. Abb. 9

3. Offnen Sie den Wasserhahn nach dem Anschluss, um die Dichtheit zu priifen.
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Achtung

- Bitte prtfen Sie, ob der Schlauch nicht verdreht oder gedehnt ist.

- Legen Sie das Entwasserungsrohr nicht in einen Eimer oder eine Badewanne.

- Prufen Sie regelmafsig, ob der Zulaufschlauch gebrochen oder gerissen ist. Ist dies der Fall,
ersetzen Sie es gegebenenfalls.

Schritt 5. Anschluss fiir den Entwéasserungsrohr. Abb. 10

1. Schlief3en Sie das Entwasserungsrohr an das Abflussrohr an.

2. Setzen Sie den Verbindungsbogen in U-Form ein, falls noch nicht vorhanden, am Ende des
Entwasserungsrohr an.

Warnungen

- Stellen Sie sicher, dass das Entwasserungsrohr nicht geknickt ist.

- Sichern Sie den Schlauch, damit er nicht herunterfallt. Nach dem Waschvorgang entleert
die Maschine das heifse Wasser ab.

- Fur eine Verlangerung verwenden Sie einen Schlauch desselben Typs und sichern Sie die
Anschlisse mit Schellen.

Elektrische Anschliisse

- Die Waschmaschine bengtigt einen Stromanschluss von 220-240 V 50 Hz.

- Das Stromversorgungskabel der Waschmaschine ist mit einem geerdeten Stecker
versehen. Dieser Stecker muss in eine geerdete 10-Ampere-Steckdose eingesteckt werden.

- Wenn Sie nicht Uber eine geeignete Steckdose und Sicherung verfligen, die diese
Bedingungen erfullen, lassen Sie die Arbeiten von einem qualifizierten Elektriker
durchfihren.

- Die Garantie deckt keine Schaden ab, die durch unsachgemafsen Gebrauch des
Netzanschlusses entstehen.

Hinweise:

- Fassen Sie das Netzkabel und/oder den Stecker nicht mit nassen Handen an.

- Trennen Sie die Maschine vom Stromnetz, bevor Sie es bedienen und/oder reinigen.

- Reinigen Sie die Oberflache der Maschine mit einem feuchten Tuch.

- Verwenden Sie keine scheuernden Waschmittel.

- Offnen Sie die Tiir niemals gewaltsam und stellen Sie sich nicht auf die Tir.

- Wenn Sie feststellen, dass |hre Waschmaschine beim Transport beschadigt wurde,
benutzen Sie sie nicht.

- Verwenden Sie kein Verlangerungskabel.

- Verwenden Sie nur das von Cecotec gelieferte Stromversorgungskabel.

- Einunsachgemafier Anschluss kann zu einem Stromschlag fuhren.
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4. BEDIENUNG

Vor dem ersten Waschgang

Cecotec rat lhnen, einen kurzen ersten Waschgang durchzuftihren, um eventuelle Riickstande
wahrend des Herstellertests zu entfernen.

1. Offnen Siedie Wasserleitung.

2. Schliefden Sie die Tur.

3. Geben Sie Waschmittel (ca. 30 ml) in das Waschmittelfach.

4. \Wahlen Sie das kurze Programm

Wir empfehlen, den ersten Waschgang im Vakuum und mit niedriger Schleuderdrehzahl (U/
min) durchzufiihren.

Vorbereitung der Wasche

Schritt 1: Wahlen Sie die zu waschenden Kleidungsstticke nach...

Stoffart/Etikelsymbol

Baumwolle, Mischfasern, Pflegeleichtes/Synthetik, Wolle, Handwasche.

Farbe

- Trennen Sie farbige Kleidung von weif3er Kleidung.

- Neue farbige Kleidung sollte getrennt gewaschen werden.

Beladung

Waschen Sie unterschiedlich grofde Teile, um die Waschleistung und die Trommelverteilung zu
verbessern.

Feinwasche

Benutzen Sie eine ReiRverschlusstasche fiir kleine Kleidungsstiicke (Socken, Striimpfe,
Kleidungsstiicke mit Haken - BHs, Gardinen...).

Esistratsam, die Ringe vor dem Waschen von den Vorhangen oder Gardinen zu entfernen oder
sie in den Baumwollbeutel zu stecken.

Schritt 2: Leeren Sie alle Taschen aus:

Stellen Sie sicher, dass Ihre Wasche frei von Gegenstanden wie Miinzen, Sicherheitsnadeln
usw. ist, die die Trommel und/oder andere Teile der Waschmaschine beschadigen konnten.
Schritt 3: Schliefsen:

Schlief3en Sie Reifdverschlisse, Kndpfe oder Haken; binden Sie lose Glrtel oder Bander.

Notoffnung der Tur (Abb. 11)
Wenn besondere Umstande oder Stromausfalle dies erfordern, kénnen Sie die Notoffnung
durch Betatigung des Verriegelungshebels der Filtertlr aktivieren.

- Offnen Sie dazu die Filterabdeckung, ziehen Sie den Verriegelungshebel nach unten (ggf.
mit einem Werkzeug), dann kann die Tur gedffnet werden.
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Achtung:

- Nurin duf3ersten Notfallen verwenden.

- Seien Sie dufderst vorsichtig, da das Wasser hohe Temperaturen haben kann. Es ist ratsam,
eine angemessene Zeit zu warten, bis das Wasser abgekuhlt ist.

- Betatigen Sie die Entwdsserung, bevor Sie die Notdffnung der Tir betatigen (weitere
Informationen finden Sie im Abschnitt "Filter" unter "Reinigung und Wartung"). Die
Nichtbeachtung dieser Anweisungen kann zu Personen- und Sachschaden fihren.

Hinweis

1. Benutzen Sie diese Offnung nicht, wenn die Maschine im Normalbetrieb ist.

2. Vergewissern Sie sich vor der Benutzung des Notoffnungssystems, dass sich die
Innentrommel nicht dreht und dass der Wasserstand niedriger als der Wasserzulauf fur
die Wasche ist. Wenn nicht, lassen Sie das Wasser mit dem Entwasserungsrohr oder durch
langsames Herausdrehen des Filters ab.

Waschmaschine Beladen
Beachten Sie die in der Anleitung angegebenen Beladungsmenge. Driicken Sie die Wasche in
die Trommel nicht zu fest rein.

Hinweis
Eine Uberladung der Maschine filhrt zu unbefriedigenden Waschergebnissen und verknitterter
Wasche.

Waschmittel und Zusatzmittel

Um optimale Ergebnisse zu erzielen und den Zustand lhrer Waschmaschine zu erhalten,
empfiehlt Cecotec die Verwendung eines hochwirksames und schaumarmes Waschmittel.
Wahlen Sie Ihr Waschmittel entsprechend der:

- Artdes Stoffes (Baumwolle, pflegeleichte/synthetische Stoffe, Feinwasche, Wolle).

- Hinweis: Verwenden Sie nur spezielle Waschmittel fir Wolle zu waschen.

- Farbe.

- Waschtemperatur.

- Verschmutzungsgrad und -art.

Hinweis

- Wenn Sie weifdliche Ruckstande entdecken, birsten Sie den Stoff ab.

- Umdies zu vermeiden, verwenden Sie Flissigwaschmittel.

- Verwenden Sie nur spezielle Waschmittelund Zusatzmittel fiir Haushaltswaschmaschinen.

- Achten Sie darauf, dass Sie Farbstoffe oder Bleichmittelverwenden, die fur die Verwendung
in Haushaltswaschmaschinen geeignet sind.

- Entkalkungsmittel kénnen Produkte enthalten, die lhre Waschmaschine beschadigen
kénnen.
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Verwenden Sie keine Lésungsmittel.
Waschen Sie keine Stoffe, die mit Losungsmitteln oder brennbaren Flissigkeiten behandelt
wurden.

Waschmittelfach (Abb. 12)
Er verflgt Uber drei Facher.

Abb. 12. 1. Waschmittelfach. Darin kénnen Sie Waschmittel, Fleckenentferner und
Entkalkungsmittel (Wasserharte: Klasse 4) einfullen.

Abb. 12. 2. Pulverwaschmittelfach: Wenn Sie das Pulverwaschmittel verwenden mochten,
schalten Sie die automatische Dosierung ab.

Abb. 12. 3. Weichspllerfach: Hier kdnnen Sie Weichspuler hineinschitten. Fligen Sie
Zusatzmittel nur bis zur "MAX"-Marke hinzu.

Dosierung von Waschmittel und Weichspiiler
Bitte beachten:

Beladungsmenge.

Verschmutzungsgrad und -art.

Wasserharte. Hartes Wasser erfordert mehr Waschmittel als weiches Wasser.

Befolgen Sie die Anweisungen des Waschmittelherstellers fiir eine volle Beladung.

Flr eine halbe Beladung: 3/4 der Menge, die fiir eine volle Beladung verwendet wird.

Bei minimaler Beladung (ca. 1 kg): 1/2 der Menge, die fur eine volle Beladung verwendet
wird.

Hinweis

Uberschiissiges Waschmittel kann zu iiberm&Riger Schaumbildung fihren, was die
Waschleistung verringert. Wenn die Maschine eine Ubermafdige Schaumbildung feststellt,
kann sie die Schleuderfunktion nicht ausfihren.

Eine unzureichende Menge an Waschmittel kann dazu flhren, dass die Wasche mit der Zeit
verschlechtert wird und das Heizsystem, die Trommel und die Schlauche verkalken.
Bewahren Sie Waschmittel und Zusatzmittel an einem sicheren und trockenen Ort auf,
aufderhalb der Reichweite von Kindern.

Um Dosierungsprobleme bei der Verwendung von hochkonzentrierten Flissig- und
Pulverwaschmitteln zu vermeiden, verwenden Sie den speziellen Waschmittelball oder
-beutel, der mit dem Waschmittel geliefert wird, und geben Sie ihn direkt in die Trommel.
Prifen Sie bei der Verwendung, ob Entkalker, Farbstoffe oder Bleichmittel fur die
Verwendung in Waschmaschinen geeignet sind. Sie kdnnen Verbindungen enthalten, die
die Teile lhrer Waschmaschine beschadigen kénnen.

Verwenden Sie keine Losungsmittel in der Waschmaschine (z. B. Terpentin, Petrolether).

»~Auto Dosierung" Funktion

Wenn Sie die Maschine zum ersten Mal benutzen, ist die automatische Funktion
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standardmafsig aktiviert.

- Die Waschmaschine merkt sich bei den folgenden Waschgangen immer die zuletzt
gewahlte Option.

- Wenn Sie die Funktion "Auto Dosierung" aktivieren mochten, driicken Sie auf "Waschmittel".

- Dricken Sie die Waschmitteltaste so lange, bis sie sich ausschaltet (sie darf nicht mehr
leuchten).

- Wenn dieser Modus deaktiviert ist, wird das Wort "auto" nicht angezeigt.

- In diesem Modus bestimmt die Maschine auf intelligente Weise die fur jeden Waschgang
erforderliche Waschmittel- und Weichspulermenge anhand des Gewichts der Wasche.

Waschmittel/Weichspiiler hinzufiigen

- Geben Sie das Flussigwaschmittel und den Weichspuler in die fur die automatische
Funktion vorgesehenen Facher. Abb. 12

- Fugen Sie Pulverwaschmittel hinzu, wenn Sie die automatische Dosierfunktion abschalten.

- Wenn die Symbole fiir Flissigwaschmittel/ Weichsptiler leuchten, bedeutet dies, dass
nicht gentigend dieser Mittel vorhanden sind. (Abb.13

Die maximale Menge, die zum Fullen der Facher benttigt wird, betragt:

- Waschmittel: 0, 65 L.

- Weichspuler: 0,35 L.

- Sie kdnnen die Menge, die automatisch bereitgestellt wird, auf Wunsch anpassen, indem
Sie je nach Waschkraft niedrig, mittel oder hoch einstellen. (Abb.14)

Manueller Modus

- Wenn Sie mochten, kdnnen Sie die "auto" Option deaktivieren und Waschmittel und
Weichspuler manuell hinzufligen. Wenn Sie Waschmittel oder Weichspuler manuell
hinzufligen mochten, missen Sie sicherstellen, dass die automatische Funktion deaktiviert
ist. Halten Sie die Taste gedriickt, bis die Betriebsanzeige erlischt.

Vorsichtsmafinahme

- Vergewissern Sie sich, dass das Fach richtig geschlossen ist, bevor Sie mit dem Waschen
beginnen.

- Uberschreiten Sie diese Empfehlungen nicht. Es kénnte tiberlaufen.

- Wir empfehlen die Verwendung eines schaumarmen Waschmittels.

- Wenn die Maschine transportiert werden soll, nehmen Sie das Fach heraus und heben Sie
es an einen sicheren Ort auf.

Ein Programm wahlen

- Nachdem Sie die Wasche eingelegt, das Waschmittel entsprechend dem Programm
eingestellt und die Tur geschlossen haben, driicken Sie die Taste "Ein/Aus".

- Drucken Sie das angegebene Programm.

- Wahlen Sie die Temperatur und -Schleudergeschwindigkeit.
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- Wenn Sie mochten, kénnen Sie zusatzliche Funktionen wie "Zeitsparen", "Energiesparen”
usw. hinzuftigen.

- Drucken Sie die Taste "Start/Pause".

- Auf dem Bildschirm werden die Programmdauer (Stunden und Minuten), die Temperatur
und die verschiedenen optionalen Funktionen, die Sie ausgewahlt haben, angezeigt.

Programm abbrechen oder Optionen andern

1. Halten Sie die Maschine an, indem Sie die Taste "Ein/Aus" 2 Sekunden lang driicken.

2. Drucken Sie die Taste "Ein/Aus", um die Maschine einzuschalten. Wahlen Sie das Programm
und, falls gewlinscht, die gewiinschten Einstellungen.

3. Drlcken Sie die Taste "Start/Pause’, um das neue Programm zu starten, ohne mehr
Waschmittel hinzuzuftigen.

5. INFORMATIONEN ZUM BEDIENFELD

Abb. 15

"Ein/Aus"-Taste

"Start/Stop"-Taste

"Programmwahl"-Taste

Anzeige des Programm- und Funktionsstatus

mlo|ln |om]|>

"Startverzogerung'-Taste

"Favoriten"-Taste

"Schleudergeschwindigkeit'-Taste

I ||

"Temperatur"-Taste

"Waschmittel'-Taste

—

"Weichspuler"-Taste

"Vorwasche"-Taste

"Extra Spulfunktion"-Taste

"Zeitsparen"-Taste

"Energiesparen"-Taste

"Wasche hinzufligen"-Taste

"Stummschaltfunktion"-Taste

o |lolo|lz|=z||=

"Kindersicherung"-Taste
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Programm Textilpflegesymbole | Material Max.
Die Waschtemperatur muss Gewicht
entsprechend den Anweisungen
auf dem Waschpflegeetikett
gewahlt werden.

Baumwolle { Stark und mafdig verschmutzte | 10.0

(Cotton): Baumwolle oder Leinen. Bei

--,20°C,30°C, stark verschmutzter Wasche

40°C,60°C,95°C wahlen Sie die Funktion
"\orwasche",

Anti-Allergen w Es eignet sich fur 2.0

(AllergyCare hochtemperaturbestandige

Steam) (2): Stoffe, die weniger ausbleichen,

40°C, 60°C, und entfernt Allergene wie
Pollen, Hausstaubmilben
und Parasiten durch
Hochtemperaturdampf.

Oko (Eco): 40-60 _ Esistin der Lage, zusammen 10.0

M3 waschbare Baumwollkleidung
bei 40°- 602C mit normalem
Verschmutzungsgrad zu
reinigen.

Wolle (Wool): --, @ Waschmaschinenfeste Wolle. 2.0

200C, 30°C, 40°C (Uberprufen Sie das Etikett auf
der Kleidung).

Babywadsche m Geeignet flr Babykleidung und 2.0

(BabySafe Steam): Unterwasche usw., sterilisiert

(2): 40°C, 60°C, und desinfiziert durch

950C Hochtemperaturdampf.

Dunkle Kleidung Dunkle Baumwollstoffe und 4.0

(Dark Wash): dunkle pflegeleichte Stoffe

--, 20°C, 30¢C,

400(C, 60°C

Express 15’ Baumwolle, Mischgewebe. 1.0

--,20°C, 30°C, 40°C

Wenig benutzte oder kirzlich
gekaufte Kleidung.
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Mix Gemischte Beladungen 4.0
--,20°C, 30°(C, 40°C m aus mafdig verschmutzten
Baumwoll- und Synthetik
Geweben.
Sportkleidung Sport- und Freizeitkleidung aus | 2.0
(Sportswear): Mikrofaserstoffen.
--,200°C, 30°C, 40°C
Feinwasche (20°C) | -- Dieses Programm ist fiir leicht
verschmutzte, energiesparende
Baumwollwasche geeignet. 10.0
Trommelreinigung | -- Programm zur Beseitigung -
(AutoClean): von Schmutz und bakteriellen
95¢eC Rickstanden, die sich nach
einer gewissen Nutzungsdauer
in der Maschine festsetzen
kdnnen, insbesondere bei
regelmafiigem Waschen bei
niedrigen Temperaturen.
Daunen/ Feder Mit synthetischen Fasern 2.0
(Down): = geftllte Artikel, wie Kissen,
200C, 300°C, 40°C Bettdecken und Steppdecken,
kénnen in der Maschine
gewaschen werden; auch fur
daunengeflllte Artikel geeignet.
Sptlen + Bei diesem Programm werden 10.0
Schleudergang standardmafiig zwei Schleuder-
(Rinse + Spin) und Spulgange durchgefuhrt.
Schleudergang Wahlen Sie die Schleuderzeit 10.0
(Spin Only): und -geschwindigkeit manuell.
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Programm Funktionen der Waschprogramme

Zeitverzogerung | Vorwasche | Spllen Extra | Zeiteinsparung
Baumwolle (Cotton): --, % % % %
20°C,30°C, 40°C,60°C,95°C
Anti-Allergen (AllergyCare * * % %
Steam): (2) 40°C, 60°C,
Oko (Eco): 40-60 (1)(3) %* - - -
Wolle (Wool): --, 20°C, o - o o
300C, 40°C
Babywasche (BabySafe % % % %
Steam): (2): 40°C, 60°C,
950C
Dunkle Kleidung (Dark * % % *
Wash): --, 20°C, 30°C, 40°C,
60°C
Express 15' * - * -
--,200°(, 30°C, 40°C
Mix e £ 3 e
--,20°C, 30°C, 40°C
Sportkleidung & % * &
(Sportswear):
--,20°C, 30°C, 40°C
Feinwasche (20°C) % % % %
Trommelreinigung * - - -
(AutoClean): 95°C
Daunen/ Feder (Down): o - % o
200C, 30°C, 40°C
Spulen +Schleudergang & - * -
(Rinse + Spin)
Schleudergang (Spin Only): * - - -
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Schleudergang U/min

Energieeinsparung | Standardspulung | Schleudergang Temp.
% 2 % % |1400
- 4 % % 1400
- 2 % - 1400
* 2 % % | 600
3 % % 1400
3 2 % s | 1000
- 1 % * 800
* 2 % % 1400
% 2 * % | 1000
- 2 % - 1400
- 1 - - 800
% 2 % % 600
- 2 * - 1400
- 0 * - 1400
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Optionale Funktion
- Auswahl nicht moglich
— = HOchste Wassertemperatur
- (1) Die Testprogramme fur die Waschleistung sind: Eco 40-60.(2) Allergikerdampf
und Babydampf sind fiir die Sterilisation von Buntwasche geeignet.

- (3)DasProgrammEco40-60dientderBewertungderEinhaltungder EU-Rechtsvorschriften
fur die umweltgerechte Gestaltung.

- ** Die fur jedes Programm angegebenen Zeiten entsprechen der Dauer bei
Standardbelastung und -temperatur. Bei anderen Beladungsarten und Temperaturen
ergeben sich andere Zeiten.

- Wenn Sie sehen, dass das Tirglas mit Wasser beschlagen ist, legen Sie bitte nicht Ihre
Hand auf das Turglas und 6ffnen Sie den Spender nicht. Sie kénnten sich verbrennen.

6. HILFSFUNKTIONEN

Stummschaltfunktion ("mute")

- Sie kénnen alle akustischen Warnungen mit Ausnahme der Alarme stummschalten.

- Drlcken und halten Sie dazu "Centrif. zusammen. + Favoriten" flir 2 Sekunden. Das Symbol
fur die Stummschaltfunktion wird aktiviert.

- Um die Tone zurlickzusetzen, halten Sie "Centrif. + Favoriten" 2 Sekunden lang gedrtickt;
das Stummschaltungssymbol erlischt.

Automatisches Gewicht

- Wenn die Maschine nach dem Einschalten "---" anzeigt, ist dies der Zeitpunkt, an dem das
Gerat automatisch gewogen wird.

- Auf dieser Grundlage zeigt lhnen die Maschine die Dauer des Programms an (Stunden:
Minuten).

Symbol "Tiirverriegelung"”

- Wenn Sie das Programm starten, wird die Tiir verriegelt und das Symbol blinkt. Offnen Sie
die Tur zu diesem Zeitpunkt nicht, da dies zu Verletzungen fiihren kann.

- Nach ein paar Sekunden wird das Symbol fixiert.

- DieTurist blockiert.

- Wenn das Programm beendet ist, wird die Tur automatisch entriegelt.

- Wenn Sie "Start/Pause" drlicken, wird die Tur entriegelt und das Symbol erlischt. Sie
kénnen dann die Tur 6ffnen.

"Zeitverzogerung"-Funktion
Mit dieser Funktion kénnen Sie die Waschmaschine an Ihre Bedlrfnisse anpassen und sie so
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programmieren, dass sie dann fertig wird, wenn Sie es mochten.

Sie konnen die Taste nur im Standby-Modus driicken (Das heifit, bevor Sie ein Programm
driicken).

Im Modus "Startverzdgerug" wird die Zeit mit jedem Tastendruck um 1 Stunde verlangert.
Wenn Sie die Taste gedrtckt halten, erhéht sich die Zeit schnell.

Wenn die Dauer der gewahlten Sendung langer als 1 Stunde ist, wird dies standardmafig
auf dem Bedienfeld angezeigt, bevor Sie den Modus "Startverzégerug" wahlen. Nach
jedem Tastendruck wird diese Zeit mit jedem weiteren Tastendruck erhoht.

Sie konnen die Wahl vor Beginn des Programms abbrechen, indem Sie den
Programmwahlschalter drehen und ein anderes Programm wahlen.

Die Startverzogerugszeit muss langer sein als die Dauer des Programms. Wenn
das gewahlte Programm zum Beispiel 1:30 Minuten lang ist, muss die gewahlte
Startverzogerugszeit zwischen 2:00 und 24:00 liegen.

Wenn der Vorgang beginnt, blinkt das Symbol. Wahrend des Laufs leuchtet das Symbol
"Startverzogerug" auf.

Kindersicherungsfunktion (“Child Lock™)
Mit dieser Funktion kdnnen Sie die Sicherheit in Anwesenheit von Kindern erhéhen.

Wenn Sie das Programm starten, halten Sie "Temp. + Centrif." gleichzeitig 3 Sekunden lang
gedrlickt, das Symbol leuchtet auf und die Blockierung wird aktiviert.

Um die Blockierung zu entfernen, wiederholen Sie den gleichen Vorgang.

Alle Tasten bleiben geschiitzt.

Wenn Sie die Taste "Ein/Aus" drlicken, wird die Blockierung deaktiviert.

Am Ende des Programms wird die Blockierung deaktiviert.

"Favoriten"-Funktion

Driicken Sie die "Ein/Aus"-Taste.

Wahlen Sie das gewtlinschte Waschprogramm und die Einstellungen.

Wahlen Sie die "Favoriten"-Taste 3 Sekunden.

Es wird automatisch als Ihr Lieblingsprogramm gespeichert.

Driicken Sie auf "Favoriten', wenn Sie dieses Programm verwenden mdchten, und dann auf
"Start/Pause”, um es zu starten.

Wenn Sie dieses Programm zum ersten Mal benutzen und noch nie die "Favoriten"-Taste
gedruckt haben, kénnen Sie diese Taste leicht drlicken und das Programm "Leinen und
Baumwolle" wird mit seinen Standardeinstellungen starten.

Dricken Sie die Taste und das Symbol leuchtet auf.

Wiederholen Sie diesen Vorgang oder driicken Sie andere Tasten, um das Programm zu
verlassen.

Wenn Sie das Programm Uberschreiben mdchten, wahlen Sie andere Funktionen und
halten Sie die Taste 3 Sekunden lang gedrtickt.
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Hinweis:
Sie kdnnen nur ein Programm als Favoriten speichern.

Freisetzung von Weichspiiler/Waschmittel

1.
2.
3.

Wahlen Sie die Weichspuler-/Waschmitteltasten und stellen Sie die Abgabemenge ein.
Sie kdnnen es nur im Standby-Modus aktivieren.

Nachdem Sie die Taste gedrlickt haben, miussen Sie die gewlinschte Menge in diesen
Stufen einstellen: Grof3 - Mittel - Klein - Aus.

Nach der Auswahl der Weichspller-/Waschmittelmenge und deren erstmaliger
Verwendung wird diese gespeichert. Auf diese Weise wird bei der nachsten Verwendung
der Maschine die gleiche Menge wie beim letzten Mal eingestellt.

Wenn der Benutzer die Maschine zum ersten Mal benutzt, wird standardmafig
automatisch eine bestimmte Menge Weichspller/\Waschmittel abgegeben;

Wenn bei aktivierter Weichspuler-/Waschmittelabgabe festgestellt wird, dass
die Weichspuler-/Waschmittelmenge in der Schublade zu gering ist, leuchtet die
Weichspllerzugabeanzeige auf dem Bildschirm auf.

Wasche hinzufiigen

Wenn Sie wahrend des Waschens weitere \Wasche hinzufligen mochten, driicken Sie
"Start/Pause".

Wenn das Symbol "Wasche hinzufligen" aufleuchtet, kénnen Sie die Waschmaschine
offnen.

Die verbleibende Zeit und Die Blockierung blinken auf dem Bildschirm.

Wenn das Symbol erlischt, konnen Sie die Tur 6ffnen.

Wenn das Symbol nicht aufleuchtet und das Tirverriegelungssymbol nicht blinkt, ist
die Zeit abgelaufen oder die Temperatur ist hoher als 50°C Sie konnen keine Wasche
hinzufligen.

Beendigung des Programms
Wenn das Programm endet, wird auf dem Bildschirm "End" angezeigt.
Wenn innerhalb der ersten zwei Minuten nichts unternommen wird, schaltet sich die Maschine

aus.

1. Halten Sie die Taste "Ein/Aus" zwei Sekunden lang gedriickt, um die Maschine
auszuschalten.

2. Schlief3en Sie den Absperrhahn.

3. Offnen Sie die Tiir und nehmen Sie die Wasche heraus.

4. Leicht durchliften lassen, um die Feuchtigkeit zu entfernen.
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7. REINIGUNG UND WARTUNG

Auferes der Maschine und Bedienfeld

- Es kann mit einem weichen, feuchten Tuch gereinigt werden.

- Sie kdnnen ein wenig (nicht scheuerndes) Waschmittel verwenden.
- Trocknen Sie es mit einem weichen Tuch.

Turdichtung

- Uberpriifen Sie regelméfig den Zustand der Dichtung.

- Falls notig, mit einem feuchten Tuch abwischen.

Waschmittelfach (Abb. 16)

- Halten Sie den Entriegelungshebel an der Innenseite der Schublade gedrtickt, schieben Sie
sie auf und nehmen Sie sie aus der Maschine.

- Offnen Sie die Deckel beider Facher, fiigen Sie Wasser hinzu und schiitteln Sie sie, um
Seifenreste zu entfernen. Wiederholen Sie den Vorgang, bis es sauber ist.

- Reinigen Sie die Ventile der Stopsel in beiden Fachern mit einer weichen Blrste.

- Reinigen Sie die Teile des Fachs unter fliefdendem Wasser mit einer weichen Birste.

- Reinigen Sie die Llicke des Fachs im Inneren der Maschine mit einer weichen Blrste

- Nach der Reinigung schieben Sie das Fach wieder in seine Position zurlick und achten Sie
darauf, dass es sich frei in seine vollstandig eingefahrene Position bewegt.

Filter

Cecotec empfiehlt, den Filter regelmafiig zu Uberpriifen und zu reinigen, mindestens zwei- bis

dreimalim Jahr:

- Wenn die Maschine nicht richtig ablauft oder nicht richtig schleudert.

- Wenn die Pumpe durch einen Fremdkérper (z. B. Kndpfe, Miinzen oder Sicherheitsnadeln)
blockiert ist.

Wichtig (Abb. 17)

Stellen Sie sicher, dass das Wasser abgekuhlt ist, bevor Sie die Maschine entleeren.

1. Anhalten und ausstecken.

2. Heben Sie die Abdeckung mit einem Schlitzschraubendreher auf. Driicken Sie sie fest nach
rechts und 6ffnen Sie sie.

Hinweis:

Achten Sie darauf, dass Sie die Oberflache der Waschmaschine nicht beschadigen.

1. Stellen Sie einen Behalter unter die Filtertiir und entleeren Sie ihn dann mit dem
Notabflussrohr (NICHT ENTHALTEN). Schrauben Sie dann den Filter gegen den
Uhrzeigersinn ab und entfernen Sie den Filter.

2. Reinigen Sie den Filter und das Filterfach.

3. Stellen Sie sicher, dass sich der Pumpenrotor frei bewegen lasst.
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4. Setzen Sie den Filter wieder ein und schrauben Sie ihn im Uhrzeigersinn bis zum
Anschlag ein.
5. Bringen Sie die Abdeckung wieder an.

Wasserversorgungsschlauch

Priifen Sie regelmaRig, ob der Versorgungsschlauch in gutem Zustand ist (nicht gebrochen

oder gerissen). Ersetzen Sie ihn gegebenenfalls durch einen neuen Schlauch desselben Typs.

Maschenfilter fir Wasseranschluss (Abb. 18)

Kontrollieren und reinigen Sie den Maschenfilter regelmafiig.

Schliefden Sie den Absperrhahn.

Losen Sie den Zulaufschlauch des Wasserhahns.

Reinigen Sie den internen Maschenfilter.

Schrauben Sie den Zulaufschlauch wieder auf den Wasserhahn.

Schrauben Sie den Zulaufschlauch von der Riickseite der Maschine ab.

EntfernenSiedenMaschenfiltermiteinerUniversal-ZangevomWaschmaschinenanschluss

und reinigen Sie es. und reinigen Sie sie.

7. Setzen Sie den Maschenfilter wieder ein und schrauben Sie den Zulaufschlauch wieder
an.

OV R WNPE

Tipps zur Wartung und zur Vermeidung von Kalkablagerungen:

1. Nehmen Sie die Wasche so schnell wie moglich aus der Trommel.

2. Verwenden Sie das Trommel-Selbstreinigungsprogramm.

3. Reinigen Sie den Filter (es ist ratsam, dies nach dem Selbstreinigungsprogramm zu
tun).
Uberschreiten Sie nicht die maximale Beladung.

5. Verwenden Sie die richtigen Produkte in der empfohlenen Menge.

6. Lassen Sie die Tur nach jedem Waschgang offen.

Transport und Aufbewahrung

Fir die Handhabung der Waschmaschine werden zwei Personen benétigt. Heben Sie die
Maschine beim Transport niemals an der Oberflache an.

1. Trennen Sie die Maschine vom Stromnetz. Ziehen Sie nicht an dem Kabel. Immer vom
Stecker abziehen.

Schlief3en Sie den Absperrhahn.

Trennen Sie die Zu- und Ablaufschlauche ab.

Lassen Sie das Wasser aus den Schlauchen und der Maschine ab.

Montieren Sie die Transportsicherungen.

vk wnN

Elektrische Anschliisse
Verwenden Sie nur eine geerdete Steckdose.
- Die Stromversorgung muss fiir den Nennstrom von 10 A der Maschine geeignet sein.
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- Verwenden Sie keine Verlangerungskabel oder Mehrfachsteckdosen.
- DasStromversorgungskabeldarfnurvon einerautorisierten Elektrofachkraftausgetauscht
werden.

8. PROBLEMBEHEBUNG

Ihre Waschmaschine ist mit automatischen Sicherheitsfunktionen ausgestattet.

Dieses Systemtragtdazu bei, dass Storungenfrihererkanntwerdenunddas Sicherheitssystem
entsprechend reagieren kann. Diese Fehler sind oft so geringfligig, dass sie schnell behoben
werden kénnen.

Hinweis zur Entwasserung

Wenn die Leitung unter Druck steht, kann die Entleerung nicht reibungslos erfolgen.

Wenn er Uber einen langeren Zeitraum nicht vollstandig entleert wird, erscheint das Symbol
fur eine fehlgeschlagene Entleerung und auf dem Bildschirm wird "FO3" angezeigt, um den
Benutzer zu warnen.

Die Waschmaschine schaltet sich nicht ein, die Betriebsanzeige leuchtet nicht.
Prifen Sie das:

- Die Waschmaschine ist an die Steckdose angeschlossen.

- Die Steckdose funktioniert. Priifen Sie dies mit einem anderen Elektrogerat.

Die Waschmaschine schaltet sich nicht an

Prifen Sie das:

- Sie haben die Taste "Start/Pause" gedruckt.

- DieTuristrichtig zu.

- Das Licht "Wasserhahn Zu" ist eingeschaltet. Drehen Sie den Wasserhahn auf und driicken
Sie die Taste "Start/Pause".

Die Waschmaschine halt wahrend des Programms an (modellabhangig).

Prifen Sie das:

- Das Sicherheitssystem der Waschmaschine wurde aktiviert.

- Das Niveau des Schaums. Wenn der Schaum hoch ist, aktiviert die Maschine ein Programm
flr den Schaum zu entfernen. Die Maschine startet nach einer Weile automatisch neu.

In der Waschmittelschublade befinden sich nach Beendigung des Waschvorgangs noch

Spuren von Waschmittel oder Zusatzmittel.

Prifen Sie das:

- Das Gitter des Entkalkerfachdeckels und das Gitter des Waschmittelfachdeckels sind
korrekt montiert.
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- Der Waschmittelfach und alle Teile sind sauber.
- Genlgend Wasser kommt rein. Die Maschenfilter in der Wasserversorgung kénnen
verstopft sein.

Die Maschine vibriert wahrend des Schleudergangs.
Prifen Sie das:

- Die Waschmaschine ist ebenerdig.

- Alle 4 Fif3e sind gestitzt.

- Sie haben die Transportsicherungen entfernt.

Hinweis:
Bevor Sie die Waschmaschine benutzen, missen Sie die Transportsicherungen entfernen.

Die endgiiltigen Schleuderergebnisse sind nicht optimal

- lhre Waschmaschine ist mit einem Unwuchterkennungs- und -ausgleichssystem
ausgestattet.

- Wenn die Maschine ein Ubergewicht feststellt, kann sie die Schleudergeschwindigkeit
reduzieren oder das Schleudern ganz unterbrechen. Dies verhindert Schaden an der
Waschmaschine.

Andere:

- Vergewissern Sie sich, dass der Schleuderdrehzahlschalter nicht in der Position "0" steht.

- Wenn die Wasche am Ende des Schleudergangs noch zu nass ist, nehmen Sie die Wasche
heraus und wiederholen Sie den Schleudergang.

- UbermaRige Schaumbildung kann das Wenden erschweren. Verwenden Sie die richtige
Menge an Waschmittel.

Die Zeitanzeige: Die Zeit des urspriinglich angezeigten Programms andert sich um einen
bestimmten Zeitraum.

Einige Faktoren beeinflussen die Waschmaschine, so dass sie die verbleibende
Programmlaufzeit neu berechnen und gegebenenfalls aktualisieren kann. Faktoren wie:

- UbermaRige Schaumbildung;

- Die Beladungist durch schwere Kleidungsstlicke unausgewogen;

- Verlangerte Aufheizzeit aufgrund niedriger Wassereintrittstemperatur.

Daruber hinaus ermittelt die Maschine, wahrend der Beflillungsphase die Beladung und passt
gegebenenfalls die auf dem Bildschirm angezeigte Anfangszeit des Programms an. Es erkennt
diese Zeitraume, weil eine Animation auf der Zeitanzeige des Bildschirms erscheint.
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Fehlercode

Hier einige Codes, die das Bedienfeld anzeigen kann, wenn die \Waschmaschine bei laufendem
Programm stoppt.

Bitte beachten Sie die folgende Tabelle und mogliche Losungen.

Liste der Fehlercodes

Fehler Beschreibung Mogliche Losung
auf dem des Fehlers
Bildschirm
“FO1" Fehler beim Prufen Sie das:
Wasserzulauf - DerWasserhahn ist vollstandig getffnet.

- Sie hat einen ausreichenden Wasserdruck.

- Die Wasserzulaufleitung ist angeschlossen.

- Das Filternetz der Wasserzulaufleitung ist verstopft.

- Die Wasserleitung ist eingefroren.

- Drlcken Sie die Taste "Start/Pause’, nachdem Sie den
Fehler behoben haben.

- Sollte der Fehler weiterhin bestehen, wenden Sie sich
bitte an den Cecotec-Kundendienst.

"FO3" Abflussfehler Die Waschmaschine ist nicht leer. Stoppt das Programm.
(Entleerung) Schalten Sie die Waschmaschine aus und trennen Sie sie
vom Stromnetz.

Prifen Sie das:

- Das Abflussrohr ist angeschlossen.

- Der Pumpenfilter ist nicht verstopft.

- Wichtig: Stellen Sie sicher, dass das Wasser abgekuihlt
ist, bevor Sie die Maschine entleeren.

- DerAbflussschlauch ist eingefroren.

- Schliefden Sie die Maschine wieder an den
Stromanschluss an.

- Wahlen und starten Sie das Programm "Centrif."
oder halten Sie die Taste "Ein/Aus" 3 Sekunden
lang gedrickt und starten Sie das gewUlnschte
Programm erneut.

- Sollte der Fehler weiterhin bestehen, wenden Sie sich
bitte an den Cecotec-Kundendienst.
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"F13" Fehler der - Die Turverriegelung funktioniert nicht richtig
Turverriegelung |-  Starten Sie 3-mal ein Programm, um zu priifen, ob die
Tur verriegelt ist.
- Offnen und schlieRen Sie es wieder.
- Wenn der Fehler behoben ist, driicken Sie die Taste
"Start/Pause". Wenn der Fehler weiterhin angezeigt
wird, trennen Sie die Maschine vom Stromnetz und
wenden Sie sich an den Cecotec-Kundendienst.
"F14” Fehler der Fehler bei der Turoffnung.
Turentriegelung |-  Drlcken Sie die Taste Start/Pause.
- Die Waschmaschine wird versuchen, die Tur zu 6ffnen.
- Der Fehler verschwindet erst, wenn Sie die Tur
verriegeln.
- Oderdricken Sie die Taste "Ein/Aus", um die
Waschmaschine neu zu starten, und der Fehler
verschwindet.
"F24" Uberlauf oder zu | Der Wasserstand erreicht die Uberlaufhdhe.
viel Schaum. - Entfernen Sie ihn durch Driicken der Taste "Start/
Pause" und entleeren Sie das \Wasser.
- Wahlen Sie das gewiinschte Programm aus und
starten Sie es.
- Sollte der Fehler erneut auftreten, trennen Sie die
Maschine vom Netz und wenden Sie sich an den
Cecotec-Kundendienst.
Anderer Defekt des Defekt des elektronischen Moduls.
Fehler elektronischen - Halten Sie die Taste "Ein/Aus" 2 Sekunden lang
"FO4-F98" | Moduls. gedrlckt, um die Maschine auszuschalten.

Wenn der Fehler verschwindet, driicken Sie die Taste
"On/Off".

Sollte der Fehler erneut auftreten, trennen Sie die
Maschine vom Netz und wenden Sie sich an den
Cecotec-Kundendienst.
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"Unb" Warnung vor Der Ungleichgewichtsfehler kann durch folgende

Ungleichgewicht | Methoden geldst werden.

Die Wasche hat sich verheddert.

- Halten Sie die Taste "Ein/Aus" 2 Sekunden lang
gedrlickt, um die Maschine auszuschalten, 6ffnen Sie
die Tur, schitteln Sie die Wasche aus und legen Sie sie
wieder in die Maschine.

Zu leichte Wasche

- Halten Sie die Taste "Ein/Aus" 2 Sekunden lang
gedrlickt, um die Maschine auszuschalten, 6ffnen
Sie die Tur, legen Sie ein oder zwei Handtticher
ein und wahlen Sie das Schleuderprogramm zum
Nachtrocknen.

Wenn die Waschmaschine immer noch nicht richtig funktioniert, wenden Sie sich an den
Kundendienst.

9. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

*Technische Spezifikationen kénnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden, um die
Produktqualitat zu verbessern.

Produktreferenz: 02357/ 02358

Modell: Bolero DressCode 2000 Autodosis /Silver
Tragfahigkeit: 10.0 kg

Abmessungen (Breite x Tiefe x Hohe): 60 x 61 x 85 cm
Nennspannung: 220-240V~, 50 HZ

IPX4

Warmeleistung: 1750W

Wasserzirkulation 0,1-1 MPa

Hergestellt in China| Entworfen in Spanien
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Zusammenfassung des Testergebnisses mit dem "ECO 40-60" Programm

Modellbezeichnung: 02357_02358_Bolero DressCode 2000 Autodosis/ Silver

Allgemeine Produktparameter:

Parameter Symbol Einheit Messgenauigkeit | Ergebnis
Kapazitat (Kg) C Kg 05 10,0
Gewicht Faktor A 0,001 0,301
Gewicht Faktor B 0,001 0,249
Gewicht Faktor C 0,001 0,450
Stromverbrauch des

ECO-Programms 40-60 bei Ew, voll kWh 0,001 1,017
Nennleistung

Stromverbrauch des

ECO-Programms 40-60 bei Ew, mittel kWh 0,001 0,640
Nennleistung

Stromverbrauch des

ECO-Programms 40-60 bei | Ew, ein viertel | kWh 0,001 0,250
Nennleistung

Gewichteter Ew kwh 0,001 0578
Energieverbrauch

Gewichteter

Energieverbrauch pro 100 E100 kWh 1 58
Waschgang

Standard-Stromverbrauch SCEw kWh 0,001 0,988
Energieeffizienz-Index EEl 01 58,5
Energieeffizienzklasse B
Wasserverbrauch des

ECO-Programms 40-60 bei Ww, voll liter 01 551
Nennleistung
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Wasserverbrauch des
ECO-Programms 40-60 bei
Nennleistung

Ww, mittel

liter

01

40,0

Wasserverbrauch des
ECO-Programms 40-60 bei
Nennleistung

Ww, ein
viertel

liter

01

19,5

Gewichteter
Wasserverbrauch pro
Waschgang

liter

35

ECO 40-60 Programm
Waschwirkungsgrad bei
Nennkapazitat

Ilw, voll

0,01

1,04

ECO 40-60 Programm
Waschwirkungsgrad bei
Nennkapazitat

lw, mittel

0,01

1,04

ECO 40-60 Programm
Waschwirkungsgrad bei
Nennkapazitat

Iw, mittel

0,01

1,04

Splileffizienz des
Programms ECO 40-60 bei
Nennleistung

IR, voll

g/Kg

0/1

4,2

Splleffizienz des
Programms ECO 40-60 bei
Nennleistung

IR, mittel

8/Kg

01

37

Splleffizienz des
Programms ECO 40-60 bei
Nennleistung

IR, ein viertel

g/Kg

01

3.4

ECO-Programmdauer 40-60
bei Nennleistung

tcap, voll

min

217

ECO-Programmdauer 40-60
bei Nennleistung

tcap, voll

min

170

ECO-Programmdauer 40-60
bei Nennleistung

tcap, ein
viertel

min

170
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Temperatur erreicht fur
mindestens 5 Minuten
innerhalb der Beladung
wahrend ECO 40-60 bei
Nennleistung

TMAX, voll

°C

43

Temperatur erreicht flr
mindestens 5 Minuten
innerhalb der Beladung
wahrend ECO 40-60 bei
Nennleistung

TMAX, mittel

°C

37

Temperatur erreicht flr
mindestens 5 Minuten
innerhalb der Beladung
wahrend ECO 40-60 bei
Nennleistung

TMAX, ein
viertel

°C

25

Schleuderdrehzahlin

der Schleuderphase des
ECO-Programms 40-60 bei
Nennkapazitat

S, voll

rpm

4n

Schleuderdrehzahlin

der Schleuderphase des
ECO-Programms 40-60 bei
Nennkapazitat

S, mittel

rpm

141

Schleuderdrehzahlin

der Schleuderphase des
ECO-Programms 40-60 bei
Nennkapazitat

S, ein viertel

rpm

1409

Restfeuchte des
ECO-Programms 40-60 bei
Nennleistung

D, voll

%

01

541

Restfeuchte des
ECO-Programms 40-60 bei
Nennleistung

D, mittel

%

01

52,8

Restfeuchte des
ECO-Programms 40-60 bei
Nennleistung

D, ein viertel

%

01

529
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Gewichteter

o)
Restfeuchtegehalt D & ! >3

Schleudereffizienzklasse B

Stromverbrauch im

"Aus-Zustand", Po W 0,01 048

Stromverbrauch im

"Standby-Modus” Psm w 0,01 .

Umfasst der "Standby-
Modus" die Anzeige von -
Informationen?

Zeit beim automatischen
Umschalten in den
Aus-Zustand oder Standby-
Modus

Ts min 1 2

Zeit im verzogerten

Tc h 1 24
Startmodus ds

Leistungsaufnahme im

p Pds W 0,01 2,40
verzogerten Startmodus

"Standby-Modus"-
Stromverbrauch im Psm W 01 -
Netzbereitschaftszustand

Luftschallemissionen
wahrend des dB(A)re 1
Programms ECO 40-60 pW)

(Schleuderphase)

—

n
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Produktinformationsblatt
DELEGIERTE VERORDNUNG (EU) 2019/2014 DER KOMMISSION Uber
die Energieverbrauchskennzeichnung von Haushaltswaschmaschinen und -waschetrocknern.

Name des Lieferanten oder der Marke: Cecotec Innovaciones S.L.U.

Adresse des Lieferanten: C/ de la Pinadeta, s/n 46930 Quart de Poblet (Valencia) Spanien

Modellbezeichnung: 02357_022358_ Bolero DressCode 2000 Autodosis / Silver

Allgemeine Produktparameter:

Leistungsaufnahme
hangt von den
Einsatzbedingungen
der Maschine ab

Parameter Wert
Kapazitat (Kg) 10,0
EEIw (a) 59,3
Wascheffizienz-

1,04
Verhaltnis (a)
Energieverbrauch in
kWh pro Waschgang,
basierend auf dem
Programm eco 40-60.
Die tatsachliche 0,586

Nennkapazitat

Nennkapazitat 41
Maximale Temperatur | Halbe 37
der behandelten Nennkapazitat
Textilien (°C) (a) Viertel der
- 25
Nennkapazitat
Nennkapazitat 1400
Halb
Schleuderdrehzahl(U/ | o0 1400
) Nennkapazitat
min) (@)
Viertel der 1400
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Nennkapazitat

Parameter Wert
Hoéhe 85
Abmessungen in cm Breite 60
Tiefe 61
Energieeffizienzklasse (a) B(c)
Wirksamkeit der Spilung (g/kg) (a) 4,2
Wasserverbrauch in Litern pro Waschgang,
basierend auf dem Programm ,Oko" 40-60.
Der tatsachliche Wasserverbrauch hangt von 38
den Einsatzbedingungen der Maschine und der
Wasserharte ab.
Nennkapazitat 54
Halbe N k itat
Restfeuchte (%) (a) albe Nennkapazita 53
Viertel d
jertel der <3

Schleuder- und Trockeneffizienzklasse (a)

B (o)
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Nennkapazitat
3:59
(Waschen)
Programmdauer Halbe 3.00
(h:min) (a) Nennkapazitat '
Viertel der N 3.00
Nennkapazitat

Emittierter Luftschall,
ausgedrickt wahrend

der Schleuderphase 7
(dB(A) re 1pW) (a)

Aus (W) 0,49
Verzogerter Start (W) 360
(falls zutreffend) '

Mindestdauer der vom Lieferanten (b) angebotenen Garantie: 2 Jahre

Dieses Produkt ist so konzipiert, dass es wahrend des Waschvorgangs Silberionen freisetzt: Nein

Zusatzliche Information:

Link zur Website des Anbieters, auf der die in Anhang Il Nummer 9 der Verordnung (EU)
2019/2023 der Kommission genannten Informationen zu finden sind: www.storececotec.es

(j)  FUrdas Programm ECO 40-60

(k) Anderungen an diesen Elementen gelten nicht als relevant fiir

die Zwecke von Artikel 4 Absatz 4 der Verordnung (EU) 2017/13609.

(I)  Wenn die Produktdatenbank den endgultigen Inhalt dieser Zelle automatisch
generiert, muss der Lieferant diese Daten nicht eingeben.

10. RECYCLING VON ELEKTRO- UND ELEKTRONIKGERATEN

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt und/oder die Batterie
gemafs den geltenden Vorschriften getrennt vom Haushaltsabfall entsorgt
werden muss. Wenn dieses Produkt das Ende seiner Nutzungsdauer erreicht

. hat, sollten Sie die Batterien/Akkus entfernen und es zu einer von den
ortlichen Behérden bestimmten Sammelstelle bringen.

Die Verbraucher missen sich mit Ihren d&rtlichen Behérden oder
Einzelhandlernin Verbindung setzen, um Informationen tber die ordnungsgemafie Entsorgung
ihrer Altgerate und/ oder ihre Akkus zu erhalten.

Die Einhaltung der oben genannten Leitlinien tragt zum Schutz der Umwelt bei.
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Art Unabhangig

Ausgedrickter emittierter Luftschall

(Schleuderphase) (b) A

Standby-Modus (W) (nicht verfiigbar)

Netzwerkbereitschaftsmodus (W) (falls

zutreffend) (nicht verfugbar)
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11. GARANTIE UND KUNDENDIENST

Cecotec haftet gegentiber dem Endnutzer oder Verbraucher fir jegliche Konformitatsmangel,
die zum Zeitpunkt der Lieferung des Produkts bestehen, gemafd den in den geltenden
Vorschriften festgelegten Bedingungen und Fristen.

Es wird empfohlen, dass Reparaturen von qualifiziertem Personal durchgefihrt werden.
Sollte unerwartet eine Stérung auftreten oder haben Sie Fragen Uber Ihrem Produkt, konnen
Sie sich mit dem Kundendienst in Verbindung setzen tber die Telefonnummer: +34 963210728

12. COPYRIGHT

Die geistigen Eigentumsrechte an den Texten in dieser Bedienungsleitung liegen bei CECOTEC
INNOVACIONES, S.L.Alle Rechte vorbehalten. Der Inhalt dieser Veroffentlichung darf weder ganz
noch teilweise ohne vorherige Genehmigung von CECOTEC INNOVACIONES, S.L. vervielfaltigt, in
einem Datenabfragesystem gespeichert, (ibertragen oder auf irgendeine Weise (elektronisch,
mechanisch, durch Fotokopie, Aufzeichnung oder Ahnliches) verbreitet werden.
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1. PARTI E COMPONENTI

Fig.1

1. Copertura superiore

2. Pannello di controllo
3. Paletta

4. Tubodiscarico

5. Spina dialimentazione
6. Coprifiltro

7. Vaschetta detersivo

8. Sportello

9. C(estello

10. 4 piedini di appoggio
11. Filtro detriti

*Le immagini di questo manuale sono rappresentazioni schematiche e potrebbero non
corrispondere esattamente al prodotto.

2. PRIMA DELL'USO

- Estrarre il prodotto dalla scatola e rimuovere tutto il materiale di imballaggio.

- Controllare attentamente che le parti non siano danneggiate e che non manchino
componenti. Se si rilevano problemi, contattare immediatamente il centro di assistenza
ufficiale Cecotec.

Contenuto della scatola:

- Pacchetto con componenti di piccole dimensioni
- Manuale diistruzioni

- 4 tappidiplastica perifori dei bulloni

- Chiave

- Tubo di carico acqua fredda

- Guida del tubo

- Copertura inferiore
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3. INSTALLAZIONE

Passaggio 1 Rimozione dei bulloni di trasporto

- La macchina é dotata di bulloni di trasporto per evitare possibili danni interni durante il
trasporto.

- Enecessario rimuovere i bulloni di trasporto prima dell'uso.

Per rimuoverli, seguire questi passi:

1. Svitare tuttii bulloni di trasporto di circa 30 mm con la chiave nella direzione della freccia.
Fig. 2

2. Spingere i quattro bulloni di trasporto orizzontalmente verso l'interno e allentarli. Fig. 3

3. Rimuovere i bulloni di trasporto insieme alla parte in gomma e alla parte in plastica. Fig. 4

4. Per sicurezza e per ridurre il rumore, installare i tappi di plastica nel foro lasciato dalla
rimozione del bullone.

5. Per trasportare la lavatrice, togliere i tappi e riposizionare i bulloni. Per fare questo,
appoggiare il bullone di trasporto sul foro. Premere seguendo la direzione indicata fino
allo scatto. Fig. 5

Importante
Conservare i bulloni di trasporto per future esigenze.

Avvertenza

- Incaso contrario, la lavatrice potrebbe subire danni irreparabili.

- Cecotec non e responsabile di eventuali danni causati dalla mancata rimozione dei bulloni
durante l'uso della lavatrice, né di eventuali danni causati se si sceglie di trasportarla
senza fissare correttamente i bulloni.

Passaggio 2 Collocazione

- Lalavatrice deve essere installata solo in spazi chiusi.

- Deve essere installata su una superficie solida.

- Non installare la macchina su tappeti o rivestimenti.. Questo pud causare lo slittamento
dell'apparecchio durante la centrifuga.

- Non conservare liquidi inflammabili vicino all'apparecchio.

- Noninstallare la lavatrice in in punto in cui riceve luce diretta del sole.

- Negli apparecchi con aperture di ventilazione alla base, non bloccare le aperture con un
tappeto.

- Noninstallare la lavatrice in aree umide.

- Sesidesidera installare la lavatrice all'interno di un vano o di un armadio, queste sono le
distanze minime per un funzionamento stabile:
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Lati 25 mm
Parte superiore 25 mm
Parte posteriore 50 mm
Parte frontale 550 mm

- Sesivuoleinstallare una lavatrice e un'asciugatrice nello stesso posto, la parte anteriore
dello scomparto o dell'armadio deve avere un'apertura libera di almeno 550 mm. Una
lavatrice da sola non richiede un'apertura di ventilazione specifica.

Nota

- Noninstallare la lavatrice su una piattaforma instabile.

- Noninstallare la lavatrice in una zona dove l'acqua pud congelare. Potrebbe danneggiare
la condizione della lavatrice.

Passaggio 3 Regolazione dei piedini di appoggio

Posizionare la lavatrice su una superficie solida e piana (usare una livella se necessario).

Se il pavimento e irregolare, regolare i 4 piedini di appoggio come necessario; non inserire

oggetti instabili sotto la lavatrice per livellare.

1. Prendere la chiave e allentare il bullone in senso orario. Fig. 6

2. Selezionare l'altezza dei piedini e fissarli girandoli in senso orario per alzarli e in senso
antiorario per abbassarli. Fig. 7.

Importante
Ruotare il dado di bloccaggio in senso antiorario. Fig. 8

Passaggio 4 Collegamento del tubo di carico dell’acqua

1. Seiltubo non éinstallato, avvitarlo alla lavatrice.

2. Collegareiltubo dell'acqua e stringerlo con la chiave. Fig. 9
3. Aprireilrubinetto e verificare che non vi siano perdite.

Attenzione

- Sipregadiassicurarsi che il tubo non sia attorcigliato o stirato.

- Non mettere il tubo di scarico in un secchio o in una vasca da bagno.

- Controllare regolarmente seiltubo d'ingresso é rotto o incrinato. Se necessario, sostituirlo.

Passaggio 5 Collegamento del tubo di scarico Fig. 10

1. Collegare il tubo di scarico alle tubazioni di scarico.
2. Collocare la guida del tubo, se non e stata gia installata, all'estremita del tubo di scarico.
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Avvertenze

- Assicurarsi che il tubo di scarico non sia aggrovigliato.

- Fissare il tubo in modo che non cada. Dopo la fase di lavaggio, la macchina scarichera
l'acqua calda.

- Per fare una prolunga, usare un tubo dello stesso tipo e fissare le connessioni con delle
clip.

Collegamenti elettrici

- Lalavatrice richiede un'alimentazione di 220-240V 50 Hz.

- Il cavo di alimentazione della lavatrice & dotato di una spina con messa a terra. Questa
spina deve essere collegata a una presa con messa a terra da 10 ampere.

- Senon sidispone di una presa e un fusibile che soddisfano queste condizioni, assicurarsi
di far eseguire il lavoro da un elettricista qualificato.

- |I'danni causati da un uso improprio del collegamento alla rete non saranno coperti dalla
garanzia.

Avvertenze:

- Nontoccare gli elementi elettrici e/o la spina con le mani bagnate.

- Prima di maneggiare e/o pulire la macchina, scollegarla dalla rete elettrica.

- Pulire la superficie dell'apparecchio con un panno umido.

- Non usare detergenti abrasivi.

- Non forzare mai lo sportello né collocarsi in piedi sopra di esso.

- Se ci si accorge che la propria lavatrice & stata danneggiata durante il trasporto, non
utilizzarla.

- Nonusare una prolunga.

- Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito da Cecotec.

- Un collegamento improprio pud provocare una scossa elettrica.

4. FUNZIONAMENTO

Prima di iniziare

Cecotec consiglia di eseguire un primo ciclo di lavaggio breve per rimuovere eventuali residui.
1. Aprireilrubinetto.

2. Chiudere lo sportello.

3. Mettere il detersivo (circa 30 ml) nello scomparto del detersivo.

4. Selezionare il programma breve.

Si raccomanda che il primo ciclo di lavaggio sia a vuoto e a bassa velocita di centrifuga (giri/
min).
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Preparazione al lavaggio
Passaggio 1: Suddividere il bucato in base ai seguenti criteri:

Tipo di tessuto/ Etichetta di lavaggio
Suddividere il bucato in cotone, fibre miste, sintetici, lana, capi da lavare a mano.

Colore
- Separare i capi bianchi dai colorati.
- | capi colorati nuovi devono essere lavati separatamente.

Formato
Linserimento nella lavatrice di capi di diverse dimensioni permette la distribuzione di essi nel
cestello e migliora le prestazioni di lavaggio.

Capi delicati

Usare una retina per bucato per i capi di piccole dimensioni (calzini, calze) o con ferretti
(reggiseni, tende).

Si consiglia di rimuovere gli anelli dalle tende prima del lavaggio, o di metterli dentro la retina
per bucato.

Passaggio 2: Svuotare tutte le tasche:

Oggetti metallici quali monete, fermagli ecc. possono danneggiare il cestello e altre parti della
lavatrice.

Passaggio 3: Chiusure:

Chiudere le carniere, abbottonare i capi o chiudere le fibbie, legare le cinture o le cinghie.

Apertura di emergenza dello sportello (Fig. 11)

- Nelle occasioniin cui circostanze speciali o interruzioni di corrente lo richiedono, e possibile
attivare l'apertura di emergenza azionando la leva di bloccaggio della porta del filtro.

- Perfare cio, aprire il coperchio del filtro e tirare giti la leva di bloccaggio (usare un attrezzo
se necessario). Dopodiché sara possibile aprire lo sportello.

Avvertenza

- Usaresoloin caso di estrema emergenza.

- Usare estrema cautela perché l'acqua puo essere molto calda. Si consiglia di aspettare un
tempo ragionevole perché l'acqua si raffreddi.

- Svuotare lo scarico prima di azionare l'apertura d'emergenza della porta (fare riferimento
alla sezione "filtro" sotto "Pulizia e manutenzione" per maggiori informazioni). Il mancato
rispetto di queste istruzioni pud provocare lesioni personali e danni materiali.

Nota

1. Non utilizzare questa apertura di emergenza quando la macchina funziona normalmente.
2. Prima di usare il sistema di apertura d'emergenza, assicurarsi che il cestello interno non
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ruoti e cheillivello dell'acqua sia piti basso dellivello dell'acqua in entrata per la biancheria.
In caso contrario, scaricare l'acqua con il tubo di scarico o svitando lentamente il filtro.

Caricare la lavatrice
Rispettare le misure di carico indicate nel manuale. Non schiacciare il bucato nel cestello.

Nota

Il sovraccarico della macchina portera a risultati di lavaggio insoddisfacenti e a biancheria

stropicciata.

Detergenti e additivi

Perunrisultato ottimale e per aiutare a preservare lo stato della lavatrice, Cecotec raccomanda

'uso di un detersivo ad alte prestazioni e a bassa schiumosita.
Scegliete il detersivo in base a:

Tipo di tessuto (cotone, sintetici, articoli delicati, lana).

Avviso: Usare solo detergenti specifici per il lavaggio della lana.
Colore.

La temperatura di lavaggio.

Grado e tipo di sporco.

Note

Se si notano dei residui biancastri, spazzolare il tessuto.

Per evitare cio, usare detergenti liquidi.

Usare solo detergenti e additivi specifici per lavatrici domestiche.

Assicurarsi di usare tinte o sbiancanti adatti all'uso in lavatrici domestiche.

| decalcificanti possono contenere prodotti che potrebbero danneggiare la lavatrice.
Non usare solventi.

Non lavare i tessuti che sono stati trattati con solventi o liquidi inflammabili.

Vaschetta del detersivo (Fig. 12)
Ha tre compartimenti.

Fig.12.1.Scomparto deldetersivo.Alsuointerno sipossonoversare detersivo, smacchiatore

e ammorbidente d'acqua (durezza dell'acqua: classe 4).

Fig. 12. 2. Scomparto per il detersivo in polvere: Quando si vuole usare il detersivo in

polvere, annullare la funzione di auto-dosaggio.

Fig. 12. 3. Scomparto per lammorbidente: In questo scomparto si pud versare

l'ammorbidente. Aggiungere additivi solo fino al segno "MAX".

Dosaggio del detersivo e dell'ammorbidente
Tenere in considerazione:

Il carico.
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ILgrado e tipo di sporco.

La durezza dell'acqua nella zona. L'acqua dura richiede pit detergente dell'acqua dolce.
Seguire le istruzioni del produttore del detersivo per un carico completo.

Per mezzo carico: 3/4 della quantita usata per un carico completo.

Per un carico minimo (circa 1kg): 1/2 della quantita usata per un carico completo.

Avviso

Un eccesso di detersivo pud causare un'eccessiva formazione di schiuma, che riduce
l'efficienza del lavaggio. Se la lavatrice rileva un eccesso di schiuma, potrebbe non
esercitare la funzione di centrifuga.

Una quantita insufficiente di detersivo pud causare il deterioramento della biancheria nel
tempo e anche la calcificazione del sistema di riscaldamento, del cestello e dei tubi.
Conservare i detergenti e gli additivi in un luogo sicuro e asciutto, fuori dalla portata dei
bambini.

Per evitare problemi di dosaggio quando si usano detersivi liquidi e in polvere altamente
concentrati, usare la speciale pallina dosatrice o il sacchetto fornito con il detersivo e
metterlo direttamente nel cestello.

Controllare, in caso di utilizzo, che gli anticalcare, tinte o sbiancanti siano compatibili per
l'uso in lavatrice. Possono contenere composti che potrebbero danneggiare le parti della
lavatrice.

Non usare solventi nella lavatrice (per esempio trementina, benzina).

Funzione auto-dosaggio

Per impostazione predefinita, quando si utilizza la macchina per la prima volta, si attivera
la funzione automatica.

La macchina ricordera sempre l'ultima opzione selezionata nei lavaggi successivi.

Se sivuole attivare la funzione "auto-dosaggio”, premere "detersivo".

Premere ripetutamente il pulsante del detersivo finché non si spegne (non dovrebbe
essere illuminato).

Quando questa modalita e disattivata, la parola "auto" non appare.

In questa modalita, la macchina determina in modo intelligente la quantita di detersivo e
ammorbidente necessaria per ogni lavaggio in base al peso del bucato.

Aggiungere detergente/ammorbidente

Aggiungere il detersivo liquido e lammorbidente negli scomparti indicati per la funzione
automatica. Fig. 12

Aggiungere il detersivo in polvere quando si annulla la funzione di dosaggio automatico.
Se le icone del detergente liquido/ammorbidente sono accese, significa che non e presente
una quantita sufficiente di questi prodotti. (Fig. 13)

La quantita massima necessaria per riempire gli scomparti é:

Detersivo: 0, 65 L.
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Ammorbidente: 0, 35 L.
£ possibile regolare automaticamente la quantita erogata, se lo si desidera, impostando
bassa, media o alta, a seconda della potenza di lavaggio. (Fig. 14)

Modalita manuale

Se lo si desidera, e possibile annullare l'opzione "auto" e aggiungere il detersivo e
l'ammorbidente manualmente. Se si vuole aggiungere manualmente il detersivo o
l'ammorbidente, bisogna assicurarsi di disattivare la funzione automatica. Premere
ripetutamente finché la luce dell'indicatore non si spegne.

Precauzione

Assicurarsi che lo scomparto sia ben chiuso prima di iniziare il lavaggio.

Non superare le dosi raccomandate. Il prodotto puo strabordare.

Si raccomanda di usare un detergente poco schiumoso.

Se si ha intenzione di spostare la macchina, rimuovere lo scomparto e lasciarlo in un luogo
sicuro.

Selezionare un programma

Una volta caricato il bucato, impostato il detersivo secondo il programma e chiuso lo
sportello, premere il pulsante "On/Off".

Selezionare il programma.

Scegliere la temperatura e la velocita di centrifuga.

Se lo si vuole, e possibile aggiungere funzioni extra come 'risparmio di tempo", "risparmio
energetico’, ecc...

Premere il pulsante "Inizio/Pausa".

Il display mostrera la durata del programma (ore e minuti), la temperatura e le diverse
funzioni opzionali selezionate.

Cancellare il programma o cambiare le opzioni

1.
2.

Fermare la macchina premendo il pulsante "On/Off" per 2 secondi.

Premere il pulsante 'On/Off' per accendere la macchina. Selezionare il programma e, se lo
sivuole, le impostazioni desiderate.

Premere il pulsante "Start/Pausa" per avviare il nuovo programma senza aggiungere altro
detersivo.
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5. INFORMAZIONI SUL PANNELLO DI CONTROLLO

Fig.15

Tasto "On/Off"

Tasto “Start/Pausa”

Selettore dei programmi

Display dello stato dei programmi e delle funzioni

mlo|Nn |o|>

Tasto di “Fine programmata”

Tasto di "Preferiti”

Tasto di "Velocita di centrifuga”

T | | ™m

Tasto di "“Temperatura”

Tasto di "Detersivo”

—

Tasto di "Ammorbidente”

S

Tasto di "Prelavaggio”

Tasto di "Risciacquo extra”

Tasto di “Risparmio tempo”

Tasto di "Risparmio di energia”

Tasto "Aggiungere capi”

Tasto "Silenzioso”

ol|lol|lo|lz|z |~

Tasto "Sicurezza bambini”
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--,20°C, 30°C, 40°C

g
I

sintetici moderatamente sporchi.

Programma Etichette con Materiale Peso max.
Istruzioni Temperatura di lavaggio selezionata
secondo le istruzioni dell'etichetta.
Cotone (Cotton): ‘ Cotone o lino molto e moderatamente | 10.0
--,20°C,30°C, 40°C, sporchi. Per i capi molto sporchi,
60°C,95°C selezionare la funzione "prelavaggio”
Antiallergico m Adatto a tessuti resistenti alle 2.0
(AllergyCare alte temperature che sbiadiscono
Steam) (2) meno, rimuove gli allergeni come
40°C, 60°C, pollini, acari della polvere e
parassiti attraverso il vapore ad alta
temperatura.
Eco 40-60 (1)(3) _ E in grado di pulire vestiti di cotone 10.0
lavabili a 40°- 602C con grado di
sporco normale.
Lana (Wool): --, @ Lana lavabile in lavatrice. (Controllare | 2.0
200°C, 30°C, 40¢°C l'etichetta dell'indumento).
Biancheria neonati w Adatto a vestiti per bambini, 2.0
(BabySafe Steam) biancheria intima ecc., sterilizza
(2): 40°C, 60°C, e disinfetta con vapore ad alta
95°C temperatura.
Capi scuri Tessuti scuri di cotone e tessutiscuri | 4.0
(DarkWash):: --, di facile manutenzione
20°C, 30°C, 40°C,
60°C
Express 15’ @m‘ Cotone, tessuti misti. Articoli poco 1.0
--,200°C, 30°C, 40°C - usati o acquistati di recente.
Mix Carichi misti di cotone e tessuti 4.0
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Abbigliamento Abbigliamento sportivo e per il 2.0
sportivo tempo libero realizzato con tessuti in
(Sportswear) microfibra.

--,20°C, 30°C, 40°C

Delicati (20°0) - Questo programma € adatto a
biancheria di cotone con macchie
leggere e permette un risparmio 10.0
energetico.
Pulizia del cestello | -- Programma per rimuovere lo sporco -
(AutoClean) e i residui batterici che possono
950C accumularsi nella macchina dopo

un periodo di utilizzo, specialmente
quando si effettuano regolarmente
lavaggi a bassa temperatura.

Capi in piuma Articoli lavabili in lavatrice con 2.0
(Down) —— imbottitura in fibre sintetiche, come
20°(C, 30°(C, 40°C cuscini, piumoni e trapunte; adatto

anche per piumini.

Risciacquo Questo programma esegue due 10.0
+ Centrifuga cicli di centrifuga e risciacquo per
(Rinse+Spin) impostazione predefinita.

Centrifuga (Spin Selezionare manualmenteiltempoe |10.0
Only) la velocita di centrifuga.
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Programma Funzioni dei programmi di lavaggio

Fine programmata | Prelavaggio | Risciacquo Extra Risparmio

di tempo

Cotone (Cotton): * % % B
--,20°C,30°C, 40°C,
60°C,95°C
Antiallergico (AllergyCare % % % %
Steam) (2)
40°C, 60°C,
Eco 40-60 (1)(3) * - - -
Lana (Wool): --, 20°C, * - % %
300°C, 400°C
Biancheria neonati sk % % %
(BabySafe Steam)
(2): 40°C, 60°C, 95°C
Capi scuri (DarkWash): --, * * % %
200°C, 30°C, 40°C, 60°C
Express 15' % - % -
--,20°(, 300°C, 400°C
Mix --, 20°C, 30°C, 40°C * % % %
Abbigliamento sportivo % % % %
(Sportswear)
--,20°(, 300°C, 40°C
Delicati (20°C) * % % %
Pulizia del cestello % - - -
(AutoClean) 95°C
Capi in piuma (Down) * - * *
200C, 30°C, 40¢°C
Risciacquo + Centrifuga % - % -
(Rinse+Spin)
Centrifuga (Spin Only) * - - -
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Centrifuga giri/
Risparmio di energia Risciacqui Centrifuga Temp. min
predefiniti

* 2 % * 1400
- 4 % ¥ 1400
- 2 * - 1400

% 2 * ¥ 600
- 3 * * 1400

% 2 * * 1000
- 1 * * 800

* 2 * * 1400

% 2 o * 1000
- 2 * - 1400
- 1 - - 800

% 2 % * 600
- 2 % - 1400
- 0 % - 1400
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Funzione opzionale
= Non selezionabile
— — Temperatura dell'acqua pil alta
- (1 I programmi di prova delle prestazioni di lavaggio sono: Eco 40-60.
- (2) Il vapore per allergie e il vapore per bambini sono adatti a sterilizzare la biancheria
colorata.
- (3) Il programma "Eco 40-60" & usato per valutare la conformita con la legislazione
europea sull'Ecodesign.
- **ltempiindicati per ogni programma corrispondono alla durata con carico e temperatura
standard. Altri tipi di carico e di temperatura daranno luogo a tempi diversi.
- Quando sul vetro dello sportello appaiono goccioline d'acqua, si prega di non mettere la
mano sul vetro o aprire l'erogatore. Rischio di bruciarsi.

6. FUNZIONI AGGIUNTIVE

Funzione “Silenzioso” (“Mute")

- Epossibile disattivare tutti i suoni ad eccezione degli avvisi.

- Perfarlo, tenere premuto insieme "Centrif. + Preferiti" per 2 secondi. L'icona per la funzione
Silenzioso sara attivata.

- Perripristinare i suoni, mantenere premuto per due secondi “Centrif. + Preferiti" e l'icona
della funzione Silenzioso si spegnera.

Peso automatico

- Quando la macchina mostra "---", dopo l'avvio indica ilmomento in cui sta rilevando il peso
automaticamente.

- Inbase al peso, la macchina mostrera la durata del programma (ore:minuti).

Icona “Chiusura dello sportello”

- Quando siavviail programma, lo sportello si blocca e l'icona lampeggia. Non si deve aprire
lo sportello in questo momento, poiché cio potrebbe causare lesioni personali.

- Dopo alcuni secondi, l'icona diventa fissa.

- Lo sportello e bloccato.

- Quando il programma e terminato, lo sportello si sblocca automaticamente.

- Se si preme "Start/Pausa’, se la sicurezza lo permette in quel momento, lo sportello si
sblocca e l'icona si spegne. Sara quindi possibile aprire lo sportello.

Funzione “Fine programmata”

Questa funzione permette di adattare la lavatrice alle proprie esigenze e di programmare la
fine del lavaggio.
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E possibile premere il pulsante solo durante la modalita standby (cioé prima di premere
qualsiasi programma).

Una volta in modalita "Fine programmata’, ogni volta che si preme il pulsante, il tempo
aumenta di1ora.

Se si tiene premuto il pulsante, il tempo aumentera rapidamente.

Se il tempo del programma selezionato e pit lungo di 1 ora, il tempo predefinito apparira
sul pannello di controllo prima di selezionare la modalita "Fine programmata". Questo
tempo aumentera ogni volta che si preme il pulsante.

E possibile annullare la scelta fatta prima dell'inizio del programma girando il selettore di
programma e scegliendo un altro programma.

Il tempo di fine programmata deve essere pil lungo della durata del programma. Per
esempio, se il programma selezionato dura 1:30 minuti, il tempo differito selezionato deve
essere tra le 2:00 e le 24:00.

Quando il processo inizia, licona lampeggia. Quando e in funzione, licona "Fine
programmata” si accende.

Funzione sicurezza bambini (“Child Lock”)
Con questa funzione e possibile aumentare la sicurezza in presenza di bambini.

Quando si avvia il programma, tenere premuto "Temp. + Centrif." insieme per 3 secondi,
l'icona siaccende e il blocco si attiva.

Per rimuovere il blocco, ripetete la stessa operazione.

Tutti i pulsanti saranno protetti.

Quando si preme il pulsante "On/0Off", il blocco e disattivato.

Quando il programma finisce, il blocco e disattivato.

Funzione di “Preferiti”

Premere il pulsante "On/Off".

Selezionare il programma e le impostazioni desiderate.

Tenere premuto il pulsante "Preferiti" per 3 secondi.

Verra automaticamente salvato come programma preferito.

Premere "Preferiti" quando si desidera utilizzare questo programma e poi premere "Start/
Pausa" periniziare.

Se si usa questo programma per la prima volta e non si @ mai premuto il pulsante "Preferiti’,
si pud premere leggermente questo pulsante e automaticamente partira il programma
lino e cotone e la sua impostazione predefinita.

Premere il pulsante e l'icona si accendera.

Ripetere questa operazione o premere altri pulsanti per uscire dal programma.

Se si desidera sovrascrivere il programma, selezionare altre funzioni e tenere premuto il
pulsante per 3 secondi.
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Nota
£ possibile salvarne solo uno.

Rilascio di ammorbidente/detersivo

1. Selezionare i pulsanti dellammorbidente/detersivo e regolare la quantita di rilascio.

2. Sipuo attivare solo in modalita standby.

3. Dopo aver premuto il pulsante, & necessario selezionare la quantita desiderata tra questi
livelli: Grande - Media - Bassa - Spento.

4. Dopo aver selezionato la quantita dellammorbidente/detergente e dopo il suo primo
utilizzo, limpostazione verra salvata. In questo modo, la prossima volta che la macchina
viene utilizzata, la quantita sara la stessa di quella selezionata l'ultima volta.

5. Quando l'utente usa la macchina per la prima volta, per impostazione predefinita il rilascio
dellammorbidente/detersivo e una quantita automatica;

6. Quandoilrilascio dellammorbidente/detersivo e attivato, se la quantita diammorbidente/
detersivo nel cassetto viene rilevata come troppo esigua, lindicatore di aggiunta di
ammorbidente sul display si accende.

Aggiungere capi

- Sesivogliono aggiungere altri capi durante il lavaggio, premere "Start/Pausa".

- Selicona "Aggiungere capi" si accende, e possibile aprire lo sportello.

- Iltempo rimanente e l'icona di blocco lampeggiano sul display.

- Quando l'icona si spegne, e possibile aprire lo sportello.

- Seliiconanonsiaccende e licona del blocco dello sportello non lampeggia, iltempo e stato
superato o la temperatura e superiore a 50°C. Non e possibile aggiungere capi.

Termine del programma

Quando il programma finisce, il display mostrera "End".

Se non viene eseguita alcuna azione nei primi due minuti, la macchina si spegne.
1. Tenere premuto il pulsante "On/Off" per due secondi per spegnerla.

2. Chiudere il rubinetto di carico dell'acqua.

3. Aprire la porta e tirare fuori il bucato.

4. Lasciare arieggiare leggermente per rimuovere l'umidita.

7. PULIZIA E MANUTENZIONE

Parte esterna della macchina e pannello di controllo
- Puo essere lavato con un panno morbido e umido.
- Sipuo usare un po' di detergente non abrasivo.

- Asciugare con un panno morbido.
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Guarnizione dello sportello
- Controllare regolarmente lo stato della guarnizione.
- Pulirla con un panno umido se necessario.

Vaschetta del detersivo (Fig. 16)

- Tenere premuta la leva di sgancio all'interno della vaschetta, farla scorrere ed estrarla.

- Aprire i coperchi di entrambi gli scomparti, aggiungere acqua e scuotere per rimuovere i
residui di sapone. Ripetere il processo fino a quando non e pulita.

- Pulire le valvole di entrambi i coperchi degli scomparti con uno spazzolino morbido.

- Pulirei componenti della vaschetta sotto il rubinetto con uno spazzolino morbido.

- Pulireilvano all'interno della macchina con uno spazzolino morbido.

- Unavoltacompletatalapulizia, far scorrere dinuovo lavaschettain posizione assicurandosi
che si muova liberamente fino a chiuderlo completamente.

Filtro

Cecotec raccomanda di controllare e pulire il filtro regolarmente, almeno due o tre volte

all'anno, in particolare:

- Sel'apparecchio non scarica correttamente o non effettua la centrifuga correttamente.

- Se la pompa @& bloccata da un corpo estraneo (per esempio bottoni, monete o spille da
balia).

Importante (Fig. 17)

Assicurarsi che l'acqua si sia raffreddata prima di aprire il filtro.

1. Spegnere la lavatrice e scollegare il cavo di alimentazione.

2. Fareleva con un cacciavite della grandezza del tappo. Premere con decisione verso destra
e aprirlo.

Nota

Usare estrema cautela per evitare di danneggiare la superficie della lavatrice.

1. Mettere un recipiente sotto lo sportello del filtro e poi svuotarlo con un tubo di scarico di
emergenza (NON INCLUSO). Poi svitare il filtro in senso antiorario e rimuoverlo.

Pulire il filtro e lo scomparto del filtro.

Assicuratevi che la girante della pompa si muova liberamente.

Inserire nuovamente il filtro e avvitarlo in senso orario fino a quando non si ferma.
Riposizionare il coperchio.

e wnN

Tubo di mandata dell'acqua
Controllare periodicamente che il tubo di mandata dell'acqua sia in buone condizioni (non rotto
o0 incrinato). Se necessario, sostituirlo con un nuovo tubo dello stesso tipo.
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Filtro a retina del tubo di carico dell'acqua (Fig. 18)

Controllare e pulire regolarmente il filtro a retina.

Chiudere il rubinetto di carico dell'acqua.

Allentare il tubo di carico dell'acqua dal rubinetto.

Pulire il filtro a retina interno.

Ricollegare il tubo di carico dell'acqua dal rubinetto.

Allentare e scollegare il tubo di carico dell'acqua dal retro della lavatrice.
Estrarre il filtro a retina con un paio di pinze e pulirlo.

Rimontare il filtro a retina e ricollegare il tubo di carico.

NoukwNe

Consigli per la manutenzione e per evitare la formazione di calcare

Togliere la biancheria il pili presto possibile dal cestello.

Utilizzare il programma di autopulizia del cestello.

Pulire il filtro (si consiglia di farlo dopo aver utilizzato il programma di autopulizia).
Non superare il carico massimo.

Usare i prodotti giusti, nelle quantita raccomandate.

Lasciare lo sportello aperto dopo ogni lavaggio.

OV e WwWN R

Trasporto

Sono necessarie due persone per muovere la macchina. Non sollevare mai l'apparecchio dalla
superficie durante il trasporto.

1. Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica. Non tirare il cavo. Estrarlo sempre dalla spina.
Chiudere il rubinetto di carico dell'acqua.

Scollegare il tubo di carico e scarico.

Scaricare l'acqua dai tubi e dall'apparecchio.

Collocare i bulloni di trasporto.

e wnN

Collegamenti elettrici

Utilizzare solo una presa di corrente con messa a terra.

- Lalimentazione deve essere adatta alla corrente nominale di 10 A della macchina.
- Nonusare prolunghe o prese multiple.

- Ilcavo dialimentazione deve essere sostituito solo da un elettricista autorizzato.

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
La lavatrice e dotata di funzioni di sicurezza automatiche.
Questo sistema aiuta a rilevare i guasti in anticipo e il sistema di sicurezza puo reagire in modo

appropriato. Questi difetti sono spesso cosi piccoli che possono essere risolti rapidamente.

Avviso di scarico
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Se il tubo e schiacciato, lo scarico non sara regolare.
Nel caso in cui non si scarichi completamente per un lungo periodo di tempo, verra visualizzata
l'icona di errore dello scarico e il display indichera "FO3" per avvertire l'utente.

La lavatrice non si accende, nessuna spia € accesa

Verificare che:

- La lavatrice sia collegata alla presa di corrente.

- La presa funzioni. Controllare con un altro apparecchio elettrico.

La lavatrice non si accende

Verificare che:

- Siastato premuto il tasto “Start/Pausa”.

- Lo sportello sia chiuso correttamente.

- Laspia di "Rubinetto dell'acqua chiuso" & accesa. Aprire il rubinetto dell'acqua e premere il
tasto "Avvio/Pausa”.

La lavatrice si ferma durante il programma (dipende dal modello)

Verificare che:

- Ilsistema disicurezza della lavatrice sia stato attivato.

- Illivello di schiuma. Se il livello di schiuma & alto, la macchina attivera un programma per
rimuovere la schiuma. La macchina si riavviera automaticamente dopo un certo tempo.

Ci sono tracce di detersivo o additivi nel cassetto del detersivo dopo la fine del lavaggio

Verificare che:

- Lagriglia del coperchio dello scomparto dell'ammorbidente e la griglia del coperchio dello
scomparto del detersivo siano installate correttamente.

- Llerogatore del detersivo e tutte le parti siano pulite.

- Entri acqua a sufficienza. | filtri a retina del tubo di carico dell'acqua potrebbero essere
ostruiti.

La macchina vibra durante il ciclo di centrifuga
Verificare che:

- Lalavatrice sia livellata.

- |4 piedini siano appoggiati.

- Siano stati rimossi i bulloni di trasporto.

Avvertenza
Prima di utilizzare la lavatrice, & necessario rimuovere i bulloni di trasporto.
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I risultati della centrifuga finale non sono ottimali

- La lavatrice ha un sistema di rilevamento e correzione degli sbilanciamenti.

- Selamacchinarileva un eccesso di peso, puo ridurre la velocita di centrifuga o smettere di
girare completamente. Questo previene i danni alla lavatrice.

Altri:

- Controllare che il selettore della velocita di centrifuga non sia in posizione "0".

- Seil bucato e ancora troppo bagnato alla fine del ciclo, rimuovere il bucato e ripetere la
centrifuga.

- Un'eccessiva formazione di schiuma puo impedire la rotazione. Usare la giusta quantita di
detersivo.

Lindicatore di tempo: la durata del programma inizialmente visualizzata varia di un
periodo di tempo

Alcuni fattori fanno in modo che la lavatrice possa ricalcolare il tempo di esecuzione del
programma rimanente e aggiornarlo se necessario. Fattori quali:

- Eccessiva formazione di schiuma;

- Il carico si sbilancia a causa di biancheria pesante;

- Tempodiriscaldamento prolungato a causa della bassa temperatura dell'acqua in entrata.
Inoltre, durante la fase di riempimento, la macchina determinail carico e, se necessario, regola
ilLtempo del programma iniziale visualizzato sullo schermo. Questo processo sara riconoscibile
attraverso un'animazione sul display dell'orario.

Codici di errore

Ecco alcuni codici che possono essere visualizzati dal pannello di controllo se la macchina si
ferma quando il programma e in corso.

Si prega di fare riferimento alla tabella sottostante e alle possibili soluzioni.

Elenco dei codici di errore

Errore nel Descrizione Possibile soluzione

display dell'errore

"FO1" Guasto Verificare che:
all'ingresso - Ilrubinetto & completamente aperto.
dell'acqua - Lapressione dell'acqua e sufficiente.

- Iltubo diingresso dell'acqua é collegato.

- Larete filtrante del tubo di ingresso dell'acqua e
bloccata.

- Iltubo dell'acqua e congelato.

- Premere il pulsante "Start/Pausa" dopo aver
risolto l'errore.

- Selerrore appare ancora, contattare il servizio
clienti Cecotec.
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"FO3"

Errore nello
scarico

La lavatrice non e vuota. Interrompere il programma.
Spegnere la lavatrice e scollegarla dalla rete
elettrica.

Verificare che:

L tubo di scarico e collegato.

ILfiltro detriti non & ostruito.

Importante: Assicurarsi che l'acqua si sia
raffreddata prima di scaricare il dispositivo.
ILtubo di scarico e congelato.

Ricollegare il dispositivo alla presa di corrente.
Selezionare e avviare il programma "Centrif."
o tenere premuto il pulsante "On/Off" per 3
secondi e riavviare il programma desiderato.
Se l'errore appare ancora, contattare il servizio
clienti Cecotec.

"F13"

Errore nel blocco
dello sportello

ILblocco dello sportello non funziona
correttamente.

Avviare un programma 3 volte per controllare se
lo sportello e sbloccato.

Aprirlo e chiuderlo di nuovo.

Premere il pulsante "Start/Pausa" dopo aver
risolto l'errore. Se l'errore appare ancora,
contattare il servizio clienti Cecotec.

"F14"

Errore
nell'apertura dello
sportello

Errore nell'apertura dello sportello.

Premere il pulsante "Start/Pausa".

La macchina cerchera di aprire lo sportello.
Lerrore non scomparira finché non si blocca lo
sportello.

Oppure, premere il pulsante "On/Off" per
riavviare la macchina e l'errore scomparira.

"F24"

Traboccamento o
troppa schiuma

ILlivello dell'acqua raggiunge il livello di troppo pieno.

Premere il pulsante "Start/Pausa" e svuotare
l'acqua.

Selezionare e avviare il programma desiderato.
Se l'errore si ripete, scollegare l'apparecchio dalla
rete e contattare il servizio clienti Cecotec.
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Altro errore Guasto del Guasto del modulo elettronico.
"FO4-F98" modulo - Spegnere la macchina premendo il pulsante "On/
elettronico. Off" per 2 secondi.
- Selerrore scompare, premere il pulsante "On/
Off".

- Selerroresiripete, scollegare l'apparecchio dalla
rete e contattare il servizio clienti Cecotec.

"Unb" Avviso di L'errore di shilanciamento pud essere risolto con i

sbilanciamento seguenti metodi.

Aggrovigliamento di biancheria.

- Tenere premuto il pulsante "On/Off" per 2 secondi
per spegnere la macchina, aprire lo sportello,
scuotere la biancheria e rimetterla nella
macchina, quindi selezionare il programma di
centrifuga per la nuova asciugatura.

Capi troppo leggeri.

- Tenere premuto il pulsante "On/Off" per 2 secondi
per spegnere la macchina, aprire lo sportello,
inserire uno o due asciugamani e selezionare
il programma di centrifuga per asciugare
nuovamente.

Se la lavatrice continua a non funzionare correttamente, contattare il servizio clienti.

9. SPECIFICHE TECNICHE

*Le specifiche tecniche possono cambiare senza preavviso per migliorare la qualita del
prodotto.

Codice prodotto: 02357/ 02358

Modello: Bolero DressCode 2000 Autodosis /Silver

Capacita di lavaggio: 10 kg

Dimensioni (larghezza x profondita x altezza): 60 x 61x 85 cm
Tensione nominale: 220-240V~, 50 HZ

IPX4

Potenza di riscaldamento: 17750 W

Circolazione dell'acqua: 0,1-1 MPa

Prodotto in Cina | Progettato in Spagna
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Riassunto del risultato del test con il programma "ECO 40-60
Identificativo del modello: 02357_02358_Bolero DressCode 2000 Autodosis/ Silver
Parametri generali del prodotto:
Parametro Simbolo Unita Precisione Risultato
Capacita nominale

C K 0,5 10,0
(kg) 8
Fatt i

attore di A 0,001 0,301

ponderazione
Fattore dll B 0,001 0,249
ponderazione
Fattore dl. c 0,001 0450
ponderazione
Consumo di energia
del programma ECO )

Ew, kWh 0,001 1,017
40-60, alla capacita Wi pieno
nominale
Consumo di energia
del programma ECO .

Ew, met kWh 0,001 0,640
40-60, alla capacita W meta
nominale
Consumo di energia
del programma ECO Ew, un KWh 0,001 0,250
40-60, alla capacita quarto
nominale
Consumo ponderato | ., KWh 0,001 0,578
di energia
Cpnsump ponderatF) | €100 KWh ] <8
di energia per 100 cicli
Conslumo energetico <CEw KWh 0,001 0988
del ciclo standard
Indice dl. efficienza EEl 01 585
energetica
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Classe di efficienza
energetica

Consumo diacqua
del programma ECO
40-60, alla capacita
nominale

Ww, pieno | litro 0,1 551

Consumo di acqua
del programma ECO
40-60, alla capacita
nominale

Ww, meta | litro 01 40,0

Consumo diacqua
del programma ECO Ww, un
40-60, alla capacita quarto
nominale

litro 01 19,5

Consumo diacqua

ponderato del ciclo Ww litro ! »

Indice di efficienza
di lavaggio del
programma ECO Iw, pieno 0,01 1,04
40-60 alla capacita
nominale

Indice di efficienza
di lavaggio del
programma ECO lw, meta 0,01 1,04
40-60 alla capacita
nominale

Indice di efficienza
di lavaggio del
programma ECO lw, meta 0,01 1,04
40-60 alla capacita
nominale

Efficacia di risciacquo
del programma ECO
40-60 alla capacita
nominale

IR, pieno g/Kg 01 4.2
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Efficacia di risciacquo
del programma ECO
40-60 alla capacita
nominale

IR, meta g/Kg 0/1 3,7

Efficacia di risciacquo
del programma ECO IR, un

K 01 3.4
40-60 alla capacita quarto g/ke
nominale
Durata del
programma ECO - tc.ap, min 1 217
40-60, alla capacita pieno
nominale
Durata del
programma ECO - tc.ap, min ] 170
40-60, alla capacita pieno
nominale
Durata del
programma ECO N tcap, un min ] 170
40-60, alla capacita quarto
nominale
Temperatura

raggiunta all'interno
del carico perun
TMAX,

minimo di 5 minuti . oC 1 43

) pieno
durante il programma
ECO 40-60 alla
capacita nominale

Temperatura
raggiunta all'interno
del carico per un
TMAX,

minimo di 5 minuti . oC 1 37

. meta
durante il programma
ECO 40-60 alla
capacita nominale
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Temperatura
raggiunta all'interno
del carico per un
minimo di 5 minuti
durante il programma
ECO 40-60 alla
capacita nominale

TMAX, un
quarto

°C

25

Velocita di centrifuga
in fase di centrifuga
del programma ECO
40-60 alla capacita
nominale

S, pieno

giri/min

141

Velocita di centrifuga
in fase di centrifuga
del programma ECO
40-60 alla capacita
nominale

S, meta

giri/min

141

Velocita di centrifuga
in fase di centrifuga
del programma ECO
40-60 alla capacita
nominale

S, un
quarto

giri/min

1409

Contenuto di
umidita residua per
il programma eco
40-60 alla capacita
nominale

D, pieno

%

01

54

Contenuto di
umidita residua per
il programma eco
40-60 alla capacita
nominale

D, meta

%

01

52,8

Contenuto di
umidita residua per
il programma eco
40-60 alla capacita
nominale

D, un
quarto

%

01

52,9
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Contenuto ponderato
di umidita residua

Classe di efficienza
della centrifuga

Consumo di energia

- " Po W 0,01 0,48
in “modo spento

Consumo di energia

P W 1 -
in “modo stand-by" =m 0.0

Il"modo stand-
by"include la
visualizzazione delle
informazioni?

Tempo in cui si passa
automaticamente

al modo spento o
stand-by

Ts min 1 2

Tempo in modo di

L Tds h 1 24
avvio ritardato

Consumo di energia
nel modo avvio Pds W 0,01 2,40
ritardato

Consumo di energia
in "modo stand-by" in
condizioni di stand-
by in rete

Psm W 0.1 -

Emissioni di rumore
aereo durante il
programma ECO (dB(A) re 1 pW) 1 71
40-60 (fase di
centrifuga)
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Scheda informativa del prodotto
REGOLAMENTO DELEGATO (UE) 2019/2014 DELLA COMMISSIONE sull’ letichettatura

energetica delle lavatrici per uso domestico e delle lavasciuga biancheria per uso

domestico

Marchio o nome del fornitore: Cecotec Innovaciones, S.L.

Indirizzo del fornitore: C/ de la Pinadeta, s/n 46930 Quart de Poblet (Valencia) SPAIN

Identificativo del modello: 02357_022358_ Bolero DressCode 2000 Autodosis / Silver

Parametri generali del prodotto:

Parametro Valore Parametro Valore
Altezza 85
Capacita nominale 100 Dimensioniin cm Larghezza 60
(kg) ’
Profondita 61
Cl di effici
EEIW (@) 593 asse .| efficienza B (O
energetica (a)
Indice di efficienza di Elfﬁclama ci
lavaggio (a) 1,04 risciacquo (g/ 42
kg) (@)
Consumo di
Consumo di energia in iif:cllsablgs[;ircl) ZE[
kWh per ciclo, basato '
sul programma eco Programma eco
40-60. Il consumo 40-60. ILconsumo
T ) 0,586 effettivo di acqua 38
effettivo di energia )
) dipende dalle
dipende dalle o
o modalita d'uso
modalita d'uso } )
dell'apparecchio dell'apparecchio
PP ' e della durezza
dell'acqua.
Temperatura Capacita | 41 Capacita 54
ma;sma Iall |nter.r10 Meta 37 Umidita residua Mets 53
dei tessuti trattati (%) (@)
(°0) (@) Un quarto | 25 Un quarto 53
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Velocita della Capacita 1400 Classe di efficienza
i . Meta 1400 | della centrifuga- B (o)
centrifuga (giri/min) ugatura ()
Un quarto | 1400 asclugaturaa
Durata del Capacita | 3:59
programma (ore:min) | Meta 3:00 | Tipo Indipendente
@ Un quarto | 3:00
Emissioni di rumore L
X Emissioni di
aereo nella fase di
i 7 rumore aereo (fase | A(c)
centrifuga (dB (A) re 1 di centrifuga) (3)
pW) (@) 5
Modo stand-b
Modo spento (W) 0,49 0do stand-by N/A
(W)
Awvio ritardato (W) Stand-by in rete
3,60 N/A
(se del caso) (W) (se del caso) /

Durata minima della garanzia offerta dal fornitore (b): 2 anni

NO

Questo prodotto e stato progettato per liberare ioni d'argento durante il ciclo di lavaggio

Informazioni supplementari:

Link al sito web del fornitore, dove si trovano le informazioni di cui all'allegato Il, punto 9,
del regolamento (UE) 2019/2023: www.storececotec.es

(m) Perilprogramma ECO 40-60

(n) Le modifiche apportate a questa voce non sono considerate pertinenti ai fini
dell'articolo 4, paragrafo 4, del regolamento (UE) 2017/1369.

(o) Sela banca dati dei prodotti genera automaticamente il contenuto definitivo di

questa cella, il fornitore non inserisce alcun dato.

10. RICICLAGGIO DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE

Questo simbolo indica che, in conformita con le normative vigenti, il prodotto
e/o la batteria devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici.
Quando questo prodotto raggiunge la fine della sua vita utile, € necessario
rimuovere le batterie/accumulatori e portarlo in un punto di raccolta
designato dalle autorita locali.

Per dettagliate su correttamente le

informazioni come smaltire
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apparecchiature elettriche ed elettroniche e/o le batterie, il consumatore dovra contattare le
autorita locali.
ILrispetto delle linee guida di cui sopra aiutera a proteggere l'ambiente.

11. GARANZIA E SUPPORTO TECNICO

Cecotec sara responsabile nei confronti dell'utente finale o del consumatore per qualsiasi
difetto di conformita esistente al momento della consegna del prodotto nei termini, condizioni
e scadenze stabilite dalla normativa vigente.

Si raccomanda che le riparazioni siano effettuate da personale specializzato.

Se si riscontra un problema con il prodotto o in caso di dubbi, si prega di contattare il supporto
tecnico ufficiale Cecotec al numero +34 96 32107 28.

12. COPYRIGHT

| diritti di proprieta intellettuale dei testi di questo manuale appartengono a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tutti i diritti riservati. Il contenuto di questa pubblicazione non pud essere,
in tutto o in parte, riprodotto, archiviato in un sistema di recupero, trasmesso o distribuito
con qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, fotocopia, registrazione o simile) senza la previa
autorizzazione di CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. PECAS E COMPONENTES

Fig.1

1. Tampa superior

2. Painelde controlo

3. Pa

4. Mangueira de drenagem
5. Ficha

6. Tampa do filtro

7. Compartimento

8. Porta

9. Tambor

10. 4 patas ajustaveis
11. Filtro da bomba de drenagem

*Os graficos deste manual sdo representacdes esquematicas e podem nao corresponder
exactamente ao produto.

2. ANTES DE USAR

- Remove todas as pecas da caixa e remover todo o material de embalagem.
- Verifique cuidadosamente se as pecas nao estdo danificadas e se nao faltam componentes.
Se for este o caso, contactar imediatamente o Centro de Servico Oficial da Cecotec.

Conteido da caixa:

- Embalagem com pequenos componentes.

- Manualdeinstrucoes.

- 4tampas de plastico para os furos dos parafusos.
- Chave.

- Mangueira de entrada fria.

- Cotoveloem U.

- Carcaca inferior

3. INSTALACAO

Passo 1. Remocéo de parafusos de transporte
- Amaquina de lavar roupa estd equipada com parafusos de transporte para evitar possiveis
danos no interior durante o transporte.
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€ necessario remover os parafusos de transporte antes da sua utilizacao.

Para os remover, siga estes passos:

1. Desaparafusar todos os parafusos de transporte de cerca de 30 mm com a chave na
direccdo da seta. Fig. 2

2. Empurrar os quatro parafusos de transporte horizontalmente para dentro e afrouxa-los.
Fig. 3

3. Retirar os parafusos de transporte juntamente com a parte de borracha e a parte de
pléstico. Fig. 4

4. Para seguranca e para reduzir o ruido, os tampoes de plastico devem ser instalados no
orificio deixado pela remocao do parafuso.

5. Paratransportar a sua maquina de lavar roupa, deve retirar os tampdes e reposicionar os
parafusos. Para este efeito apoiar e colocar o pino de transporte no buraco. Pressione na
direccao indicada até fazer clic. Fig. 5

Importante

Manter os parafusos de transporte e a chave para um possivel transporte futuro.

ADVERTENCIA:

Caso contrério, a sua maquina de lavar pode ficar irremediavelmente danificada.

A Cecotec nao pode ser considerada responsavel por qualquer dano causado pela ndo
remocao dos parafusos durante a utilizacao da sua maquina de lavar, nem por qualquer
dano causado se optar por transporta-la sem ancorar correctamente os parafusos.

Passo 2. Localizacao

A maquina de lavar s6 deve ser instalada em espacos fechados.

A maqguina de lavar deve ser instalada sobre uma superficie sélida.

Nao instalar a maquina de lavar em tapetes ou revestimentos de chao. Isto pode fazer com
que a maquina escorregue durante a centrifugacao.

Nao armazenar liguidos inflamaveis perto do aparelho.

N&o instalar a maquina de lavar onde recebe luz solar directa.

Para aparelhos com aberturas de ventilacao na base, nao bloquear as aberturas com um
tapete.

Nao instalar a maquina de lavar em éreas humidas.

Se desejar instalar a sua maquina de lavar dentro de um compartimento ou armario, estas
sao as folgas minimas para um funcionamento estavel:

Laterais 25mm
Parte Superior 25 mm
Atrés 50 mm
Parte Frontal 550 mm
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- Sequiserinstalar uma méaquina de lavar e uma maquina de secar roupa no mesmo local, a
frente do compartimento ou armario deve ter uma abertura desobstruida de pelo menos
550 mm. Uma maquina de lavar por si sé nao necessita de uma abertura de ventilacao
especifica.

Nota:

- N&oinstalar a maquina de lavar roupa sobre uma plataforma nao sélida.

- Nao instalar a maquina de lavar numa drea onde a dgua possa congelar. Pode danificar o
estado da sua maquina de lavar roupa.

Passo 3. Ajuste das patasa

Posicionar a maquina sobre uma superficie sélida e nivelada (utilizar um nivel se necessario).

Se o chdo for irregular, ajustar as 4 patas de nivelamento conforme necessario; ndo inserir

artigos instaveis por baixo da maquina de lavar para nivelar.

1. Pegar na chave inglesa e soltar a porca no sentido dos ponteiros do relégio. Fig. 6

2. Seleccionar a altura das patas e fixa-las rodando-as no sentido dos ponteiros do relégio
para as levantar e no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio para as baixar. Fig. 7.

Importante
Rodar a porca de bloqueio no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio. Fig. 8

Passo 4. Conexdo da mangueira da entrada de agua

1. Seamangueira ndo estiver instalada, aparafusa-la a maquina de lavar.

2. Aparafusar o tubo de entrada @ mao na torneira e apertar a porca. Pode ajudar-se com a
chave de fenda. Fig. 9

3. Abriratorneira, ap6s a ligacdo, para verificar a existéncia de fugas.

Atencao

- Por favor verifique se a mangueira nao esta torcida ou esticada.

- Nao colocar a mangueira de drenagem num balde ou numa banheira.

- Verificar regularmente se a mangueira de entrada estd partida ou rachada. Em caso
afirmativo, substitui-la, se necessario.

Passo 5. Ligacdo da mangueira de drenagem. Fig. 10

1. Lligara mangueira de drenagem ao tubo de drenagem.

2. Colocar o cotovelo em U, se ainda nao estiver instalada, na extremidade da mangueira de
drenagem.

Adverténcias

- Certificar-se de que a mangueira de drenagem nao esta dobrada.

- Fixar a mangueira de modo a que nao caia. Apés a fase de lavagem, a maquina ird drenar
a agua quente.
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- Para fazer uma extensdo utilizar uma mangueira do mesmo tipo e fixar as ligacdes com
clipes.

Conexdes elétricas

- Amaquina de lavar requer uma fonte de alimentacéo de 220-240V 50 Hz.

- 0O cabo de alimentacéo da maquina de lavar tem uma ficha ligada a terra. Esta ficha deve
ser ligada a uma tomada de 10 amperes.

- Se nao tiver uma tomada e um fusivel adequados que satisfacam estas condicdes,
assegure-se de que o trabalho é realizado por um electricista qualificado.

- Agarantia ndo cobre os danos causados pela utilizacao incorrecta da ligacao a rede.

Adverténcias:

- Nao manusear a rede e/ou ficha com as méos molhadas.

- Antes de manusear e/ou limpar a maquina, desliga-la da rede eléctrica.

- Limpe a superficie do produto com um pano hdmido.

- Nao utilize detergentes abrasivos.

- Nunca force a porta aberta ou fique em cima dela.

- Se verificar que a sua maquina de lavar roupa foi danificada durante o transporte, ndo a
utilize.

- Na&o utilizar uma extensao.

- Utilizar apenas o cabo de alimentacao fornecido pela Cecotec.

- Aligacao inadequada pode resultar em choque eléctrico.

4. FUNCIONAMENTO

Antes do primeiro ciclo de lavagem

A Cecotec aconselha a realizar um primeiro ciclo curto de lavagem para remover qualquer
residuo durante o teste do fabricante.

1. Abriratorneira.

2. Fecheaporta.

3. Colocar detergente (cerca de 30 ml) no compartimento do detergente.

4. Seleccionar o programa curto.

Recomendamos que o primeiro ciclo de lavagem deve ser em vacuo e a baixa velocidade de
centrifugacao (rpm).

Preparacao da lavagem
Passo 1: Seleccionar as roupas a lavar de acordo com...

88 | bolero



PORTUGUES

Tipo de tecido/simbolo de etiqueta
Algodao, fibras misturadas, facil tratamento/sintéticos, &, artigos de lavagem manual.

Cor
- Separararoupa de cor da roupa branca.
- Avroupa nova de cor deve ser lavada separadamente.

Carga
Lavar artigos de diferentes tamanhos para melhorar a eficiéncia de lavagem e a distribuicéo
do tambor.

Roupa Delicada

Utilizar um saco com fecho de correr para artigos pequenos (meias, vestuario com ganchos -
sutias, cortinas...).

€ aconselhavel retirar os anéis das cortinas antes da lavagem, ou colocda-los dentro do saco
de algodao.

Passo 2: Esvaziar todos os bolsos:

Para garantir que as suas roupas estdo livres de objectos como moedas, alfinetes de
seguranca... que possam danificar o tambor e/ou outras partes da maquina de lavar.

Passo 3: Fechos:

Fechar os zipers, apertar botées ou ganchos; atar cintos ou correias soltas.

Abertura de emergéncia da porta (Fig. 11)

- Nas ocasides em que circunstancias especiais ou falhas de energia o exijam, pode activar a
abertura de emergéncia accionando a alavanca de fecho do filtro da porta.

- Para tal, abrir a tampa do filtro, puxar para baixo a alavanca de fecho (utilizar uma
ferramenta se necessario), depois a porta pode ser aberta.

ADVERTENCIA:

- Utilizar apenas em caso de emergéncia extrema.

- Exercer extrema cautela, pois a dgua pode estar a altas temperaturas. € aconselhavel
esperar um tempo razoavel para que a agua arrefeca.

- Operar o dreno antes de operar a abertura de emergéncia da porta (consultar a seccéo
"filtro" em "Limpeza e manutencdo" para mais informacées). O ndo cumprimento destas
instrucdes pode resultar em danos pessoais e danos materiais.

Nota

1. Nao utilizar esta abertura quando a maquina estiver em funcionamento normal.

2. Certifique-se antes de utilizar o sistema de abertura de emergéncia que o tambor interior
nao roda, e que o nivel da dgua é inferior ao nivel da dgua de entrada para as prendas. Caso
contrario, drenar a agua com o tubo de drenagem ou desaparafusando lentamente o filtro.
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Carregamento da maquina de lavar
Observar os tamanhos de carga indicados no manual. Nao espremer a roupa suja no tambor.

Nota
A sobrecarga da maquina levard a resultados de lavagem insatisfatérios e a roupa enrugada.

Detergentes e aditivos

Para melhores resultados e para ajudar a preservar o estado da sua maquina de lavar, a
Cecotec recomenda a utilizacao de um detergente de alto rendimento, com pouca espuma.
Escolha o seu detergente de acordo com:

- Tipo de tecido (cotalgodao, facil tratamento/sintéticos, delicados, L&).

- Aviso: Utilizar apenas detergentes especificos para a lavagem da L.

- Cor.

- Temperatura do lavado.

- Grauetipo de sujidade.

Notas

- Sedetectar qualquer residuo esbranquicado, escovar o tecido.

- Paraevitar isto, utilizar detergentes liquidos.

- Utilizar apenas detergentes e aditivos especificos para maquinas de lavar domésticas.

- Certifique-se de que utiliza corantes ou branqueadores adequados para utilizacdo em
maquinas de lavar roupa domésticas.

- Os amaciadores podem conter produtos que possam danificar a sua maquina de lavar.

- Nao utilizar solventes.

- Na&o lavar tecidos que tenham sido tratados com solventes ou liquidos inflamaveis.

0 compartimento do detergente (Fig. 12)

Tem trés compartimentos.

- Fig.12. 1.Compartimento de detergentes. No interior pode deitar detergente, tira-ndédoas e
amaciador de dgua (dureza da agua: classe 4).

- Fig.12. 2. Compartimento para detergente em pé: Quando quiser utilizar o detergente em
po, cancele a funcdo de dosagem automatica.

- Fig.12. 3. Compartimento do amaciador: Pode deitar-lhe amaciador de tecidos. Acrescentar
aditivos apenas até a marca "MAX".

Dosagem de detergente e amaciador de tecidos

Por favor, note-se:

- Acarga.

- Ograueotipode sujidade.

- Adureza da égua na zona. A dgua dura requer mais detergente do que a dgua mole.
- Sigaasinstrucdes do fabricante do detergente para uma carga completa.
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Para meia carga: 3/4 da quantidade utilizada para uma carga completa.
Para uma carga minima (aproximadamente 1 kg): 1/2 da quantidade utilizada para uma
carga completa.

Aviso

0 excesso de detergente pode causar espuma em excesso, o que reduz a eficiéncia de
lavagem. Se a maquina detectar o excesso de espuma, pode ndao desempenhar a funcao
de centrifugacao.

Um detergente insuficiente pode causar a deterioracdo da roupa com o tempo e também
calcificar o sistema de aquecimento, o tambor e as mangueiras.

Manter os detergentes e aditivos num local seguro e seco, fora do alcance das criancas.
Para evitar problemas de dosagem ao utilizar detergentes liquidos e em pé altamente
concentrados, utilizar a bola ou saco de detergente especial fornecido com o detergente e
colocd-lo directamente no tambor.

Verificar, em caso de utilizacdo, se os descalcificadores, corantes ou branqueadores sé&o
compativeis para utilizacdo em maquinas de lavar roupa. Podem conter compostos que
podem danificar as pecas da sua maquina de lavar.

N&o utilizar solventes na maquina de lavar (por exemplo, terebintina, benzina).

Funcao "doseamento automatico”

Por defeito, quando se utiliza a maquina pela primeira vez, a funcdo automatica sera
activada.

Amaquina de lavar recordara sempre a Gltima opcao seleccionada nas lavagens seguintes.
Se quiser activar a funcdo "doseamento automatico’, prima "detergente".

Premir repetidamente o botdo de detergente até que este se apague (ndo deve ser
iluminado).

Quando este modo é desactivado, a palavra "auto” nao aparece.

Neste modo, a maquina determina inteligentemente a quantidade de detergente e
amaciador necessaria para cada lavagem, com base no peso da roupa.

Adicionar detergente/maciador

Acrescentar o detergente liquido e o amaciador de tecidos nos compartimentos indicados
para a funcao automatica. Fig. 12

Adicionar detergente em pé quando se cancela a funcao de dosagem automatica.

Se os icones do detergente liquido/maciador estiverem acesos, significa que nao ha
quantidade suficiente destes produtos. (Fig. 13)

A quantidade méxima necessaria para encher os compartimentos é a seguinte:

Detergente: 0, 65 L.

Amaciador: 0, 35 L.

Pode ajustar a quantidade fornecida automaticamente, se desejar, definindo baixa, média
ou alta, dependendo da poténcia de lavagem. (Fig.14)
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Modo manual

Se desejar, pode cancelar a opcéo "auto" e adicionar detergente eamaciador manualmente.
Se quiser adicionar detergente ou amaciador manualmente, deve certificar-se de que a
funcao automatica esta desactivada. Pressione até que a luz indicadora se apague.

Precaucao

Certifiqgue-se de que o compartimento estd devidamente fechado antes de iniciar a
lavagem.

N&o exceder estas recomendacdes. O produto pode transbordar.

Recomendamos a utilizacao de um detergente com baixo teor de espuma.

Se a maquina tiver de ser deslocada, retire o compartimento e coloque-o num local seguro.

Selecione um programa.

Depois de ter carregado a roupa, ajustado o detergente de acordo com o programa e
fechado a porta, prima o botao “Ligar/Desligar”.

Pressione o programa dado.

Seleccionar a temperatura e a velocidade de centrifugacao.

Se desejar, pode acrescentar funcdes extra como "poupanca de tempo", "
energia', etc...

Pressione o botdo de “Inicio/Pausa”

0 ecra mostrara a duracdo do programa (horas e minutos), a temperatura e as diferentes
funcbes opcionais que seleccionou.

poupanca de

Cancelar o programa ou alterar as opcoes

1.
2.

Parar a maquina premindo o botdo "Ligar/Desligar" durante 2 segundos.

Pressione o botao de “Ligar/Desligar” para ligar a maquina. Seleccionar o programa e, se
desejar, as definicdes desejadas.

Prima o botao "Iniciar/Pausar" parainiciar o novo programa sem adicionar mais detergente.
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5. INFORMACAO DO PAINEL DE CONTROLO

Fig. 15

Bot&o de “Ligar/Desligar”

Botdo "Iniciar/Pausar”

Seletor de programas

Visualizacao do estado do programa e da funcao

mlo|Nn |o|>

Botao "Final diferido".

Botao "Favoritos".

Botao "Velocidade".

> |la|m

Bot&o de “Temperatura”

Botdo "Detergente

—

Botao "Amaciador".

S

Botdo "Pré-lavagem”

Botdo de enxaguamento extra

Bot&o "Poupar Tempo"

Bot&o "Poupar Energia”

Botao "Adicionar roupa".

Botao "Silenciar”

ol|lol|lo|lz|z |~

Botao de “Bloqueio para criancas”
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Programa Etiquetas de Material Peso Max.
cuidados Temperatura de lavagem
seleccionada de acordo com as
instrucées do rétulo de cuidado.
Algodao { Algodao ou linho muito e 10.0
(Cotton): moderadamente sujo. Para roupa
--,20°C,30°C, muito suja, seleccionar a funcdo
40°C,60°C,95°C "pré-lavagem".
Anti-alergénico w Adequado para tecidos resistentes 2.0
(AlergyCare a altas temperaturas que desbotam
Steam): menos, remove alergénios tais como
(2) 40°C,60°C, polen, &caros e parasitas através de
vapor a altas temperaturas.
Eco 40-60(M(3) | _ € capaz de limpar, em conjunto, 10.0
roupas de algoddo lavaveis a 40°-
602C com grau de sujidade normal.
L& (Wool): --, @ La adequada para méaquina de lavar 2.0
200(, 30°C, 40°C roupa. (Verificar a etiqueta na roupa).
Roupa de bebé w Adequado para roupa de bebé e roupa | 2.0
(BabySafe interior, etc., esteriliza e desinfecta
Steam) (2): por vapor a alta temperatura.
400(, 60°C, 95°C
Roupa escura Tecidos de algoddo escuro e tecidos 4.0
(Dark Wash): escuros de facil manutencao
--, 200°C, 30°C,
400(, 60°C,
60°C, 60°C
Express 15 @@' Algodao, tecidos mistos. Artigos com | 1.0
--,20°C, 30¢°C, - pouca utilizacao ou recentemente
40°C adquiridos.
Mistura (Mix): Cargas mistas de algodao 4.0
--,200°(C, 30°(C, m moderadamente sujo e tecidos
400C sintéticos.
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Roupa esportiva Roupa desportiva e de lazer feito de 2.0
(Sportwear): tecidos em microfibra.
--, 20°(, 30¢C,
400C
Delicado (20 °C) | -- Este programa é adequado para
roupa de algodao levemente
manchada e que poupa energia. 10.0
Limpeza -- Programa para remover a sujidade e -
do tambor residuos bacterianos que se possam
(AutoClean): reproduzir na maquina ap6s um
95°C periodo de utilizacdo, especialmente
quando sdo utilizadas regularmente
lavagens a baixas temperaturas.
Plumifero Artigos lavéveis & maquina cheios 2.0
(Down): — de fibras sintéticas, tais como
20°(C, 30°(C, 40°C almofadas, edredées e colchas;
também adequados artigos
recheados de penas.
Enxaguamento Este programa executa dois ciclosde | 10. 0
+ Centrufugacao centrifugacao e lavagem por defeito.
(Rinse+Spin):
Centrifugacao Seleccionar manualmente o tempo de | 10. O

(Spin Only):

centrifugacao e a velocidade.
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Programa Funcoes dos Programas de Lavagem
Final diferido Pré-lavagem Enxaguamento Poupar
Extra Tempo
Algodao (Cotton): o o o o

--,20°C,30°C, 40°C,60°C,95°C

Anti-alergénico (AlergyCare sk % % %
Steam) (2): 40°C,60°C,

Eco 40-60 (1)(3) % - - -

La (Wool): --, 20°C, 30°C, 40°C * - % sk
Roupa de bebé (BabySafe % * * %

Steam) (2): 40°C, 60°C, 95°C

Roupa escura (Dark Wash): --, o o o o
200°(C, 30°C, 40¢°C, 60°(C, 60°C,

60°C

Express 15' * - * -
--,200°C, 30°C, 40°C

Mistura (Mix): % %k %k %k
--,200C, 30°C, 40°C

Roupa esportiva (Sportwear): o % % o
--,200°C, 30°C, 40°C

Delicado (20 °C) % x % sk
Limpeza do tambor * - - -

(AutoClean): 95°C

Plumifero (Down): o - o o
200°C, 30°C, 40°C

Enxaguamento + % - % -
Centrufugacao (Rinse+Spin):

Centrifugacao (Spin Only): o - - -
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Centrifugacao
Poupar Energia Enxaguamento por defeito | Centrifugacao | Temp. Rpm
% 2 % % 1400
- 4 * * 1400
- 2 * - 1400
* 2 % * 600
- 3 % % 1400
% 2 % % 1000
- 1 * * 800
* 2 % % 1400
* 2 %k % 1000
- 2 * - 1400
- 1 - - 800
% 2 % % 600
- 2 * - 1400
- 0 * - 1400
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% Funcéo opcional
- N&o é possivel seleccionar
__ __Temperatura da agua mais alta

- (1) Os programas de teste de desempenho de lavagem sao: Eco 40-60.

- (2) 0 vapor de alergia e o vapor de bebé sdo adequados para a esterilizacdo de roupa
colorida.

- (3) 0 programa Eco 40-60 é utilizado para avaliar a conformidade com a legislacdo da UE
em matéria de concepcdo ecoldgica.

- ** Os tempos indicados para cada programa correspondem a duracao com carga
e temperatura padrdo. Outros tipos de carga e temperatura resultardao em tempos
diferentes.

- Quando vir o vidro da porta com névoa de dgua, nao coloque a mao sobre o vidro da porta
nem abra o doseador. Pode arder.

6. FUNCOES AUXILIARES

Funcéao de “Silenciar” ("mute”)

- Pode silenciar todos os avisos sonoros excepto os alertas.

- Para o fazer, carregar e segurar "Centrif". + Favoritos" por 2 segundos. O icone da funcao
de silenciar sera activado.

- Pararepor os sons, premir e segurar "Centrif" durante 2 segundos. + Favoritos" e o icone da
funcdo de silenciar ird desligar-se.

Peso automatico

- Quando a maquina mostra "---"ap6és o arranque, indica 0 momento em que a maquina esta
a pesar automaticamente.

- Com base nisso, a maquina mostrar-lhe-a a duracdo do programa (horas:minutos).

icone "Fechar a porta”.

- Aoiniciar o programa, a porta tranca-se e o icone pisca. Nao abrir a porta neste momento,
pois isso poderia resultar em danos pessoais.

- Passados alguns segundos, o icone torna-se fixo.

- Aporta esta desbloqueada.

- Quando o programa estiver terminado, a porta destranca-se automaticamente.

- Sepremir"Iniciar/Pausar’, se a seguranca o permitir nesse momento, a porta destranca-se
e o icone desliga-se. Pode entao abrir a porta.

Funcéo "Final diferido”

Esta funcao permite-lhe adaptar a maquina de lavar de acordo com as suas necessidades e
programar a maquina para terminar quando o desejar.
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S6 pode premir o botdo durante o modo de espera (isto é, antes de premir qualquer
programa).

Uma vez no modo "Final diferido", cada vez que premir o botdo, o tempo aumentara em 1
hora.

Se mantiver o botdo premido, o tempo aumentara rapidamente.

Se a hora do programa seleccionado for superior a 1 hora, esta serd exibida por defeito
no painel de controlo, antes de seleccionar o modo "Final diferido". Apés cada pressao do
botdo, este tempo aumentara cada vez que o bot&o for premido.

Pode cancelar a escolha que fez antes do inicio do programa, rodando o selector do
programa e escolhendo outro programa.

O tempo diferido deve ser mais longo do que a duracdo do programa. Por exemplo, se o
programa seleccionado tiver 1:30 minutos de durac&o, o tempo diferido seleccionado deve
ser entre as 2:00 e 24:00.

Quando o processo inicia, o icone piscard. Quando em funcionamento, o icone "Final
diferido" acender-se-a.

Funcao de bloqueio de criancas
Com esta funcao é possivel aumentar a seguranca na presenca de criancas.

Quando iniciar o programa, prima e mantenha premida a tecla "Temp. + Centrif" durante 3
segundos, o icone vai acender-se e o cadeado serd activado.

Para remover o bloqueio, repetir a mesma operacao.

Todos os botdes devem ser protegidos.

Quando se prime o botdo "Ligar/Desligar", o blogueio é desactivado.

Quando o programa termina, o blogueio é desactivada.

Funcdo "Favoritos".

Pressione o botdo de “Ligar/Desligar”.

Seleccionar o programa de lavado e as definicGes desejadas.

Prima o botao "Favoritos" durante 3 segundos.

Serd automaticamente guardado como o seu programa preferido.

Prima "Favoritos" quando quiser utilizar este programa e depois prima "Iniciar/Pausar"
para iniciar.

Se estiver a utilizar este programa pela primeira vez, e nunca pressionou o botao
"Favourites', pode pressionar ligeiramente este botdo e por defeito o programa de linho e
algodao e as suas configuracdes por defeito serao iniciadas.

Premir o botdo e o icone acender-se-3a.

Repetir esta operacao ou premir outros botdes para sair do programa.

Se desejar sobrescrever o programa, seleccionar outras funcdes e premir e manter
premido o botdo durante 3 segundos.
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Nota:
S6 se pode manter um.

Libertacao de amaciador/detergente

1. Seleccionar os botdes de amaciador/detergente e ajustar o volume de libertacao.

2. S0 se pode activa-lo em modo de espera.

3. Depois de premir o botéo, deve seleccionar o volume desejado a estes niveis: Grande -
Médio - Baixo - Desligar

4. Apbs a seleccdo do volume do amaciador/detergente e a sua primeira utilizacao, sera
guardado. Desta forma, da préxima vez que utilizar a maquina, o volume seréa o mesmo
que o seleccionado da ultima vez.

5. Quando o utilizador usa a maquina pela primeira vez, por defeito o amaciador/detergente
de libertacao é um volume automatico;

6. Quando o amaciador/detergente é activado, se a quantidade de amaciador/detergente na
gaveta for detectada para ser demasiado pequena, o indicador de adicdo de amaciador no
visor acender-se-a.

Acrescentar roupa

- Sequiser acrescentar mais roupa durante a lavagem, prima "Iniciar/Pausar”.

- Seoicone "adicionar roupa" acender, pode abrir a maquina de lavar roupa.

- Otempo restante e a fechadura piscardo no visor.

- Quando o icone se apaga, pode abrir a porta.

- Se o icone ndo acender e o icone de fechar a porta ndo piscar, o tempo expirou ou a
temperatura é superior a 50°C. N&o se pode acrescentar roupa.

Finalizacdo do programa

Quando o programa terminar, o ecrd mostrara "End".

Se nenhuma accao for tomada nos primeiros dois minutos, a maquina desliga-se.
1. Manter premido o botao "Ligar/Desligar" durante dois segundos para desligar.
2. Fechea torneira.

3. Abrira porta e tirar a roupa.

4. Deixar arejar ligeiramente para remover a humidade.

7. LIMPEZA E MANUTENCAO

Aparelho exterior e painel de controlo

- Pode ser lavado com um pano macio e humido.
- Pode usar um pouco de detergente nao abrasivo.
- Seque-0 com um pano macio.
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Junta da porta
- Verificar regularmente o estado do selamento.
- Limpar com um pano himido, se for necessario.

Compartlmento de detergente (Fig. 16)
Pressionar e segurar a alavanca de desbloqueio no interior da gaveta, abri-la e retira-la
da maquina.

- Abriras tampas de ambos compartimentos, adicionar dgua e agitar para remover residuos
de sabao. Repetir o processo até estar limpo.

- Limpar os tampdes das valvulas em ambos compartimentos com uma escova macia.

- Limpar os componentes do compartimento debaixo da torneira com uma escova macia.

- Limpar o recesso do compartimento no interior da maquina com uma escova macia.

- Uma vez concluida a limpeza, deslizar o compartimento de volta a sua posicdo,
assegurando que se move livremente para a sua posicdo totalmente retraida.

Filtro

A Cecotec recomenda que verifique e limpe o filtro regularmente, pelo menos duas ou trés

vezes por ano em particular:

- Seoaparelho ndo drenar correctamente ou nao rodar correctamente.

- Se a bomba for bloqueada por um corpo estranho (por exemplo botées, moedas ou
alfinetes de seguranca).

Importante (Fig. 17)

Certifique-se de que a dgua arrefeceu antes de esvaziar a maquina.

1. Parar e desligar a tomada.

2. Tiraratampa como uma chave de fendas. Pressiona-lo firmemente para a direita e abri-lo.

Nota:

Ter cuidado para nao danificar a superficie da maquina de lavar roupa.

1. Colocarumrecipiente debaixo da porta do filtro e depois esvaziar com o cano de drenagem
de emergéncia (NAO INCLUIDO). Em seguida, desatarraxar o filtro no sentido contrario ao
dos ponteiros do relégio, retirar o filtro.

Limpar o filtro e o compartimento do filtro.

Certifigue-se de que o rotor da bomba se move livremente.

Inserir novamente o filtro e aparafusa-lo no sentido dos ponteiros do relégio até parar.
Volte a colocar a tampa.

e wnN

Mangueira de abastecimento de agua
Verificar periodicamente se a mangueira de abastecimento estd em bom estado (ndo esta
partida ou rachada). Se for necessario, substitui-la por uma nova mangueira do mesmo tipo.
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Filtro de malha para ligacdo de dgua (Fig. 18)

Verificar e limpar o filtro de malha regularmente.

Feche a torneira.

Desaperte a mangueira de entrada da torneira.

Limpar o filtro da malha interna.

Aparafusar a mangueira de entrada de agua de novo na torneira.

Desaparafusar a mangueira de entrada na parte de trés da maquina de lavar roupa.
Retirar o filtro da malha da ligacdo da maquina de lavar roupa utilizando um alicate
universal e limpa-lo.

7. Substituir o filtro de malha e voltar a aparafusar a mangueira de entrada.

OV hwWNR

Dicas para a manutencéo e para evitar a acumulacdo de calcario:

Retirar a roupa o mais cedo possivel do tambor.

Utilizar o programa de auto-limpeza do tambor.

Limpar ofiltro (é aconselhével fazé-lo apds a utilizacdo do programa de auto-limpeza).
N&do exceder a carga maxima.

Utilizar os produtos certos, nas quantidades recomendadas.

Deixar a porta aberta apds cada lavagem.

Uk wWwN PR

Transporte e armazenagem

S3o necessarias duas pessoas para manusear a maquina de lavar roupa. Nunca levantar o
dispositivo pela superficie durante o transporte.

1. Desligar o aparelho da rede eléctrica. Ndo puxe o cabo. Retirar sempre da tomada.

Feche a torneira.

Desconectar as mangueiras de entrada e de drenagem.

Drenar a dgua das mangueiras e do aparelho.

Ajustar os parafusos de transporte.

uoewN

Conexdes elétricas

Utilizar apenas uma tomada eléctrica com ligacéo a terra.

- Aalimentacao eléctrica deve ser adequada a corrente nominal de 10 A da maquina.

- Nao utilizar corddes de extensao ou tomadas mdltiplas.

- O cabo dealimentacao eléctrica sé pode ser substituido por um electricista autorizado.

8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

A sua maquina de lavar esté equipada com funcoes de seguranca automaticas.

Este sistema ajuda a deteccao precoce de falhas e o sistema de seguranca pode reagir
adequadamente. Estas falhas sdo frequentemente tao pequenas que podem ser rapidamente
resolvidas.

202 | bolero



PORTUGUES

Aviso de drenagem

Se o cano for pressionado, o esvaziamento nao sera fluido.

Caso nao seja completamente esvaziado durante um longo periodo de tempo, o icone de falha
de esvaziamento sera exibido e o visor indicard "F03" para avisar o utilizador.

A maquina de lavar nao liga, nenhuma luz indicadora esta acesa.
Verifique que:

- Amagquina de lavar é ligada a corrente eléctrica.

- Atomada funciona. Verificar com outro aparelho eléctrico.

A maquina de lavar nao liga

Verifique que:

- Pressionou o botao "Iniciar/Pausar"”.

- Aporta ndo esta bem fechada.

- Aluz "Torneira da dgua desligada" estd ligada. Ligar a torneira de agua e premir o botao
"Iniciar/Pausar”.

A méquina de lavar para durante o programa (depende do modelo).

Verifique que:

- Osistema de seguranca da maquina de lavar roupa foi activado.

- 0 nivel de espuma. Se o nivel de espuma for elevado, a maquina activaria um programa
para remover a espuma. A maquina reiniciara automaticamente apés algum tempo.

Ha vestigios de detergente ou aditivos na gaveta do detergente depois de terminada a

lavagem.

Verifique que:

- A grelha da tampa do compartimento de descalcificacdo e a grelha da tampa do
compartimento de detergente estdo correctamente instaladas.

- O doseador de detergente e todas as pecas estao limpas.

- Entrada de dgua suficiente. Os filtros de malha no abastecimento de &gua podem ser
bloqueados.

A maquina vibra durante o ciclo de centrifugacdo.
Verifique que:

- Amaquina de lavar é nivelada.

- As 4 patas sao apoiadas

- Retirou os parafusos de transporte.

Adverténcia
Antes de utilizar a maquina de lavar, é necessario retirar os parafusos de transporte.
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Os resultados finais da centrifugacdo ndo séo os melhores.

- Asuamaquina de lavar tem um sistema de deteccao e correccao de desequilibrios.

- Se a maquina detectar excesso de peso, pode reduzir a velocidade de centrifugacao ou
parar completamente de centrifugar. Isto evita danos na maquina de lavar roupa.

Otros:

- Verificar se o selector de velocidade de centrifugacéo n&o se encontra na posicao "0"

- Searoupa ainda estiver demasiado humida no final do ciclo, remover a roupa e repetir o
ciclo de centrifugacao.

- O excesso de espuma pode impedir a viragem. Utilizar a quantidade certa de detergente.

0 indicador de tempo: o tempo do programa inicialmente apresentado varia de acordo
com um periodo de tempo.

Alguns factores afectam a maquina de lavar roupa para que esta possa recalcular o tempo
restante de execucao do programa e actualiza-lo, se necessario. Factores tais como:

- Espuma excessiva;

- Acarga é desequilibrada devido a pecas de vestuario pesadas;

- Tempo de aguecimento prolongado devido a baixa temperatura da agua de entrada.

Além disso, durante a fase de enchimento, a maquina determina a carga e, se for necessario,
ajusta o tempo do programa inicial apresentado no ecra. Detectard estes periodos porque uma
animacdo aparecera na exibicdo do tempo.

Codigos de erro

Aqui estao alguns cédigos que o painel de controlo pode exibir se a maquina de lavar roupa
parar quando o programa estiver a funcionar.

Consultar a tabela seguinte e possiveis solucdes.

Lista de cédigos de erro

Erro no ecra Descricdo do Possivel solucéo
erro

"FO1" Falha na Verifica que:
entrada de - Achave esta completamente aberta.
agua - Tem presséo de agua suficiente.

- 0O canode entrada de dgua esta ligada.

- Arede de filtragem do cano de entrada de dgua esta
blogueada.

- 0 cano de dgua esté congelado.

- Premir o botao "Iniciar/Pausar" apés a resolucéo do
erro.

- Seoerro persistir, por favor contacte com o Servico
de Atendimento ao Consumidor da Cecotec.
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"FO3" Falha na A maquina de lavar nao esta vazia. Interrompe o
drenagem programa.
(esvaziamento) | Desligue a maquina de lavar e desligue-a da rede.

Verifique que:

- 0Ocanodedrenagem esta ligado.

- Ofiltro da bomba de drenagem ndo esta entupido.

- Importante: Certifique-se de que a édgua arrefeceu
antes de drenar o dispositivo.

- Amangueira de drenagem esta congelada.

- Ligar novamente o dispositivo a tomada principal.

- Seleccionar e iniciar o programa "Centrif." ou
manter premido o botao "Ligar/Desligar" durante
3 segundos e reiniciar o programa desejado.

- Seoerro persistir, por favor contacte com o Servico
de Atendimento ao Consumidor da Cecotec.

"F13" Falha no - Oblogueio da porta nao funciona correctamente
blogueio da - Iniciar um programa 3 vezes para verificar se a
porta porta esta trancada.

- Abrir e fechar novamente.

- Quando o erro for resolvido, premir o botao "Iniciar/
Pausar”. Se o erro ainda for exibido, desligar
o aparelho da rede e contactar o Servico de
Atendimento ao Consumidor da Cecotec.

"F14" Falha no Erro na abertura da porta.
bloqueio da - Pressione o botdo de Inicio/Pausa.
porta - Amaquina de lavar tentara abrir a porta.
- Oerronado desaparecera enquanto nao trancar a
porta.

- Ou, prima o botdo "Ligar/Desligar" para reiniciar a
magquina de lavar e o erro desaparecera.
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"F24" Derrame ou 0 nivel da agua atinge o nivel de transbordamento.
demasiada - Removeé-lo premindo o botdo "Iniciar/Pausar" e
espuma. esvazie a dgua.

- Seleccionar e iniciar o programa desejado.

- Seoerroocorrer novamente, desligar o aparelho da
rede e contactar com o Servico de Atendimento ao
Consumidor da Cecotec.

Outro erro Falha do Falha do médulo electrénico.
"FO4-F98" maédulo - Manter premido o botdo "Ligar/Desligar" durante 2
electrdnico. segundos para desligar a maquina.
- Seoerrodesaparecer, premir o botao "Ligar/
Desligar".

- Seoerroocorrer novamente, desligar o aparelho da
rede e contactar com o Servico de Atendimento ao
Consumidor da Cecotec.

"Unb" Aviso de O erro de desequilibrio pode ser resolvido através dos

desequilibrio seguintes métodos.

Emaranhamento de roupa.

- Manter premido o botdo "Ligar/Desligar" durante
2 segundos para desligar a maquina. Abra a porta,
sacuda a roupa e volte a coloca-la na maquina, e
depois seleccione o programa de centrifugacao
para voltar a secar.

0 vestuario é demasiado leve.

- Manter premido o botdo "Ligar/Desligar" durante
2 segundos para desligar a maquina. Abra a porta,
insira uma ou duas toalhas e seleccioneo programa
de centrifugacao para re-secagem.

Se a maquina de lavar ainda nao funcionar correctamente, contactar com o Servico de
Atendimento ao Consumidor.

9.ESPECIFICACOES TECNICAS

*As especificacBes técnicas podem ser alteradas sem notificacdo prévia para melhorar a
qualidade do produto.
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Referéncia: 02357/ 02358

Modelo: Bolero DressCode 2000 Autodosis /Silver
Capacidade de lavagem: 10.0 kg

Dimensdes (largura x profundidade x altura): 60 x 61 x 85 cm
Tensao nominal: 220-240V~, 50 HZ

IPX4

Poténcia calorifica: 17750W

Circulacéo do ar: 0,1-1 MPa

Fabricado em China | Desenhado em Espanha

Resumo do resultado do teste com o programa "ECO 40-60

Identificador do modelo: 02357_02358_Bolero DressCode 2000 Autodosis/ Silver

Parametros gerais do produto:

Parémetro Simbolo Unidade Precisdo Resultado
Capacidade (kg) C Kg 0,5 10,0
Factor de Peso A 0,001 0,301
Factor de Peso B 0,001 0,249
Factor de Peso C 0,001 0,450

Consumo de energia
do programa ECO
40-60 na capacidade
nominal

Ew, cheio kWh 0,001 1,017

Consumo de energia
do programa ECO
40-60 na capacidade
nominal

Ew, médio kWh 0,001 0,640

Consumo de energia
do programa ECO
40-60 na capacidade
nominal

Ew, quarto kWh 0,001 0,250

Consumo de energia

ponderado Ew kWh 0,001 0,578
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Consumo de energia
ponderada por 100
ciclos

E100

kWh

58

Consumo de energia
padrao

SCEw

kWh

0,001

0,988

indice de eficiéncia
energética

IEE

01

58,5

Clase de eficiéncia
energética

Consumo de agua

do programa ECO
40-60 na capacidade
nominal

Ww, cheio

litro

01

Consumo de agua

do programa ECO
40-60 na capacidade
nominal

Ww, médio

litro

01

40,0

Consumo de agua
do programa ECO
40-60 na capacidade
nominal

Ww, quarto

litro

01

19,5

Consumo de agua
ponderado pelo ciclo

litro

35

indice de eficiéncia de
lavagem do programa
ECO 40-60na
capacidade nominal

Iw, cheio

0,01

1,04

indice de eficiéncia de
lavagem do programa
ECO 40-60na
capacidade nominal

Iw, médio

0,01

1,04

indice de eficiéncia de
lavagem do programa
ECO 40-60 na
capacidade nominal

Iw, médio

0,01

1,04
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Eficiéncia de lavagem
do programa ECO
40-60 a capacidade
nominal

IR, cheio g/Kg 01 4.2

Eficiéncia de lavagem
do programa ECO
40-60 a capacidade
nominal

IR, médio g/Kg 01 3,7

Eficiéncia de lavagem
do programa ECO
40-60 a capacidade
nominal

IR, quarto g/Kg 0,1 3,4

Duracao do programa
ECO 40-60a tcap, cheio min 1 217
capacidade nominal

Duracdo do programa
ECO 40-60a tcap, cheio min 1 170
capacidade nominal

Duracao do programa
ECO 40-60 a tcap, quarto | min 1 170
capacidade nominal

Temperatura atingida
durante pelo menos
5 minutos dentro da
carga durante ECO
40-60 na capacidade
nominal

TMAX, cheio | °C 1 43

Temperatura atingida
durante pelo menos
5 minutos dentro da
carga durante ECO
40-60 na capacidade
nominal

TMAX, médio | °C 1 37
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Temperatura atingida
durante pelo menos
5 minutos dentro da
carga durante ECO
40-60 na capacidade
nominal

TMAX,
quarto

°oC

25

Velocidade de
centrifugacao na
fase de centrifugacao
do programa ECO
40-60 na capacidade
nominal

S, cheio

rm

un

Velocidade de
centrifugacao na
fase de centrifugacao
do programa ECO
40-60 na capacidade
nominal

S, médio

rpm

4n

Velocidade de
centrifugacao na
fase de centrifugacao
do programa ECO
40-60 na capacidade
nominal

S, quarto

rpm

1409

Conteldo de
humidade
remanescente do
programa ECO 40-60
na capacidade
nominal

D, cheio

%

01

541

Conteldo de
humidade
remanescente do
programa ECO 40-60
na capacidade
nominal

D, médio

%

01

52,8
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Conteldo de
humidade
remanescente do
programa ECO 40-60
na capacidade
nominal

D, quarto % 0.1 52,9

Conteldo de
humidade restante D % 1 53
ponderado

Classe de eficiéncia
da centrifugacao

Consumo de energia

P w 1 4
em "modo "desligado © 0.0 048

Consumo de energia

L | Psm wW 0,01 -
em "modo de espera

0 "modo de espera"”
inclui a exibicao de -
informacao?

Tempo em que muda
automaticamente
para o modo desligar
ou modo de espera

Ts min 1 2

Tempo em modo de

Td h 1 24
arranque diferido °

Consumo de energia
em modo de arranque | Pds W 0,01 2,40
diferido

Consumo de energia
em "modo de espera"
em condicdes de
espera na rede

Psm W 01 -

Emissdes de ruido
acustico aéreo
durante o programa
ECO 40-60 (fase de
centrifugacéo)

(dB(A)re
TpW)
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Ficha de informacéao do produto
REGULAMENTO DELEGADO DA COMISSAO (UE) 2019/2014 relativo a rotulagem energética
de maquinas de lavar e secar roupa de uso doméstico.

Nome do distribuidor ou marca comercial: Cecotec Innovaciones, S.L.

Endereco do distribuidor: C/ de la Pinadeta, s/n 46930 Quart de Poblet (Valencia) SPAIN

Identificador do modelo: 02357_022358_ Bolero DressCode 2000 Autodosis / Silver

Parametros gerais do produto:

Parametro Valor Parametro Valor
Altura 85
Capacidade (kg) 10,0 Dimensdes em cm | Largura 60
Profundidade | 61
ficienci
EEIw (a) 593 Clase de eficiéncia B (O
energética (a)
indice de eficiéncia de Eficacia do
lavagem (a) 1,04 enxaguamento 4.2
(g/kg) (@)
Consumo de dgua
Consumo de e_m litros por
) ciclo, com base
energia em kWh
or ciclo, com base no programa
P ' eco 40-60.0
no programa eco valor real do
40-60. 0 valorrealdo | 0,586 38
) consumo de
consumo de energia 40U dependers
dependera do modo & P
e do modo de
de utilizacao do e
. arelho) utilizagao do
P aparelho e da
dureza da agua.
L Capacidade | 41 Capacidade 54
Temperatura maxima Humidade
dos téxteis tratados Média 37 ) o Média 53
(°0) (3) residual (%) (a)
Umquarto | 25 Um quarto 53
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Velocidade de Capacidade | 1400 g;acsi;e];ils .
centrifugacao (rpm) Média 1400 . - B (0
@) ’ centrifugacao e
Umquarto | 1400 | de secagem (a)
Capacidade | 3:59
D dod
(hlf:ii?c()a)o programa Média 3:00 | Tipo Independente
Um quarto | 3:00
Ruido aéreo emitido Ruido aéreo
expresso durlante a~ 7 e><p.rfasso AQ)
fase de centrifugacao emitido (fase de
(dB(A) re 1pW) (a) centrifugacao) (a)
Estado de Modo standby
0,49 N/A
desativacao (W) (W) /
- Modo pronto
I W
nieo rlet,ardado (W) 3,60 pararede (W) (se | N/A
(se aplicavel) .
aplicavel)

Duracdo minima da garantia oferecida pelo fornecedor (b): 2 anos

Este produto foi concebido para libertar ides de prata durante o ciclo de lavagem: NAO

Informacao adicional:

Ligacao para o sitio Web do fornecedor, onde podem ser encontradas as informacées
referidas no ponto 9 do Anexo Il do Regulamento (UE) 2019/2023 da Comissao: www.
storececotec.es

(p) Paraoprograma ECO 40-60

(q) As alteractes a estes elementos ndo serdo consideradas relevantes para efeitos
do n.° 4 do artigo 4.° do Regulamento (UE) 2017/13609.

(r) Seabase de dados de produtos gerar automaticamente o contelido final desta
célula, o fornecedor ndo tem de anexar estes dados.

10. RECICLAGEM DE EQUIPAMENTOS ELECTRICOS E ELECTRONICOS

Este simbolo indica que, de acordo com os regulamentos aplicaveis, o
produto e/ou bateria deve ser eliminado separadamente do lixo doméstico.
Quando este produto atingir o fim da sua vida (til, devera remover as pilhas/
baterias/acumuladores e leva-lo para um ponto de recolha designado pelas
autoridades locais.

BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS / BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS SILVER I 213



PORTUGUES

Para obter informacdo detalhada acerca da forma mais adequada de eliminar os seus
equipamentos eléctricos e electrénicos e/ou as correspondentes baterias, o consumidor
devera contactar com as autoridades locais.

A conformidade com as directrizes acima referidas ajudara a proteger o ambiente.

11. GARANTIA E SAT

A Cecotec serd responséavel perante o utilizador final ou consumidor por qualquer falta de
conformidade que exista no momento da entrega do produto nos termos, condicoes e prazos
estabelecidos pelos regulamentos aplicaveis.

Recomenda-se que as reparacoes sejam efectuadas por pessoal qualificado.

Se detectar um incidente com o produto ou tiver alguma duvida, contacte o Servico de
Atendimento Técnico oficial da Cecotec através do nimero +34 96 32107 28.

12. COPYRIGHT

Os direitos de propriedade intelectual dos textos deste manual pertencem a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Todos os direitos reservados. O contelido desta publicacdo ndo pode, no
todo ou em parte, ser reproduzido, armazenado num sistema de recuperacao, transmitido ou
distribuido por qualquer meio (electrénico, mecénico, fotocépia, gravacao ou similar) sem a
autorizacao prévia da CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. ONDERDELEN EN COMPONENTEN

Fig.1

Bovenblad
Bedieningspaneel
Trommelrib
Afvoerslang
Stekker
Filterklep
Wasmiddellade
Deur

Trommel

10. 4 stelpoten

11. Vuilfilter

W NUREWDNRE

* De afbeeldingen in deze handleiding zijn schematische voorstellingen en komen mogelijk niet
exact overeen met het product.

2.VOOR U HET TOESTEL GEBRUIKT

- Haalalle onderdelen uit de doos en verwijder al het verpakkingsmateriaal.

- Controleer zorgvuldig of de onderdelen niet beschadigd zijn en of er geen onderdelen
ontbreken. Als dit het geval is, neem dan onmiddellijk contact op met het officiéle Cecotec
klantenservice.

Inhoud van de doos:

- Pakket met kleine onderdelen.
- Handleiding.

- 4 boutdoppen.

- Steeksleutel.

- Koudwaterslang.

- Slanggeleider

- Bodembedekking
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3. INSTALLATIE

Stap 1. Verwijderen van de transportbouten

- De wasmachine is voorzien van transportbouten om mogelijke schade aan het interieur
tijdens het transport te voorkomen.

- Voor gebruik moeten de transportbouten worden verwijderd.

Om ze te verwijderen, volg deze stappen:

1. Draai alle transportbouten ongeveer 30 mm los met de steeksleutel in de richting van de
pijl. Fig. 2

2. Duw de vier transportbouten horizontaal naar binnen en maak ze los. Fig. 3

3. Verwijder de transportbouten samen met het rubberen deel en het plastic deel. Fig. &4

4. Voor de veiligheid en om het geluid te verminderen, plaats na het verwijderen van de
transportbouten de boutdoppen.

5. Om uw wasmachine te vervoeren, moet u de doppen verwijderen en de transportbouten
opnieuw plaatsen. Ondersteun daartoe en plaats de transportpen in het gat. Druk in de
aangegeven richting tot het klikt. Fig. 5

Belangrijk
Bewaar de transportbouten en de sleutel voor eventueel toekomstig transport.

Waarschuwing:

- Anders kan uw wasmachine onherstelbaar beschadigd raken.

- Cecotec kan niet verantwoordelijk worden gesteld voor schade veroorzaakt door het
niet verwijderen van de bouten tijdens het gebruik van uw wasmachine, of voor schade
veroorzaakt als u ervoor kiest de wasmachine te vervoeren zonder de bouten correct te
plaatsen.

Stap 2. Locatie

- Dewasmachine mag alleen in gesloten ruimten worden geinstalleerd.

- Dewasmachine moet op een stevige ondergrond worden geinstalleerd.

- Plaats de wasmachine niet op een tapijt of vloerbedekking. Hierdoor kan de machine
tijdens het centrifugeren gaan slippen.

- Bewaar geen ontvlambare vloeistoffen in de buurt van het toestel.

- Installeer de wasmachine niet in direct zonlicht.

- Inapparaten met een ventilatie opening in de basis, bedek de openingen niet met een tapijt.

- Installeer de wasmachine niet in vochtige ruimten.

- Indien u uw wasmachine in een kast of compartiment wilt installeren, zijn dit de minimale
vrije ruimten voor een stabiele werking:
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Zijkanten 25mm
Bovenkant 25mm
Achterkant 50 mm
Voorkant 550 mm

- Als u een wasmachine en een wasdroger op dezelfde plaats wilt installeren, moet de
voorkant van de kast een onbelemmerde opening van ten minste 550 mm hebben. Een
wasmachine alleen heeft geen specifieke ventilatieopening nodig.

Opmerking:

- Installeer de wasmachine niet op een onstabiele ondergrond.

- Installeer de wasmachine niet in een ruimte waar water kan bevriezen. Het kan de conditie
van uw wasmachine aantasten.

Stap 3. Afstelling van de poten

Plaats de wasmachine op een stevige, vlakke ondergrond (gebruik zo nodig een waterpas).

Als de vloer ongelijk is, stel de 4 stelpoten dan zo nodig bij; plaats geen onstabiele voorwerpen

onder de wasmachine om hem waterpas te zetten.

1. Neem de steeksleutel en draai de moer met de klok mee los. Fig. 6

2. Kies de hoogte van de poten en zet ze vast door ze met de klok mee te draaien om ze te
verhogen en tegen de klok in om ze te verlagen. Fig. 7.

Belangrijk
Draai de borgmoer tegen de klok in. Fig. 8

Stap 4. Aansluiting watertoevoerslang

1. Alsdeslang niet is geinstalleerd, schroef hem dan op de sluitring.

2. Schroef de inlaatbuis met de hand op de kraan door de moer met de steeksleutel aan te
draaien. Fig. 9

3. Opende kraan, na aansluiting, om te controleren op lekkage.

Letop

- Controleer of de slang niet gedraaid of uitgerekt is.

- Plaats de afvoerslang niet in een emmer of badkuip.

- Controleer regelmatig of de inlaatslang gebroken of gescheurd is. Zo ja, vervang hem dan.

Stap 5. Aansluiting afvoerslang. Fig. 10

1. Sluit de afvoerslang aan op de afvoerpijp.
2. Monteer de slanggeleider, indien nog niet gemonteerd, aan het uiteinde van de afvoerslang.
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Waarschuwingen

- Zorgervoor dat de afvoerslang niet geknikt is.

- Zetde slang vast, zodat hij er niet af kan vallen. Na de wasfase zal de machine het warme
water afvoeren.

- Om een verlenging te maken gebruikt u een slang van hetzelfde type en zet u de
verbindingen vast met klemmen.

Elektrische verbindingen

- Dewasmachine heeft een 220-240V 50 Hz stroomvoorziening nodig.

- Destroomtoevoerkabel van de wasmachine heeft een geaarde stekker. Deze stekker moet
worden aangesloten op een geaard stopcontact van 10 ampere.

- Indien u niet beschikt over een geschikt stopcontact en een zekering die aan deze
voorwaarden voldoen, zorg er dan voor dat het werk wordt uitgevoerd door een
gekwalificeerde elektricien.

- De garantie dekt geen schade veroorzaakt door onjuist gebruik van de netaansluiting.

Waarschuwingen:

- Raak het netsnoer en/of de stekker niet met natte handen aan.

- Voordat u het apparaat aanraakt en/of reinigt, moet u het loskoppelen van het stroomnet.
- Maak de behuizing van het apparaat schoon met een vochtige doek.

- Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen.

- Forceer de deur nooit open en ga er niet bovenop staan.

- Als u merkt dat uw wasmachine tijdens het transport is beschadigd, gebruik hem niet.

- Gebruik geen verlengsnoer.

- Gebruik alleen het door Cecotec geleverde netsnoer.

- Onjuiste aansluiting kan leiden tot elektrische schokken.

4. WERKING

Voor de eerste wasbeurt

Cecotec adviseert u om een korte eerste wascyclus uit te voeren om eventuele resten tijdens
de test van de fabrikant te verwijderen.

1. Open de kraan.

2. Sluitdedeur.

3. Doe wasmiddel (ongeveer 30 ml) in het wasmiddelvakje.

4. Kies het korte programma.

Wij raden aan dat de eerste wascyclus zonder inhoud te draaien en met een laag
centrifugetoerental (tpm).
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Voorbereiding van het wassen
Stap 1: Selecteer de te wassen kleding volgens:

Type stof/label symbool
Katoen, gemengde vezels, onderhoudsvriendelijk/synthetisch, wol, handwas artikelen.

Kleur
- Scheid gekleurde kleding van witte kleding.
- Nieuwe gekleurde kleding moet apart worden gewassen.

Opladen
Was voorwerpen van verschillende grootte om de wasefficiéntie en de trommelverdeling te
verbeteren.

Delicate kleding

Gebruik een zak met rits voor kleine voorwerpen (sokken, kousen, kledingstukken met haakjes
- bh's, gordijnen...).

Het is raadzaam de ringen van de gordijnen te verwijderen alvorens ze te wassen, of ze in de
katoenen zak te doen.

Stap 2: Leeg alle zakken:

Om ervoor te zorgen dat uw kleding vrij is van voorwerpen zoals munten, veiligheidsspelden...
die de trommel en/of andere onderdelen van de wasmachine kunnen beschadigen.

Stap 3: Sluitingen:

Sluit ritsen, knopen, haken, losse riemen of banden.

Noodopening van de deur (Fig. 11)

- Indie gevallen waarin bijzondere omstandigheden of stroomuitval dit vereisen, kunt u de
noodopening activeren door de vergrendelingshendel van de filterklep te bedienen.

- Open daartoe de filterklep, trek de vergrendelingshendel naar beneden (gebruik zo nodig
gereedschap), waarna de deur kan worden geopend.

Waarschuwing:

- Alleen gebruiken in geval van extreme nood.

- Wees uiterst voorzichtig, want het water kan een hoge temperatuur hebben. Het is
raadzaam een redelijke tijd te wachten tot het water is afgekoeld.

- Bedien de afvoer voordat u de noodopening van de deur bedient (zie het gedeelte "filter"
onder "Schoonmaak en onderhoud" voor meer informatie). Het niet opvolgen van deze
instructies kan leiden tot persoonlijk letsel en schade aan eigendommen.

Opmerking
1. Gebruik deze manier van openen niet wanneer de wasmachine normaal werkt.
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2. Controleer véor gebruik van het noodopeningssysteem of de binnentrommel niet draait en
of het waterpeil lager is dan het inlaatwaterpeil voor het wasgoed. Zo niet, laat het water dan
weglopen met de afvoerbuis of door het filter langzaam los te draaien.

Vul de wasmachine
Neem de in de handleiding aangegeven belastingsmaten in acht. Forceer het wasgoed niet in
de trommel.

Opmerking
Overbelasting van de machine leidt tot slechte wasresultaten en gekreukt wasgoed.

Detergenten en additieven

Voor optimale resultaten en om de conditie van uw wasmachine te behouden, raadt Cecotec
het gebruik van een krachtig wasmiddel met een laag sopgehalte aan.

Kies uw wasmiddel volgens de:

- Soort stof (katoen, onderhoudsvriendelijk/synthetisch, delicate artikelen, wol).

- Opmerking: Gebruik alleen specifieke wasmiddelen voor het wassen van wol.

- Kleur.

- Wastemperatuur.

- Mate en type van vervuiling.

Opmerkingen

- Als ueen witachtig residu ontdekt, borstelt u de stof.

- Omdit te vermijden, gebruik vloeibare detergenten.

- Gebruik alleen specifieke wasmiddelen en additieven voor huishoudelijke wasmachines.

- Zorg ervoor dat u kleurstoffen of bleekmiddelen gebruikt die geschikt zijn voor gebruik in
huishoudelijke wasmachines.

- Wasverzachters kunnen producten bevatten die uw wasmachine kunnen beschadigen.

- Gebruik geen oplosmiddelen.

- Was geen stoffen die zijn behandeld met oplosmiddelen of ontvlambare vloeistoffen.

De wasmiddellade (Fig. 12)

Heeft 3 vakjes.

- Fig. 12. 1. Wasmiddelvakje. Binnenin kunt u wasmiddel, vlekkenverwijderaar en
waterontharder (waterhardheid: klasse 4) gieten.

- Fig. 12. 2. Waspoedervakje: Wanneer u waspoeder wilt gebruiken, annuleert u de
automatische doseringsfunctie.

- Fig.12. 3. Wasverzachtervakje: U kunt er wasverzachter in gieten. Voeg slechts additieven
toe tot aan de "MAX"-markering.
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Dosering van wasmiddel en wasverzachter

Let op:

- Deinhoud.

- Mate en type van vervuiling.

- De hardheid van het water in het gebied. Hard water vereist meer wasmiddel dan zacht
water.

- Volgdeinstructies van de fabrikant van het wasmiddel voor een volle lading.

- Voor een halve lading: 3/4 van de hoeveelheid gebruikt voor een volledige lading.

- Voor een minimale lading (ongeveer 1 kg): 1/2 van de hoeveelheid gebruikt voor een
volledige lading.

Opmerking

Een teveel aan wasmiddel kan overmatige schuimvorming veroorzaken, waardoor de
wasbeurt minder efficiént wordt. Als de machine te veel sop detecteert, is het mogelijk dat
de centrifugefunctie niet werkt.

Onvoldoende wasmiddel kan het wasgoed na verloop van tijd aantasten en ook het
verwarmingssysteem, de trommel en de slangen verkalken.

Bewaar wasmiddelen en additieven op een veilige en droge plaats, buiten het bereik van
kinderen.

Om doseerproblemen te voorkomen bij het gebruik van sterk geconcentreerde vloeibare
en poedervormige wasmiddelen, kunt u de speciale wasmiddelbol of -zak gebruiken die bij
het wasmiddel wordt geleverd en deze rechtstreeks in de trommel plaatsen.

Controleer in geval van gebruik of ontkalkingsmiddelen, kleurstoffen of bleekmiddelen
geschikt zijn voor gebruik in wasmachines. Ze kunnen verbindingen bevatten die de
onderdelen van uw wasmachine kunnen beschadigen.

Gebruik geen oplosmiddelen in de wasmachine (b.v. terpentijn, benzine).

Auto-dosering functie

Wanneer u de machine voor het eerst gebruikt, wordt standaard de automatische functie
geactiveerd.

De wasmachine onthoudt altijd de laatstgekozen optie bij de volgende wasbeurten.

Als u de "auto-dosering" functie wilt activeren, druk dan op "wasmiddel".

Druk herhaaldelijk op het wasmiddel icoon totdat deze uitgaat.

Wanneer deze modus is uitgeschakeld, verschijnt het woord "auto" niet.

In deze modus bepaalt de machine op intelligente wijze de hoeveelheid wasmiddel en
wasverzachter die voor elke wasbeurt nodig is, op basis van het gewicht van het wasgoed.

Voeg wasmiddel/verzachter toe

Doe het vloeibare wasmiddel en de wasverzachter in de vakjes die voor de automatische
functie zijn aangegeven. Fig. 12
Voeg waspoeder toe wanneer u de automatische doseer functie uitschakelt.
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- Als de symbolen voor vloeibare detergenten/verzachters branden, betekent dit dat er niet
genoeg van deze producten is. (Fig. 13)

De maximale hoeveelheid die nodig is om de vakjes te vullen zijn:

- Wasmiddel: 0, 65 L.

- Wasverzachter: 0,35 L.

- Ukunt de automatisch aangegeven hoeveelheid desgewenst aanpassen door laag, middel
of hoog in te stellen, afhankelijk van de waskracht. (Fig.14)

Handmatige stand

Als u wilt, kunt u de "auto"-optie annuleren en handmatig wasmiddel en wasverzachter
toevoegen. Als u handmatig wasmiddel of wasverzachter wilt toevoegen, moet u ervoor
zorgen dat de automatische functie is uitgeschakeld. Druk totdat het indicatielampje uitgaat.

Let op

- Zorgervoor dat het vakje goed gesloten is voordat u begint te wassen.

- Overschrijd deze aanbevelingen niet. Het wasmiddel kan overlopen.

- Wijraden u aan een weinig schuimend wasmiddel te gebruiken.

- Als de machine moet worden verplaatst, verwijdert u het compartiment en zet u het op
een veilige plaats neer.

Een programma kiezen

- Nadat u het wasgoed in de wasmachine hebt gedaan, het wasmiddel volgens het
programma hebt ingesteld en de deur hebt gesloten, drukt u op "Aan/Uit".

- Kies het programma.

- Kies de centrifugetemperatuur en -snelheid.

- Als u wilt, kunt u extra functies toevoegen zoals "tijdbesparing", "energiebesparing", enz.

- Druk op "Start/Pauze".

- Op het display ziet u de programmaduur (uren en minuten), de temperatuur en de
verschillende optionele functies die u hebt gekozen.

Het programma annuleren of de opties wijzigen

1. Stop de wasmachine door "Aan/Uit" 2 seconden in te drukken.

2. Druk op "Aan/Uit" om de wasmachine aan te zetten. Kies het programma en, indien
gewenst, de gewenste instellingen.

3. Druk op de toets "Start/Pauze" om het nieuwe programma te starten zonder meer
wasmiddel toe te voegen.
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5. INFORMATIE OVER HET BEDIENINGSPANEEL

Fig.15

"Aan/Uit"

Start/Pauze"

Programma keuzeschakelaar

\Weergave van programma- en functiestatus

mlo|Nn |o|>

“Uitgesteld einde"

"Favorieten”

"Snelheid"

T | | ™m

“Temperatuur”

“Wasmiddel"

—

"Wasverzachter”

S

“Voorwas"

"Extra spoeling”

"Tijdsbesparing”

“Energiebesparing”

"Kleding toevoegen"

“Stil”

ol|lol|lo|lz|z |~

“Kinderslot”
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Programma Etiketten Materiaal Max.
Was temperatuur gekozen volgens gewicht
de wasetiket instructies.

Katoen (Cotton): { Zwaar en matig bevuild katoen 10.0

--,20°C, 30°C, of linnen. Voor sterk vervuild

40°C, 60°C, 95°C wasgoed kiest u de functie
"voorwas".

Anti-allergeen m Geschikt voor stoffen die bestand | 2.0

(AllergyCare zijn tegen hoge temperaturen

Steam) (2):40°C, en die minder snel verkleuren.

60°C Verwijdert allergenen zoals pollen,
stofmijt en parasieten door middel
van stoom op hoge temperatuur.

Eco 40-60 (M(3) _ Het is in staat om, samen, 10.0
wasbare katoenen kleding te
reinigen bij 40°-602C met normale
vervuilingsgraad.

Wol (Wool): --, @ Wasbare wol. (Controleer het 2.0

20°(C, 30°(C, 40°C etiket op de kleding).

Babykleding “"_"’] Geschikt voor babykleding en 2.0

(BabySafe Steam) ondergoed enz., steriliseert en

(2): 40°C, 60°C, desinfecteert door middel van

95¢C hoge temperatuur stoom.

Donkere kleding Donkere katoenen stoffen en 4.0

(Dark Wash): --, donkere onderhoudsvriendelijke

200°C, 30°C, 40¢°C, stoffen

60°C

Express 15’ @‘@' Katoen, gemengde stoffen. 1.0

--,200°C, 30°C, - Artikelen die weinig gebruikt

40°C worden of recentelijk gekocht zijn.

Mix Gemengde ladingen matig 4.0

--,200°(C, 30°(, m vervuilde katoenen en

400°C synthetische stoffen.

224 | bolero




NEDERLANDS

Sportkleding Sport- en vrijetijdskleding gemaakt | 2.0
(Sportswear) van microvezelstoffen.
--, 20°(, 30¢C,
400C
Delicate (20 °C) -- Dit programma is geschikt voor
licht bevuild, energiezuinig
katoenen wasgoed. 10.0
Reiniging van de -- Programma voor het verwijderen -
trommel van vuil en bacteriéle resten die
(AutoClean): zich na een periode van gebruik
950C in de machine kunnen nestelen,
vooral wanneer regelmatig op lage
temperatuur wordt gewassen.
Dons artikelen Artikelen met synthetische 2.0
(Down): 20°C, = vezels, zoals kussens, dekbedden
30°(C, 40°C en dekbedden, kunnen in de
wasmachine worden gewassen;
ook geschikt voor artikelen met
dons.
Spoelen + Dit programma voert standaard 10.0
Centrifugeren twee centrifuge- en spoelcycli uit.
(Rinse + Spin):
Centrifugeren Kies de centrifugetijd en -snelheid | 10.0

(Spin Only):

handmatig.
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Programma Functies van de wasprogramma's
Uitgesteld Voorwas | Spoelen Extra | Tijdsbesparing
einde
Katoen (Cotton): --, 20°C, 30°C, o o o *
40°C, 60°C, 95°C
Anti-allergeen (AllergyCare % % % *
Steam): (2)40°C, 60°C
Eco 40-60 (N(3) * - - -
Wol (Wool):--, 20°C, 30°C, 40°C * - % %*
Babykleding (BabySafe Steam) % % % *
(2): 40°C, 60°C, 95°C
Donkere kleding (Dark Wash): o % % *
--,200°C, 300°C, 40°C, 60°C
Express 15’ % - % -
--,200°C, 30°C, 40°C
Mix s £ £ %
--,200°C, 30°C, 40°C
Sportkleding (Sportswear) % % % *
--, 200°C, 30°C, 40°C
Delicate (20 °C) % % % *
Reiniging van de % - - -
trommel (AutoClean):95°C
Dons artikelen (Down): 20°C, % - % *
300°C, 40°C
Spoelen + * - % -
Centrifugeren (Rinse + Spin):
Centrifugeren (Spin Only): o - - -
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Centrifugatie RPM
Energiebesparing | Standaard Centrifugeren Temp.
spoelingen
* 2 % % 1400
- 4 * * 1400
- 2 * - 1400
* 2 * % 600
- 3 * * 1400
% 2 % % 1000
- 1 * % 800
¥ 2 % % 1400
* 2 & * 1000
2 * - 1400
- 1 - - 800
* 2 & * 600
- 2 * - 1400
- 0 * - 1400
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Optionele functie
Kan niet worden geselecteerd
— T Hoogste watertemperatuur

- (1) De testprogramma's voor de wasprestaties zijn: Eco 40-60.

- (2)Allergie-stoom en baby-stoom zijn geschikt voor het steriliseren van gekleurd wasgoed.

- (3) Het programma Eco 40-60 wordt gebruikt om de naleving van de EU-wetgeving inzake
ecologisch ontwerp te beoordelen.

- ** De voor elk programma aangegeven tijden komen overeen met de duur bij standaard
belading en temperatuur. Andere soorten belasting en temperatuur zullen andere tijden
tot gevolg hebben.

- Als uwaternevel op het glas van de deur ziet, leg dan niet uw hand op het glas en open de

wasmiddellade niet. U kunt zich branden.

6. EXTRA FUNCTIES

Stiltefunctie

- Ukuntalle hoorbare waarschuwingen dempen, behalve waarschuwingen.

- Omdittedoen, houdt u"Centrif" + "Favorieten" samen 2 seconden ingedrukt. Het pictogram
van de stiltefunctie wordt geactiveerd.

- Om de geluiden opnieuw in te stellen, houdt u "Centrif" + "Favorieten" gedurende 2
seconden ingedrukt; het pictogram van de stiltefunctie gaat dan uit.

Automatisch gewicht

- Wanneer het apparaat na het opstarten "---" weergeeft, geeft dit het moment aan waarop
het apparaat automatisch weegt.

- Op basis hiervan zal de wasmachine u de duur van het programma tonen (uren:minuten).

Deurvergrendeling icoon

- Als u het programma start, wordt de deur vergrendeld en gaat het pictogram knipperen.
Open de deur op dat moment niet, want dat kan persoonlijk letsel tot gevolg hebben.

- Naeen paar seconden stopt het icoon met knipperen.

- Dedeurisop slot.

- Zodra het programma is afgelopen, wordt de deur automatisch ontgrendeld.

- Als uop "Start/Pauze" drukt, wordt de deur ontgrendeld en gaat het pictogram uit. Op dit
moment kunt u de deur openen.

Uitgesteld einde functie

Met deze functie kunt u de wasmachine aan uw behoeften aanpassen en programmeren dat
de wasmachine klaar is wanneer u dat wilt.
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U kunt alleen op dit icoon drukken in de stand-by-modus (d.w.z. voordat u een programma
kiest).

Eenmaal in de "Uitgesteld Einde" modus, zal elke keer dat u op het icoon drukt, de tijd met
Tuur toenemen.

Als u uw vinger op het icoon houdt, zal de tijd snel toenemen.

Indien de tijd van het door u gekozen programma langer is dan 1 uur, wordt dit standaard
op het bedieningspaneel aangegeven, voordat u de modus "uitgesteld einde" selecteert.
Na elke druk op het icoon zal deze tijd toenemen.

U kunt de gemaakte keuze annuleren voordat het programma begint door de
programmakiezer te draaien en een ander programma te kiezen.

De uitgestelde tijd moet langer zijn dan de duur van het programma. Bijvoorbeeld,
indien het geselecteerde programma 1 uur en 30 minuten lang is, moet de geselecteerde
uitgestelde tijd tussen 2:00 en 24:00 liggen.

Wanneer het proces start, zal het icoon knipperen. Tijdens de werking zal het "Uitgesteld
Einde" icoon oplichten.

Kinderslotfunctie
Met deze functie kunt u de veiligheid in de aanwezigheid van kinderen verhogen.

Wanneer u het programma start, houdt u "Temp" + "Centrif." + "Centrif. samen 3 seconden
ingedrukt, het icoon zal oplichten en de vergrendeling zal geactiveerd worden.

Om de blokkering te deactiveren, herhaalt u dezelfde handeling.

Alle iconen worden gedeactiveerd.

Als u op "Aan/Uit" drukt, wordt het slot gedeactiveerd.

Wanneer het programma eindigt, wordt de blokkering gedeactiveerd.

Favorieten functie

Druk op "Aan/Uit".

Kies het gewenste wasprogramma en de gewenste instellingen.

Houd "Favorieten" gedurende 3 seconden ingedrukt.

Het wordt automatisch opgeslagen als uw favoriete programma.

Druk op "Favorieten" wanneer u dit programma wilt gebruiken en druk vervolgens op
"Start/Pauze" om te starten.

Indien u dit programma voor het eerst gebruikt, en u hebt nog nooit op "Favorieten"
gedrukt, dan kunt u licht op dit icoon drukken en zal standaard het programma voor linnen
en katoen met zijn standaardinstellingen starten.

Druk op het icoon en deze zal oplichten.

Herhaal deze handeling of druk op andere iconen om het programma te verlaten.

Als u het programma wilt overschrijven, selecteert u andere functies en houdt u de toets
3 seconden ingedrukt.
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Opmerking:
U kunt maar één opslaan.

Afgifte van wasmiddel/wasverzachter

1. Selecteer wasmiddel/wasverzachter en stel het afgiftevolume in.

2. Ukunt het alleen activeren in stand-by.

3. Nadat u op het icoon hebt gedrukt, moet u het gewenste volume op deze niveaus kiezen:
Groot - Gemiddeld - Laag - Uit.

4. Nadekeuzevan hetwasmiddel/wasverzachter volume en het eerste gebruik ervan zal het
worden opgeslagen. Op die manier zal de volgende keer dat u de wasmachine gebruikt, de
hoeveelheid hetzelfde zijn als de vorige keer.

5. Wanneer de gebruiker de wasmachine voor de eerste keer gebruikt, is de wasmiddel/
wasverzachter afgifte standaard een automatische hoeveelheid;

6. Wanneer de wasmiddel/wasverzachter afgifte geactiveerd is en de hoeveelheid
wasmiddel/wasverzachter in de vakjes te weinig blijkt te zijn, zal de wasverzachter
toevoeging indicator op het display oplichten.

Kleding toevoegen

- Als utijdens het wassen meer wasgoed wilt toevoegen, drukt u op "Start/Pauze".

- Als heticoon "wasgoed toevoegen" oplicht, kunt u de wasmachine openen.

- Deresterende tijd en het slot knipperen op het display.

- Als heticoon uit gaat, kunt u de deur openen.

- Als het icoon niet oplicht en het icoon van de deurvergrendeling niet knippert, is de tijd
verstreken of is de temperatuur hoger dan 50°C. U kunt geen kleding toevoegen.

Einde van het programma

Wanneer het programma eindigt, verschijnt op het display "End".

Als er binnen de eerste twee minuten geen actie wordt ondernomen, schakelt de machine uit.
1. Houd "Aan/Uit" twee seconden ingedrukt om uit te schakelen.

2. Sluitde kraan.

3. Opende deur en haal de kleding eruit.

4. Laat een beetje luchten om vocht te verwijderen.

7. SCHOONMAAK EN ONDERHOUD

Buitenkant van de wasmachine en display

- Hij kan worden gewassen met een zachte, vochtige doek.
- Ukunt een beetje niet-schurend afwasmiddel gebruiken.
- Droog af met een zachte doek.
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Deurafdichting
- Controleer de toestand van de afdichting regelmatig.
- Veeg af met een vochtige doek indien nodig.

Wasmiddellade (Fig. 16)

- Druk op de ontgrendelingshendel aan de binnenzijde van de lade, houd deze ingedrukt,
schuif de lade open en neem de lade uit het apparaat.

- Opende deksels van beide vakjes, voeg water toe en schud om zeepresten te verwijderen.
Herhaal het proces totdat het schoon is.

- Reinig de kleppluggen in beide compartimenten met een zachte borstel.

- Reinigde onderdelenvan de wasmiddellade onder stromend water met een zachte borstel.

- Maak het gat van de wasmiddellade binnenin de wasmachine schoon met een zachte
borstel.

- Zodra het reinigen voltooid is, schuift u de wasmiddellade terug op zijn plaats en zorgt u
ervoor dat het vrij kan bewegen tot het volledig ingetrokken is.

Filter

Cecotec raadt u aan het filter regelmatig te controleren en te reinigen, ten minste twee of drie

keer perjaar:

- Als het apparaat niet goed leegloopt of niet goed ronddraait.

- Als de pomp geblokkeerd wordt door een vreemd voorwerp (bv. knopen, munten of
veiligheidsspelden).

Belangrijk (Fig. 17)

Zorg ervoor dat het water is afgekoeld alvorens de machine te ledigen.

1. Stop entrek de stekker eruit.

2. Wrik het deksel los met een sleufschroevendraaier. Druk het stevig naar rechts en open
het.

Opmerking:

Wees voorzichtig dat u het oppervlak van de wasmachine niet beschadigt.

1. Plaats een bak onder de filterdeur en leeg deze met de noodafvoerpijp (NIET INBEGREPEN).
Draai vervolgens het filter tegen de wijzers van de klok in los, verwijder het filter.

2. Reinig het filter en het filtercompartiment.
Zorg ervoor dat de rotor van de pomp vrij beweegt.

4. Plaats het filter opnieuw en schroef het met de wijzers van de klok mee tot het goed
vastzit.

5. Plaats de deksel.

BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS / BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS SILVER I 231



NEDERLANDS

Watertoevoerslang
Controleer regelmatig of de toevoerslang in goede staat is (niet gebroken of gescheurd).
Vervang deze zo nodig door een nieuwe slang van hetzelfde type.

Gaasfilter voor wateraansluiting (Fig. 18)

Controleer en reinig het gaasfilter regelmatig.

Sluit de kraan.

Maak de inlaatslang van de kraan los.

Reinig het inwendige gaasfilter.

Schroef de watertoevoerslang weer op de kraan.

Schroef de inlaatslang aan de achterkant van de wasmachine los.

Verwijder het gaasfilter van de wasmachineaansluiting met behulp van een universele
tang en maak het schoon.

7. Plaats het gaasfilter terug en schroef de inlaatslang er weer op.

Uk wWwN PR

Tips voor onderhoud en het voorkomen van kalkaanslag:

Haal het wasgoed zo snel mogelijk uit de trommel.

Gebruik het trommel zelfreinigingsprogramma.
Reinighetfilter(hetisraadzaamdittedoennagebruikvanhetzelfreinigingsprogramma).
Overschrijd de maximale belasting niet.

Gebruik de juiste producten, in de aanbevolen hoeveelheden.

Laat de deur open na elke wasbeurt.

OV R WN R

Transport en opslag

Er zijn twee mensen nodig om de wasmachine te verplaatsen. Til het apparaat tijdens het
transport nooit op aan het oppervlak.

1. Koppelhetapparaat los van het elektriciteitsnet. Trek niet aan de kabel. Altijd uit de stekker
trekken.

Sluit de kraan.

Koppel de inlaat- en afvoerslangen los.

Laat het water uit de slangen en het toestel lopen.

Plaats de transportbouten.

e wnN

Elektrische verbindingen

Gebruik alleen een geaard stopcontact.

- Destroomvoorziening moet geschikt zijn voor de nominale stroomvan 10 Avan de machine.
- Gebruik geen verlengsnoeren of stekkerdozen.

- Destroomtoevoerkabel mag alleen door een erkende elektricien worden vervangen.
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8. PROBLEEMOPLOSSING

Uw wasmachine is uitgerust met automatische veiligheidsfuncties.
Met dit systeem kunnen storingen eerder worden opgespoord en kan het beveiligingssysteem
adequaat reageren. Deze gebreken zijn vaak zo gering dat zij snel kunnen worden verholpen.

Kennisgeving van afwatering

Als de leiding onder druk staat, zal het legen niet soepel verlopen.

Indien het gedurende lange tijd niet volledig wordt geleegd, verschijnt het icoon voor het legen
op het display en wordt "FO3" weergegeven om de gebruiker te waarschuwen.

Wasmachine gaat niet aan, er brandt geen controlelampje.

Controleer dat:

- Dewasmachine is aangesloten op het stopcontact.

- Hetstopcontact werkt. Controleer het met een ander elektrisch apparaat.

De wasmachine gaat niet aan

Controleer dat:

- Ofuop “Start/Pauze" hebt gedrukt.

- Dedeur goed is gesloten.

- Hetlampje "Waterkraan dicht" brandt. Zet de waterkraan open en druk op "Start/Pauze"

De wasmachine stopt tijdens het programma (afhankelijk van het model).

Controleer:

- Dat het veiligheidssysteem van de wasmachine is geactiveerd.

- Hetschuimniveau. Als het schuimniveau hoog is, activeert de machine een programma om
het schuim te verwijderen. De machine zal na een tijdje automatisch weer werken.

Er zijn sporen van wasmiddel of additieven in de wasmiddellade nadat het wassen is

voltooid.

Controleer dat:

- Hetrooster van het ontkalkingsvakje deksel en het rooster van het wasmiddellade deksel
correct gemonteerd zijn.

- Dewasmiddellade en alle onderdelen zijn schoon.

- Ergenoeg water binnen komt. De gaasfilters in de watertoevoer kunnen verstopt zijn.

De machine trilt tijdens het centrifugeren.
Controleer dat:

- Dewasmachine waterpas staat.

- Alle 4 de poten op de grond staan.

- Detransportbouten verwijderd zijn.
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Waarschuwing
Alvorens de wasmachine te gebruiken, is het noodzakelijk de transportbouten te verwijderen.

De uiteindelijke centrifuge resultaten zijn niet optimaal.

- Uwwasmachine is voorzien van een onbalansdetectie- en correctiesysteem.

- Als de machine overgewicht detecteert, kan zij het centrifugetoerental verlagen of het
centrifugeren volledig stopzetten. Dit voorkomt schade aan de wasmachine.

Andere:

- Controleer of de centrifugesnelheid niet te laag of uitstaat.

- Als het wasgoed aan het einde van de cyclus nog te nat is, verwijdert u het wasgoed en
herhaalt u de centrifugeercyclus.

- Overmatige schuimvorming kan het draaien belemmeren. Gebruik de juiste hoeveelheid
wasmiddel.

De tijdsindicator: de tijd van het oorspronkelijk weergegeven programma varieert met
een periode.

Sommige factoren zijn van invloed op de wasmachine, zodat deze de resterende looptijd van
het programma kan herberekenen en zo nodig kan bijstellen. Factoren zoals:

- Overmatige schuimvorming;

- Debelasting is onevenwichtig door zware kledingstukken;

- Langere opwarmtijd door lage inlaatwatertemperatuur.

Bovendien bepaalt de machine tijdens het laden van de trommel de belading en past zij, indien
nodig, de oorspronkelijke programmatijd aan die op het scherm wordt weergegeven. U zal
deze perioden detecteren doordat er een icoon op het display verschijnt.

Foutcodes

Hier volgen enkele codes die het bedieningspaneel kan weergeven als de wasmachine stopt
terwijl het programma loopt.

Raadpleeg de volgende tabel en mogelijke oplossingen.
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Lijst van foutcodes

Fout op het | Beschrijving van Mogelijke oplossing
display de fout
“FO1" Storing in de Controleer dat:
watertoevoer - Desleutelis helemaal open.

- Het heeft voldoende waterdruk.

- Dewatertoevoerleiding is aangesloten.

- Hetfilternetwerk van de watertoevoerleiding is
verstopt.

- Dewaterleiding is bevroren.

- Druk op "Start/Pauze" nadat de fout is opgelost.

- Als de fout zich blijft voordoen, neem dan contact
op met de klantenservice van Cecotec.

"FO3" Drainage fout De wasmachine is niet leeg. Stop het programma.
(lediging) Zet de wasmachine uit en haal de stekker uit het
stopcontact.

Controleer dat:

- De afvoerpijp is aangesloten.

- Hetfilter van de afvoerpomp niet verstopt is.

- Belangrijk: Zorg ervoor dat het water is afgekoeld
voordat u het apparaat laat leeglopen.

- Deafvoerslang is bevroren.

- Steek de stekker van het apparaat weer in het
stopcontact.

- Kies en start het "Centrif." programma. of houd
"Aan/Uit" 3 seconden ingedrukt en start het
gewenste programma opnieuw.

- Als de fout zich blijft voordoen, neem dan contact
op met de klantenservice van Cecotec.

"F13" Deurvergrendeling | -  Deurvergrendeling werkt niet goed

fout - Start een programma 3 keer om te controleren of
de deur blokkeert.

- Open en sluit het weer.

- Druk op "Start/Pauze" nadat de fout is opgelost.
Als de fout nog steeds wordt weergegeven, haal
dan de stekker uit het stopcontact en neem contact
op met de klantenservice van Cecotec.
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schuim.

"F14" Fout bij het Fout bij het ontgrendelen van de deur
ontgrendelenvan |- Drukop de Start/Pauze toets.
de deur - Dewasmachine zal proberen de deur te openen.
- Defout zal pas verdwijnen als u de deur
vergrendeld.
- Of, druk op "Aan/Uit" om de wasmachine opnieuw
te starten en de fout zal verdwijnen.
"F24" Overloop of te veel | Het waterniveau bereikt het overloopniveau.

- Verwijder het door op "Start/Pauze" te drukken en
leeg het water.

- Selecteer en start het gewenste programma.

- Als de fout zich opnieuw voordoet, moet u het
apparaat loskoppelen van het stroomnet en
contact opnemen met de Cecotec klantenservice.

onevenwicht

Andere fout | Defecte Defecte elektronische module.
"FO4-F98" | elektronische - Houd "Aan/Uit" 2 seconden ingedrukt om de
module. wasmachine uit te schakelen.

- Als de fout verdwijnt, druk op "Aan/Uit".

- Als de fout zich opnieuw voordoet, moet u het
apparaat loskoppelen van het stroomnet en
contact opnemen met de Cecotec klantenservice.

"Unb" Waarschuwing De onevenwichtsfout kan op de volgende manieren

worden opgelost.

Beknelling van kleding.

- Houd "Aan/Uit" 2 seconden ingedrukt om de
wasmachine uit te schakelen, open de deur, schud
het wasgoed uit en doe het terug in de machine,
kies vervolgens het centrifugeprogramma voor het
opnieuw drogen.

Kleding te licht.

- Houd "Aan/Uit" 2 seconden ingedrukt om de
wasmachine uit te schakelen, open de deur,
doe er een of twee handdoeken in en kies het
centrifugeprogramma voor het opnieuw drogen.

Als de wasmachine nog steeds niet goed werkt, neem dan contact op met de klantenservice.
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9. TECHNISCHE SPECIFICATIES

*Technische specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd om de
productkwaliteit te verbeteren.

Referentie: 02357/ 02358

Model: Bolero DressCode 2000 Autodosis /Silver
Wascapaciteit: 10.0 kg

Afmetingen (breedte x diepte x hoogte): 60 x 61x 85 cm
Nominale spanning: 220-240V~, 50 HZ

IPX4

Verwarmingsvermogen: 1750W

Watercirculatie: 0,1-1 MPa

Gemaakt in China / Ontworpen in Spanje.

Samenvatting van het testresultaat met het "ECO 40-60"-programma

Model identificatie: 02357_02358_Bolero DressCode 2000 Autodosis/ Silver

Algemene productparameters:

Parameter Symbool Eenheid Precisie Resultaat
Capaciteit (kg) C Kg 0,5 10,0
Gewichtsfactor A 0,001 0,301
Gewichtsfactor B 0,001 0,249
Gewichtsfactor C 0,001 0,450

Energieverbruik van
ECO-programma
40-60 bij nominaal
vermogen

Ew, vol kWh 0,001 1,017

Energieverbruik van
ECO-programma
40-60 bij nominaal
vermogen

Ew, helft kWh 0,001 0,640

Energieverbruik van
ECO-programma
40-60 bij nominaal
vermogen

Ew, kwart kWh 0,001 0,250
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Gewogen
energieverbruik

Ew

kWh

0,001

0,578

Gewogen
energieverbruik per
100 cycli

E100

kWh

58

Standaard
energieverbruik

SCEw

kWh

0,001

0,988

Energie-efficiéntie
index

EEl

01

58,5

Energie-
efficiéntieklasse

Waterverbruik van
ECO-programma
40-60 bij nominale
capaciteit

Ww, vol

liter

01

551

Waterverbruik van
ECO-programma
40-60 bij nominale
capaciteit

Ww, helft

liter

01

40,0

Waterverbruik van
ECO-programma
40-60 bij nominale
capaciteit

Ww, kwart

liter

01

19,5

Cyclusgewogen
waterverbruik

liter

35

ECO 40-60
programma
wasefficiéntie bij
nominale capaciteit

lw, vol

0,01

1,04

ECO 40-60
programma
wasefficiéntie bij
nominale capaciteit

lw, helft

0,01

1,04
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ECO 40-60
programma
wasefficiéntie bij
nominale capaciteit

lw, helft 0,01 1,04

Spoelingsefficiéntie
van het ECO 40-60
programma bij
nominale capaciteit

IR, vol g/Kg 01 4.2

Spoeling efficiéntie
van het ECO 40-60
programma bij
nominale capaciteit

IR, helft g/Kg 0.1 37

Spoeling efficiéntie
van het ECO 40-60
programma bij
nominale capaciteit

IR, kwart g/Kg 01 34

ECO-programmaduur
40-60 bij nominaal tcap, vol min 1 217
vermogen

ECO-programmaduur
40-60 bij nominaal tcap, vol min 1 170
vermogen

ECO-programmaduur
40-60 bij nominaal tcap, kwart min 1 170
vermogen

Temperatuur bereikt
gedurende ten minste
5 minuten binnen de
belasting tijdens ECO
40-60 bij nominaal
vermogen

TMAX, vol °C 1 43

Temperatuur bereikt
gedurende ten minste
5 minuten binnen de
belasting tijdens ECO
40-60 bij nominaal
vermogen

TMAX, helft °C 1 37
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Temperatuur bereikt
gedurende ten minste
5 minuten binnen de
belasting tijdens ECO
40-60 bij nominaal
vermogen

TMAX, kwart

°C

25

Centrifugetoerentalin
de centrifugefase van
het ECO-programma
40-60 bij nominaal
vermogen

S, vol

rpm

141

Centrifugetoerentalin
de centrifugefase van
het ECO-programma
40-60 bij nominaal
vermogen

S, helft

rpm

141

Centrifugetoerentalin
de centrifugefase van
het ECO-programma
40-60 bij nominaal
vermogen

S, kwart

rpm

1409

Resterend
vochtgehalte van
ECO-programma
40-60 bij nominale
capaciteit

D, vol

%

01

54

Resterend
vochtgehalte van
ECO-programma
40-60 bij nominale
capaciteit

D, helft

%

01

52,8

Resterend
vochtgehalte van
ECO-programma
40-60 bij nominale
capaciteit

D, kwart

%

01

52,9
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Gewogen resterend
vochtgehalte

Efficientieklasse
centrifugeren

Stroomverbruik in

W " Po W 0,01 0,48
uit-stand".

Stroomverbruik in

P W 0,01 -
"stand-by" modus =m

Omvat "stand-by
modus" ook de
weergave van
informatie?

Tijd bij automatisch
overschakelen
naar uit- of stand-
bymodus

Ts min 1 2

Tijd in uitgestelde

Tds h 1 24
startmodus

Stroomverbruik
in uitgestelde Pds W 0,01 2,40
startmodus

Stroomverbruik
"stand-by" bij
netspanning in
stand-by

Psm W 0.1 -

Geluidsemissie via de
lucht tijdens het ECO
40-60 programma
(centrifugatiefase)

dB(A) re1pwW) |1 7
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Productinformatie

GEDELEGEERDE VERORDENING (EU) Nr. 2019/2014 VAN DE COMMISSIE betreffende de energie-
etikettering van huishoudelijke wasmachines en was-droogcombinaties.

Naam van de leverancier of van het handelsmerk: Cecotec Innovaciones, S.L.

Adres van de leverancier: C/ de la Pinadeta, s/n 46930 Quart de Poblet (Valencia) SPAIN

Model identificatie: 02357_022358_ Bolero DressCode 2000 Autodosis / Silver

Algemene productparameters:

Parameter Waarde Parameter Waarde
Hoogte 85
Capaciteit (kg) 10,0 Afmetingen in cm Breedte 60
Diepte 61
EElw (a) 593 Energie-efficiéntieklasse B(O)
(@)
Doeltreffendheid het
Wasefficiéntie index (a) 1,04 oeitretrendneid van e 42
spoelen (g/kg) (@)
W ikin i
Energieverbruik in kWh aterverbruikin liters
per cyclus, gebaseerd
per cyclus, gebaseerd
op het eco 40-60
op het eco 40-60
roeramma. Het programma. Het
prog ; : 10,586 werkelijke waterverbruik | 38
werkelijke stroomverbruik , .
. . is afhankelijk van de
is afhankelijk van de ) )
. . gebruiksomstandigheden
gebruiksomstandigheden
van het toestel van het toestel en de
hardheid van het water.
Maximumtemperatuur Capaciteit | 41 Capaciteit 54
van behandeld textiel Medium 37 Resterend vocht (%) (a) Medium 53
(O @
Een kwart | 25 Een kwart 53
Centrifugetoerental (tpm) S L Efficientieklasse
@ & P Medium 1400 | centrifugeren en drogen B (o)
Een kwart | 1400 Q)
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(indien van toepassing)

toepassing)

Capaciteit | 3:59
P d h:mi
(ar)ogramma uur (min) - dium [ 3:00 | Type Zelfstandig
Een kwart | 3:00
U_IthStraan, luchtgeluid, Uitgedrukt uitgestraald
uitgedrukt tijdens de )
) ) 7 luchtgeluid A(c)
centrifugatiefase (dB(A) (centrifugatiefase) (3)
re1pW) (@) &
Uit (W) 0,49 Stand-by modus (W) N/A
) Netwerkgereed
W
Uitgestelde start (W) 3,60 modus (W) (indien van N/A

Minimumduur van de door de leverancier geboden garantie (b): 2 jaar

Dit product is ontworpen om zilverionen vrij te geven tijdens het wasprogramma: NEE

Aanvullende informatie:

Link naar de website van de leverancier waar de in punt 9 van bijlage Il bij Verordening (EU)
2019/2023 van de Commissie bedoelde informatie te vinden is: www.storececotec.es

(s) Voor het ECO 40-60 programma.
(t)  Wijzigingen in deze elementen worden niet als relevant beschouwd voor de toepassing
van artikel 4, lid 4, van Verordening (EU) 2017/1369.
(u) Indien de productdatabank de uiteindelijke inhoud van deze cel automatisch genereert,
hoeft de leverancier deze gegevens niet bij te voegen.

10. RECYCLING VAN ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE APPARATUUR

Dit symbool geeft aan dat, volgens de geldende voorschriften, het product
en/of de batterij gescheiden van het huisvuil moeten worden afgevoerd.
Wanneer dit product het einde van zijn levensduur bereikt, dient u de

autoriteiten aangewezen inzamelpunt te brengen.

Voor gedetailleerde informatie over de aangewezen manier om elektrische
apparaten en/of hun batterijen moet de consument de plaatselijke overheid contacteren.
Naleving van de bovenstaande richtsnoeren zal bijdragen tot de bescherming van het milieu.

batterijen/accumulatoren te verwijderen en het naar een door de plaatselijke
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11. GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEUNING

Cecotec is aansprakelijk tegenover de eindgebruiker of consument voor elk gebrek aan
overeenstemming dat bestaat op het ogenblik van de levering van het product onder de
voorwaarden, bepalingen en termijnen die zijn vastgelegd in de toepasselijke regelgeving.
Het wordt aanbevolen reparaties te laten uitvoeren door gekwalificeerd personeel.

Als u ooit een incident met het product ontdekt of vragen hebt, neem dan contact op met de
officiéle Technische Assistentie van Cecotec via het telefoonnummer +34 96 32107 28.

12. COPYRIGHT

Deintellectuele eigendomsrechten op de teksten in deze handleiding behoren toe aan CECOTEC
INNOVACIONES, S.L.Alle rechten voorbehouden. De inhoud van deze publicatie mag niet, geheel
of gedeeltelijk, worden verveelvoudigd, opgeslagen in een geautomatiseerd gegevensbestand,
doorgegeven of verspreid op welke wijze dan ook (elektronisch, mechanisch, door fotokopieén,
opnamen en dergelijke) zonder voorafgaande toestemming van CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. CZESCI | KOMPONENTY

Rys. 1

Gérna pokrywa
Panel sterowania
topatka

Waz spustowy
Wtyczka
Pokrywa filtra
Przedziat
Drzwiczki

Beben

10. 4 regulowane ndzki

W NUREWDNRE

11. Filtr pompy odptywowej

* Grafika tej instrukcji obstugi tak jak rysunki w niej zawarte, sg schematyczng prezentacjg i
mozliwe, ze nie bedg sie zgadza¢ doktadnie wraz z produktem.

2. PRZED UZYCIEM

- Wyjmij produkt z pudetka i usur wszystkie elementy opakowania.

- Upewnijsie ostroznie, ze czesci nie sg uszkodzonei ze nie brakuje zadnego z komponentdw.
Jesli jednak brakuje jednej z rzeczy, skontaktuj sie natychmiastowo z Serwisem obstugi
klienta w Cecotec

Zawartos¢ pudetka:

- Mate opakowanie z komponentami
- Instrukcja obstugi.

- 4 zatyczki plastikowe

- Klucz.

- Waz doptywowy zimnej wody

- Ramietgczagce w formie U

- Pokrywa zewnetrzna

3.INSTALACIA

Krok 1. Usuwanie $rub transportowych
- Pralkajest wyposazona w Sruby transportowe, aby zapobiec ewentualnym uszkodzeniom
wnetrza podczas transportu.
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- Przed uzyciem nalezy usunac sruby transportowe.

Aby je usuna¢, wykonaj nastepujgce kroki:

1. Odkre¢ wszystkie sruby transportowe o okoto 30 mm za pomoca klucza w kierunku
strzatki. Rys. 2

2. Wcisnij cztery Sruby transportowe poziomo do wewnatrz i poluzuj. Rys. 3
Wyjmij Sruby transportowe wraz z czeScig gumowa i czescig z tworzywa sztucznego. Rys.
4

4. Dla bezpieczenistwa i zmniejszenia hatasu nalezy wtozy¢ plastikowe zaslepki w otwér
pozostawiony po wykreceniu Sruby.

5. Aby przetransportowac pralke, nalezy zdjg¢ zaslepki i zmieni¢ potozenie Srub. W tym celu
podeprzyj i umies¢ srube transportowa w otworze. Nacisnij podazajgc we wskazanym
kierunku az do momentu ustyszenia click. Rys. 5

Wazne
Zachowaj kotki transportowe oraz klucz do mozliwych przysztych transportéw.

Ostrzezenie:

- W przeciwnym wypadku, Twoja pralka mogtaby zostac uszkodzona w sposéb nie mozliwy,
aby méc przeprowadzi¢ jego naprawe.

- Cecotec nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody powstate w wyniku niewykrecenia srub
podczas korzystania z pralki, ani za szkody powstate w przypadku podjecia decyzji o
transporcie bez prawidtowego zakotwienia Srub.

Krok 2. Umiejscowienie

- Pralka moze zosta¢ zainstalowana w miejscach zamknietych.

- Pralka powinna zostac zainstalowana na statej powierzchni.

- Nieinstaluj pralki na dywanach ani innych powtokach. Moze to spowodowac poslizgniecie
sie urzgdzenia podczas wirowania.

- Nie akumuluj ptynédw tatwopalnych w poblizu urgdzenia.

- Nieinstaluj pralki w miejscu, w ktérym jest ona bezposrednio nastoneczniona.

- W urzadzeniach z otworami wentylacyjnymi na spodzie, nie zatykaj otworéw dywanem.

- Nieinstaluj pralki w wilgotnych miejscach.

- Jesli chcesz zainstalowac pralke w zabudowie lub szafie, oto minimalne przeswity
zapewniajgce stabilng prace:

Boczne 25mm
Gérna czesc 25mm
Kolejna czesc 50 mm
Przednia czes¢ 550 mm
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- Jesli chcesz zainstalowac pralke i suszarke w tym samym miejscu, przéd podziatu
podziatu lub szafka powinny sie otwierac co najmniej 550mm bez przeszkdd. Sama pralka
nie wymaga otwarcia w celu wentylacji.

Uwaga:

- Nie umieszczaj pralki na mato stabilnej platformie.

- Nie umieszczaj pralki w strefie tam gdzie woda moze sie zamrozi¢. Mogtoby to uszkodzi¢
stan pralki.

Krok 3. Ustawienia nézek

Umies¢ pralke na stabilnej i wypoziomowanej powierzchni.

Jesli podtoga jest nieréwna, ustaw 4 nézki na poziomie wg potrzeb; nie wprowadzaj niestatych

elementéw pod pralka, aby jg wypoziomowac.

1. Za pomocg klucza nastawnego poluzuj nakretke w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazdéwek zegara. Rys. 6

2. Wybierz wysokos¢ nézek i ustaw je obracajgc je w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazowek zegara i przeciwnym, aby je obnizy¢. Rys. 7.

Wazne
Obrdé¢ nakretke zabezpieczajgca w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara. Rys. 8

Krok 4. Potaczenie weza doptywowego wody

1. Jesliwaz nie jest zatozony, przykrec go do pralki.

2. Przykrec rure do kranu za pomoca klucza dokrecajac nakretke. Rys. 9

3. Odkrec kran, po ztgczeniu elementdw, aby upewnic sie, ze nie ma przeciekdw.

Uwaga

- Prosimy o upewnienie sie, ze waz sie nie skreca ani nie jest zbyt napiety.

- Nie umieszczaj odptywu weza we wiadrze ani w wannie.

- Upewniaj sie, ze waz wejsciowy jest uszkodzony lub przyciety. Jesli tak jest, zastgp go jesli
jest to potrzebne.

Krok 5. Podtgczenie weza odptywowego. Rys. 10
1. Podtacz waz odptywowy do rury odptywowej.
2. Umiesc¢ kolanko w formie ,U" jesliwcigz nie zostato zatozone na koricu weza odptywowego.

Ostrzezenie

- Upewnijsie, ze waz odptywowy nie jest przyciety.

- Zabezpiecz waz, aby nie spadt. Po cyklu prania, urzgdzenie spusci goracg wode.

- W celu przedtuzenia uzyj weza tego samego typu i zabezpiecz potgczenia klipsem.
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Potaczenia elektryczne

- Pralka wymaga podtgczenia do zasilania elektrycznego od 220-240V 50 Hz.

- Kabel zasilania pralki posiada uziemiong wtyczke. Tg wtyczke nalezy podtgczy¢ do
uziemionego gniazdka 1o amperdéw.

- Jesdlinie posiadasz odpowiednig wtyczke i bezpiecznik, ktére spetniajg te wymogi, upewnij
sie, ze wykonanie tego zadania wykona wykfalikowamy elektryk.

- Gwarancja nie pokrywa uszkodzen spowodowanych nie wtasciwym uzytkowaniem sieci.

Ostrzezenie:

- Nie manipuluj siecig elektryczng i lub wtyczka, jesli masz mokre rece.

- Przed manipulacjg urzadzenia i/lub jej czyszczeniem, odtgcz jg od zasilania.

- Wyczys¢ powierzchnie urzadzenia wilgotng szmatka.

- Nie uzywaj sciernych srodkéw czyszczacych.

- Nigdy nie uzywaj sity na otwartych drzwiach ani nie wieszaj sie na nich.

- Jesliwykryjesz, ze Twoja pralka uszkodzita sie podczas transportu, nie uzywaj jej.

- Nieuzywaj przedtuzaczy.

- Uzywaj tylko kabla zasilajgcego dostarczonego przez Cecotec.

- Podtaczanie urzadzenia w niewtasciwy sposdéb moze spowodowac wytadowanie
elektryczne.

4. FUNKCJONOWANIE

Przed pierwszym cyklem prania

Firma Cecotec radzi, aby przeprowadzi¢ pierwszy krotki cykl prania w celu usuniecia wszelkiego
rodzaju pozostatosci podczas testu producenta.

1. Otworz kran.

2. Zamkng¢ drzwi.

3. Umies¢ $rodek do prania (mniej wiecej 30ml) w przegrédce na $rodek piorgcy.

4. Wybierz krotki program.

Zalecamy, pierwszy cykl prania bez wsadu i na niskim stopniu odwirowania (obr/min).

Przygotowanie prania
Krok 1: Wybierz ubrania do prania wedtug...

Rodzaj tkaniny/ symbol etykiety

Bawetna, wtékna mieszane, produkty tatwe w pielegnacji/syntetyczne, len, ubrania do prania
recznego.
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Kolor

- Podziel pranie na ubrania kolorowe i biate.

- Nowe ubrania kolorowe nalezy pra¢ osobno.

tadowanie

Nalezy pra¢ ubrania réznych rozmiaréw, aby polepszy¢ wydajnos¢ prania i dystrybucje bebna.

Delikatne ubrania

Uzywaj workéw z ekspresem, aby wtozy¢ do niego mate czesci garderoby (skarpetki, rajstopy,
ubrania z r6znymi zapieciami-staniki, kurtyny...).

Zaleca sie, usuniecie pierscieni kurtyny przed praniem lub wprowadzenia do s$rodka
bawetnianego worka.

Krok 2: Opréznij kieszenie:

Aby sie upewnic, ze ubrania nie majg takich rzeczy jak monety, agrafki..., ktére mogg uszkodzic¢
beben i/lub inne czesci pralki.

Krok 3: Zamki:

Zamki ekspresowe, zamknij guziki lub przyciski; zapnij luzne paski lub przepaski.

Awaryjne otwieranie drzwi (Rys.11)

- W takich przypadkach, gdzie z powodu wyjgtkowych okolicznosci lub odciecia energii lub
zajdzie taka potrzeba, mozna awaryjnie otworzy¢ drzwi pralki pociggajgc za przetgcznik
blokady drzwiczek filtra.

- Wtym celu, otwérz pokrywke filtra, pociggnij do dotu przetgcznik blokady (uzyj narzedziw
razie uznania) nastepnie, bedziesz mégt otworzy¢ drzwi.

Ostrzezenie:

- Uzyjtylko w przypadku nagtej potrzeby.

- BadZ uwazny poniewaz woda moze mie¢ wysoka temperature. Zaleca sie odczekanie z
uwaga, aby woda ostygta.

- Oproznij odptyw wody przed emergencyjnym otwieraniem drzwi (przejdz do sekgji filtr"
w ,Czyszczenie i konserwacja" w celu uzyskania wiecej informacji). W przypadku nie
zastosowania sie do wskazdwek, mogtoby sie zokazjonowac powazne uszkodzenia ciata
lub urzadzenia.

Uwaga

1. Nie uzywaj tego otwarcia kiedy maszyna bedzie funkcjonowac z normalnoscia.

2. Upewnij sie, ze uzywasz systemu otwarcia, gdzie beben wewnetrzny sie nie obraca i ze
poziom wody jest wiekszy niz poziom wody wejScia do ubran. Jesli tak nie jest, spus¢ wode
za pomocg weza spustowego lub powoli odkrecajac filtr.

Wsadz pranie do pralki.
Uszanuj wymiary zatadowania wskazane w instrukcji. Nie dociskaj ubran w bebnie.
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Uwaga
Przetadowanie maszyny moze prowokowac niezadawalajgce wyniki prania oraz pogniecione
ubrania.

Srodki piorace

Aby uzyskac¢ optymalne rezultaty i wspomdc konserwacje stanu swojej pralki wprost od
Cecotec zalecamy uzytkowanie piorgcych srodkéw o wysokiej wydajnosci i niskiej pianie.
Wybierz swéj srodek piorgcy w funkcji:

- Rodzaj tkaniny (Bawetna, tatwa w uzytku/syntetyczna, artykuty delikatne, len).

- Ostrzezenie: Uzywaj specjalnych srodkéw pioragcych do prania lnu.

- Kolor.

- Temperatura prania.

- Stopien i rodzaj zabrudzenia.

Uwagi

- Jesli wykryje sie jaka kolwiek biatg pozostatos¢, wyszczotkuj tkanine.

- Aby zapobiec uzywaj ptynnych srodkéw piorgcych.

- Uzywaj tylko specjalnych detergentéw i dodatkéw do domowych pralek.

- Pamietaj, aby uzywac barwnikéw lub wybielaczy odpowiednich do uzytku w domowych
pralkach.

- Odkamieniacze mogg zawierac produkty, ktére moga uszkodzi¢ pralke.

- Nie uzywaj rozpuszczalnikéw.

- Nie uzywaj rozpuszczalnikdw.

Dozownik $rodka piorgcego (Rys.12)

Posiada 3 podziaty.

- Rys.12.1. Dozownik Srodka piorgcego. Do Srodka mozna dodac Srodek piorgcy, odplamiacz
oraz zmiekczacz do wody (twardo$¢ wody: clasa 4)

- Rys.12. 2. Dozownik na proszek : Kiedy chcesz uzy¢ proszku do prania, anuluj funkcje auto
dozownika.

- Rys.12. 3. Dozownik ptynu do zmiekczania tkanin: Do niego dodaje sie srodek zmiekczajacy
do prania ubran. Dodaj $rodki piorgce az do znaczka ,MAX".

Dozyfikacja Srodkéw pioracych i ptynéw do ptukania

Miej na uwadze:

- Wsad.

- Stopien i rodzaj zabrudzenia.

- Twardos¢ wody w Twoim regionie. Twarda woda wymaga wiekszej liczby Srodkdéw
piorgcych niz woda miekka.

- W przypadku petnego zatadunku postepuj zgodnie z instrukcjami producenta detergentu.

- Przy potowie wsadu: 3/4 ilosci zuzytej przy petnym wsadzie.

- Przy minimalnym wsadzie (okoto 1kg): 1/2 ilosci uzytej do petnego wsadu.
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Ostrzezenie

Nadmiar srodkéw piorgcych moze spowodowaé nadmierne formowanie sie piany, obniza
to jakosc prania. Jesli pralka wykryje nadmiar mydlin, moze nie wykonac funkcji wirowania.
Niewystarczajgca ilos¢ srodkéw piorgcych moze z czasem pogorszy¢ jakos¢ prania, a
takze zakamieniac system grzewczy, beben i weze.

Srodki piorgce i dodatki nalezy przechowywaé w bezpiecznym i suchym miejscu,
niedostepnym dla dzieci.

Aby unikng¢ probleméw z dozowaniem przy stosowaniu silnie skoncentrowanych
detergentéw w ptynie i proszku, nalezy uzy¢ specjalnej kulki lub worka detergentu
dostarczonego z detergentem i umiesci¢ go bezposSrednio w bebnie.

Sprawdz, jesli sg uzywane, czy odkamieniacze, barwniki lub wybielacze sg kompatybilne z
ich uzyciem w pralkach. Mogg zawierac zwiagzki, ktére moga uszkodzi¢ czesci pralki.

Nie uzywaj w pralce rozpuszczalnikéw (np. terpentyna, benzyn).

Funkcja ,autodosis”

Domyslnie, kiedy po raz pierwszy pralka jest uruchamiana funkcja automatyczna wtgczy
sie automatycznie.

Pralka zawsze bedzie pamietac ostatnig wybrang opcje w kazdym praniu.

Jesli masz ochote mozesz dezaktywowac funkcje “autodosis’, wcisnij “detergente”.
Wecisnij przycisk srodka piorgcego kilka razy az sie wytaczy (nie bedzie podswietlany).
Kiedy ten tryb zostanie dezaktywowany stowo ,Auto” réwniez nie bedzie podswietlane.
W tym trybie, pralka okresla w sposéb inteligentny ilos¢ Srodku piorgcego oraz ptynu do
zmiekczania tkanin, ktérego wymaga Twoje kazde pranie w funkcji wagi kazdego prania.

Dodawanie Srodkéw piorgcych/ptynu do zmiekczania tkanin

Dodaj srodek pioracy w ptynie oraz ptyn do ptukania tkanin do dozownika wskazanych w
funkcji automatycznej. Rys. 12

Dodaj srodki piorgce w proszku, gdy anulujesz funkcje automatycznego dozowania.

Jesli Swieca sie ikony detergentu w ptynie / ptynu do zmiekczania tkanin, oznacza to, ze
tych produktéw jest za mato. (Rys.13)

Maksymalna ilo$¢ potrzebna do wypetnienia przegrédek to:

Srodek piorgcy: 0, 65 L.

Ptyn do ptukania tkanin: 0, 35 L.

Jesli chcesz, mozesz dostosowac ilos¢ dostarczong automatycznie, ustawiajgc niska,
Srednig lub wysoka, w zaleznosci od mocy prania. Rys. 14

Tryb reczny

Jeslichcesz, mozesz anulowac opcje ,auto” i recznie dodac detergent i ptyn do zmiekczania
tkanin. Jesli chcesz recznie dodac¢ detergent lub zmiekczacz do tkanin, wytgcz funkcje
automatyczna. Wcisnij kilka razy az do momentu, kiedy przestanie Swieci¢ sie Swiatetko.
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Uwaga

Przed rozpoczeciem prania upewnij sie, ze komora jest szczelnie zamknieta.

Nie przekraczaj tych zalecen. Produkt moze sie przelac.

Zalecamy uzytkowanie srodku do prania, ktéry nie bedzie sie zbytnio pienic.

Jeslichcesz przemiesci¢, przenies¢ pralke, wyjmij dozownik i zostaw go w suchym miejscu.

Wybér programu

Po dodaniu wsadu i srodkéw piorgcych w funkcji programu i zamkniecia drzwi, wcisnij
przycisk ,Witaczony/ wytgczony”.

Wcisnij przycisk programu.

Wybierz temperature i predkos¢ odwirowania.

Jesli chcesz mozesz dodac funkcje extra takie jak ,0szczedzanie czasu", “Oszczedzanie
energii”, itd...

Nacisnij przycisk ,Start/Pauza”.

Ekran pokaze czas trwania programu (godziny i minuty), temperatura i rézne funkcje
opcjonalne, ktére zostaty wybrane.

Anulowanie programu lub zmiana opcji

1.
2.

Zatrzymaj maszyne, naciskajac przycisk "On / Off" przez 2 sekundy.

Nacisnij przycisk "Wtacz / Wytacz", aby wtaczy¢ urzadzenie. Wybierz program i, jesli to
konieczne, zgdane ustawienia.

Nacisnij przycisk ,Start/Pauza’, aby rozpoczgé nowy program bez dodawania wiekszej
ilosci detergentu.
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5. INFORMACIJA PANELU KONTROLI

Rys. 15

Przycisk zasilania

Przycisk ,Pauza/Start”

Pokretto programéw

Display stanu programu i funkcji

mlo|Nn |o|>

Przycisk ,0pdZnione zakoriczenie"

Przycisk ,Ulubione”

Przycisk ,Przycisk predkosci”

T | | ™m

Przycisk ,temperatury”

Przycisk ,Srodku piorgcego”

"

—

Przycisk ,Ptynu do ptukania tkanin’

S

Przycisk ,Prania wstepnego”

Przycisk ,Ptukania extra”

Przycisk ,0szczedzania czasu”

Przycisk ,0szczedzania energii”

Przycisk ,Dodawania ubran”

Przycisk ,Trybu wyciszonego”

ol|lol|lo|lz|z |~

Przycisk ,Blokady dla dzieci”
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Program Etykiety Materiat Waga
obcho.dze‘nla siez Wybrana temperatura prania wg maksymalna
ubraniami instrukcji etykiety

Bawetna (Cotton): { Bawetna lub len bardzo i 10.0

--,20°C,30°C, delikatnie zabrudzony. Do ubran

40°C,60°C,95°C bardzo zabrudzonych, wybierz

funkcje ,pranie wstepne"

Przeciwalergiczne m Nadaje sie do tkanin odpornych 2.0

(AllergyCare na wysokie temperatury i mniej

Steam) (2): blaknie, usuwa alergeny, takie

40°C,60°C, jak pytki, roztocza i pasozyty

za pomoca pary o wysokiej
temperaturze.

Eco 40-60 (M(3) _ Pierze kostiumy, ubrania 10.0

bawetniane nadajgce sie do
mycia w 40°- 602C o normalnym
stopniem zabrudzen.

Wetna (Wool): @ Lana nadajgca sie do pralki. 2.0

--, 20°C, 30¢°C, Upewnij sie na te,st etykiety

400C ubran.

Ubrania dla dzieci Nadaje sie do ubranek dla dzieci 2.0

(BabySafe Steam) oraz bielizny itp. sterylizuje i

(2): 40°C, 60°C, dezynfekuje za pomoca pary o

950C wysokiej temperaturze.

Ciemne ubrania Ciemne tkaniny bawetniane 4.0

(Dark Wash): --, i ciemne tkaniny tatwe w

20°(C, 30°(, 40°C, pielegnacji

60°C

Ekspres 157 @@‘ Bawetna tkaniny mieszane. 1.0

(Express 15): - Ubrania o niskim stopniu

--,200°(C, 30°(, uzytkowania lub niedawno

40°C zakupione.

54 | bolero




POLSKI

Mix Wsady mieszane, bawetna i 4.0
--,200°(C, 30°(, m tkaniny syntetyczne $rednio
400C zabrudzone.
Ubrania sportowe Odziez sportowa i rekreacyjna 2.0
(Sportswear): wykonana z mikrofibry.
--,200°(, 30°C,
40°C
Delikatne (20 °C): | -- Ten program nadaje sie do lekko
poplamionej odziezy bawetnianej,
oszczedza energie. 10.0
Czyszczenie -- Program do usuwania zabrudzen | -
bebna i pozostatosci bakteryjnych, ktére
(AutoClean): 95°C moga sie rozmnazac w pralce po
okresie uzytkowania, zwtaszcza
gdy regularnie stosuje sie pranie
w niskiej temperaturze.
Pierze (Down): Rzeczy nadajace sie do prania 2.0
20°(C, 30°(C, 40°C b z wypetnieniem z wtdkien
syntetycznych, takie jak poduszki,
kotdry i narzuty; nadaje sie
rowniez do rzeczy wypetnionych
puchem.
Ptukanie + Ten program przeprowadza 10. 0
odwirowanie dwa odwirowania i ptukania
(Rinse + Spin): domyslnie.
Odwirowanie Wybierz czas i predkos¢ recznego | 10. O

(Spin Only):

odwirowania.
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Program

Funkcje programdw prania

Opdzniony

Pranie wstepne

Ptukanie Extra

Oszczedzanie

koniec czasu
Bawetna (Cotton):--, o o % o
20°C,30°C, 40°C,60°C,95°C
Przeciwalergiczne % % sk %
(AllergyCare Steam)(2)
:40°C,60°C,
Eco 40-60 (M(3) % - - -
Wetna (Wool): % - * %
:--,200°(C, 30°C, 40¢°C
Ubrania dla dzieci (BabySafe % o % o
Steam) (2): 40°C, 60°C, 95°C
Ciemne ubrania (Dark * * * *
Wash): --, 20°C, 30°C, 40°C,
60°C
Ekspres 157 (Express 157):--, % - * -
200°(C, 30°C, 40°C
Mix 5 % % %
--,200°C, 30°C, 40°C
Ubrania sportowe * * * *
(Sportswear): --, 20°C, 30°C,
400°C
Delikatne (20 °C) * % % *
Czyszczenie bebna * - - -
(AutoClean):95°C
Pierze (Down): *® - * *
200°(C, 30°C, 40°C
Ptukanie + * - % -
odwirowanie (Rinse + Spin):
Odwirowanie (Spin Only): * - - -
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Odwirowanie
Oszczedzanie energii | Ptukanie domyslne | Odwirowanie Temp. obr/min
% 2 * * 1400
- 4 * * 1400
- 2 * - 1400
* 2 % % 600
3 * * 1400
* 2 * * 1000
- 1 * * 800
* 2 % * 1400
%k 2 * * 1000
- 2 % 1400
- 1 - - 800
* 2 * % 600
- 2 * - 1400
- 0 * - 1400

BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS / BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS SILVER I 257




POLSKI

Funkcja opcjonalna
= Nie mozna wybrac
— — Najwyzsza temperatura wody

- (1) Programy préby wydajnosci prania sa nastepujgce: Eco 40-60.

- (2) Parawodna do alergii i para dla dzieci nadajg sie do sterylizacji kolorowych ubran.

- (3) Program ,Eko 40-60" stuzy do oceny zgodnosci z prawodawstwem UE dotyczgcym
ekoprojektu.

- ** (zasy wskazane dla kazdego programu odpowiadajg czasowi trwania przy
standardowym zatadunku i temperaturze. Inne rodzaje obcigzenia i temperatury
spowodujg rézne czasy.

- Gdyzobaczysz mgte wodng na szybie drzwi, nie ktadZ dtoni na szybie drzwi ani nie otwieraj
dozownika. Grozi to oparzeniem.

6. FUNKCJE POMOCNICZE

Funkcja ,Cisza" (,mute”)

- Mozesz wyciszy¢ wszystkie ostrzezenia dzwiekowe z wyjgtkiem alertéw.

- Aby to zrobi¢, nacisnij i przytrzymaj razem ,odwirowanie + Ulubione" przez 2 sekundy.
Aktywuje sie ikona funkcji wyciszenia.

- Aby ustawic¢ ponownie dzwieki, trzymaj wcisniety przycisk przez 2 sekundy ,Odwirowanie
+ Ulubione" ikona funkcji wyciszenia sie wytgczy.

Waga automatyczna

- Kiedy waga pokaze "---", po wstawieniu prania wskazuje moment w ktérym sie wazy
automatycznie.

- Na tej podstawie urzgdzenie pokaze czas trwania programu (godziny: minuty).

Ikona ,Zamykanie drzwi"

- Kiedy rozpoczniesz program, drzwi sie zablokujg oraz ikona zacznie migac. Nie powinienes
otwiera¢ drzwi w tym momencie, mogtoby to spowodowac uszkodzenia osobiste.

- Po minieciu paru sekund, ikona zmienia sie na stata.

- Drzwi sg zablokowane.

- Kiedy program zakonczy prace, drzwi otworzg sie automatycznie.

- Jesli nacisniesz przycisk ,zasilania”, jesli w tym momencie stopien bezpieczeistwa na to
pozwala, drzwi sie otworza i ikona sie wytgczy. W tym momencie bedziesz mégt otworzy¢
drzwi.

Funkcja ,Op6znionego zakoriczenie"

Ta funkcja pozwala zaadaptowac pralke do swoich potrzeb i zaprogramowac pralke, aby
zakonczyta kiedy tylko chcesz.
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Przycisk mozna nacisnac tylko w trybie czuwania (czyli przed nacisnieciem dowolnego
programu).

W trybie ,Op6Znione zakonczenie" kazde nacisniecie przycisku spowoduje zwiekszenie
czasu o 1 godzine.

Jesli przytrzymasz wecisniety przycisk, czas bedzie szybko wzrastat.

Jesliczas wybranego programujest dtuzszy niz 1godzina, domyslnie pojawi sie to na panelu
sterowania przed wybraniem trybu ,op6znionego zakonczenia" Nastepnie za kazdym
razem, gdy nacisniesz przycisk, ten czas bedzie sie zwiekszat za kazdym naci$nieciem.
Mozesz anulowac wybdr dokonany przed rozpoczeciem programu, obracajgc pokretto i
wybierajac inny.

Opdzniony czas musi by¢ dtuzszy niz czas trwania programu. Na przyktad, jesli wybrany
program trwa 1:30 minut, wybrany czas op6znienia powinien wynosi¢ od 2:00 do 24:00.
Kiedy proces sie rozpocznie ikona zacznie migac. Podczas uruchamiania zapali sie ikona
,Op6znione zakonczenie"

Funkcja blokady dla dzieci (,,Child Lock")
Za pomoca tej funkcji bedziesz mégt zwiekszy¢ bezpieczeristwo w obecnosci dzieci.

Kiedy rozpocznie sie program, przytrzymaj wcisniety przycisk, razem, ,Time + Spin." przez
3 sekundy, ikona zapali sie i blokada zostanie aktywowana.

Aby usung¢ blokade powtdérz te samg operacje.

Wszystkie przyciski sg chronione.

Kiedy wcisniesz przycisk ,Zasilania” blokada zostanie dezaktywowana.

Kiedy program dobiegnie konca, blokada zostanie dezaktywowana.

Funkcja ,Ulubione”

Nacisnij przycisk ,Zasilania"

Wybierz program prania i ustawienia, ktére najbardziej beda Ci sie podobac.

Wybierz przycisk ,Ulubione” przez 3 sekundy.

Zapisze sie automatycznie jako Twaéj ulubiony program.

Wocisnij ,Ulubione" kiedy bedziesz chcie¢ uzywac tego programu a nastepnie wcisnij
przycisk zasilanoa, aby zaczgc.

Jesli uzywasz po raz pierwszy tego programu, a nigdy nie wcisnates przycisku ,Ulubione”,
mozesz delikatnie wcisngc ten przycisk i domyslnie uruchomi Ci sie program lnu i bawetny
i jego domyslna konfiguracja.

Wocisnij przycisk a ikona sie zaswieci.

Powtdrz te operacje lub wecisnij inne przyciski, aby opusci¢ program.

Jesli chcesz nadpisac¢ program, wybierz inne funkcje ci przytrzymaj wcisniety przycisk
przez 3 sekundy.

Uwaga:
Tylko bedziesz mégt zapisac jeden program.
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Spuszczanie ptynu do zmiekczania tkanin/$rodku piorgcego

1.
2.
3.

Wybierz przyciski ptynu do zmiekczania tkanin/srodku piorgcego oraz ustawienie ilosci.
Tylko mozna aktywowac je w trybie pauzy.

Po nacisnieciu przycisku, nalezy wybra¢ zgdang ilos¢ na jednym z ponizysz poziomow:
Duzy - Sredni - Maty - Wytagczony.

Po wybraniu ilosci ptynu do zmiekczania tkanin/Srodku pioragcego i pierwszego uzytku
ta informacja zostanie zapisana. W ten sposéb nastepnym razem, gdy uzyjesz pralki,
gtosnoscé bedzie taka sama, jak ostatnio wybrana.

Gdy uzytkownik korzysta z urzadzenia po raz pierwszy, domyslng iloScig zmiekczacza/
detergentu jest automatyczna objetos¢;

Gdy funkcja zwalniania ptynu do zmiekczania tkanin/Srodku piorgcego jest aktywna, jesli
wykryje, ze jego ilos¢ w szufladce jest zbyt mata, na wyswietlaczu zaswieci sie wskaznik
dodawania ptynu do zmiekczania tkanin/$srodku piorgcego.

Dodawanie ubrani

Jesli chcesz dodac ubrania podczas prania, wcisnij przycisk zasilania.

Jesli ikona ,dodawania ubran” zaswieci sie, bedzie mozna otworzy¢ pralke.

Na ekranie zaswieci sie pozostaty czas i blokada.

Kiedy wytgczy sie ikona, bedzie mozna otworzy¢ drzwi.

Jesliikona sie nie zaswieci a ikona blokady drzwi nie bedzie migac, czas lub temperatura sg
wyzsze niz 50 °C. Nie mozna dodac ubran.

Koniec programu

Kiedy program dobiegnie korica, ekran pokaze ,End"
Jesli nie wybierzesz zadnej akcji, po 2 min urzadzenie sie wytgczy.

1.

2.
3.
4

Przytrzymaj przycisk zasilania przez dwie minuty, aby wytaczy¢.
Zakrec¢ kran.

Otwdrz drzwi i wyjmij ubrania.

Pozostaw do osuszenia, aby pozby¢ sie nadmiaru wilgoci.

7. CZYSZCZENIE | KONSERWACIA

Zewnetrzna strona urzadzenia i panel kontroli

Mozna czysci¢ za pomocg miekkiej i delikatnej szmatki.
Mozna uzywac odrobine nie zrgcych srodkéw piorgcych.
Wysusz je za pomocg miekkiej scierki.

Uszczelka drzwi

Stale miej na uwadze sprawdzac stan uszczelki.
Wyczys€ jg za pomoca miekkiej szmatki jesli to potrzebne.
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Szufladka na $rodki piorgce (Rys.16)

- Przytrzymajwcisniety wypustek zwalniania wewnatrz szufladki, przesur go, aby otworzy¢
i usun je z maszyny.

- Otworz przykrywki obu przedziatéw, dodaj wody i zamieszaj, aby usungc resztki Srodku
piorgcego. Powtdérz proces, az do momentu kiedy bedzie czysty.

- Oczysc¢ zawory zatyczek obu przedziatow za pomocag miekkiej szczotki.

- Wyczys¢ komponenty przedziatu pod kranem miekka szczotka.

- WyczysE otwor przedziatu w urzgdzeniu za pomocg miekkiej szczotki.

- Kiedy skoriczysz sprzatanie, przesun szufladke podziatowa do swojej pozycji upewniajac
sie, ze porusza sie w wolny sposéb az do swojego miejsca i jest catkowicie zakryta.

Filtr

0Od Cecotec zalecamy, aby$ przegladat i czyscit filtr co najmniej 2 lub 3 razy na rok, przede

wszystkim:

- Jesliurzadzenie nie spuszcza odpowiednio wody lub nie odwirowuje poprawnie.

- Jesli pompa jest zablokowana jakims ciatem obcym (Np. przyciski, monety, przywieszki,
agrafki).

Wazne (Rys. 17)

Upewnij sie, ze woda sie schtodzita, przed opréznieniem urzgdzenia.

1. Zatrzymajiodtacz.

2. Docisénij Srubokret do szczeliny pokrywki. Wcisnij do prawej z sitg i otwérz go.

Uwaga:

Uwazaj, aby nie uszkodzi¢ powierzchni pralki.

1. Umiesc zbiornik pod drzwiczkami filtra a na koricu opréznij go za pomoca rury wypadkowej
(NIE ZAtACZONA DO ZESTAWU). Nastepnie, odkre¢ filtr w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazdwek zegara , usun filtr.

Otwarz komore filtra i wyjmij filtr.

3. Upewnij sie, ze wirnik pompy porusza sie normalnie.

Wsadz nowy filtr i dokre¢ go w kierunku zgodnym z ruchami wskazéwek zegara az sie
zamknie.

5. Zatdz z powrotem pokrywke.

Waz doptywowy
Sprawdzaj periodycznie stan weza doptywowego jest w dobrym stanie (nie jest zagnieciony
ani uszkodzony). Jesli to potrzebne, zastgp jg, nowym wezem tego samego typu.

Filtr siatkowy w potgczeniu wodnym (Rys. 18)

Upewnij sie i czyS¢ w sposdb regularny filtr siatkowy.
1. Zakrec kran.
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Poluzuj waz wejsciowy kluczem.

Wyczysé wewnetrzny filtr siatkowy.

Dokre¢ na nowo waz wlotowy wody kluczem.

Odkrec waz wlotowy po tylnej stronie pralki.

Wyjmij filtr siatkowy z potgczenia pralki za pomocg kombinerek uniwersalnych i wyczysé
go.

7. Umies¢ na nowo filtr siatkowy na swoim miejscu i dokre¢ go na nowo do weza
wlotowego.

oV e WwN

Zalecenia w celu utrzymania i zapobiegania akumulacji osadu :
Wyjmij jak najszybciej ubrania z bebna.

Uzyj programu auto czyszczenie bebna.

Wyczysc filtr (zaleca sie po uzyciu programu auto czyszczenia).
Nie przekraczaj maksymalnego wsadu.

Uzywaj odpowiednich produktéw, w zalecanych ilosciach.
Otwdrz drzwi po kazdym praniu.

OV R WN R

Transport i przechowywanie

Potrzebne sg dwie osoby, aby obchodzi¢ sie pralka. Nie podno$ nigdy urzadzenia na
powierzchni podczas transportu.

1. Odtacz urzadzenie od zasilania. Nie ciggnij za przewdd. Odtacz zawsze najpierw wtyczke.
Zakrec kran.

Odtgczy¢ weze wlotowe i spustowe.

Usun wode z weza i urzadzenia.

Umies¢ kotki transportowe.

vk wnN

Potaczenia elektryczne

Uzyj tylko i wytacznie jednego uziemionego gniazdka do podtgczenia urzadzenia.
- Zasilanie musi by¢ odpowiednie dla prgdu znamionowego urzadzenia 10 A.

- Nie uzywaj przedtuzaczy ani listw przepieciowych.

- Kabel zasilajgcy moze wymienia¢ wytgcznie wykwalifikowany elektryk.

8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
Pralka jest wyposazona wraz z funkcjami bezpieczenstwa automatycznego.
System ten pomaga wczesniej wykry¢ usterki, a system bezpieczeristwa moze odpowiednio

zareagowac. Btedy te sg zwykle tak niewielkie, ze mozna je szybko usungc.

Ostrzezenie o przeciekach
Jeslirura jest pod ci$nieniem, odptyw nie bedzie zachodzit sprawnie.
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W przypadku, gdy nie zostanie catkowicie oprézniony przez dtuzszy czas, zostanie wysSwietlona
ikona awarii drenazu, a na wyswietlaczu pojawi sie ,F03" aby ostrzec uzytkownika.

Pralka nie zapala sie, nie ma zadnego wtaczonego Swiatta
Upewnij sie, ze:

- Pralkajest podtgczona do wtyczki

- Wtyczka dziata Poréwnaj z drugim urzadzeniem elektrycznym

Pralka nie wtacza sie

Upewnij sie, ze:

- Wocisnates przycisk zasilania.

- Drzwi nie sg zamkniete.

- Swiatetko ,Swiatto klucza wody" jest zapalona Otwérz klucz wody i wciénij przycisk
zasilania.

Pralka zatrzymuije sie podczas programu (zalezy od modelu)

Upewnij sie, ze:

- Wigczyt sie system bezpieczeristwa pralki.

- Poziom piany. Jesli poziom piany jest wysoki, urzadzenie uruchomi program usuwania
piany. Po chwili urzgdzenie automatycznie wznowi prace.

Po zakoriczeniu prania w szufladce znajdujq sie resztki Srodka piorgcego.

Upewnij sie, ze:

- Sagpoprawnie zainstalowane kratka pokrywki odkamieniacza w szufladce i kratka pokrywy
szufladki Srodka piorgcego

- Dozownik srodka piorgcego i wszystkie czesci sg czyste.

- Dochodzi wystarczajgca ilos¢ wody. Filtry siatkowe moga by¢ zablokowane.

Urzadzenie wibruje podczas cyklu odwirowania
Upewnij sie, ze:

- Pralka jest wypoziomowana.

- Jestoparta na 4 nézkach.

- Kotki transportowe zostaty usuniete.

Ostrzezenie
Przed uzytkowaniem pralki, jest konieczne usuniecie kotkéw transportowych.

Wyniki odwirowania koricowego nie sg optymalne

- Twoja pralka posiada wbudowany system wykrywania i poprawy nieréwnego podtoza.

- Jesli urzadzenie wykryje nadwage, moze zwolni¢ predkos¢ odwirowania lub zaktécic je
kompletnie Zapobiega to uszkodzeniu pralki.
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Inne:

- Sprawdz, czy przetacznik predkosci wirowania nie znajduje sie w pozycji ,0".

- Jesli po zakonczeniu cyklu pranie jest nadal zbyt mokre, wyjmij pranie i powtérz cykl
wirowania.

- Nadmierne tworzenie sie piany moze zapobiec wirowaniu. Uzyj odpowiedniej ilosci Srodku
piorgcego.

Wskaznik czasu: czas programu, ktéry zostaje pokazany poczatkowo moze réznic sie
przez okreslony czas

Niektére czynniki wptywajg na pralke, aby mogta ponownie obliczy¢ pozostaty czas
wykonywania programu i w razie potrzeby zaktualizowac sie. Faktory takie jak:

- Zbytnie tworzenie sie piany;

- Wsad jest zbyt ciezki z powodu zbyt ciezkich ubran;

- Przedtuzony czas ogrzewania zalezny od niskiej temperatury wejsciowej wody.

Ponadto podczas fazy napetniania pralka okresla wsad i, jesli to konieczne, dostosowuje czas
programu poczatkowego, ktéry pojawia sie na ekranie. Rozpoznasz te okresy, poniewaz na
wysSwietlaczu czasu pojawi sie animacja.

Kody btedéw

Oto kilka koddw, ktére panel sterowania moze wyrzucic, jesli pralka zatrzyma sie podczas
dziatania programu.

Zobacz ponizsza tabele i mozliwe rozwigzania.

Kody btedéw
Btad wyswietlacza Opis btedu Mozliwe rozwigzanie
“FO1" Btad wejscia wody Upewnij sie, ze:

- Posiada wystarczajgce cisnienie wody.

- Rury doptywowe wody sg potgczone.

- Siecfiltracyjna rury wlotowej wody jest
zablokowana.

- Rura doptywu wody jest zamarznieta.

- Nacisnij przycisk zasilania, aby
rozwigzac ten btad.

- Jesli dalej pokazuje sie btad, potacz sie z
serwisem obstugi klienta Cecotec.
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"FO3" Btad oprézniania Pralka nie jest pusta. Zatrzymaj pranie.
Wytgcz pralke i odtgcz jg od zasilania.
Upewnij sie, ze:

- Rurawylotowa jest podtgczona.

- Filtr pompy spustowej nie jest zatkany.

- Wazne: Przed opréznieniem urzadzenia
upewnij sie, ze woda ostygta.

- Waz spustowy jest zamarzniety.

- Podtacz urzadzenie do gniazdka
elektrycznego.

- Wybierz i rozpocznij program ,Odwir."
lub przytrzymaj wcisniety przycisk
zasilania przez 3 sekundy i uruchom
ponownie wybrany program.

- Jesli dalej pokazuje sie btad, potgcz sie z
serwisem obstugi klienta Cecotec.

Blokada drzwi nie dziata poprawnie

- Rozpocznij dowolny program 3 razy, aby
sprawdzi¢ czy sie zamykajg drzwi.

- Otworz je i zamknij na nowo.

- Kiedy rozwigzesz btad, nacisnij przycisk

,zasilania". Jesli btad wystepuje nadal,

odtacz go od Zrédet zasilania i potacz

sie z Serwisem obstugi klienta Cecotec.

"F13" Btad blokady drzwi

"F14" Btad otweirania Btad otwarcia drzwi.

drzwi - Nacisnij przycisk Start/Pauza.

- Pralka sprébuje otworzy¢ drzwi.

- Btad nie zniknie, dopéki nie zamkniesz
drzwi.

- Lub nacisnij przycisk ,0n / Off", aby
ponownie uruchomi¢ pralke, a btad
zniknie.
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"F24"

Przepetnienie lub za
duzo piany.

Poziom wody osigga poziom przelewu.

Wyeliminuj go, naciskajac przycisk
,Start / Pauza" i opréznij wode.
Wybierz i uruchom zgdany program.
Jesli btad wystgpi ponownie, odtgcz go
od zasilania i skontaktuj sie z dziatem
obstugi klienta Cecotec.

Inny btad "FO4-F98"

Btad modutu
elektronicznego.

Btad modutu elektronicznego.

Naciénij i przytrzymaj przycisk "On /
Off" przez 2 sekundy, aby wytgczy¢
urzadzenie.

Jesli btad zniknie, nacisnij przycisk
"Wtacz / Wytgcz".

Jesli btad wystgpi ponownie, odtgcz go
od zasilania i skontaktuj sie z dziatem
obstugi klienta Cecotec.

,Jeden B"

Ostrzezenie o braku
réwnowagi

Btad niewywazenia mozna rozwigzac
nastepujgcymi metodami.
Platanina ubran.

Nacisnij i przytrzymaj przycisk ,Wt./
Wyt" przez 2 sekundy, aby wytaczy¢
pralke, otworzy¢ drzwi, wytrzgsnac
pranie i wtozy¢ je z powrotem do pralki,
a nastepnie ponownie wybrac program
wirowania do wyschniecia.

Zbyt lekkie ubrania.

Nacisnij i przytrzymaj przycisk ,0n/0ff"
przez 2 sekundy, aby wytgczy¢ pralke,
otworzy¢ drzwi, wtozy¢ jeden lub dwa
reczniki i wybra¢ program wirowania do
ponownego wysuszenia.

Jesli pralka nadal nie dziata prawidtowo, skontaktuj sie z Obstuga Klienta.
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9. DANE TECHNICZNE

* Specyfikacje techniczne moga ulec zmianie bez wczesniejszego powiadomienia w celu
poprawy jakosci produktu.

Referencja: 02357/ 02358

Model Bolero DressCode 2000 Autodosis /Silver

Pojemnos¢ wsadu: 10.0 kg

Wymiary (Szerokos¢ x gtebokos¢ x wysokosc): 60 x 61 x 85 cm
Napiecie normalne: 220-240V~, 50 HZ

IPX4

Moc cieplna: 17750W

Cyrkulacja powietrza: 0,1-1 MPa

Zaprojektowano w Hiszpanii | Wyprodukowano w Chinach

Podsumowanie wyniku testu programem ,ECO 40-60"

Identyfikator modelu: 02357_02358_Bolero DressCode 2000 Autodosis/ Silver

Parametry urzadzenia

Parametr Symbol Ilos¢ Precyzja Wynik
Pojemnos¢ [« kg 0,5 10,0
Faktor wagi A 0,001 0,301
Faktor wagi B 0,001 0,249
Faktor wagi C 0,001 0,450
Program ECO

40-60 pobor

mocy przy Ew, petne kWh 0,001 1,017
nominalnej

wydajnosci

Program ECO
40-60 pobor
mocy przy Ew, Sredni kWh 0,001 0,640
nominalnej
wydajnosci
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Program ECO
40-60 pobor
mocy przy
nominalnej
wydajnosci

Ew, pokdj

kWh

0,001

0,250

Wazony pobor
mocy

Ew

kWh

0,001

0,578

Wazony pobér
mocy co 100 cykli

E100

kWh

58

Standardowe
zuzycie energii

SCEw

kWh

0,001

0,988

Klasa wydajnosci
energetycznej

EEl

01

58,5

Klasa wydajnosci
energetycznej

Program ECO
40-60 zuzycie
wody przy
nominalnej
wydajnosci

Ww, peten

litr

01

Program ECO
40-60 zuzycie
wody przy
nominalnej
wydajnosci

Ww, Sredni

litr

01

40,0

Program ECO
40-60 zuzycie
wody przy
nominalnej
wydajnosci

Ew, pokdj

litr

01

19,5

Wazone zuzycie
wody na cykl

litr

35
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Wskaznik
efektywnosci
prania programu
ECO 40-60 przy
pojemnosci
nominalnej

Iw, petny 0,01 1,04

Wskaznik
efektywnosci
prania programu
ECO 40-60 przy
pojemnosci
nominalnej

Iw, medio 0,01 1,04

Wskaznik
efektywnosci
prania programu
ECO 40-60 przy
pojemnosci
nominalnej

lw, medio 0,01 1,04

Program

ECO 40-60
skutecznosé
ptukania przy
nominalnej
wydajnosci

IR, peten g/Kg 01 4.2

Program

ECO 40-60
skutecznosé
ptukania przy
nominalnej
wydajnosci

IR, Sredni g/Kg 01 37

Program

ECO 40-60
skutecznos¢
ptukania przy
nominalnej
wydajnosci

IR, poZoj g/Kg 01 34

BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS / BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS SILVER I 269



POLSKI

Czas trwania

programu ECO
40-60 przy tcap, petny min 1 217
nominalnej
wydajnosci

Czas trwania

programu ECO
40-60 przy tcap, petny min 1 170
nominalnej
wydajnosci

Czas trwania

programu ECO
40-60 przy tcap, pokdj min 1 170
nominalnej
wydajnosci

Temperatura
osiggnieta przez
minimum 5
minut wewnatrz
wsadu podczas TMAX, peten | °C 1 43
programu ECO
40-60 przy
nominalnej
pojemnosci

Temperatura
osiggnieta przez
minimum 5
minut wewnatrz
wsadu podczas TMAX, sredni | oC 1 37
programu ECO
40-60 przy
nominalnej
pojemnosci
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Temperatura
osiggnieta przez
minimum 5
minut wewnatrz
wsadu podczas TMAX, pokéj | °C 1 25
programu ECO
40-60 przy
nominalnej
pojemnosci

Predkos¢
wirowania w
fazie wirowania
programu ECO S, peten Obr/min 1 141
40-60 przy
nominalnej
wydajnosci

Predkos¢
wirowania w
fazie wirowania
programu ECO S, Sredni Obr/min 1 1411
40-60 przy
nominalnej
wydajnosci

Predkos¢
wirowania w
fazie wirowania
programu ECO S, pokdj Obr/min 1 1409
40-60 przy
nominalnej
wydajnosci

ECO 40-60
program
wilgotnosci
resztkowej przy
wydajnosci
nominalnej

D, peten % 0.1 54,1
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ECO 40-60
program
wilgotnosci
resztkowej przy
wydajnosci
nominalnej

D, $redni

0/1

52,8

ECO 40-60
program
wilgotnosci
resztkowej przy
wydajnosci
nominalnej

D, pokdj

0/1

52,9

Wazona
pozostata
zawartosc
wilgoci

%

53

Klasa wydajnosci
odwirowania

Wazony pobér
mocy w ,trybie
wytgczonym”

Po

0,01

048

Poboér mocy w
Jtrybie czuwania”

Psm

0,01

Czy ,tryb
czuwania”
obejmuje
wyswietlanie
informacji?

Czas
automatycznego
przetgczania w
tryb wytgczenia
lub tryb
gotowosci

Ts

Czas w trybie
opbznienia startu

Tds

24
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Pobér mocy w
trybie opéznienia | Pds W 0,01 2,40
startu

Pobér mocy w
Jtrybie czuwania”
w warunkach Psm W 01 -
czuwania
sieciowego

Emisja hatasu
W powietrzu
podczas
programu ECO
40-60 (faza
wirowania)

(dB(A) re 1 pW) 1 7

Karta informacyjna produktu
ROZPORZADZENIE DELEGOWANE KOMISJI (UE) 2019/2014 w odniesieniu do etykietowania
energia zdomowych pralek i pralko-suszarek.

Nazwa lub znak towarowy dostawcy: Cecotec Innovaciones, S.L.

Adres dostawcy: C/de la Pinadeta s/n, 46930 Quart de poblet, Valencia (Spain)

Identyfikator modelu: 02357_022358_ Bolero DressCode 2000 Autodosis / Silver

Parametry urzadzenia

Parametr Wartos¢ Parametr Wartos¢
Wysokos¢ 85
Pojemnos¢ 10,0 Wymairy w cm Szerokos¢ 60
Gtebokosé 61
KL jnosci
EElw (a) 593 asa Wydam(.)so B
energetycznej (@)
Wskaznik wydajnosci 1,04 Efektywnos¢ 42

prania (@) ptukania (g/kg) (a)
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Zuzycie energii
w kWh na cykl,

Zuzycie energii
w litrach na cykl,
na podstawie

(jesli dotyczy)

dotyczy)

na podstawie programu
programu eco eco 40-60.
40-60. Rzeczywiste 0,586 Rzeczywiste 38
zuzycie energii zuzycie energii
zalezy od warunkéw zalezy od
uzytkowania warunkow
urzgdzenia uzytkowania
urzadzenia.
Maksymalna Pojemnos¢ | 41 Pojemnos¢ 54
temperatura Srednia 37 Wilgotnos¢ Srednia 53
obrabianych resztkowa (%) (a)
tekstyliéw (°C) (a) Jedna 25 Jedna czwarta | 53
Y czwarta
Pojemnos¢ | 1400
Predkos¢ . ) Klasa wydajnosci
14
odwirowania (obr/ Srednia 00 odwirowania i B(c)
min) (@) Jedna 1400 | suszenia @)
czwarta
Pojemnos¢ | 3:59
Dtugoé¢ trwania Srednia 3:00 ) ,
) Typ Niezalezny
programu (h:min) (@) Jedna
3:00
czwarta
Emitowany hatas w )
) ) Hatas powietrzny
powietrzu wyrazony )
emitowany
podczas fazy 7 odczas A0
wirowania (dB (A) re 1 zdvvirovvania @
pW) (@)
Wytgczony (W) 0,49 Tryb stanby (W) N/A
L Tryb gotowosci
0 tart (W
pozniony start (W) | 5 ¢, sieci (W) (jegli N/A

Minimalny czas trwania gwarancji oferowanej przez dostawce (b): 2 lata

Ten produkt zostat zaprojektowany tak, aby uwalniac jony srebra podczas cyklu prania: NIE
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POLSKI

Informacja dodatkowa:

Link do strony internetowej dostawcy, ktéra zawiera informacje, o ktérych mowa w pkt 9
zatgcznika Il do rozporzadzenia Komisji (UE) 2019/2023: www.storececotec.es

(v) Do programu ECO 40-60

(w) Zmiany tych elementéw nie bedg uwazane za istotne do celéw art. 4 ust. 4
rozporzadzenia (UE) 2017/1369

(x) Jezelibaza produktéw automatycznie generuje ostateczng zawartosc tej
komérki, dostawca nie powinien zatgczac tych danych.

10. RECYKLING URZADZEN ELEKTRYCZNYCH | ELEKTRONICZNYCH

Ten symbol oznacza, ze zgodnie z obowigzujgcymi przepisami produkt i/

lub baterie nalezy utylizowac oddzielnie od odpaddéw domowych. Kiedy

ten produkt osiggnie koniec okresu uzytkowania, nalezy wyjgé¢ baterie/
. akumulatory i przekazac go do punktu zbiérki wyznaczonego przez wtadze
lokalne.

W celu uzyskania szczegdtowych informacji na temat najwtasciwszego
sposobu pozbycia sie sprzetu elektrycznego i elektronicznego i/lub baterii, konsumenci
powinni skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami.

Przestrzeganie powyzszych wytycznych pomoze chroni¢ srodowisko.

11. GWARANCIJA | SERWIS POMOCY TECHNICZNE)

Cecotec odpowie uzytkownikowi lub konsumentowi koficowemu za wszelkie niezgodnosci
wystepujgce w momencie dostawy produktu na warunkach i terminach okreslonych w
obowigzujgcych przepisach.

Zaleca sie, aby naprawy byty przeprowadzane przez wyspecjalizowany personel.
Jesliwykryjesz incydent z produktem lub masz jakiekolwiek pytania, skontaktuj sie z oficjalnym
Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec pod numerem telefonu +34 96 32107 28.

12. COPYRIGHT

Prawa wtasnosci intelektualnej do tekstéw tego podrecznika nalezg do CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Wszelkie prawa zastrzezone. Tres¢ tej publikacji nie moze by¢ powielana,
w catosci lub w czesci, reprodukowana, przechowywana w systemie wyszukiwania,
przekazywana lub rozpowszechniana w jakikolwiek sposéb (elektroniczny, mechaniczny,
fotokopiowanie, nagrywanie lub podobne) bez uprzedniej zgody CECOTEC INNOVACIONES, SL
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1. CASTI A SLOZENI

Obr. 1

Horni viko

Kontrolni panel
Lopatka

Vypoustéci hadice
Zastrcka

Viko filtru

Prihradka

Dvitka

Buben

10. 4 nastavitelné nozicky
11. Filtr vypoustéciho cerpadla

W NUREWDNRE

* Grafika v této prirucce je schematickym zndzornénim a nemusi pfesné odpovidat vyrobku.

2. PRED POUZITIM

- Vyjméte vSechny dily z krabice a odstrante veSkery obalovy material.
- Peclivé zkontrolujte, zda nejsou dily poSkozené a zda nechybi Zadné soucasti. V takovém
pripadé se neprodlené obratte na oficidlni servisni stfedisko spolecnosti Cecotec.

Obsah krabice:

- Baleni s malymi sou¢astkami.

- Navod k pouziti.

- 4 plastové zatky otvorl pro Srouby.
- Klic.

- Privodni hadice studené vody.

- OhybdotvaruU.

- Spodnikryt

3. INSTALACE

Krok 1. Demontaz prepravnich Sroubt

- Pracka je vybavena prepravnimi Srouby, které zabranuji moznému poskozeni vnitfniho
prostoru béhem prepravy.

- Pred pouzitim je nutné odstranit prfepravni Srouby.
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Chcete-li je odstranit, postupujte podle nasledujicich krokdi:

1.

2.
3.
4

VySroubujte vSechny prepravni Srouby asi 0 30 mm klicem ve sméru Sipky. Obr. 2

Zatlacte Ctyfi pfepravni Srouby vodorovné dovnitf a uvolnéte je. Obr. 3

Odstrante prepravni Srouby spolu s pryzovou a plastovou ¢asti. Obr. 4

Z bezpecnostnich dlvodl a kvili snizeni hluku byste méli do otvoru po demontazi Sroubu
nainstalovat plastové zatky.

Chcete-li pracku prepravovat, musite odstranit zastrcky a premistit Srouby. Za timto
Ucelem podeprete a vlozte prepravni kolik do otvoru. Tlacte v uvedeném sméru, dokud
nezacvakne. Obr. 5

Dulezité
Prepravni srouby a kli¢ uschovejte pro pfipadnou budouci prepravu.

Upozornéni:

V opacném pripadé mize dojit k neopravitelnému poskozeni pracky.

Spolecnost Cecotec nenese odpovédnost za Skody zplisobené neodstranénim Sroubl
béhem pouzivani pracky ani za Skody zplsobené, pokud se rozhodnete pracku prepravovat
bez sprédvného ukotveni Sroubd.

Krok 2. Umisténi

Pracka se smiinstalovat pouze v uzavrenych prostorach.

Pracka musi byt instalovana na pevném povrchu.

Pracku nestavte na koberce nebo podlahové krytiny. To mize zpUsobit prokluzovani stroje
béhem odstredovani.

V blizkosti spotrebice neskladujte horlavé kapaliny.

Pracku neinstalujte na pfimém slune¢nim svétle.

U spotrebicd s vétracimi otvory v zékladné je nezakryvejte kobercem.

Pracku neinstalujte do vlhkych prostor.

Pokud chcete pracku instalovat do prostoru nebo skfifky, jsou to minimalni vzdalenosti
pro stabilni provoz:

Po stranach 25mm
Hornf ¢ast 25mm
Zadni ¢ast 50 mm
Predni cast 550 mm

Pokud chcete instalovat pracku a suSicku na stejném misté, musi mit pfedni ¢ast prihradky
nebo skrinky volny otvor nejméné 550 mm. Samotna pracka nevyzaduje zvlastni vétraci
otvor.
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Poznamka:
- Pracku nestavte na malo stabilni ploSinu.
- Neinstalujte pracku na misté, kde by mohla zamrznout voda. M{Ze to poskodit stav pracky.

Krok 3. Nastaveni nozicek

Umistéte pracku na pevny a rovny povrch (v pfipadé potfeby pouzijte vodovahu).

Pokud je podlaha nerovna, nastavte podle potfeby 4 vyrovnavaci nozicky; za icelem vyrovnani

nevkladejte pod pracku nestabilni pfedméty.

1. Vezmeéte klic a povolte matici ve sméru hodinovych rucicek. Obr. 6

2. Zvolte vysku nohou a zafixujte je otac¢enim ve sméru hodinovych rucicek pro jejich zvyseni
a proti sméru hodinovych rucicek pro jejich snizeni. Obr. 7.

Diilezité
Otocte pojistnou matici proti sméru hodinovych rucicek. Obr. 8

Krok 4. Pripojka pFivodni hadice vody

1. Pokud neni hadice nainstalovana, prisroubuijte ji k podloZce.

2. Privodni potrubi nasroubujte na kohoutek ru¢né pomoci klice utazenim matice. Obr. 9
3. Po pripojeni otevrete kohoutek a zkontrolujte, zda nedochazi k tniku vody.

Upozornéni

- Zkontrolujte, zda neni hadice zkroucena nebo natazena.

- Neumistujte vypoustéci hadici do kbeliku nebo vany.

- Pravidelné kontrolujte, zda neni pfivodni hadice prerusend nebo praskla. Pokud ano, v
pripadé potreby jej vymeérite.

Krok 5. PFipojeni vypoustéci hadice. Obr. 10
1. Pripojte vypoustéci hadici k vypoustécimu potrubi.
2. Na konec vypoustéci hadice nasadte U-ohyb, pokud jiz neni namontovan.

Upozornéni

- Ujistéte se, ze vypoustéci hadice neni zalomena.

- Zajistéte hadici tak, aby nespadla. Po skonceni faze prani pracka vypusti horkou vodu.
- Pro prodlouzeni pouzijte hadici stejného typu a spoje zajistéte sponami.

Elektrické spoje

- Pracka vyzaduje napdjeni 220-240 V 50 Hz.

- Napajeci kabel pracky musi mit uzemnénou zastrcku. Tato zastrcka musi byt zapojena do
uzemnéné zasuvky 10 A.

- Pokud nemate vhodnou zasuvku a pojistku, které spliuji tyto podminky, zajistéte, aby
prace provedl kvalifikovany elektrikar.

- Zéruka se nevztahuje na Skody zptisobené nespravnym pouzivanim sitové pripojky.
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Upozornéni:

- Nemanipulujte se sitovou zastrckou a/nebo zastrckou mokryma rukama.

- Prfed manipulaci se strojem a/nebo jeho ¢isténim jej odpojte od elektrické sité.
- Vycistéte povrch pristroje vihkym hadfikem.

- Nepouzivejte abrazivni detergenty.

- Nikdy dvere neotvirejte nasilim ani na né nestoupejte.

- Pokud zjistite, ze pracka byla béhem prepravy poskozena, nepouzivejte ji.

- Nepouzivejte prodluzovaci kabel.

- Pouzivejte pouze napdjeci kabel dodany spole¢nosti Cecotec.

- Nespravné pfipojeni mize zptsobit Graz elektrickym proudem.

4. FUNGOVANI

PFed prvnim cyklem prani

Spolecnost Cecotec doporucuje provést kratky prvni praci cyklus, aby se odstranily pfipadné
zbytky béhem testu vyrobce.

1. Otevrete kohoutek.

2. Zavrete dvere.

3. Do pfihradky na praci prostfedek dejte praci prostfedek (asi 30 ml).

4. \Vyberte kratky program.

Doporucujeme, aby prvni praci cyklus probihal bez pradla a pfi nizkych otéckach odstredovani.

PFiprava na prani
Krok 1: Vyberte obleceni, které se ma prat, podle...

Typu latky/ symbolu na etiketé
Bavlna, smésna vlakna, snadno udrZovatelna syntetika, vlna, ru¢ni pran.

Barva
- 0Oddélte barevné obleceni od bilého.
- Nové barevné obleceni by se mélo prat oddélené.

Naplné
Perte obleceni rliznych velikosti, abyste zlepsili Gicinnost prani a rozloZeni v bubnu.

Jemné obleceni

Na drobné pfedméty (ponozky, puntochy, odévy s hacky - podprsenky, zaclony...) pouZijte
sacek se zipem.

Pred pranim je vhodné odstranit krouzky ze zaclon nebo je vlozit do bavlnéného sacku.
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Krok 2: Vyprazdnéte vSechny kapsy:

Abyste se uijistili, Ze vase obleceni neobsahuje pfedméty, jako jsou mince, spinaci Spendliky...,
které by mohly poSkodit buben a/nebo jiné ¢asti pracky.

Krok 3: Zapinani:

Zapnéte zipy, zapnéte knofliky nebo hacky; zavazte volné pasky nebo Feminky.

Nouzové otevFeni dveFi (obr. 11)

-V pripadech, kdy to vyzaduji zvl&dstni okolnosti nebo vypadky proudu, mizete nouzové
otevirani aktivovat packou blokovani dvirek filtru.

- Zatimto Gcelem otevrete kryt filtru, stahnéte zajistovaci packu (v pfipadé potreby pouzijte
néradi) a otevFete dvitka.

Upozornéni:

- PouzZivejte pouze v pfipadé krajni nouze.

- Dbejte zvySené opatrnosti, protoze voda mize mit vysokou teplotu. Je vhodné pockat
primérenou dobu, nez voda vychladne.

- Pfed nouzovym otevifenim dvifek spustte vypousténi vody (dalsi informace naleznete v
¢asti "Filtr" v kapitole "Cigténf a tidrzba"). Nedodrzenf téchto pokynti mlize mit za nasledek
zranéni osob a poSkozeni majetku.

Poznamka

1. Toto otevfeni nepouzivejte, pokud je pristroj v bézném provozu.

2. Pred pouzitim systému nouzového otevirani se ujistéte, ze se vnitfni buben neotaci a ze
hladina vody je nizsi nez hladina vody na plnicim vstupu pro pradlo. Pokud tomu tak neni,
vypustte vodu pomoci odtokové trubice nebo pomalym vySroubovanim filtru.

Naplnéni pracky
Dodrzujte velikosti naplnéni uvedené v prirucce. Pradlo v bubnu nemackejte.

Poznamka
Pretizeni pracky vede k neuspokojivym vysledkiim prani a pomackani pradla.

Detergenty a prisady

Pro dosazeni optimalnich vysledk( a zachovani stavu pracky doporucuje spolecnost Cecotec
pouzivat vysoce Ucinny praci prostredek s nizkym stupném péneéni.

Praci prostfedek vybirejte podle:

- Typtkaniny (bavlna, snadno udrzovatelnd syntetika, jemné pradlo, vina).

- Upozorneéni: Pro prani vlny pouzivejte pouze specifické praci prostredky.

- Barevné.

- Teplota prani.

- Stupen atyp znecisténi.
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Poznamky

Pokud objevite bélavé zbytky, latku vykartacujte.

Abyste tomu predesli, pouzivejte tekuté Cistici prostredky.

Pouzivejte pouze specifické praci prostfedky a prisady pro domaci pracky.

Ujistéte se, Ze pouzivate barviva nebo bélidla vhodna pro pouziti v domacich prackach.
Zmeékcovace mohou obsahovat pripravky, které by mohly poskodit pracku.
Nepouzivejte rozpoustéd|a.

Neperte tkaniny, které byly oSetfeny rozpoustédly nebo horlavymi kapalinami.

Pfihradka na praci prostfedek (obr. 12)
Mé tfi prihradky.

Obr.12.1.Pfihradka na praci prostfedek. Dovnitf miZete nalit praci prostfedek, odstranovac
skvrn a zmékcovac vody (tvrdost vody: tfida 4).

0Obr.12. 2. Pfihradka na praci prasek: Kdyz chcete pouzit préaskovy praci prostredek, zruste
funkci automatického davkovani.

0br.12. 3. Pfihradka na avivaz: Mizete do ni nalit avivaz. Pfidavejte aditiva pouze po znacku
"MAX".

Davkovani praciho prostredku a avivaze
Mégjte na paméti:

Naplnént.

Stupen a typ znecisténi.

Tvrdost vody v dané oblasti. Tvrda voda vyZzaduje vice praciho prostifedku nez meékka voda.
Pro plnou népln pradla postupujte podle pokyn( vyrobce praciho prostfedku.

Pro polovicni napli: 3/4 mnozstvi pouzitého pro plnou napln.

Pro minimalni zatizeni (pfiblizné 1kg): 1/2 mnoZstvi pouzitého pro plné zatizen.

Upozornéni

Nadmeérné mnozstvi praciho prostfedku mize zplsobit nadmérné pénéni, které snizuje
Gcinnost prani. Pokud pracka zjisti nadmérné mnozstvi necistot, nemusi provést funkci
odstredovani.

Nedostatecné mnozstvi praciho prostfedku mize ¢asem zplsobit znehodnoceni pradla a
také usazovani usazenin v topném systému, bubnu a hadici.

Praci prostredky a prisady uchovavejte na bezpe¢ném a suchém misté, mimo dosah déti.
Chcete-li se vyhnout problémim s davkovanim pfi pouziti vysoce koncentrovanych
tekutych a préskovych pracich prostfedkd, pouzijte speciélni kulicku nebo sacek dodany s
pracim prostfedkem a vlozte jej pfimo do bubnu.

V pripadé pouziti zkontrolujte, zda jsou odstrafiovace vodniho kamene, barviva nebo
bélidla kompatibilni pro pouziti v prackach. Mohou obsahovat slouceniny, které mohou
poskodit ¢asti pracky.

\ pratce nepouzivejte rozpoustédla (napf. terpentyn, benzin).
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Funkce automatického davkovani

- Ve vychozim nastaveni se pfi prvnim pouziti pfistroje aktivuje automaticka funkce.

- Pracka si pfi nésledujicim prani vzdy zapamatuje posledni zvolenou moznost.

- Pokud chcete aktivovat funkci "automatického davkovani', stisknéte tlacitko "detergent".

- Opakované stisknéte tlacitko praciho prostfedku, dokud se nevypne (hemélo by svitit).

- Pokud je tento rezim deaktivovan, slovo "auto" se nezobrazuje.

- Vtomto rezimu pracka inteligentné urci mnozstvi praciho prostredku a avivéze potrebné
pro kazdé prani na zékladé hmotnosti pradla.

Pridani detergentu/avivaze

- Pridejte tekuty praci prostredek a avivaz do prihradek urcenych pro automatickou funkci.
Obr. 12

- PozruSeni funkce automatického davkovani pridejte prasSkovy praci prostredek.

- Pokud sviti ikony tekutého praciho prostfedku nebo avivaze, znamend to, ze téchto
prostiedkd neni dostatek. (Obr. 13)

Maximalni mnoZstvi potfebné k naplnéni prihradek je:

- Detergent: 0, 65 L.

- Avivdz: 0,35L.

- MnoZstvi poskytované automaticky mdzete v pfipadé potfeby upravit nastavenim nizké,
stfedni nebo vysoké Grovné v zavislosti na sile prani. (Obr. 14)

Program Manual

- Pokud chcete, mlzete zrusit moznost "auto" a pridat praci prostfedek a zmékcovadlo
rucné. Pokud chcete praci prostfedek nebo avivaz pridat ru¢né, musite se ujistit, Ze je
automaticka funkce deaktivovana. Stisknéte tlacitko , dokud kontrolka nezhasne.

Pozor

- Pred zahdjenim prani se ujistéte, Ze je prihradka radné uzavrena.

- Tato doporuceni neprekracujte. Produkt mize pretéct.

- Doporucujeme pouzivat praci prostfedek s nizkou pénivosti.

- Pokud mé byt pfistroj premistén, vyjméte prihradku a uloZte ji na bezpecné misto.

Vybér programu

- Povlozeni pradla, nastaveni praciho prostredku podle programu a zavieni dvifek stisknéte
tlacitko "On/Off".

- Stisknéte dany program.

- Zvolte teplotu a rychlost odstredovani.

- Pokud chcete, mizete pridat dalsi funkce, jako je "Uspora ¢asu’, "ispora energie" atd...

- Stisknéte tlacitko Zapnuti/Pausa.

- Na displeji se zobrazi délka programu (v hodinach a minutéch), teplota a rtizné volitelné
funkce, které jste zvolili.
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ZruSeni programu nebo zména moznosti

1. Zastavte pfistroj stisknutim tlacitka "On/Off" na 2 sekundy.

2. Stisknutim tlacitka "On/Off" pristroj zapnéte. Zvolte program a pripadné poZadovana
nastaveni.

3. Stisknutim tlacitka "Start/Pauza" spustite novy program bez pridani dalSiho praciho
prostredku.

5. INFORMACE 0 OVLADACIM PANELU

Obr. 15
A Tlacitko "zapnuti/vypnuti”
B Tlacitko "Start/Pauza"
C Selektor programt
D Zobrazeni stavu programu a funkce
E Tlacitko "Opozdéné ukonceni”
T Tlacitko "Oblibené"
G Tlacitko "Rychlost”
K Tlacitko "Teplota"
I Tlacitko "Detergent”
J Tlacitko "Avivaz"
K Tlacitko "Predpirka”
L Funkce "Extra machani"
M Tlacitko "Uspora casu"
Ne Tlacitko "Uspora energie"
0 Tlacitko "Pridat obleceni"
P Tlacitko "Ztlumit"
0 Tlacitko "Détska pojistka"
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Programy

Stitky pro péci

Material

Teplotu prani zvolte podle
pokynd na Stitku s Gdaji o
péci.

Max. hmotnost

--,20°C, 30°C, 40°C

Maélo pouzivané nebo
nedavno zakoupené odévy.

Bavlna (Cotton): { Silné a stfedné znetisténa | 10.0
--,20°C,30°C, bavlna nebo len. U silné
40°C,60°C,95°C znecisténého pradla zvolte
funkci "predpirka"
Antialergenni m Je vhodny pro tkaniny odolné | 2.0
(AllergyCare Steam) vicivysokym teplotam,
(2) 40°C,60°C, které méné blednou, a
prostrednictvim pary o
vysoké teploté odstranuje
alergeny, jako jsou pyly,
roztoli a paraziti.
Eco 40-60 (M(3) _ Je schopen ¢istit bavlnéné 10.0
odévy, které lze prat pri
teploté 40-60 °C s béznym
stupném znecistén.
Vlna (Wool): --, 20°C, @ Vlna vhodnd do pracky. 2.0
30°C, 40°C (Zkontrolujte Stitek na
oblecent).
Détské pradlo ‘Cj Vhodné pro détské obleceni, | 2.0
(BabySafe Steam) spodni pradlo apod.,
(2): 40°C, 60°C, 95°C sterilizuje a dezinfikuje
pomoci pary o vysoké
teploté.
Tmavé pradlo (Dark Tmavé bavlnéné tkaniny a 4.0
Wash): --, 20°C, 30°C, tmavé snadno udrzovatelné
400(C, 60°C tkaniny
Express 15' Bavlna, smisené tkaniny. 1.0
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Mix SmiSena napli mirné 4.0
--,200°C, 30°(C, 40°C m znecisténych bavlnénych a

syntetickych tkanin.
Sportovni obleceni Sportovni odévy a odévy pro | 2.0
(Sportswear): --, 20°C, volny ¢as z mikrovlakna.
300°C, 40°C
Jemné (20°C) - Tento program je vhodny pro

lehce zaSpinéné bavlnéné

pradlo, ktery Setfi energii. 10.0
Vy¢isténi bubnu (Auto | -- Program na odstranéni -
Clean): 95°C necistot a zbytkd bakterif,

které se mohou v pracce

po urcité dobé pouzivani

mnozit, zejména pfi

pravidelném prani pfi

nizkych teplotach.
PéFové bunda (Down): Lze prat v pracce pfedméty | 2.0
200C, 30°C, 40°C == plnéné syntetickymi vlakny,

jako jsou polstare, prikryvky

a deky; vhodné také pro

predmeéty plnéné prachovym

perim.
Vymachani + Tento program standardné 10. 0
OdstFedéni (Rinse + provadi dva cykly
Spin): odstfedovani a machani.
OdstFedéni (Spin Only) Cas a rychlost odstfedovani | 10. 0

zvolte rucné.

BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS / BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS SILVER I 285




N
U

ESTINA

Programy Funkce pracich programa

Odlozeny konec | Predpirka | Vyméachani Extra | Uspora ¢asu
Bavlna (Cotton): * * * *
--,20°C,30°C,
40°C,60°C,95°C
Antialergenni (AllergyCare * * * *
Steam) (2) 40°C,60°C,
Eco 40-60 (1)(3) o - - -
Vlna (Wool): --, 20°C, 30°C, % - * *
400°C
Détské pradlo (BabySafe * * % %
Steam) (2): 40°C, 60°C, 95°C
Trmavé pradlo (Dark Wash): % * * *
--,200°C, 30°C, 40°C, 60°C
Express 15' * - * -
--,20°(, 30°C, 40°C
Mix * %k * *
--,20°C, 30°C, 40°C
Sportovni obleceni * * * *
(Sportswear):--, 20°C, 30°C,
40°C
Jemné (20°C) % % % %
Vycisténi bubnu (Auto % - - -
Clean): 95°C
PéfFova bunda (Down): % - * %
200C, 30°C, 40°C
Vyméchani + Odstredéni * - * -
(Rinse + Spin):
Odstfedéni (Spin Only) % - - -
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Otacky
Uspora energie Vychozi machani Odstredeni | Teplota. Od.StFed'OVénl'za
minutu
% 2 % % 1400
- 4 % % 1400
- 2 % - 1400
% 2 % % 600
3 % % 1400
% 2 * % 1000
- 1 % % 800
% 2 % % 1400
% 2 * % 1000
- 2 * - 1400
- 1 - - 800
* 2 % % 600
- 2 * - 1400
- 0 % - 1400
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*  Volitelna funkce
Neni mozné nastavit
— — VySSiteplota vody

- (1) ZkuZebni programy praciho vykonu jsou: Eco 40-60.

- (2) Péara pro alergiky a détska péra jsou vhodné pro sterilizaci barevného pradla.

- (3) Program Eco 40-60 se pouzivd k posouzeni souladu s pravnimi pfedpisy EU o
ekodesignu.

- **(Casy uvedené u jednotlivych programt odpovidaji dobé trvani pfi standardnim naplnéni
a teploté. Jiné typy naplnéni a teploty budou mit za nasledek jiné casy.

- Pokud se na skle dvefiobjevivodni mlha, nedotykejte se skla dveriani neotvirejte davkovac.
Mohli byste se spalit.

6. DOPLNKOVE FUNKCE

Funkce ztlumeni ("mute")

- Mdzete ztlumit vSechna zvukova upozornéni kromé vystrah.

- Za timto Gcelem stisknéte a podrzte tlacitko "Odstredit". + Oblibené" po dobu 2 sekund.
Aktivuje se ikona funkce ztlumeni zvuku.

- Chcete-li zvuky resetovat, stisknéte a podrzte tlacitko "Odstfedit" po dobu 2 sekund. +
Oblibené" a ikona funkce ztiSeni se vypne.

Automatické vazeni
- Kdyz se po spusténi stroje zobrazi "---", znamena to, Ze se pristroj automaticky vazi.
- Na zakladé toho pFistroj zobrazi dobu trvani programu (hodiny:minuty).

lkona "Zamek dveri"

- Pospusténiprogramu se dvifka zamknou a ikona zac¢ne blikat. Vtomto okamzZiku neotvirejte
dvirka, protoze by mohlo dojit ke zranéni osob.

- Ponékolika sekundéach se ikona zafixuje.

- Dvirka jsou zablokovana.

- Podokonceni programu se dvere automaticky odemknou.

- Pokud stisknete tlacitko "Start/Pauza", které v té dobé umoznuje zabezpeceni, dvere se
odemknou a ikona zhasne. Poté miZete dvere otevfit.

Funkce "OdloZeny konec”

Tato funkce umoznuje prizplsobit pracku vasim potfebam a naprogramovat ji tak, aby skoncila,

kdy chcete.

- Tlatitko mdzete stisknout pouze v pohotovostnim reZimu (tj. pfed stisknutim jakéhokoli
programu).

- Vrezimu "Odlozeny konec" se po kazdém stisknuti tlacitka prodlouzi ¢as o 1 hodinu.
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Pokud budete tlacitko drzet stisknuté, cas se bude rychle prodluzovat.

Pokud je ¢as zvoleného programu delSinez 1hodina, zobrazi se tato skutec¢nost standardné
na ovladacim panelu, neZ zvolite rezim "odloZzeného konce". Po kaZdém stisknuti tlacitka se
tato doba prodlouZzi.

Volbu, kterou jste provedli pred spusténim programu, mizete zrusSit otocenim volice
programd a vybérem jiného programu.

Doba odkladu musi byt delSinez doba trvani programu. Pokud je napriklad délka vybraného
programu 1:30 minut, musi byt zvoleny odlozeny ¢as mezi 2:00 a 24:00.

Po spusténi procesu zacne ikona blikat. V provozu se rozsviti ikona "Odlozeny konec".

Funkce Child Lock ("Détsky zamek")
Diky této funkci miizete zvysit bezpecnost v pfitomnosti déti.

PFi spusténi programu stisknéte a podrzte tlacitko "Temp. + Centrif" po dobu 3 sekund,
ikona se rozsviti a zamek se aktivuje.

Chcete-li zamek odstranit, opakujte stejnou operaci.

VSechna tlacitka musi byt chranéna.

Po stisknuti tlacitka "On/Off" se zémek deaktivuije.

Po skonceni programu se zamek deaktivuje.

Funkce "Oblibené"

Stisknéte tlacitko "On/Off".

Zvolte pozadovany praci program a nastaveni.

Vyberte tlacitko "Oblibené" na 3 sekundy.

Automaticky se ulozi jako vas oblibeny program.

Kdyz chcete tento program pouzit, stisknéte tlacitko "Oblibené" a poté stisknéte tlacitko
"Start/Pauza" pro spusténi.

Pokud tento program pouzivate poprvé a nikdy jste nestiskli tlacitko "Oblibené", mlzete
toto tlacitko lehce stisknout a standardné se spusti program pro pradlo a bavlnu a jeho
vychozi nastaveni.

Stisknéte tlacitko a ikona se rozsviti.

Tuto operaci opakujte nebo stisknéte jina tlacitka pro ukon€eni programu.

Pokud chcete program prepsat, vyberte jiné funkce a stisknéte a podrzte tlacitko po dobu
3 sekund.

Poznamka:
Mdzete si nechat pouze jeden.

Uvolfiovani avivaze/praciho prostredku

1.
2.
3.

Zvolte tlacitka avivaze/praciho prostfedku a nastavte uvolriovaci objem.
MdzZete ji aktivovat pouze v pohotovostnim rezimu.
Po stisknuti tlacitka je tfeba zvolit pozadovanou hlasitost na téchto Urovnich: Vysoka -
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Strednf - Nizké& - Vypnuto.

4. Po vybéru objemu zmeékcovadla/praciho prostredku a jeho prvnim pouziti se ulozi. Pfi
pFistim pouziti tak bude hlasitost stejna jako pfi poslednim pouZiti.

5. Kdyz uzivatel pouzije pracku poprvé, ve vychozim nastaveni je uvolnéni avivaze/praciho
prostfedku automatické;

6. Kdyz je aktivovano uvoliovani avivaze/praciho prostredku, pokud je v zasuvce zjisténo
prilis malé mnozstvi avivéze/praciho prostredku, rozsviti se na displeji ukazatel pridani
avivaze.

PFidani oble€eni

- Pokud chcete béhem prani pridat dalsi pradlo, stisknéte tlacitko "Start/Pauza".

- Pokud se rozsviti ikona "pfidat pradlo", mizete pracku otevrit.

- Nadispleji bliké zbyvajici cas a zamek.

- Kdyz ikona zhasne, mdzete dvere otevfit.

- Pokud se ikona nerozsviti a ikona zamku dveri neblikd, vyprsel cas nebo je teplota vyssinez

50 °C. Obleceni nelze pridavat.

Ukonéeni programu

Po skonceni programu se na displeji zobrazi "End".

Pokud béhem prvnich dvou minut neprovedete zadnou akci, pfistroj se vypne.

1. Stisknutim a podrzenim tlacitka "Zapnout/Vypnout" po dobu dvou minut se pfistroj vypne.
2. Uzavrete uzaviraci kohout.

3. Otevrete dvere a vyndejte obleceni.

4. Nechte je mirné provzdusnit, aby se odstranila vlhkost.

-~ ~

7. CISTENI A UDRZBA

Vnéjsi éast zaFizeni a ovladaci panel

- Lzejej myt meékkym vlhkym hadfikem.

- Mulzete pouzit trochu neabrazivniho Cisticiho prostredku.
- OsusSte jemnym hadfikem.

Tésnéni dvifek
- Pravidelné kontrolujte stav tésnéni.
-V pripadé potreby otfete vlhkym hadfikem.

Pfihradka na praci prostfedek (obr. 16)

- Stisknéte a podrzte uvolfovaci packu na vnitfni strané zasuvky, posunte ji a vyjméte ji z
pfistroje.

- Otevrete vika obou oddild, pfidejte vodu a protfepejte, abyste odstranili zbytky detergentu.
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Postup opakujte, dokud se nevycisti.

- Vycistéte zatky oddilll v obou komorach mékkym kartacem.

- Vycistéte soucasti prihradky pod tekouci vodou mékkym kartacem.

- Vycistéte prihradku uvnitf stroje mékkym kartacem

- Po dokonceni cisténi zasunte prihradku zpét na misto a dbejte na to, aby se volné
pohybovala do zcela zasunuté polohy.

Filtr

Spolecnost Cecotec doporucuje filtr pravidelné kontrolovat a Cistit, zejména alespori dvakrat

az trikrat rocné:

- Pokud spotfebic Fadné nevypousti vodu nebo se Spatné otaci.

- Pokud je ¢erpadlo zablokovano cizim télesem (napf. knofliky, mincemi nebo zaviracimi
Spendliky).

Dulezité (obr. 17)

Pred vyprazdnénim se ujistéte, Ze voda vychladla.

8. Zastavte a odpojte pristroj.

9. Vypacete kryt pomoci Sroubovaku s drazkou. Pevné zatlacte doprava a otevrete ho.

Poznamka:

Davejte pozor, abyste neposkodili povrch pracky.

1. Pod dvitka filtru umistéte nddobu a poté ji vyprazdnéte pomoci nouzové vypoustéci trubice
(NENT SOUCASTI dodévky). Poté vysroubuijte filtr proti sméru hodinovych rucicek a filtr
vyjmeéte.

Vycistéte filtr a prostor pro filtr.

Zkontrolujte, zda se rotor Cerpadla volné pohybuje.

Znovu vlozte filtr a zaSroubuijte jej ve sméru hodinovych rucic¢ek az na doraz.

Znovu zavrete viko.

v wN

Hadice pro napousténi vody
Pravidelné kontrolujte, zda je pfivodni hadice v dobrém stavu (zda neni porusend nebo praskld).
V pfipadé potreby ji vymeénte za novou hadici stejného typu.

Sitkovy filtr pro pFipojeni vody (obr. 18)

Sitkovy filtr pravidelné kontrolujte a Cistéte.

Uzavrete uzaviraci kohout.

Otevrete privodni hadici.

Vycistéte vnitini sitkovy filtr.

NasSroubujte privodni hadici vody zpét na kohoutek.

Odsroubujte privodni hadici na zadni strané pracky.

Pomoci univerzalnich klesti vyjméte sitovy filtr z pFipojky pracky a vycistéte jej.
Vymeénte sitovy filtr a nasroubujte zpét privodni hadici.

Nk wDNR
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Tipy pro tidrZbu a prevenci usazovani vodniho kamene:

Vyjméte prédlo z bubnu co nejdFive.

Pouzijte program samocisténi bubnu.

Vycistéte filtr (doporucujeme to provést po pouziti samocisticiho programu).
Neprekracujte maximalni zatizeni.

Pouzivejte spravné produkty v doporuc¢eném mnozstvi.

Po kazdém prani nechte dvirka otevrena.

Ok wNR

PFeprava a skladovani

K manipulaci s prackou jsou zapotrebi dvé osoby. PFi pfepravé nikdy nezvedejte zafizeni za
povrch.

1. Odpojte spotrebic od elektrické sité. Netahejte za kabel. VZzdy vyjméte za zastrcku.
Uzavrete uzaviraci kohout.

Odpoijte privodni a vypoustéci hadice.

Vlypustte vodu z hadic a ze spotfebice.

Namontujte pfepravni Srouby.

v wnN

Elektrické spoje

Pouzivejte pouze uzemnénou elektrickou zasuvku.

- Napajeni musi odpovidat nominalnimu proudu 10 A pfistroje.

- Nepouzivejte prodluzovaci kabely ani vice zasuvek.

- Vymeénu napéjeciho kabelu smi provadét pouze autorizovany elektrikar.

8. RESENi PROBLEMU

Vase pracka je vybavena automatickymi bezpecnostnimi funkcemi.
Tento systém pomahé dfive odhalit zdvady a bezpecnostni systém mUze vhodné reagovat.
Tyto zavady jsou Casto tak drobné, Ze je lze rychle odstranit.

Upozornéni na vypousténi

Pokud je potrubi pod tlakem, vyprazdniovani neprobiha hladce.

Pokud se po delSi dobu zcela nevyprazdni, zobrazi se ikona chybného vyprazdnénia na displeji
se zobrazi varovani "F03".

Pracka se nezapne, nesviti Zadna kontrolka.

Zjistéte, jestli:

- Pracka je pfipojena k sitové zasuvce.

- Zésuvka funguje. Zkontrolujte to pomoci jiného elektrického spotrebice.
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PFistroj se nezapne

Zjistéte, jestli:

- Stiskli jste tlacitko "Start/Pauza".

- Dvitka nejsou spravné zavrena.

- Sviti kontrolka "Vodovodni kohoutek vypnuty" Zapnéte vodovodni kohoutek a stisknéte
tlacitko "Start/Pauza".

Praéka se béhem programu zastavi (zavisi na modelu).

Zjistéte, jestli:

- Bezpecnostni systém pracky byl aktivovan.

- Hladina pény. Pokud je hladina pény vysoka, spusti se program na jeji odstranéni. Pristroj
se po chvili automaticky restartuje.

Po skon€eni prani jsou v zasuvce na praci prostfedek stopy praciho prostfedku nebo

prFisad.

Zjistéte, jestli:

- MFizka vika prostoru pro odstranovani vodniho kamene a mfizka vika prostoru pro praci
prostredek jsou spravné namontovany.

- Davkovac praciho prostredku a vSechny jeho ¢asti jsou Cisté.

- Dostatecny pfivod vody. Sitové filtry v pfivodu vody mohou byt ucpané.

Praéka béhem odstrfedovani vibruje.

Zjistéte, jestli:

- Prackaje vyrovnana.

- VSechny 4 nohy jsou podeprené.

- Jste demontovali vSechny prepravni Srouby.

Upozornéni
Pred pouzitim pracky je nutné odstranit prepravni Srouby.

Koneéné vysledky odstredovani nejsou optimalni

- Pracka je vybavena systémem detekce a korekce nevyvézenosti.

- Pokud pracka zjisti nadmérnou hmotnost, mize snizit rychlost odstfedovani nebo
odstfedovani zcela zastavit. Tim se zabrani poskozeni pracky.

Dalsr:

- Zkontrolujte, zda voli¢ otacek odstredovani neniv poloze "O".

- Pokudje pradlo na konci cyklu stale pfilis mokré, vyjméte jej a cyklus odstredovani opakuijte.

- Nadmérné pénéni mize branit otaceni. PouZivejte spravné mnozstvi praciho prostredku.

Ukazatel €asu: €as ptivodné zobrazeného programu se méni o urcity €asovy tsek.
Nekteré faktory ovlivauji pracku tak, ze mize prepocitat zbyvajici dobu trvani programu a v
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pripadé potreby ji aktualizovat. Faktory, jako jsou:

- Nadmérné pénént,

- Zatézje nevyvazena kvili tézkym odévim;

- Prodlouzena doba ohfevu v disledku nizké teploty vstupni vody.

Kromé toho pfistroj béhem faze plnéni zjiStuje zatizeni a v pfipadé potfeby upravuje ¢as
pocatecniho programu zobrazeného na displeji. Tyto periody rozpoznd, protoze se na displeji
¢asu objevi animace.

Kédy chyby

Zde jsou uvedeny nékteré kady, které se mohou na ovladacim panelu zobrazit, pokud se pracka
zastavi pfi spusténém programu.

Viz nasledujici tabulka a mozna resent.

Seznam chybovych kédu

Chyba na obrazovce Popis chyby Mozna Feseni

“FO1" Porucha privodu vody Zjistéte, jestli.

- Ma dostatecny tlak vody

- PFivodni potrubi vody je pfipojeno.

- Filtracni sit pfivodniho potrubf vody
je ucpana.

- Vodovodni potrubije zamrzlé.

- PovyreSeni chyby stisknéte tlacitko
"Start/Pauza".

- Pokud chyba pretrvava, kontaktujte
zékaznicky servis spolecnosti
Cecotec.
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"FO3" Porucha vypusténi Pracka neni vyprazdnéna. Zastavte
(vyprézdnén) program.
Vypnéte pracku a odpojte ji od elektrické
sité.

Zjistéte, jestli:

- Odvodnovaci potrubije pripojeno.

- Filtr vypoustéciho cerpadla nenf
ucpany.

- Ddlezité: Pred vypusténim vody
z pfistroje se ujistéte, Ze voda
vychladla.

- Odtokova hadice je zamrzla.

- Zapojte zafizeni zpét do sitové
zasuvky.

- Zvolte a spustte program
"Centrif!". nebo stisknéte a podrzte
tlacitko "Zapnout/Vypnout" po
dobu 3 sekund a znovu spustte
pozadovany program.

- Pokud chyba pretrvava, kontaktujte
zakaznicky servis spolecnosti
Cecotec.

"F13" Porucha zamku dveri - Zadmek dvefi nefunguje spravné

- Trikrat spustte program a
zkontrolujte, zda jsou dvere
zablokované.

- Otevrete je a znovu zavrete.

- PovyreSeni chyby stisknéte tlacitko
"Start/Pauza". Pokud se chyba
stale zobrazuje, odpojte spotrebic
od elektrické sité a kontaktujte
zakaznicky servis spolecnosti

Cecotec.
"F14" Porucha odblokovani Chyba pfi otevirani dveri.
dvirek - Stisknéte tlacitko Zapnuti/Pausa.

- Pracka se pokusi otevfit dvitka.

- Chyba zmizi az po uzamceni dveri.

- Nebo stisknutim tlacitka "On/Off"
pracku restartujte a chyba zmizi.
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"F24"

PFeteceni nebo prilis
mnoho pény.

Hladina vody dosahne Urovné preteceni.

Vyjméte ji stisknutim tlacitka "Start/
Pauza" a vypustte vodu.

Vlyberte a spustte pozadovany
program.

Pokud se chyba opakuje, odpojte
spotrebic od elektrické sité a
kontaktujte zédkaznicky servis
spole¢nosti Cecotec.

Dalsi chyba "F04-
F98"

Porucha elektronického
modulu.

Porucha elektronického modulu.

Stisknutim a podrZenim tlacitka
"On/0Off" na 2 sekundy pFistroj
vypnéte.

Pokud chyba zmizi, stisknéte tlacitko
"On/Off".

Pokud se chyba opakuje, odpojte
spotrebic od elektrické sité a
kontaktujte zédkaznicky servis
spole¢nosti Cecotec.

"Unb"

Upozornénina
nevyvazenost

Chybu nevyvazenosti lze FesSit
nasledujicimi metodami.
Zamotani odéva.

Stisknutim a podrzenim tlacitka
"On/0Off" na 2 sekundy pracku
vypnéte, oteviete dvirka, protfepejte
pradlo a vlozte jej zpét do pracky,
poté zvolte program odstfedovani
pro opétovné suseni.

PFiliS lehké obleceni.

Stisknutim a podrzenim tlacitka
"On/0Off" na 2 sekundy pracku
vypnéte, otevrete dvirka, vlozte
jeden nebo dva rucniky a zvolte
program odstredovani pro opétovné
suseni.

Pokud pracka stale nefunguje spravné, kontaktujte zakaznicky servis.
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9. TECHNICKE SPECIFIKACE

*Technické specifikace se mohou zmeénit bez predchoziho upozornéni za Gcelem zlepSeni
kvality vyrobku.

Reference: 02357/ 02358

Model: Bolero DressCode 2000 Autodosis / Silver
Kapacita naplné: 10.0 kg

Rozméry (Sifka x hloubka x vyska): 60 x 61x 85 cm
Nominalni napéti: 220-240V~, 50 HZ

IPX4

Sila ohfevu: 17750W

Cirkulace vody: 0,1-1 MPa

Vyrobeno v Ciné | NavrZeno ve Spanélsku

Shrnuti vysledk( testd s programem "ECO 40-60"

Identifikdtor modelu: 02357_02358_Bolero DressCode 2000 Autodosis/ Silver

Obecné parametry produktu:

Parametry Symbol Jednotka PFesnost Vysledek
Objem (kg) C Kg 0,5 10,0
Faktor hmotnosti A 0,001 0,301
Faktor hmotnosti B 0,001 0,249
Faktor hmotnosti C 0,001 0,450

Spotreba energie programu ECO

40-60 pFi nominalnim vykonu Ew, plny Kwh 0,001 1017
Spotrebienergle, pr}ogra}mu ECO Ew, stiedni KWh 0,001 0.640
40-60 pfi nominalnim vykonu

Spotreba energie programu ECO Ew, Eturtina KWh 0,001 0,250

40-60 pFi nominalnim vykonu
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pfi nominalni kapacité

Vazeny prikon energie Ew kWh 0,001 0,578
Véazeny prikon energie na £100 KWh ] <8
kazdych 100 cykld
Standardni spotreba energie SCEw kWh 0,001 0,988
Trida energetické Gcinnosti EEl 01 58,5
Trida energetické G¢innosti B
Spotreba vody programu ECO . )

W L lit 1 1
40-60 pfi nominalnim vykonu WPty t 0 35
Spotreba vody programu ECO Lo )

Ww, stred Lit 0.1 40,0
40-60 pFi nominalnim vykonu W stredn Ty
Spotreba vody programu ECO L )

Ww, Ctvrt Lit 1 1
40-60 pfi nominalnim vykonu Wi ctvrtina -ty 0. 9>
VVazena spotreba vody v cyklu Ww litry 1 35
Hodnoceni Géinnosti prani
programu ECO 40-60 pfi Iw, plny 0,01 1,04
nominalni kapacité
Hodnoceni Gcinnosti prani
programu ECO 40-60 pFi Iw, stredni 0,01 1,04
nominalni kapacité
Hodnoceni Gcinnosti prani
programu ECO 40-60 pfi lw, stfedni 0,01 1,04
nominalni kapacité
Uc¢innost machani programu ECO .

IR, pli K 1 42
40-60 pfi nominalnim vykonu PPy g/Ke 0 '
U¢innost machani programu ECO . B

IR, stred K 0,1 37
40-60 pfi nominalnim vykonu streant g/ke
Uginnost machani programu ECO . .

IR, Ctvrt K 1 4
40-60 pfi nominalnim vykonu ctvrtina g/ke 0 3
Doba trvani ECO 40-60

oba trvani programu tcap, plny min ] 217
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Doba trvani ECO 40-60
?, a r\./atu pfrogran.ﬂj tcap, plny min 1 170
pfi nominalni kapacité
Doba trvani programu ECO 40-60 tcap, Etvrtina | min 1 170

pfi nominalni kapacité

Teplota dosazena po dobu
nejméné 5 minut v zatézi pri ECO | TMAX, plny oC 1 43
40-60 pfi nominalnim vykonu

Teplota dosazena po dobu TMAX
nejméné 5 minut v zatézi pfi ECO ! oC 1 37

o e polovina
40-60 pfi nominalnim vykonu

Teplota dosazena po dobu TMAX
nejméné 5 minut v zatézi pfi ECO étvrtir;a oC 1 25
40-60 pfi nominalnim vykonu

Otacky odstredovéani ve fazi
odstredovani programu ECO S, plny rpm 1 1411
40-60 pri nominalni kapacitée.

Otacky odstredovéanive fazi
odstfedovani programu ECO S, polovina rpm 1 141
40-60 pfi nominalni kapacité.

Otacky odstredovani ve fazi
odstredovani programu ECO S, Ctvrtina rpm 1 1409
40-60 pfi nominalni kapacité.

Zbytkova vlhkost programu ECO

D, plny % 0/1 54
40-60 pFi nominalni kapacité Py °
Zbytkova vlhkost programu ECO )
D, pol % 1 2,8
40-60 pfi nominalni kapacité poiovina ’ 0 >
Zbytkova vlhkost ECO
ytkova VInkost programu B0 | g cyrtina | % 0/ 529
40-60 pFi nominalni kapacité
Véazeny zbytkovy obsah vlhkosti D % 1 53
Trida Ucinnosti odstredovani B
Spotreb i Zi
potre a“energle vrezimu Po W 0.01 048
Lypnuto
Spotreba energie v P W 0,01 .

,pohotovostnim rezimu*
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Zahrnuje "pohotovostni rezim"
zobrazeni informaci?

Cas pFi automatickém
prepnuti do vypnutého nebo Ts min 1 2
pohotovostniho rezimu

Cas v reZzimu odloZeného startu Tds h 1 24

Spotreba energie v rezimu

. Pds W 0,01 2,40
odloZzeného startu

Spotreba energie "v
pohotovostnim rezimu" v Psm W 01 -
pohotovostnim rezimu sité

Emise akustického hluku

Sifeného vzduchem béhem (dB(A) re 1 ] 7
programu ECO 40-60 (faze pW)
otacen)

Informacni list produktu
DELEGOVANE NARIZENI KOMISE (EU) 2019/2014 o oznatovani pracek a susicek pro
domacnost energetickymi Stitky.

Nazev dodavatele nebo ochranné znamky: Cecotec Innovaciones, S.L.

Adresa dodavatele: C/ de la Pinadeta, s/n 46930 Quart de Poblet (Valencia) SPAIN

Identifikdtor modelu: 02357_02358_Bolero DressCode 2000 Autodosis / Silver

Obecné parametry produktu:

Parametry Hodnota Parametry Hodnota
VySka 85
Objem (kg) 10,0 Rozméry v cm Sitka 60
Hloubka 61
TH ické
EElw (a) 59.3 /rvllda engrgetlc é B
Gcinnosti (@)
Index U¢innosti prani U¢innost machani
1,04 4,2
(@) (g/kg) @)
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Spotfeb d
Spotreba energie v .po rebavodyv
litrech za cyklus,
kWh za cyklus, na J .
B . na zakladé
zakladé programu programu eco
40-60. Skutecnd
ec0 40-60. Skutecna | ) oo 40-60. Spotfeba | 38
rocni spotreba )
. L. energie v kWh za
energie bude zaviset , .
. oo oo - cyklus, na zakladé
na zplsobu pouzivani
spotfebice programu eco
P 40-60.
Maximalni teplota Objem 4 | Objem >4
e . e o Zbytkova vlhkost L
osetrenych textilif Stredni 37 Stredni 53
0@ (%) (a)
Ctvrtina | 25 Ctvrtina 53
Rychlost odstFedéni T | Trida ieinnosti
Y ) StFedni 1400 | odstfedovani a B (c)
(ot/min) (@) teni ()
Ctvrtina 1400 susentia
Objem 3:59
Trvani
(;:Vnaq:‘n')p(ra‘;gram” Stredni | 3:00 | Typ Volné stojici
Ctvrtina | 3:00
Hlulfve V,ZdLjChu . Hluk ve vzduchu
vydavany béhem féaze n vydavany (Faze AQ)
odstredovani (dB(A) . d’oyvam') @
re1pW) (@)
P tandb
Vypnuto (W) 0,49 rogram stancoy |y /a
(W)
ReZim
Zpozdény start (W) 360 pFipravenosti k N/A

(je-li k dispozici)

siti (W) (pokud je k
dispozici)

Minimalni doba trvani zéruky nabizené dodavatelem (b): 2 roky

Tento vyrobek je navrzen tak, aby béhem praciho cyklu uvolioval ionty stfibra: NE

Dalsiinformace:

Odkaz na internetové stranky dodavatele, kde lze nalézt informace uvedené v bodé 9

pfilohy Il nafizeni Komise (EU) 2019/2023: www.storececotec.es.

BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS / BOLERO DRESSCODE 2000 AUTODOSIS SILVER I 301




N
U

ESTINA

(y) Proprogram ECO 40-60

(z)  Zmény téchto prvkl se nepovazuji za relevantni pro Ucely Cl. 4 odst. 4 nafizeni
(EU) 2017/1369.

(aa) Pokud databéaze vyrobkd automaticky generuje konecny obsah této burky,
nemusi dodavatel tyto Udaje pFipojovat.

10. RECYKLACE ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH ZARIZENi

Tento symbol oznacuje, Ze podle platnych pfedpist musi byt vyrobek a/nebo
baterie likvidovany oddélené od domovniho odpadu. Po skonceni Zivotnosti
tohoto vyrobku byste méli baterie/akumulatory vyjmout a odnést na sbérné
. misto ur¢ené mistnimi Grady.
Podrobné informace o nejvhodnéjsim zplsobu Llikvidace elektrickych a
elektronickych zarizenia/nebo baterii by méli spotrebitelé ziskat od mistnich
Gradd.
Dodrzovani vySe uvedenych pokynt prispéje k ochrané Zivotniho prostredi.

11. ZARUKA A TECHNICKY SERVIS

Spole¢nost Cecotec odpovida konecnému uzivateli nebo spotrebiteli za jakykoli nesoulad,
ktery existuje v dobé dodani vyrobku za podminek a ve lhtach stanovenych platnymi predpisy.
Doporucuje se, aby opravy provadél kvalifikovany personal.

Pokud zjistite problém s vyrobkem nebo mate jakékoli dotazy, obratte se na oficialni technickou
podporu spolecnosti Cecotec na ¢isle +34 96 321 07 28.

12. COPYRIGHT

Prava dusevniho vlastnictvi k textlim v této pfirucce patfi spolecnosti CECOTEC INNOVACIONES,
S.L. V8echna prava jsou vyhrazena. Obsah této publikace nesmi byt vcelku ani po ¢astech

reprodukovan, ukladan do vyhledavaciho systému, pfenasen nebo Sifen jakymkoli zplisobem
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AllergyCare Steam ™, -~ N o 40-60
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I
Plumifero 27 \ , Express
Down "\ ST 15
Delicado Al N 7. Aclarado
20°C R L Rinse+Spin
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